¥ - B A AT
(55— 4 HAT)

<AFER>

PR30 BN

(ERk304E4 8 1 B LA #E )

R AR




EEF] X 2 #5 MHZ MBI By | Bifi4B1EH~) +E 78 &=

HAR B ifi— TAU(EBRILESUF) NS t * 78 75
AR B#f— TAU(ERRAINSUR) NS t * 78 75
AR Bif— AV (EFB) NS t * 78 75
EAVE B— TAU(EBRIVESUR) 25kg®mA t * 79 76
AR B#r— TAU (ERERILESUR) 25kg® A t * 79 76
AR Bif— AV (BEFB) 25kg® A t * 79 76
SO B#r— FRrabL FILZH ke * 116
SO Bif— HAE A EILRILFINE] kg * 200 118
SO B #f— 557 ~FEFNE] GF1700 ke * 200

SO Bif— EETIk 1.0x30mx12 m2 * 202 365
EANF] B— B E RJUJZ NO. 8 ke * 198 114
SO B#r— BIKEI RYJR NO. 75 kg * 198 114
SEFOF B#r— AEFH| tRE 1.02 kg * 198 114
SO Bif— BEEM FHEIYF t=10mm m2 * 202 365
SO Bifi— BEM FEETYE t=5mm m2 * 202 365
PC-PHC/X/JL B fr— PC-PHC#Hi(AT®) #2300mm_L=7m ¢ 300mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/JL B ff— PC-PHC#HiL(AT®) #2300mm_L=8m ¢ 300mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/JL B ff— PC-PHC#Hi(AT®) #2300mm_L=9m ¢ 300mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/JL B fr— PC-PHC#Hi(AT®) 2300mm_L=10m ¢ 300mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/JL B ff— PC-PHC#Hi(AT®) 2300mm_L=11m ¢ 300mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/ )L B if— PC-PHC#Hi(AT®) £300mm_L=12m ¢ 300mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/JL B f— PC-PHC#Hi(AT8) £300mm_L=13m ¢ 300mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/)L B r— PC-PHC#Hi (AT®) 2350mm_L=7m ¢ 350mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/)L B fr— PC-PHC#Hi (AT8) 2350mm_L=8m ¢ 350mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/)L B f— PC-PHC#H1 (AfE) 2350mm_L=9m ¢ 350mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/ )L B r— PC-PHC#H1 (AfE) £350mm_L=10m ¢ 350mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/X/ )L B f— PC-PHC#1 (AfE) 2350mm_L=11m ¢ 350mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/3A/ )L B f— PC-PHC#1 (AfE) 2350mm_L=12m ¢ 350mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/3 ()L Bif— PC-PHC#1 (A%&) #£350mm_L=13m ¢ 350mm X t60mm ES * 205 135
PC-PHC/3MJL B r— PC-PHC#Hi (AfE) 2400mm_L=7m ¢ 400mm X t65mm ES * 205 135
PC-PHC/IMJL B r— PC-PHC#Hi (AfE) 2400mm_L=8m ¢ 400mm X t65mm ES * 205 135
PC-PHC/IMJL B r— PC-PHC#Hi (AfE) 2400mm_L=9m ¢ 400mm X t65mm EN * 205 135
PC-PHC/ /L Bif— PC-PHC#1 (Af&) Z400mm_L=10m ¢ 400mm X t65mm ES * 205 135
PC-PHC/ /L Bif— PC-PHC#1 (Af&) 7Z400mm_L=11m ¢ 400mm X t65mm ES * 205 135
PC-PHC/ /L Bif— PC-PHC#1 (Af&) Z400mm_L=12m ¢ 400mm X t65mm ES * 205 135
PC-PHC/ /L Bif— PC-PHC#1 (Af&) £Z400mm_L=13m__ ¢ 400mm X t65mm ES * 205 135
PC-PHC/ /L Bik— PC-PHC#1 (Af&) #2400mm_L=14m ¢ 400mm X t65mm ES * 205 135
PC-PHC/ /L Bif— PC-PHC#1 (Af&) £Z400mm_L=15m ¢ 400mm X t65mm ES * 205 135
PC-PHC/MJL B ff— PC-PHC#Hi (AfE) #£450mm _L=7m ¢ 450mm X t70mm ES * 205 135
PC-PHC/(JL B f— PC-PHC#i (AfE) #£450mm _L=8m ¢ 450mm X t70mm ES * 205 135
PC-PHC/(JL B f— PC-PHC# (AfE) #£450mm _L=9m ¢ 450mm X t70mm ES * 205 135
PC-PHC/(JL B 4 — PC-PHCH (AfE) #£450mm _L=10m ¢ 450mm X t70mm ES * 205 135
PC-PHC/(JL 84— PC-PHCH (AfE) #&450mm L=11m__¢p 450mm X t70mm ES * 205 135
PC-PHC/MJL 84— PC-PHC# (AfE) &450mm _L=12m ¢ 450mm X t70mm ES | 205 135
PC-PHC/{MJL 84— PC-PHCH (AfE) Z450mm _L=13m__¢p 450mm X t70mm ES | 205 135
PC-PHC/3MJL 84— PC-PHCH (AfE) Z450mm _L=14m ¢ 450mm X t70mm ES | 205 135
PC-PHC/3JL BiE— PC-PHC# (Af&) Z450mm_L=15m ¢ 450mm X t70mm ES * 205 135
PC-PHC/{MJL Bik— PC:PHC#H (AfE) &500mm _L=7m ¢ 500mm X t80mm ES | 205 135
PC-PHC/I(JL B ifi— PC-PHC#1(ATE) #Z500mm _L=8m ¢ 500mm X t80mm ES x 205 135
PC-PHC/I{JL B ifi— PC-PHC#1(ATE) #Z500mm_L=9m ¢ 500mm X t80mm ES x 205 135
PC-PHC/3 )L B #fi— PC-PHC#1(ATE) #Z500mm_L=10m ¢ 500mm X t80mm ES x 205 135
PC-PHC/3 ()L Bifi— PC-PHC#1(ATE) #Z500mm_L=11m ¢ 500mm X t80mm ES x 205 135
PC-PHC/ ()L B #fi— PC-PHC#1(ATE) #Z500mm_L=12m ¢ 500mm X t80mm ES * 205 135
PC-PHC/3 ()L B ifi— PC-PHC#1(ATE) #Z500mm_L=13m ¢ 500mm X t80mm ES * 205 135
PC-PHC/3 ()L B if— PC-PHCH#1(ATE) #Z500mm_L=14m ¢ 500mm X t80mm ES * 205 135
PC-PHC/{JL B ifi— PC-PHCH1(ATE) #Z500mm_L=15m ¢ 500mm X t80mm ES * 205 135
azy)—kJ8avy Bi— EIAvY #120 & * 492 354
azy)—kJavy Bi— FJays 120 m2 * 492 354
ary)—k7avy B#r— wIovy 400 x 250 x 350(10.07/m) HF3A0.22m3/mi m2 X 486 351
avyy—kJ0avy B#— #woavy 400 %250 %350 35.0ke/BLE & X 486 351
azy)—kJavy B#— EEITOvY w500 X 500 X T100(4.07/m) m2 X 492 354
avy)—kJavy Bi#fi— EEITOvY 500 x 500 x 100 & X 492 354
ary)—k78avy B#— EEITOvY W500 X 500 X T120(4.07/m) m2 X 492 354/
avyy—ko0avy Bi#fi— ERITOvY 500 x 500 x 120 & X 492 354
avy—kJavsy Bi— ERJOv) 0ke/E FaR18%1792 x 382 X 180 X * 357
JRIAvY B#— SHEEFRIOVY A _tig15cm/FiE17Cm X &20cm x £60cm _44ke/{& & X 362 248

-1-

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



_ EEF] X 2 #5 HEAT MBI Bfr | HEf@/1E~) +E i S
wRIAY) B#r— SEEERIOvY B 18./20. 5x25x60 66ke/f& & * 362 248
wRIAY) B— SEEERIOVY C 18./21x30x60 8ike/{& & * 362 248
BwRIAY) B ifi— hEERIOVS A 12x12x60 20kg/fE & * 362 248
wRIAY) B #fE— hEERIOVY B 15x12x60 25kg/{@ & * 362 248
BRIAY) B #f— hEERIOVY C 156x15x60 31kg/{@ & * 362 248
BRIOvY B if— 2V )—rER 120X 120X 1000mm_35kg/Z& S * 361 267
BRIOvY B #f— SEEERIOv) (YTE) DTFITROEARE  26ke/[E & 970
BRIOVY B #f— SEEERIOv) (YTE) DT IFRIOEIBEIA 58ke/{E & 1,340
BRIOvY B #f— SEEERIOv) (YTE) T IFRIOTICEF 60ke/E & 1,610
BRIOv) B #f— SEEERIOv) (YTE) YT FERAR 15ke/{E & 970
BRIOVY B #f— SEEERIOv) (YTE) DT FERBE 25ke/{E & 1,340
BRIAYY B #fE— SEEERIOv) (YTE) YT (FFEICE 40ke/{E & 1,610
wRIAY) B #fE— SEEERIOvY (FER) C—180.240%x 300 x 1000 143ke/{& & 3,240
BRIAY) B #fE— SEEERIOvY (MER) C—180./240%x300x 2000 285ke/{& & 5,560
‘RIAY) B #fE— SEEERIOVIEITE) C-180,/240 X 300 X 2,000 & 6,120
wRIAY) B #fE— RETIOvY AMERFA  300x300Xx250 50kg/fE & 1,680
ERIAYY B #f— BEJ0v 7—F/S{FF300 x 300 X 400 60kg/{& & 1,860
SV —RLE B#r— o) —bLE 250B 450 x 155 X600 & * 362 248
SV —RLE B#— o) —bLE 300 500x 155 %600 & * 362 248
SV —RLE B#— oo —bLE 350 550% 155 %600 & * 362 248
SOV —RLE B#— o) —bLE 250A 350 % 155 X600 & * 362 999
BV —RLE B#r— SERAERIT OV 300x300x60 13ke/t& 34 * 362 248
SHaz ) —FLE Bi— 1 A—ay¥L5Iavy JOy9E6em ZER m2 * 398 264
SHaz ) —FLE Bi— 1 A—0y¥o5Iavy JOyoE8cm 1ZEER m2 * 398 264
SHaz ) —FLE Bi— FE(EF) IOy 300 x300x 60 FiR & * 399 761
SV —RLE B#— AL T (AR 275—650x275x600 117kg/{@ & * 252
S —RLE B#— AL T AR 330—650x330x500 142kg/f@ & * 252
B —hLE B#— AL (AR 380—650x380x500 152kg/f@ & 4,410
U RAIE - E(JISFRIR) B#r— URRE (218) 150 21x9x60 26kg/{E & * 362 248
U RAIE - E(JISFRAR) B#r— URLRZ (218) 180 25x9x60 31kg/A & * 362 248
U RUAIE - E(JISFRIR) Bifi— #&Hav ) —UR 240 240x240x600 & * 362 248
U RAIE - E(JISFRIR) Bifi— #%Eav ) —UR 300A 300 % 240 X600 & * 362 248
U RAIE - E(JISFRI) Bifi— #%Eav ) —UR 3008 300 x 300 X600 & * 362 248
U RAIE - E(JISFRIR) Bifi— #%Eav ) —UR 300C 300 x 360 X600 & * 362 248
U RAIE - E(JISFRIR) Bifi— #&Eav ) —kUR 360A 360 x 300 X600 & * 362 248
U RAIE - E(JISFRIR) Bifi— #&Eav ) —UR 360B 360 % 360 X600 & * 362 248
U RUAIE - E(JISFRIR) Bifi— &) —hUR 450 450x450x600 & * 362 248
U RAIE - E(JISFRIR) Bi#fi— $Eav ) —kUR 600 600 %600 x 600 & * 362 248
U RIAIE - E(JISFRIR) B#— URRZE (1) 240 33x4.5x60 20kg/{@ & * 362 248
U RAIE - E(JISFRIR) B#— URRZE (1) 300 40x6x60 32kg/f& & * 362 248
U RAIE - E(JISFRIR) B#— URRZE (1) 360 46x6.5x60 41kg/[E & * 362 248
U RUAIE - E(JISFRIR) B#— URRZE (1) 450 56x7x60 54kg/fE & * 362 248
U RUAIE - E(JISFRIR) B#— URRZE (1) 600 74x7.5x60 77kg/{@ & * 362 248
U RUEIE - E(JISFRIR) B#— URLRE (218) 240 33x10x60 44kg/@ & * 362 248
U RUAIE - E(JISFRIR) B#— URLRE (218) 300 40x10x60 54kg/@ & * 362 248
U RUAIE - E(JISFRIR) B#— URLRE (218) 360 46x10x60 63kg/@ & * 362 248
U RIAIE - E(JISFRIK) B#— URLRE (218) 450 56x12x60 92kg/fE & * 362 248
U RUAIE - E(JISFRIR) B#— UIZRE (218) 600 74x15x60 153ke/fE & * 362 248
URIAIE - E2ISIRAR S B#— SV U (JISERAE S}) 240%—240x220x240 90ke/& EN 2,410
URIAIE - 2 ISIRAE S B#r— S IV U (JISERAESY) 300AF—300x260x240 115ke/& ES 2,810
URNAIE - 2 ISIRAE ST B#r— S V) —UR(JISERAESY) 300BE —300 %260 %300 129kg/A ES 3,260
URIAIE - 2 ISIRAE S B#— AV —UR(JISERAES}) 300CE —300 x 260 X 360 144kg/& ES 3,720
UENMAIE - Z2ISIRAE ST Bif— AV U (JISFRAES}) 360AF—360x310x300 147kg/& ES 3,780
URIAIE - Z2ISIRAE ST Bif— SV U (JISFRAESY) 360B%# —360x310%x360 163ke/A ES 4,130
URNMAIE - 2 ISIRAE ST Bif— V) -PUR(JISFRIESY) 450%1—450%x 400 x 450 218ke/& ES 5,640
URNMAIE - Z2ISIRAE ST Bif— A9 —PUR(JISERAE 51) 600B# —600 X540 X600 340kg/ZA ES 8,720
URIAIE - Z2ISIRAE ST Bi#fr— Sk -UR A E(JISFRE ) T—14 240% A L=500 2%e/& " 1,010
UEIAIE - Z2ISIRAEST) Bifr— S I)) UK R E (JISFRE ) T—14 300% A L=500 43ke/& " 1,460
UEIEIE - ZISIRAEST) Bif— A1) UK A E(JISFRE ) T—14 360% A L=500 56ke/&k " 1,610
URIAIE - E SRR S Bif— VY- UK AE ST ) T—14 450%F L=500 76ke/#& " 2,330
URIAIE - E(ISHRE L) Bif— 85107 -UR AE ISR ) T—14 600% A L=500127ke/#K " 3,910
B % FA {7 - &= (JISHRE) Bifr— BRAKHIVY)—MIE 1%& 250 250 x 250 X 2000 & * 368 258
B iR FA {7 - & (JISHRE) B if— BRAKHIVY)—MIE 1% 300A 300 X 300 X 2000 & * 368 258
B A AIE - EISHRIR) Bif— BRI ) —MLE 1%E 3008 300 x 400 x 2000 & * 368 258
& % FA {7 - & (JISHRE) B if— BRAKHIVY)—MIE 1%& 300C 300 x 500 X 2000 & * 368 999
& % FA {87 - E ISR B#— BRAKHIVY)—MIE 1%& 400A 400 x 400 x 2000 & * 368 258

-2- b BT 999 14, WebkE 5118 85



=5 X 2 #5 MHZ MBI B{fA4B18~) +E 7B S

& % FA {7 - S ISR Bir— ERAMHI YR 1%& 400B 400 X 500 x 2000 & * 368 258
& % FA {7 - S ISR Bif— ERAMKHI Y —HE 1%& 500A 500 X 500 X 2000 & * 368 258
& % FA {7 - SIS Bifi— ERAMHI YR 1%& 5008 500 X 600 x 2000 & * 368 258
& % FA {7 - EJISHRK) Bifi— ERAMKHIV YR 37& 250 250 x 250 X 2000 & * 368 258
B % FA {7 - S ISR Bif— ERAMHI YR 37& 300A 300 x 300 X 2000 & * 368 258
& % FA {7 - S ISR Bifi— ERAMHI Y —HEE 37& 300B 300 x 400 X 2000 & * 368 258
B % FA {7 - S ISR Bifi— ERAMHI YR 378 300C 300 x 500 x 2000 & * 368 999
B R FA {7 - EJISHRIK) Bifi— ERAMKHI YR 37 400A 400 x 400 X 2000 & * 368 258
& % FA {7 - EJISHRK) Bifi— BERAMKHI YR 37 400B 400 X 500 X 2000 & * 368 258
& % FA {7 - S ISR Bif— ERAMHI VY —HEE 37& 500A 500 x 500 X 2000 & * 368 258
& % FA {7 - S ISR Bifi— ERAMKHI Y —HEE 3%& 500B 500 X 600 X 2000 & * 368 258
& % FA {7 - S (ISR Bi#fr— BRAAEE (B 250 36. 2x9x50 29kg/f@ & * 368 258
B RIS - EISIRR) Bi#f— BRAAEE(E) 300 41.2x9. 5x50 33kg/fE & * 368 258
& % FA {7 - S (ISR Bi#f— BRAAEE(E) 400 51.2x11x50 47ke/f# & * 368 258
B RIS - EISIRIR) Bi#fr— BRAAEE(E) 500 62. 2x12. 5x50 65ke/fE & * 368 258
B RIS - EISIRR) Bi#fr— BRAAIES (318) 250 36. 2x9x50 38ke/f@ & * 368 258
B RIS - EISHRR) Bi#fr— BERAAIEE (31F) 300 41.2x9. 5x50 45kg/f@ & * 368 258
& % FA {7 - S (ISR Bi#fr— BRAAIES (318) 400 51.2x11x50 65ke/{@ & * 368 258
BRRAAIE - EISHRR) Bif— BRAAIES (31F) 500 62. 2x12. 5x50 91kg/fE & * 368 258
EERURAE-= Bif— V) -tUR EE K JISIRIEH) 240%! I #E233mm X %2 160mm X ££1000mm_99kg X 2,630

EERURALE-= Bif— A1) -PUT EE RIS 300% 290x265x 1000 163kg/Z& ES 3,930

EERURALE-= Bi#fr— AV -tUR EE X ISHEN) 360% 346 x255x1000 177kg/& N 4,200

EERURALE-= B#fr— AV -LUR SRS XISIHEN) 450% 436 x335x 1000 242kg/A N 5,960

EERURALE-= Bi#r— AV -tUR EEXISIHEN) 600 586 x455x 1000 374kg/& N 8810

EERURAE-= Bi#fi— FEERUMAET-20) (JISIRIES) T—20 240%/fH L=500 26ke/4& 2 1,080

EERURAE-= Bifi— FEERUMAZET-20) (JISIRIES) T—20 300%MA L=500 38ke/#k " 1,350

EERURAE-= Bi#fi— FEERUMAET-20) (JISIRHES) T—20 360% A L=500 50ke/4& " 1,670

EERURAE-= Bifi— FEERURAZET-20) (JISIRIESY) T—20 450% M L=500 70ke/#& " 2,240

FERUBAE-= Bif— FEZERURAZET-20) JISIRIES) T—20 600%MA L=500 116ke/#& #® 3,600

EEXEEES Bif— B A E AR 300 X 400 x 2000 399kg/Z& EN * 370 256
EEXEEES Bi#f— B A E AR 300 X500 X 2000 450kg/Z& EN * 370 256
EEXEEES Bif— B A EEE 300 X600 X 2000 558kg/Z& EN * 370 256
EEXEEES Bif— B A E AR 300 X 700 X 2000 618kg/& EN * 370 256
EEXEEES Bif— B A E AR 400%x500x%x2000 532kg/ZA EN * 370 256
EEXEEES Bif— B A E R 400 %600 %2000 588ke/ZA EN * 370 256
EEXEEES Bif— B A)E AR 400%x700%x2000 710kg/ZA EN * 370 256
EEXEEES Bif— B A E AR 400 x800x%x2000 775ke/Z& EN * 370 256
EEXEEES Bif— B A E AR 500 X 700 X 2000 775kg/& EN * 370 256
EEXEES Bif— B AEEE 500 X 800 X 2000 840kg/& EN * 370 256
EEXEEES Bif— B A)EEE 500 X 900 X 2000 1032kg/ZA ES * 370 999
EEXEEES Bif— B A)EEE 600 X 800 X 2000 955kg/& ES * 372 256
EEXEHEES Bif— B AE AR 600 X 1000 X 2000 1234kg/& ES * 372 999
EEXEEES Bi#f— B AR 800 X 800 X 2000 1279kg/A& ES * 372 999
EEXEEES Bi#f— B AR 800 X 1000 X 2000 1444kg/Z ES * 372 999
EEXEEES B#r— B AEAES 300/ EEA 42ke/HK " * 374 256
EEXEES Bi#r— B AEAES 400H EBEH 61ke/#& " * 374 256
EEXEEES B#r— B AEAES 500f EEA 84ke/HK " * 374 256
EEEEES B#r— B AEAES 600 HEEM 11tke/H& " * 374 256
EEEEHEES Bi#fr— B AEAEES 800 EEF 165ke/# " * 374 999
EEEES Bi— N 300 #EEREM 31ke/H b33 1,080

EEEEE Bi— N 400 BMEHR 44ke/# " 1,620

EEEEES Bi— N 500 EREM 57ke/H b33 2,390

EEEEES Bi— N 600 EEREM 74ke/K 34 3,210

EEREHEES B if— B HAEAES 800 #EfEH 106ke/4X #® 4,360

RNOFI)a—L Bi— ROFI)a1—LIE(L=2m) 450—45x%29. 5x2. 00 246kg/Z& EN * 470 318
NoFI)a—L Bif— ROFI)a—LIE(L=2m) 500—50x32x2. 00 301kg/& ES * 470 318
NoFI)a—L Bif— ROFI)a1—LIE(L=2m) 550—55x35. 5x2. 00 352kg/#& EN * 470 318
NoFI)a—L Bif— ROFI)a—LIE(L=2m) 600—60x38x2. 00 378kg/A ES * 470 318
NFI)a—L Bif— ROFI)a—LIE(L=2m) 650—65x41. 5x2. 00 430kg/A& EN * 470 318
NoFI)a—L Bif— ROFI)a—LIE(L=2m) 700—70x44x2. 00 496kg/A ES * 470 318
NoFI)a—L Bif— ROFI)a—LIE(L=2m) 800—80x49x2. 00 584kg/A ES * 470 318
NFI)a—L Bif— ROFI)a—LIE(L=2m) 900—90x55x2. 00 743kg/Z ES * 470 318
NFI)a—L Bif— ROFI)a—LIE(L=2m) 1000—100x60x 2. 00 854kg/FE EN * 470 318
NoFI)a—L Bif— ROFI)a—LIE(L=2m) 200—20x 15X 2. 00 87kg/& ES * 470 318
NoFI)a—L Bif— ROFI)a—LIE(L=2m) 250—25x17. 5x2. 00 103kg/& EN * 470 318
NFI)a—L B#f— ROFI)a—LIE(L=2m) 300—30x20x2. 00 133kg/A& EN * 470 318

-3-

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



[E3] #B X £ [ZECEX B 7

S~ AL ~
:jig:ﬁ 'l_/: Lz-%rc: ’:\/9:7')1—A1§%(L=2m) 350—35x23. 5x2. 00 175ke/& z<¥1 HBAA1E >* t'E?wo ’7%!_318 s
P e Rt — f\/??'JIJ—Ai}(FZrn) 400—40x26x2. 00 222ke/& £ * 470 318
a1t = 3§7<357|J— N AFE b 100mm x [Z30mm X F600mm_14.5kg/Z x * 454 296
S ED DS = 3§7<3{’7IJ—~E $ 150 x 35 x600 23ke/& * " 457 296
EAA D)1 & Ea— - BERIIES | $200x 40X 1000 _60ke/A& = * 454 296
BRI E R - BERIIES | $250 x 45 x 1000 _85ke/& E S * 454 296
E e DS P BKIAVI)—E $300x50x 1000 110ke/Z& x m 54 296
e :,,,].)_\5': SR — Y E D $400x53x1000 150ke/Z ES ¥ 454 296
T Rih— EKIAVGI—FE 6500 %63 x 1000 225ke/Z x . 254 oo
22 :I‘/O'J—~“EE*=“ RAf— %; gjg:j_\‘i 2600X75>< 1000 317ke/& ES * 454 296
227 e il —b 700X 87 x 1000 430kg/A& = ™
7N ~ =l — = aa
1 j’éiﬁﬁtﬁlﬂ E = gg,_\;axmm—~(T—25> (PI1#E)1000 x (P ) 800 x (& X)2000_2790ke/fE 18l * ig;‘ ggg
Ty Eﬁ_ PC"\ GANNIA—F(T—25) (PI112)1000 X (P 75,)1000 X (F &)2000_3040kg/ & ] * 467 308
*@ :
d — i di \—h(T— )1100 X (RI)1100 X 2000 3290kg /& ] *
Z ﬁZiﬁﬁtﬁL R — ﬁg:;:{géﬁ)blt—~(T—25) (P31#8)1200 x (FI) 800 x (£ X)2000_3040ke/f& 18l * ig; ggg
RyHZAIIR—F B 45— pofas 7])11/§—~<T—25> (F0E)1200 x (FI)1000 X (5 X)2000_3290ke/{E Gl * 467 308
e e : *
d — P e \—h(T— £)1200 X (FI75)1500 X 2000 3910ke/ & ] *
_jg;‘gjb:_\ i PC:_}:‘J77~7J)|//§—~(T—25) (FR18)1300 X (F1%,)1300 X (5£:&)2000_3790ke/A [E * 123 282
R ey . PCAvyGAAIN N (T=25) (P3iE)1400 x (I75)1400 X (R )2000 4880ke/Z 18 * 467 308
R ey R Eg:;ﬂjgxgiwt—%T—zs) (PA11E)1500 X (P17)1000 X (F)2000 4430ke/A 1 * 467 308
o R P L—F [n'a:“ — PC:;ﬂJQiﬁ)tQ::(T—ZS) (P3iE)1500 x (I75)1200 X (R )2000 4730ke/{E 1@ * 467 308
L l'$:“ = pC:\ngjJ)L,/\— (T—25) (P31iE)1500 x (AI75)1500 X (& )2000 5180ke/{E 1@ * 467 308
ey s u'g_ - ,\;bzﬁ;b/\_%T—zs) (P91E)1800 X (FI7)1500 X (e &)2000 5630ke/A 1@ * 467 308
R ey u'g_ = [ WA=k (T—25) (P91E)1800 x (FI7)1800 X (&)2000 6080ke/fH & * 467 308
R ey L% = k(T—25) (P31iE)2000 x (PI75)1500 X (F&)2000 5930ke/{E 1@ * 467 308
A A F L% = k(T—25) (P31iE)2000 x (PI75)1800 X (& &)2000 6380ke/{E 1@ * 467 308
A AL F L%I_ = F(T—25) (P31)2000 x (PI7)2000 x (F &)2000_6680ke /& & * 467 308
ey i (T—25) (P31E)2200 x (P7)1800 x (F £)2000 8080ke/ A& * 267 308
A ALk g_ = ~(T:25> (PR18)2200 x (PI75)2200 x (R &)2000 8800k /&l & * 467 308
ey L%I_ = ~(T_25) (PA18)2300 X (P975)2000 X (F &)2000_8610ke/{& & * 467 308
R ey yn . [l?:' = ~(T—25) (P311E)2300 x (75)2300 x (R &)2000 9150ke/{E & * 467 308
R ey R . [l?:' - a2l \‘_*(T—25) (P311E)2400 x (A75)2000 x (£ )2000 8790ke/{E & * 467 308
| — ) R T : :
= — AL e iR — B x (A& X 8070kg/ & *
jgigjb:_\ Eﬁ_ Egigygiﬁ)bq—~('r—25) (P311E)2500 x (751800 x (£ )2000 8610ke/{El ] * 223 283
oy . PC:;\J}]/_{ﬁ)bQ:‘(T—Z@ (P311E)2500 x (P75)2000 x (£ )2000 8970ke/{El [E] * 267 308
ey Ao PC:;“J/]/_M)L/}_:<T—25) (PA18)2500 x (P975)2500 X (& &)2000 11030ke/{El & * 467 308
eI R L%l_ = PC:;“J/]ij)I/Q_\(T—zs) (P9112)2800 X (P475)2000 x (F&)2000 10800ke/{&l & * 467 308
eI RE= L%'—%ﬁ— PC:‘ /7x73)|,/\*—~(T_25) (P3112)2800 X (P175)2500 x (F&)2000 11800ke/{&l & * 467 308
SR L’?‘—‘F}'ﬁ— PC:‘ /Jxﬁ)ul\*—~(T_25) (PA112)3000 X (PA7%)1500 X (F&)2000 11900ke/{&l & * 467 308
eI R L%ﬁ_ PC:‘ /]xjj)b/)_ (T—25) (P3112)3000 X (P75)2000 x (F&)2000 12900ke/{& & * 467 308
eI R L%ﬁ_ PC:_“ 7xﬁ)b/§_~(T—25) (P3112)3000 X (P7%5)2500 x (F&)2000 13900ke/{&l & * 467 308
A T E_ﬁ_ PC:;\\J}]Xﬁ)LIE_‘(T—ZS) (FA1E)3000 X (A175,)3000 X (£ £)2000 16650ke/{& & * 467 308
T E_ﬁ_ PC:__:‘\J/]M) A—F(T—25) (FI1E)3500 X (15,2000 X (£ )2000 17900ke/{& & * 467 308
ey E_ﬁ_ PC:;‘{axﬁ)b/§—~<T—25> (FI1E)3500 X (1752500 X (£ X)2000 19150ke/{& & * 467 308
G L‘?’—‘Hi— PC:;“J Wb (T—25) (PA112)4000 X (P7)2000 x (F)1500 14550ke/{& & * 467 308
Ry L%'—‘Hi— PC:;‘{bxﬁ)b/§—~(T—25) (PA1E)4000 x (752500 X (R &)1500 15490ke/1H & * 467 308
Ry R £ :_:“1’7173)11/2—‘@—25) (PAE)4500 x (P175)2000 X (R &)1000 13140ke/1H 18l * 467 308
R r 2L o C:_;“J’7173)b/§—~(T—25> (FI1E)4500 X (R 2)2500 X (FE&)1000 13890ke /& [E] * 467 308
R r 2RI L Egi;‘{”‘ﬁ””i_‘”_%) (P3118)5000 X (PI7)2000 X (e &)1000 14510ke/{& 2] * 467 308
R h R it RC:;fZX?J»q—%T—%) (P3118)5000 X (MI7)2500 X (e &)1000 15330ke/{& 2] * 467 308
ey i RC:;‘{7X7J)L/§—~(T—25) (P31) 600 x (A7) 600 X (F&)2000 2000ke/{H 1 * 466 307
ey i RC:‘\‘“J AHNIA—F(T—25) (P318) 700 x () 700 X (F&)2000 2260ke/{H [ * 466 307
T bR — I:\J7Z7J)L/\—*(T—25) (P31 800 x (A7) 800 x (F&)2000 2520ke/{H & * 466 307
Ry i M(T—25) (P318) 900 x (A7) 600 X (F)2000 2390ke/{H & * 466 307
ey i M (T—25) (P318) 900 x (A7) 900 x (& &)2000 2780ke/{H & * 466 307
G il :(T: 25) (PI1E)1000 X (A1) 800 X (F&)2000 2900ke/{& [El X 466 307
s i 2enegan {_\ET_25) (P318)1000 x (FI7%)1000 X (F&)2000 3160ke/{E & * 466 307
i RAf— Rc:*\\{/)x;; l,/ —h T—25) (P318)1000 X (PI7%;)1500 X (& )2000 3810ke/{E & * 466 307
ey i RC:;“JQZjJ} /A—F(T—25) (PI12)1100 X (PI7)1100 X (Fe &)2000 3420kg/{& & * 466 307
ey LErfth— RC:;\J WA= (T—25) (P9118)1200 x (P75;) 800 x (FE&)2000 3160ke/{A 1@ * 466 307
ey L%-fm— :;“J'?Xﬁ)b/}‘—%T—ZS) (PI12)1200 X (P 7)1000 X (5 &)2000_3420ke/ & 1@ * 466 307
ey St — RCRYJAAINIA—F(T—25) (P918)1200 X (PI7%)1200 X (& )2000 3680ke/{H 1@ * 466 307

RCRYHYRAIIN—F(T—25) (PI1E)1200 x (A1) 1500 X (FE)2000 4070ke/{E & * 466 307

-4 -
TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



=5 X 2 #5 MHZ MERE By | Bifi4B1EH~) +E 7B S
Ry ZRAIL 3=k B if— RCwHRAAILIA—F(T—25) (AIME)1300 x (A %)1300 x (F£X)2000 4100ke/{&E & * 466 307
Ry ZRAIL 3=k Bif— RCRYZAAI/N—K(T—25) (AI12)1400 x (I E)1400 X (F£X)2000 4540ke/{El & * 466 307
Ry ZRAIL 3=k Bif— RCRYZZAAIL/N—F(T—25) (AI12)1500 x (I E)1000 X (F£X)2000 4470ke/{E & * 466 307
Ry DAL 3=k Bif— RCRYZZAAI/N—K(T—25) (AI12)1500 x (I &)1200 X (FX)2000 4750ke/{El & * 466 307
Ry DZRAIL 3=k Bif— RCRYZZAAI/N—K(T—25) (AI12)1500 x (I &)1500 X (FX)2000 5170ke/{& & * 466 307
Ry D ZRAIL 3=k Bif— RCRYZZAAI/NA—K(T—25) (AI12)1800 x (I &)1500 X (FX)2000 6050ke/{El & * 466 307
Ry DAL 3=k Bif— RCRYZZAAI/—K(T—25) (AI12)1800 x (I =)1800 X (FX)2000 6500ke/{El & * 466 307
Ry DAL 3=k Bif— RCRYZZAAI/A—K(T—25) (AI18)2000 x (A &)1500 X (FX)2000 6980ke/{El & * 466 307
Ry DAL 3=k B if— RCRwHRAAILIA—F(T—25) (AIE)2000 x (R%)1800 x (F£X)2000 7460ke/{E & * 466 307
Ry ZRAIL 3=k Bif— RCRYZZAAIL/N—K(T—25) (AI18)2000 x (FI3)2000 X (. X)2000 7780ke/{El & * 466 307
Ry DZRAIL 3=k Bif— RCRYZZAAI/N—K(T—25) (AI18)2200 x (FI3)1800 X (£ X)1500 6570ke/{El & * 466 307
Ry D ZRAIL 3=k Bif— RCRYZZAAI/N—F(T—25) (AI18)2200 x (A 3)2200 X (E)1500 7110ke/{& & * 466 307
Ry D ZRAIL 13—k Bif— RCRYZZAAI/N—F(T—25) (AI18)2300 x (I 3)2000 X (F=)1500 6990ke/{El & * 466 307
7 \—Fk B if— RCRwHRAAILIA—F(T—25) (AIME)2300 x (R %)2300 x (FEX)1500 7400ke/{E & * 466 307
7 ~ Ef— RCRyHRAAILIA—F(T—25) (AIE)2400 x (R5)2000 x (FEX)1500 7530ke/{E & * 466 307
7 N B if— RCRyHRAAILIA—F(T—25) (AIME)2400 x (R 5)2400 x (F£X)1500 8100ke/{& & * 466 307
7 N B if— RCRwHRAAILIA—F(T—25) (AIE)2500 x (R %)1500 X (FX)1500 7340ke/{E & * 466 307
7 N B if— RCRwHRAAILIA—F(T—25) (AIE)2500 x (R %)1800 x (FX)1500 7790ke/{& & * 466 307
7 N B ifi— RCRyHRAAILIA—F(T—25) (AIE)2500 x (R%)2000 x (FEX)1500 8090ke/{& & * 466 307
7 N B if— RCRyHRAAILIA—F(T—25) (AIME)2500 x (R %)2500 x (FX)1500 8840ke/{E & * 466 307
Ry H XA =k Bif— RCRYZZAAI/N—F(T—25) (AI1E)2800 x (R%)2000 x (FX)1000 6290ke/{E & * 466 307
Ry HZXAILIA—F Bif— RCRYZZAAI/N—F(T—25) (AIE)2800 x (R %)2500 x (FX)1000 6840ke/{E & * 466 307
Ry H XA IA—F Bif— RCRYZAAI/N—F(T—25) (AIE)3000 x (R %)1500 X (F£X)1000 6780ke/{E & * 466 307
Ry G XA A=k Bif— RCRYZZAAI/—F(T—25) (AIE)3000 X (R%)2000 x (FEX)1000 7370ke/{E & * 466 307
Ry H XA =k Bif— RCRYZZAAI/N—F(T—25) (AIME)3000 x (R %)2500 x (FX)1000 7970ke/{& & * 466 307
Ry H XA A=k Bif— RCRYZZAAI/N—F(T—25) (AIE)3000 x (R%)3000 x (F£X)1000 8570ke/{& & * 466 307
RyHRAI =k Ef— RCRyHRAAILIA—F(T—25) (AIE)3500 x (R%)2000 x (FX)1000 9150ke/{E & * 466 307
Ry A= Ef— RCRyHRAAILIA—K(T—25) (AIE)3500 x (R %)2500 x (F£X)1000 9780ke/{E & * 466 307
%5 Bik— SHov 7 —FREH SD345 D41 t * 19 18
A5 Bik— SmHo 7 — RS SD295A D10 t * 19 18
A5 Bik— SHov ) — RS SD295A D13 t * 19 18
A5 Bik— SEHa 7 — RS SD345 D10 t * 18
%5 HiE— &m0 — A% SD345 D13 t * 19 18
%5 HiE— &m0 — A% SD345 D16~25 t * 19 18
%5 HiE— &m0 — %R SD345 D29~32 t * 19 18
%5 HiE— &m0 — A% SR235 %9 t * 18
%5 HiE— &m0 — A% SR235 %13 t * 18
%5 HiE— &m0 — A% SR235 £16~25 t * 18
%5 HiE— &m0 — A% SD345 D35 t * 19 18
%5 Hif— S — %R SD345 D38 t * 19 18
%5 Hif— &m0 — %R SD345 D51 t * 19 999
SRR Bi#r— o) — AR SD295A D16 t * 19 18
SRR B#r— oo — AR SD390 D25 t * 18
SRR Bi#r— oo — AR SD390 D29 t * 19 18
%5 HiE— &m0 — A% SD390 D32 t * 19 18
%5 Hif— &m0 — %R SD390 D35 t * 19 18
%5 HiE— &m0 — %R SD390 D38 t * 19 18
SRR B#r— S&Eav o) — RS SD390 D41 t * 19 18
SRR B#r— S&Eav ) — RS SD490 D35 t * 18
SRR B#r— S&Eav ) — RS SD490 D38 t * 18
|8k HiE— SR o) — A% SD490 D41 t * 18
SRR B#r— iR (EfR) (BR5%) IR 12=<t<25 t * 13 8
SRR Bi#fr— FEENd SY295 T~V t * 9 4
SRR Bifr— FEENd SY295 VH# t * 9 4
SRR Bifr— F e SYW295 t * 9 4
SRR Bi#r— FEENd SYW295 VE t * 9 4
SRR Bi#r— SRR SYW295 /vwhEI(10H, 25H) t * 9 4
SRR Bi#fr— xR HEIFILS SY390 t * 9 4
SRR Bifr— xR HEIFILS SYW390 t * 9 4
SRR Bif— xR BRI FIES IA. VL, VILE t * 9 4
SRR B if— 29597 A~NE—H1 t * 76 777
SRR Bi#fr— [P I~1I t * 39 46
SRR %E Bif— ESIXXIES 2=L<6m t * 9 4
SR AR%E Bif— ESIXXIES 20<L=25m t * 9 4
SR AR%E Bif— ESIXXIES 25<L=30m t * 9 4
SR REE Bif— RESIXXRIES 500mmEYFUSDYIYZESRZ t * 9 4

-5-

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



2 5
ErRE : BEEE -
Sxit n e —— _
ST = £
xRS B &i— %‘le\i; = %ﬁﬁ?(ﬁ FL, FA) B R TE]
$#CE N CE FILE T Tx RS BB (FX. FXL) BB~
MRS El IR+ VL t 8 r
B{EAE RIS R %E L 1A ¢ * 5 B | #E
ﬁégligglﬂ)l’\ﬁ R LELBE ég’\%m‘lﬁzﬁfﬁﬁﬁ t I 9 j
: RILREE T HELHR oy m 9
HSE A UL RE ABRI N T w0 ke . o 4
(= A= RILFE R &% £0.8 * 4
3 VRS 5 1 FE15x2 kg 52 53
(EALE-RILLE et BT R 50 kg * 52
BR<E - AE - RIVLE B3 5| 102 g x 23
NUREE &l <EF EED 52
$5<= A= RILNE L BAE u§|ES:Et ke 85 53
<E - AE-RIVNE Rifi— AL AN k *
IO XE DI L ZAMLE $5 x 160mm = * % 53
PSR AT RILME B RETAL #E13% 240 FUH—RILE 3 149 - 5
HER B i— & FAR £6x90 fadaié S 13
e BG— HEM E150m X EOmmEL X *
e Bir— trd GRETER) t *
A R — nETx ARG ER) k * % 456
WEH B if— = ALS AENRE. = g ¥ 10 5
L = NEIXAL A FHR ke o
HEH it — NEIFALS L ~600mm* i t *
p=i- B — SEIFRLS AL ~2000mmA t : i
HEi A~ AEIEAES 2000LLE ~2200mm*# t : it 2
WEW E g — AETER 2 2200mm t * >
WE R AETARES 220088 ~2500mmELF ; * 10 5
SHE M Rigi— WJ;I —Z 6. OLLE~7. OmmBLTF t * 10 5
WER B ff— B Briars g Omm t * o 2
1 B L 15 omn t . I —
L e 17 oiff=ve ommaty : : L —
$HE R Rt — AET . Omm t *
- Toats B ii— EIXZLS 20. OLLE~ - 10 5
A Bif— AEIXRES 23. Oli t~§421' ommAL T t . 10 5
‘,mi JJ-—L Bif— Eél#—x\j 25. Omr_n - OmmElF t * 10 5
Wi B — Eél*xﬁ 3m=L<6m : * 3 2
W R Bariare 12<L=18m : * i 5
MER R — 7= ] 18<L=22m t * 3 3
SEm RigE— RS RITALS 22<L=30m t * 3 2
SHEM Rt — ;:@FZQ P ER SN 500(508) mm t * it 2
@Em Rtk — T aTal) 600(609. 6)mm 7 . i0 :
|Em Rtk — e 700(711. 2)mm 7 : i0 :
WER IR — FEEE RITAbS 800(812. 8)mm B > 10 2
eI i — T Eaorats 900(914. 4)mm 1 * 10 5
SHE Rt — ;;%Eiﬁf EIXAL 1000(1016)mm Lot * 10 2
HEh R LaBR i iAo 1100(1117. O)mm i * 0 5
B Rif— ;2'-%;15_23 :EI:\:X\7 1200(1219. 2)mm Ll * 2 S
BRLE Wi — e 1300(1820. 8)mm i * 0 3
BEEE Bf— T ERE T 1400(1422. 4)mm iR * 10 5
Bids Ry Cens 1500(1524)mm o x 3 5
|BiieE Rt — o = %3.2nm %A B 13mm x E450m por * o 5
iR E Rif— Cohc 3.2 15x45cm m * 1 5
B 5 — Cohs 4.0 13x450m m x 5 5
Y T S R Cohs 4.0 13X60cm m x O
BEREE i — o 4.0 15x45cm - * 482 342
CYTT B Cohe 0T ox gt m : I
CYTT 5 B Cons S Toeam m : I
ShiEiEE Lg. — Coms 3.2 13%X60cm ™ * 89 342
B Lg. — Cohs 5.0 13%X60cm ™ * 89 999
[Zh> Bi#— o : X 60 *
SI% WA= RS ) 5. 15x60cm 2 x 7 N
EiE— — #) Rz 3.2 342
BEIZEEI A SF s 2mm #8 8 10cm #E120cm =40cm m : 482 999
Y 2mm #H 10cm #E120cm Z48cm m - 282 999
% ¢ 3.2mm $H 10cm #&120cm =64cm m " 482 999
o 3,330 482 999

-6 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



| LEZ] X 2 #5 MELH MBI B | BEffi4R1H~) +B TE &=
[Zho B B if— REIZEFICTA) #&7% ¢ 3.2mm #AH 13cm [8120cm &40cm m * 482 999
[Th 2 B4 ISRIVBALT(FER) %R b 3.2mm B 13cm E120cm =50cm m * 482 342
[Zho B Y REIZEwICTA) #&7% ¢ 3.2mm #AH 13cm [8120cm &60cm m * 482 999
[Zh B [ REIZEwICTA) #8 7% ¢ 3.2mm #AH 15cm [8120cm &40cm m * 482 999
[Zho B B ISRIVBALT(FER) #8 7% ¢ 3.2mm #H 15cm [8120cm &50cm m * 482 342
[Zho B 24 REIZEwICTA) #87% ¢ 3.2mm #AH 15cm [8120cm &60cm m * 482 999
[Zh B 24 REIZEwICTA) #8 7% ¢ 4.0mm #AH 10cm [8120cm &40cm m * 482 999
[Zho B Ef— ISRIVBALT(FER) #8272 ¢ 4.0mm #BHE 10cm 1E120cm Z48cm m * 482

% B ifi— ISRIVBALT(FER) %R d 4.0mm HE 10cm #E120cm &=64cm m 4,060

[Zho B [ REIZEwIC-TA) #8 7% ¢ 4.0mm #AH 13cm [8120cm &40cm m * 482 999
[Zh B [ REIZEwIC-TA) #2 7% ¢ 4.0mm #AH 13cm [8120cm &50cm m * 482 342
[Zho B [ REIZEwIC-TA) #2 7% ¢ 4.0mm #AH 13cm [8120cm &60cm m * 482 999
[Zh B [ REIZEwIC-TA) #2 7% ¢ 4.0mm #AH 15cm [8120cm &40cm m * 482 999
[Zh B 24 ISRIVBALT(FR) #&7% ¢ 4.0mm #AH 15cm [8120cm &50cm m * 482 342
IhUE =83 ISRV BALT(FER) 487 ¢ 4.0mm $AH 15cm [8120cm &60cm m * 482 999
NIk B A=Yk H=30cm m2 * 483 343
hrTTvk B Mk H=50cm m2 * 483 343
vk Bifi— NIV ZERTRT A—a& FEERTNIAvFEEER 1:0.5 m * 483 343
M=k Bif— NV BERTRE A-aZ! EERTNIAvEERER 1:1.0 m * 483 343
h=yb Bif— MNCRVNBERTRE A-bE! FERTNIAvEEEER 1:05 m * 483 343
vk Bi#fi— NS ERTRE A-bE! FERTNIAvEEEER 1:1.0 m * 483 343
hE<vk Bi#fi— b\iv‘yxsﬁﬁﬁﬂ A-cHI Fen 7»\}/%%‘2 m * 483 343
NIk B#— NI VBRI § + 1:0.5 m * 483 343
MRk Bif— NS ERTRE —af 8RR 1:1.0 m * 483 343
Mok B i— NCIURZERER B bE! & 8% 1:.05 m * 483 343
hEZvk Bifi— NI VB ERER B-b%! FENTAIAvFERER 1:1.0 m * 483 343
NIk Bifi— NI VBT B-c®! FHEATINIAvFERER m * 483 343
MRk Bif— MNCRYNBERRRE C—a%! WENTNISFERER m * 483 343
vk Bifi— NIV B ERTRE C—c®! WENTIIAvFERER m * 483 343
S4+—TL—k o83 SAF—FL—rER) HoEF 1. 5mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k o83 S4F+—TL—HMAR) HoE 1. 5mx3. 2mm m * 520 373
S4F+—TL—k =83 SAF—FL—rER) HoE 2. 0Omx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—F o83 SAF—FL—rER) HoE 2. 0Omx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k o83 SAF—FL—rER) HoE 2. Omx 4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k o83 SAF—JL—rER) HoEF 2. Omx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k o83 SAF—JL—FER) HoE 2. 5mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B #f— SAF—FL—rER) HoEF 2. 5mx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—F o83 SAF—FL—FER) HoE 2. 5mx 4. Omm m * 520 373
S4+—TL—Fk 583 SAF—FL—rHER) HoE 2. 5mx 4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k 583 SAF—FL—rER) HoEF 3. 0mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—Fk B4 SAF—FL—rAER) $HoE 3. Omx3. 2mm m * 520 373
S4+—JL—k B4 SAF—FL—rER) $HoE 3. Omx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—rER) HoE 3. Omx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—rER) HoE 3. 5mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—rAER) HoE 3. 5mx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—rER) HoE 3. 5mx 4. Omm m * 520 373
S4+—JL—F B4 SAF—FL—rER) HoE 3. 5mx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—rAER) HoE 4. Omx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—FER) HoE 4. Omx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—rER) HoE 4. Omx 4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k B #f— SAF—FL—FER) HoE 4. Omx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—rER) HoE 4. 5mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—FER) HoE 4. 5mx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 SAF—FL—rER) HoE 4. 5mx 4. Omm m * 520 373
S4+—TL—F B4 SAF—FL—FER) HoE 4. 5mx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 S4F+—TL—MAR) ZFX 1.5mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 S4+—TL—MAR) ZKX 1. 5mx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 S4F+—TL—MAR) ZEFX 2.0mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B4 S4+—TL—MAK) ZKX 2. Omx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k B#f— S4F+—TL—MAR) ZK 2. Omx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k B #f— S4F+—TL—MAK) ZKX 2. 0mx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k Bi#f— S4F+—TL—MAK) EF 2.5mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B#f— SA4F—TL—rHEH) 2K 2. 5mXx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k Bif— SA4F—TL—rHEH) EK 2. 5mx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k Bif— SA4F—TL—rHAH) EF 2. 5mx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k Bi#f— SAF—TL—rFER) EF 3.0mXx2. 7mm m * 520 373

-7-

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



[EF] X £ R HEAT HERE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
S4F—TL—k B if— S4F+—TL—rMEH) ZK 3.0mx3. 2mm m * 520 373
S4F7—TL—k B #f— S4F+—TL—MAR) ZK 3.0mx4. Omm m * 520 373
S4F7—JL—k B #f— S4F+—TL—rHEH) ZK 3.0mx4. 5mm m * 520 373
S4F7—TL—k B #f— S4F—TL—rHE) EZK 3.5mx2. 7mm m * 520 373
S4F+—TL—k B #f— S4F+—L—HAR) EK 3.5mx3. 2mm m * 520 373
S4F+—TL—k B #f— S4F+—TL—HAR) ZK 3.5mx4. Omm m * 520 373
S4F+—TL—k B #— S4F+—7L—MAR) EK 3.5mx4. 5mm m * 520 373
S4F+—TL—k B #— SA4F—TL—rFEAH) EKX 4.0mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B #— SA4F—TL—rAH) EKR 4.0mx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k B if— 54+ —TL—HMHEH) EK 4. 0Omx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k B if— S4F+—TL—HMHEH) EKX 4.0mXx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k B if— 54+ —TL—HMHEH) EKR 4.5mXx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B i— SA4F—TL—MAK) EKR 4.5mXx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k B i— SA4F—TL—NARK) EX 4.5mx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k B i— SA4F—TL—NAR) EKR 4.5mx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k B ig— SAF—TL—bUMH ZF 2. 5mx5. 326mXx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—F Big— SAF—TL—hrUMH EF 2. 5mXx5. 326mx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—Fk B i— SA4F—FL—hUM EF 2. 5mx5. 326mx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—F Bi— SAF—TL—hrUMH ER 2. 5mXx5. 326mx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—F B if— SAF—TL—bhUM ZF 2. 5mx5. 640mXx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—F Bif— SAF—TL—hUM ZF 2. 5mx5. 640mXx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k B if— SAF—TL—RUM ZF 2. 5mx5. 640mx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k B if— SAF—TL—RUM Z/F 2. 5mx5. 640mx4. 5mm m * 520 373
S4F+—JL—*F Bi— SAF—TL—hrUNFIEE ZF 2. 5mx5. 797mX2. 7mm m * 520 373
S4+—JL—h Bi— SAF—TL—hrUNFIE ZF 2. 5mx5. 797mX3. 2mm m * 520 373
S4F—TL—k Ef— SAF—TL—hUM Z/E 2. 5mx5.797mx4. Omm m * 520 373
S4F+—JL—k B #fE— SAF—TL—hU¥ ZKX 2. 5mx5. 797mX4. 5mm m * 520 373
S4F—TL—k Eif— SA4F—TL—FUMH Z/F 3. 0mx5. 826mx2. 7mm m * 520 373
S4F—TL—k Eiff— SA4F—TL—FUMF 2Z/F 3. O0mx5. 826mx3. 2mm m * 520 373
S4F—TL—F Eif— SAF—TL—hU¥ Z/F 3. 0mx5. 826mx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k B #f— SA4F—TL—K E/F 3. Omx5. 826mx4. 5mm m * 520 373
S4F+—TL—F B if— SAF—TL—hUMH ZF 3.0mx6.140mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B if— SAF—TL—brUMH Z/F3. Omx6. 140mx3. 2mm m * 520 373
S4+—TL—k B if— SAF—TL—bUMH Z/F38. Omx6. 140mx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k Bif— SAF—TL—hrUMH Z/F38. Omx6. 140mx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k Bif— SAF—TL—hUMH Z/F38. Omx6.297mx2. 7mm m * 520 373
S4+—TL—k B ig— SAF—TL—hrUMH Z/F38. Omx6.297mx3. 2mm m * 520 373
S4F+—TL—Fk Big— SAF—TL—hrUMH ZKF38. Omx6.297mx4. Omm m * 520 373
SAF—TL—Fk B if— SAF—TL—hrUMH EK3. Omx6. 297mX4. 5mm m * 520 373
SAF—TL—Fk B if— SAF—TL—hrUMH EK3. 5mx6. 326mX2. 7mm m * 520 373
SAF—TL—k B if— SAF—TL—hrUMH EK3. 5mx6. 326m X 3. 2mm m * 520 373
SAF—TL—k Bif— SAF—TL—hrUMH EK3. 5mx6. 326mXx4. Omm m * 520 373
SAF—TL—k Bif— SAF—TL—hrUMH EK3. 5mx6. 326mX4. 5mm m * 520 373
SAF—TL—k Bif— SAF—TL—hrUMH EK3. 5mx6. 640mX2. 7mm m * 520 373
SAF—TL—k Bif— SAF—TL—rUMH E/K3. 5mx6. 640m X 3. 2mm m * 520 373
SA4F—TL—k Bi#f— SAF—TL—rUMH E/K3. 5mx6. 640m X 4. Omm m * 520 373
SAF—JL—k Bif— SAF—TL—rUMH E/K3. 5mx6. 640mX4. 5mm m * 520 373
SAF—JL—k B#f— SAF—TL—rUMH EF 4. OmX6.826mx2. 7mm m * 520 373
S14F—JL—k B if— SAF—TL—hUMH ZE 4. Omx6.826mx3. 2mm m * 520 373
S14F—JL—k B i#f— SAF—TL—hUM ZRE 4. Omx6.826mx4. Omm m * 520 373
SA4F—JL—k B ifi— SAF—TL—RUM Z/E 4. Omx6. 826mx4. 5mm m * 520 373
S4F+—TJL—t Bi— SAF—TL—hUMH 2K 4. OmXx7. 140mx2. 7mm m * 520 373
SA4F—TL—k BEf— SAF—TL—hUM ZRE 4. Omx7. 140mx3. 2mm m * 520 373
SA4F—TL—k Ef— SAF—TL—hUM ZFE 4. Omx7. 140mx4. Omm m * 520 373
SAF+—FL—k B #— SAF—FL—r0 2K 4. OmXx7. 140mx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—k B if— SAF—TL—kUF ZF 4. 5mx6.855mx2. 7mm m * 520 373
SA4F—TL—F B if— SAF—TL—bUME ZF 4. 5mx6. 855mx3. 2mm m * 520 373
SA4F—TL—F B if— SAF—TL—bUH ZF 4. 5mx6.855mx4. Omm m * 520 373
S4+—TL—k B ifk— SA4F—TL—brUMH ZF 4. 5mx6.855mx4. 5mm m * 520 373
S/4+—TL—k Big— SA4F—TL—hrUMH ZF 4.5mx7. 326mXx2. 7mm m * 520 373
S/4F+—TL—k Bi— SAF—TL—r0uMH ER 4.5mXx7. 326mx3. 2mm m * 520 373
S/4F+—TL—Fk Bif— SAF—TL—bUM ZF 4.5mx7. 326mx4. Omm m * 520 373
SAF—FL—k BiR— SAF—TL—rCUNEH ER 4.5mXx7. 326mx4. 5mm m * 520 373
S4+—TL—F B if— L DA RED) $H-oF 2. omA H—100 & * 520 373
S4+—TL—F Bi— UL RED) $Ho= 3. omA H—125 [E * 520 373
S4+—TL—F Bi#— DDA RED) Ho=F 3. 5mA H—125 & * 520 373

-8- b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



[EF] X £ R HEAT HERE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
S4F7—TL—k B #f— @ng) > 7 (AE) Ho= 4. OmA H—125 & * 520 373
S47—TL—Fk B #f— G UPZAED) HoF 4. 5mfA H—125 & * 520 373
S4F7—TL—Fk B #f— G UPZAED) ZK 2. omA H—100 & * 520 373
S4F7—TL—k B #f— G UPZAED) £/K 3.0mA H—125 & * 520 373
S4F7—TL—k B #f— G UPZAED) Z/K 3.5mfA H—125 & * 520 373
S4F7—TL—k B #f— G UPZAGED) £K 4.0mA H—125 & * 520 373
S4F7—TL—k B #f— G YDA ED) ZK 4.5mfA H—125 & * 520 373
S4F7—TL—k B #f— G UPZIONEY) EF 3. 0mx5.826mA H—125 & * 520 373
S4F+—TL—k B #f— G UV EY) 2% 3. 0mx6. 140mfA H—125 & * 520 373
S4F+—TL—k B #f— G UPZIONEY) 2 3. 0mx6. 297mfA H—125 & * 520 373
S4F7—TL—k B #f— G UPZIOEY) 2% 3. 5mXx6. 326mfA H—125 & * 520 373
S4+—TL—k B #f— G U PZIONEY) 2% 3. 5mx6. 640mfA H—125 & * 520 373
S4+—TL—k B #f— G U PZAIONEY) 2K 4. Omx6. 826mfA H—125 & * 520 373
S4F+—TL—k B #f— L UV EY) Z 4. Omx7. 140mfA H—125 & * 520 373
S4F+—TL—k B #f— G UV EY) 2% 4. 5mx 6. 8556mfA H—125 & * 520 373
S4+—TL—k B #f— L U PZAONIEY) ER 4.5mx7. 326mA H—125 & * 520 373
UFI)a—L B ifi— F21)1—L(AR) S350XH350 T=1. 6mm m * 519 372
UFJa—L B #f— ¥ S350XH350 T=2. Omm m * 519 372
UFJa—L B #f— S350XH350 T=2. 7mm m * 519 372
UFI)a—L B ifi— FI')2—L(AR) S400XH400 T=1. 6mm m * 519 372
UFI)a—L B ifi— F21)1—L(AR) S400XH400 T=2. Omm m * 519 372
UFI)a—L B ifi— F21)1—L(AR) S400XH400 T=2. 7mm m * 519 372
UFI)a—L Bir— F21)1—L(AR) S450xH450 T=1. 6mm m * 519 372
UFI)a—L Bir— F21)1—L(AR) S450xH450 T=2. Omm m * 519 372
UFIa—L Bir— F21)1—L(AR) S450xH450 T=2. 7mm m * 519 372
UFI)a—L B ifi— F21)1—L(AR) S500XH500 T=1. 6mm m * 519 372
UFI)a—L B ifi— F21)1—L(AR) S500XH500 T=2. Omm m * 519 372
UFI)a—L B ifi— F21)1—L(AR) S500XH500 T=2. 7mm m * 519 372
UFIa—L Bir— F21)1—L(AR) S550xH550 T=1. 6mm m * 519 372
UFJa—L BEiR— FIJa1—LAR) S550XH550 T=2. Omm m * 519 372
UFJa—L o F7'Ja1—LAR) S550XH550 T=2. 7mm m * 519 372
UFJa—L BEi— F7'Ja1—LAR) S550XH550 T=3. 2mm m * 519 372
UFJa—L BEi— FI'Ja1—LAR) S600XH600 T=1. 6mm m * 519 372
UFJa—L BEiR— FIJa1—LAR) S600XH600 T=2. Omm m * 519 372
UFJa—L BER— FI7'Ja1—LAR) S600XH600 T=2. 7mm m * 519 372
UFI)a—L B#— F21)1—L(AR) S600XH600 T=3. 2mm m * 519 372
UFI)a—L B#— 22— L(AR) S650XH650 T=1. 6mm m * 519 372
UFJa—L BiR— F7'J2—LAR) S650XH650 T=2. Omm m * 519 372
UFJa—L B— FI7'Ja1—LAR) S650XH650 T=2. 7mm m * 519 372
UFJa—L BH— FI'Ja1—LAR) S650XH650 T=3. 2mm m * 519 372
UFJa—L o FIJa1—LAR) S700XH700 T=1. 6mm m * 519 372
UFJa—L BiR— FI'Ja1—LAR) S700XH700 T=2. Omm m * 519 372
UFJa—L B— FI'Ja1—LAR) S700XH700 T=2. 7mm m * 519 372
UFJa—L o FI'Ja1—LAR) S700XH700 T=3. 2mm m * 519 372
UFI)a—L B#— F21)1—L(AR) S750XH750 T=1. 6mm m * 519 372
UFI)a—L B#f— 22— L(AR) S750XH750 T=2. Omm m * 519 372
UFJa—L B— UFZa—L(AR) S750XH750 T=2. 7mm m * 519 372
UFJa—L B— FI'J21—LAR) S750XH750 T=3. 2mm m * 519 372
UFIYa—L B#— A E D)) S350 xH350/ m * 519 372
UFIYa—L B#— A E X)) S400 xH400/ m * 519 372
UFIYa—L B#— A E D)) S450 xH450/ m * 519 372
UFIYa—L B#— A E X)) S500 x H500/ m * 519 372
UFIYa—L B#— A E X)) S550 x H550/ m * 519 372
UFIYa—L B#— A E X)) S600 X H600/ m * 519 372
UFIYa—L B#— A E D)) S650 X H650/ m * 519 372
UFIYa—L B#— A E D)) S700xH700/ m * 519 372
UFIYa—L B#— AT EDZ)) S750xH750/ m * 519 372
UFIJa—L B #f— TRRGA=> T mmEm) S350 xH350/ m * 519 372
UFIYa—L B if— TREGA=> T mmEm) S400 X H400H m * 519 372
UFIYa—L B#f— TRRGA=> T mmEm) S450 xH450/ m * 519 372

FIYa—L B #f— TREGA= T mmEm) S500 x H500/ m * 519 372
FIJa—L B#f— TREGA=> T ) S550 x H550/ m * 519 372
FIa—L B#f— TR&GA=> T mmEm) S600 x H600f m * 519 372
FIa—L B i#f— TR&GA=> T mmEm) S650 x H650/ m * 519 372
FIa—L B i#f— TRRGA=> T mmEm) S700xH700/ m * 519 372
FIYa—L Bi#f— TR&GA=> T E) S750xH750/ m * 519 372

-9- L EMIDT999 (3, Webi2 B NIHiB 81



&R WXE T HHE T HEERE Bf@A18~) & TE &=
UFJ)a—L B ik— ZF5wh(L4 X 50 X 50) S350 xH350H £ * 519 372
UF7Ya—L Bi— A5 (L4 X 50 X 50) S400xH400H £ * 519 372
UF7Ya—L B— A5 (L4 X 50 X 50) S450 xH450H £ * 519 372
UFI)a—L B if— AR5 H(L4 X 50 X 50) S500 x H500/ ES * 519 372
UFI)a—L Big— AFS k(L4 x 50 X 50) S550 x H550/ X * 519 372
UFI)a—L B if— AR5 h(L4 X 50 X 50) S600 x H600/ ES * 519 372
UFI)a—L B #f— AR5 H(L4 X 50 X 50) S650 x H650/ ES * 519 372
UFI)a—L B #fE— AR5 H(L4 X 50 X 50) S700 xH700/ ES * 519 372
UFIYa—L B#f— ZbZvH(L4 X 50 X 50) S750xH750/ ES * 519 372
[LESR-IL—F T & Bi— £kBiE (LEHR) 500 x 500/ 14k#H. FE30.2kg 7 12,800
[LEMIR-IL—F = B#r— SEokME (LESIR) 600 x 600/8 14k#H. T E37.7ke 16,000
[LEMIR-IL—F = Bi— SEokME (LEHIR) 700 x 700/8 14k #H. FE45.9kg 19,500
[LEMIR-IL—F = Bi— kM= (LEHIR) 800 x 800f8 14k #H. & £55.0kg 23,300
ILEMRR-IL—FL I8 B— ok (LEMIR) 900 x 90077 1#%#H. = &£80.0kg 34,000
[LEMR-IL—F = Bi— ok (LEMIR) 1000 x 100078 24k #H. EE91.8kg 39,100
[LESR-IL—F T & B#f— £oKkHE (LEHR) 1100 x 110078 2448, B E104.2kg 44,400
[LEER-IL—F T & Bi— £ okBE= (LEMR) 1200 x 120078 2448, EE117.4kg 50,000
[LESR-IL—F I & Bi— S okBE (LEMR) 1300 x 1300F8 2#%#H, T =131.6kg 56,000
ILEER-FL—F T = Eif— SEkmE (LEHR) 1400 x 140078 2#%#H, T 5 146.2kg 62,300
[LEHER-IL—F I & Bi— £k (LEHR) 1500 X 150078 2#%#H., F = 162.0kg 69,000
[LEHR-IL—FL I & B #f— EKFETEGJL—FLY) 600 x 600FF 14%#H. & =68.3kg T-25 24,800
[LEMiR-IL—F T2 Bi#r— EKFETEGL—FLY) 800 x 800FH 14 #H, T = 117.9kg T-25 49,200
[LEHR-IL—F I & B#f— EKFEFTEGL—FLY) 1000 x 100078 2#%#H, T =191.6kg T-25 76,000
ILEdiR-IL—F T2 Bifr— WMETL—Fo = 700 x 70078 $A1387.1ke/FA(1#RHE) T-20 * 999
ILEiR-IL—F T2 Bi#fr— WETL—Fo = 800 x 8008 $A17101.4ke/# (14X 4H)T-20 * 999
ILEiR-IL—F T2 Bi#f— WMETL—Fo = 900 x 9008 %1 148.5ke/ 3 (1 FFE)T-20 * 999
ILESR-TL—F T & Bi#f— WETL—Fo = 1000 X 100077 £51F202.8ke/#R (28X FE) T-20 * 999
ILEdiR-IL—F T2 Bi#f— WMETL—FoT= 700 x 70078 $A1$87.1ke/#8 (1#%%R) T-25 * 999
ILEdiR-IL—F T = Bif— WETL—FoT= 800 x 8008 A1 135.3ke/#8 (1#%#H) T-25 * 999
ILEiR-IL—F T = Bif— WETL—Fo T = 900 X 9008 $817163.6ke/#H (14%4H) T-25 * 999
ILEiR-JL—F T & Bif— WMETL—FoT= 1000 X 100077 $H1F222.4ke/#R (2450 T-25 76,900
ILEdiR-IL—F T = Bi— WETL—F T = 1100 x 1100F8 2#%#H, T =224.7kg T-25 90,500
ILEMR-TL—F T & Bif— WMETL—F = 1200 x 120078 24k #H. & £282.8kg T-25 122,000
ILESIR-TL—F T & Bif— WMETL—F = 1300 x 130078 24k #H. F 2 316kg T-25 139,000
ILESR-TL—F T & Bif— WMETL—F = 1400 x 140078 24k #H, B 8 355.4kg T-25 157,000
ILESR-TL—F T & Bif— WMETL—F = 1500 x 150078 24k #H. & 8392.5kg T-25 183,000
ILEMR-TL—F T & Bif— WMETL—F = 1000 x 100078 24k 4B, B2 149.1kg T-14 54,800
ILER-TL—F T & Bif— WMETL—F = 1100 % 1100F9 24 #H, T = 174.8kg T-14 76,300
ILER-TL—F T & Bifr— WMETL—F = 1200 x 120078 24k #H. B 8205.3kg T-14 89,500
[LEHER-IL—F I & Bi— WMETL—Fo = 1300 x 130078 24k 4B, E8262.6kg T-14 122,000
[LESR-IL—F I & Bi— WMETL—F = 1400 x 1400F8 2##H, B =300kg T-14 138,000
[LEHIR-IL—F I & Bi— WETL—F = 1500 X 150078 2#%#H. = £339.3kg T-14 157,000
[LEMR-IL—F = B if— WA L—FL T E R 700 X 70078 2748, & & 106. 5kg T-25 49,400
[LEMR-IL—F I = B if— WA L—F =GR 800 x 8008 2#%#H, T &5 141.4kg T-25 63,200
[LEMR-IL—F = B#r— WMETL—F V= E#E) 900 x 9008 24k #H. & £209.7kg T-25 90,400
[LESEIR-IL—F I & Bi#— WA L—Fo = (HH) 1000 x 1000F8 2#%#H, = =261.9kg T-25 115,000
[LESHIR-IL—F I & Bi#— WMETL—F V= EE) 1100 x 1100F8 3#%#H, = =328.6kg T-25 156,000
[LEMIR-IL—F = B#— METL—F V= E#E) 1200 x 12008 34k #H. & & 382.6kg T-25 182,000
[LEMIR-IL—F = B#— WA L—F T =@E) 1300 x 1300FH 3%k #H. & £440.9kg T-25 208,000
[LEMRR-IL—F T = B#— WA L—F T =E) 1400 x 1400FH 3%k #H, & £503.3kg T-25 237,000
ILESR-IL—F & Bi— WMETL—F V= EE) 1500 x 1500FH 3tk #H, & 8502kg T-25 229,000
[LEMRR-IL—F = Bi— WA L—F T =E) 700 x 700/ 24k #B. EE110.7kg T-20 49,400
LESR-TL—F T & Ef— T L—F T = @) 800 x 8008 2#%#H. T £ 130.7kg T-20 59,700
[LEMRR-IL—F = B ifi— MBI L—F U= HE) 900 X 900/ 245 8. EE 162.2kg T-20 75,200
[LEMRIR-IL—F T = Ef— METL—F U= E) 1000 X 1000FH 2%k #H. = 2206.9kg T-20 90,100
[LEMR-IL—F T = Eif— WA L—F U= E) 1100 x 1100F8 3%k#H. = 8273.3kg T-20 128,000
[LEMR-IL—F T = Eiff— WA L—F U= E) 1200 X 1200F8 3%k#H. = 2333.6kg T-20 157,000
ILEHR-TL—F & B #f— WA L—F U= E) 1300 x 1300F8 3#%#H. = =403.9kg T-20 208,000
[LEMR-IL—F T = B ifi— WA L—F T =RE) 1400 x 1400FH 3%k #H. & £503.3kg T-20 237,000
ILERR-TL—F & B #f— METL—F I = (#H) 1500 x 150078 4#%#H, = =569.8kg T-20 240,000
ILERR-TL—F & B #f— WETL—F 7= ME) 700 x 70078 2#%#H, B = 78kg T-14 31,400
ILEMR-IL—F = B if— MBS L—F U EGER) 800 x 800FH 2#%#H, T+ 130.7kg T-14 59,700
ILEMR-IL—F = B if— MBS L—F U EGER) 900 X 900FH 2424, B E159.4kg T-14 70,400
ILEMR-IL—F I = B if— BT L—F = HH) 1000 x 1000FH 245 #H. & = 206.9kg T-14 90,100
ILEMR-IL—F = Bif— MBI L—F T = H) 1100 X 1100FH 245 #H. T = 244.2kg T-14 106,000
LESR-JL—FL I & Bif— WMETL—F U= H#B) 1200 x 120078 2#%#H, T =290.1kg T-14 136,000

-10 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



FEF] X £ R HEAT HERE Bfr | Ef@/1E~) +E 7B S
ILEHR-TL—F T & B if— WA L—FL & H#B) 1300 x 1300/8 2#%#H, T =329kg T-14 7 155,000
ILESR-IL—Fo T2 B if— WMETL—F V= EE) 1400 x 14008 24k #H. B2 377.2kg T-14 # 177,000
ILESR-IL—Fo T2 B if— METL—F V= E) 1500 X 15008 44K #H. T2 496.2kg T-14 # 233,000
ILESR- I L—F T2 B #f— TJL—F 7 REEEL24(4T) 3003 995 x 410 x 95 1#%#H. B 835.7kg T-25 7 * 999
[LEMRIR-IL—F T2 B #fE— TJL—F 7 RIEEELE24(T) 400/ 995 x 510 X 115 14k #H, T E48.4kg T-25 7 * 999
[LEMRIR-IL—F T = B #f— IJL—F i EEE LT 500FF 995 X 620 x 125 1##H, B E67.7kg T-25 7 * 999
[LEMIR-IL—F T = B #f— AT V-F/9 &E)0-2 SEZHH 600 X 600 X 19 X 3 13.8Kg/#A(1#x#R) 360ke/m2 7 9,700
[LEMRIR-IL—F = B #f— AT V-FV9 &E)0-2 SEZHH 700 X 700 X 19 X 3 16.9Ke/#A(1#x#R) 360ke/m2 7 12,800
[LEMRIR-IL—F T = B if— AT L-F/ E0-2 $HE R 800 X 800 X 19 X 3 24.9Kg/#A(1#t#H) 360kg/m2 7 14,900
[LEMRIR-IL—F T = B #fE— KR L-F I &EI0-X =R 900 X 900 X 19 X 3 29Kg/#A(1#x#h) 360ke/m2 7 17,900
[LEFR-IL—F & B #f— KR L-F I EI0-X SRR 1000 X 1000 X 19 X 4.5 44.8Kg/$AQ2#&FH) 360kg/m2 7 23,100
[LEMRIR-IL—F = B HfE— S ERTL—F T e 600 x 600 %R { 14k#H. = &21.3kg 540Kg/m2 i 11,700
[LEMIR-IL—F = BE— SERTL—Fo T e 700 x 700 %R {+ 14k #H. F £27.2kg 540Kg/m2 7 14,700
[LEMIR-IL—F = Bi— SERTL—F T = 800 X 8003 2E 14 1 k%A, = & 32.2kg 540Kg/m2 7 17,400
LESR-TL—F I & Bi— SERTL—Fo T e 900 x 900FAEE {14k #H. = &50.9kg 540Kg/m2 7 23,300
[LEER-IL—F & B#r— SERTL—FUIME 1000  1000FAZHTT 24k 4. B E60. 1kg 540Kg/m2 7 29,500
(R SMRETER S Bi— B8 (KH) SBERIXRES SS400 t * 8 3
RARAR T TR Bi— Fo8H (KR2) HEIXRES SM400A t * 8 3
HEBRET RS Bi— T8 (KR2) HEIXRES SM490A t * 8 3
SR P EARBAR I X RS Bi— hER REIFRES SS400 t * 13 8
SR P EARBAR IR Bi— FER BEIFRES SM400A t=38 t * 13 8
SR P ERBE IR Bi— FER BEIFXRES SM400B t=25 t * 13 8
iR R ERBRIERES Bi— FER BEIFXRES SM400B 25<t=38 t * 13 8
SR P ERBIEI YRS Bif— FER BEIFXRES SM400C t=25 t * 13 8
SR P ERBIEI RS Bif— FER BEIXRES SM400C 25<t=38 t * 13 8
SR P ERBIEI RS Bif— FER BEIXTRES SM400C 38<t=50 t * 13 8
SR P ERBIEI YRS Bif— FER BEIXRES SM490A t=50 t * 13 8
SR P ERBIEI YRS Bif— FER BERIXRES SM490B t=25 t * 13 8
SR P ERBIE I RES Bif— FER BEIXRES SM490B 25<t=38 t * 13 8
SR P ERBIE T RES Bif— FER BERIXRES SM490C t=25 t * 13 8
SR P ERBIEI YRS Bif— FER BEIXRES SM490C 25<t=38 t * 13 8
SR P ERRIE T YRS Bif— FER BEIXRES SM490C 38<t=50 t * 13 8
--mﬂimE*&%ﬁ BIXRES Bif— FER BEIXTRES SM490YA t=25 t * 13 8
SR P ERBIR I YRS Biff— FEHR BEIXTRLS SM490YB t=25 t * 13 8
SR P EARBR T YRS Biffi— FEHR BEIXTRLS SM490YB 25<t=38 t * 13 8
SR P EARBE T X RS Biff— FER BEIXTRLS SM520B t=25 t * 13 8
SR P EARBR T X RS Big— FEHR BEIXTRLS SM520B 25<t=38 t * 13 8
SR P EARBE T X RS Big— FER BEIXTRLS SM520C t=25 t * 13 8
AP ERBAE T XS B if— FER BEIFTRLS SM520C 25<t=38 t * 13 8
-H)WE*E%E BIXRES B if— FER BEIXTRLS SM520C 38<t=50 t * 13 8
HtR P ERBR T RS B if— FER BEIXTRES SM570(Q) 6=t=<20 t * 13 8
HtR P ERBR T RS B if— FER BEIXTRLS SM570(Q)20<t=38 t * 13 8
HtR P ERAR T RS B if— FER BEITRES SM570(Q)38<t=<50 t * 13 8
HitR P ERBR T RS B if— hER BREIXRES SMA400AW 6=t=38 t * 13 8
HitR P ERAR T RS B if— hER REIXRES SMA400BW 6=t=25 t * 13 8
SR ERAR T RS B if— hER REIXRES SMA400BW25<t=38 t * 13 8
SRR ERAR T RS B if— hER REIXRES SMA400CW 6=t=25 t * 13 8
SRR ERBER T RS B ifk— hER REIXRES SMA400CW25<t=38 t * 13 8
SRR ERAER T RS B ifk— hER BREIXRES SMA400CW38<t<50 t * 13 8
SRR ERAER T RS B if— hER REIXRES SMA490AW 6=t=50 t * 13 8
SRR ERAER T RS B if— hER REIXRES SMA490BW 6=t=25 t * 13 8
SR ERAER T RS B if— hER REIXRES SMA490BW25<t=38 t * 13 8
SRR ERAER I RS Eiff— FER BREIXRES SMA490CW 6=t=25 t * 13 8
SR ERAER T RS B if— HhER REIXRES SMA490CW25<t=38 t * 13 8
SR ERAR T RS B if— hER REIXRES SMA490CW38<t=50 t * 13 8
SR ERAR T RS Ef— hER REIXRES SM400A 38=<t=<100 t * 13 8
iR P ERRE T XS B if— FER REIXRES SM490YA 25=t=38 t * 13 8
_%oumrm] Eiff— BRAHME (CTREA R5E) M| 200~350 t X 7 2
[Z D fth 8 #4 Ef— HZ8H BRI X RES SS400 t=38 t ¥ 7 2
[Z O fth 8] Ef— HZ8l FRIXRES SM400A t=38 t * 7 2
[ Z O fth 8] Ef— HZ8H BRI XRES SM490A t=50 t ¥ 7 2
[Z O fth 8] B#— HZ8H BRI XRES SMA400AW t=38 t N 7 2
[Z O fth 8l #4 B#— HZ8H BRI X RS SMA490AW t=50 t N 7 2
[Z O fth 8l #4 Bi#fi— CTHRT X RS (B2 H) 175~2503)—X t X 7 3
[Z O fth 8l #4 B ifi— CTRAT X RS (B2 H) 3003 =Xk t X 7 3
[Z O fth 84 B i#fi— CTRHEERAISIX RIS JISHA XS t X 7

-11- b EMIDT999 13, WebiE BB 81



EEF] X 2 #5 MHZ MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S

|2 D fth 8l 41 B if— 4 SS400 4.5x%x25 t * 29 21
|2 D ith8h 44 Ef— 4 SS400 4.5x32~38 t * 29 21
|2 D fth8f 41 Ef— 4 SS400 4. 5x50 t * 29 21
|2 D {th 8+ Ef— 4 SS400 6x25 t * 29 21
|2 D th 8+ Ef— 4 SS400 6Xx32~44 t * 29 21
|2 D th 8 1 Bf— 4 SS400 6Xx50~75 t * 29 21
|2 D th 8+ Ef— 4 SS400 6Xx90~100 t * 29 21
|2 D th 8+ B if— 4 SS400 6x125 t * 29 21
|2 D th 8 1 B if— 4 SS400 9x25 t * 29 21
|2 D th 5+ Ef— 4 SS400 9Xx32~44 t * 29 21
|2 D th 81 Bf— SE4 SS400 9x50~75 t * 29 21
|2 D th 5 1 Bif— SE8 SS400 9x90~100 t * 29 21
|2 D th 5+ Bf— i SS400 9x125 t * 29 21
|2 D fth 5 #1 Biffi— Zi0LH (M) SS400 3x40x40 t * 32 30
|2 D fth 5 1 Biffi— F0LR8E (/M) SS400 5% 40 x40 t * 32 30
|2 D fth 8+ Biffi— FWILR8E (PR) SS400 4Xx50%x50 t * 32 30
|2 D fth 8+ Biffi— Z0 LR (PH) SS400 6 x50x%x50 t * 32 30
|2 D th 8+ Biffi— F0 LR (PH) SS400 6 X 65X 65 t * 32 30
|2 D {th 5+ Bi#fi— F0 LR (PH) SS400 8% 65X%x65 t * 32 30
|2 D th 8+ Bifi— F01LH 8 (FH) SS400 6x75%x75 t * 32 30
[Z D thR Bifi— F0 L8 (FR) SS400 9%x75%x75 t * 32 30
| Z D 1th Bif— F0 L8 (P ) SS400 12Xx75%x75 t * 32

[Z D thR Bif— F01L#8E (F ) SS400 7 x90%x90 t * 32 30
|2 D 1t 8 #4 Bif— ZDLREHE () SS400 10X90Xx90 t * 32 30
|2 D 1t 5 4 Bif— ZiDLREHE () SS400 13Xx90x90 t * 32 30
[Z D fth 41 B#r— ZiDLREHE () SS400 7%x100x100 t * 32 30
[Z D 1th 41 B#r— ZiDLR8HE () SS400 10X 100X 100 t * 32 30
[Z D 1th 41 B#fr— ZiDLREHE () SS400 13x100%x 100 t * 32 30
[Z D fth 41 B#fr— ZiDILREE (KfZ) SS400 9x130x130 t * 32 30
[ Z D fth i 44 Bif— ZiDILREE (Kf2) SS400 12x130%x130 t * 32 30
[Z D fth 41 Bi#f— ZDILREE (Kf2) SS400 15x130%x 130 t * 32 30
|72 D 1t 5 #4 Bif— ERZEH (hf2) SS400 5x75%x40 t * 34 30
EIXEEEY B if— B (hf#2) SS400 5x100x50 t * 34 30
|72 D 1t 5 #4 B if— EREH (KH2) SS400 6Xx125 %65 t * 34 30
ST EEY B if— BRI (KH2) SS400 6. 5x150x75 t * 34 30
|72 D 1t 5 #4 B if— EREH (KH#2) SS400 9x150x75 t * 34 30
|2 D 1t 5 #4 B if— EREH (KH2) SS400 7x180x75 t * 34 30
ST EEY B if— BRI (KH2) SS400 7. 5x200x80 t * 34 30
ST EEY B if— BRI (KH#2) SS400 8x200x90 t * 34 30
|72 D 1t 5l #4 B if— EREH (KHZ) SS400 9x250x90 t * 34 30
[Z D fth i 44 B if— AREEERT L AR SUS304 t=1 kg * 48 999
[Z D fth 44 B if— AEEERT LR SUS304 2=t=3 kg * 48 999
[Z D 1t 8+ Bi— ATULANE SUS304 %10.0 ke * 50 999
[Z D 1t 8+ Bi— ATULANE SUS304 %13.0 ke * 50 999
[Z D 1§+ Bi— ATULANE SUS304 %16.0 ke * 50 999
[Z D 1§+ Bi— ATULANE SUS304 %20.0 ke * 50 999
[Z D 1§+ Bi— ATULANE SUS304 %22 ke * 50 999
[Z D fth 44 Bif— ATULAAE SUS304 %25~100 kg * 50 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTULRERE 13SU T=0.8 X * 817 999
[Z D fth i 44 Bif— —REERRTUL AT 20SU T=1.0 ES * 817 999
[Z D fth 44 B if— —REERARTULAMME 258U T=1.0 ES * 817 999
[Z D fth i 44 Bif— —REERARTLAMME 30SU T=1.2 ES * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTULAMME 40SU T=1.2 ES * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTUL AT 50SU T=1.2 ES * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTULAMME 60SU T=1.5 ES * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTUL AT 75SU T=1.5 ES * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTUL AT 80SU T=2.0 ES * 817 999
[Z D fth 44 Big— —REERARTULAMMME 100SU T=2.0 X * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTUL AT 125SU T=2.0 ES * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTULAMMME 150SU T=3.0 ES * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTUL AT 200SU T=3.0 ES * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTUL AT 250SU T=3.0 ES * 817 999
[Z D fth 44 Bif— —REERARTULAMME 300SU T=3.0 ES * 817 999
Z D thi# Bif— 29597 ATVLR Y] 18cr kg * 76 777
A -BEHER Bifk— Sl EE D75 T=3.0 m * 171
A -BEAER Bifk— A ZERE D100 T=3.5 m * 171

-12 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



X £ R HEAT HERE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S

A#t- B8 B#r— MR 2R D125 T=4.0 m * 171
A#t-BH Bi— MR 2R D150 T=4.0 m * 171
A#t-BH B#r— M 2R D200 T=5.0 m * 171
R#-2E Bif— RS R(JAS 218) 12x600x 1800 " * 217 172
R#f-2H Bif— RS R(JAS 218) 12x900x 1800 " * 217 172
A4f-BH Bif— AR *®M010cm L=0.9m ES * 999
A4 Bif— FSW.N *xO15cm L=1.2m ES * 999
1.2 Eifr— AKX *®O15cm L=2. Om ES 1,260
A4 Bif— FSW.N *®O010cm L=3. Om ES * 999
A4 Bif— FSWN £1.5m XH12cm ES * 999
A -BE B if— PN £1.8m XO12cm ES * 999
A4 -EBH B i— ALK £2. 0Om XH12cm X * 999
A -BE B if— PN £3. Om KO9cm ES * 999
A -BE B if— PN £3. Om XO12cm ES * 999
A4 -BH B if— PN £4. Om KO9cm ES * 999
A -BH Bif— IEWN 2. 0OmXx7. 5cm ES 350
PN R Bif— J2LACD) 4. 0m X 3. 6cm X 20cm m3 * 155
A -HH Bif— ISR (- h5H) 4. O0m X 3. 6cm X 20cm m3 * 155
A1 - B4 Biff— ESACN) 2. 0OmXx3~4. 5cm X 12cm m3 * 234 155
AA- B4 Bif— KR (#y) 3. 6mXx3~4. 5cm X 15cm m3 * 155
A - B4 Bifi— R (#) 4. 0OmXx3~4. 5cm X 15cm m3 * 234 155
R+f-BIH, B#fr— X 2. OmXx3~4. 5cmx 12¢m m3 29,000
At -BH Bir— A% (Rh#) % 3m X 9cm X 9cm Hr1ZE m3 * 238
A4 -BH Eifr— I A (R#4) 2 3m X 9cm X 9cm 1% m3 38,000
pXCREL Bi— EAM (Rt % 4m X 10.5cm X 10.5 12 m3 * 238
AA-2H Eifr— EAH % 3m X 12cm X 15¢cm 1% m3 44,000
A#t-BIH Bif— EZEIH 2 3m X 4.5cm X 4.5cm 1 m3 49,000
A#t-BIH Bif— EZIH 2 3m X 6cm X 6em 4515 m3 49,000
R4 -2H Bi#f— EZEIH 2 4m X 4.5cm X 4.5cm $H 1% m3 * 242
Rt -FH BifE— EZI# % 4m X 6cm X 6cm $H1ZE m3 * 242
A4t-BH BifE— EE# 2 1.8m X 3cm X 6cm 155 m3 42,000
A4t- B BifE— EE|# % 4m X 4.5cm X 10.5cm 1% m3 42,000
R4 -BH B#r— At (RH) 2 2m X 1.8cm X 24cm B 1% m3 58,000
AR#t-BH BEi— & (RHh4) % 4m X 1.5cm X 9cm $H1%E m3 * 242
K- BH B#r— HR#t (RH) 2 4m X 1.8cm X 12cm B 1% m3 52,000
A#f-BH BifE— R4 (A4 # 1.8~2m X 1.5cm X 18cm $1% m3 * 242
R4 - BB B#r— FE2# (82) 4m X4 X 6cm2% m3 42,000
A#f-BH BifE— w4 4mx 2. 5cm x24cm 1% m3 * 242
ENZRE Bi#fr— [V 3. 6m X 24cm X 4. 5cm2% m3 40,000
ZXEEH Bi— RXREEMA RO 9cm L=15m FIE FEHmMTLEL & 460

%+ B#f— RESLBEL RO 9cm L=15m XE FEHmMITHY EN 510

%4 B#— RXREEMA KO 9om L=1.5m IR FHEFIG3T)R) Flmhl AL EN 700

%4 B#— RXREEMA KOFE 9om L=1.5m IR FFEFIGT)R) LiEMTHY g 750

%+ Bi— RESLBEL ROFE 9cm L=2.0m RIE EImMITEZL EN 620

%+ B#— RESLBEL RO 9cm L=2.0m ¥|E FEHMITHY ES 670

%4 B#— RXREEMA KROFE 9om L=2.0m IR FHEFIG3T)R) Flim AL EN 940

[ # B ifi— RESLBEL KOFE 9om L=2.0m IR FHEFIGT)R) ik T HY ES 990

[+ B#— RESLBEIL RO 9cm L=2.5m RIE FImMITEZL & 780

[+ B#f— eI BEL RO 9cm L=25m XK FEHMITHY ES 830

%4 B#— RXREEM A FOFE 9om L=2.5m FIE BIERIGTYA) Fimm Tl ES 1,180

[ # B#r— RXEEM KOFE 9om L=2.5m IR FHEXIGT)R) Ll T HY EN 1,230

[+ Bi#— eI BEIL RO 9cm L=3.0m RIE EimMITAEZL & 930

[+ Bif— eI BEL RO 9cm L=3.0m ¥E FEHMITHY ES 980

L # B#r— RXREEA RO 9om L=3.0m IR FHEXIGT)R) Flmhl TAL ES 1,410

[+ B#f— eI BEL RO 9om L=3.0m ZIE FHERIGTIR) LM ITHY ES 1,460

[+ Bif— RXEEMA RO 9cm L=3.5m RIE EImMITLZL & 1,080

[+ B#f— eI BEIL RO 9cm L=35m XK FEHmMITHY EN 1,130

[ # B#r— RXREEA ROFZ 9om L=3.5m IR FHERIGT)R) Sl TAL g 1,640

& # B#r— RXREEA KOFE 9om L=3.5m IR FHEHIGT)R) ik T HY EN 1,690

[+ Bif— eI LBEIL RO 9cm L=4.0m FE FEHmMTLEL EN 1,240

[+ Bif— eI BEIL RO 9cm L=4.0m XK FEHMITHY EN 1,290

L # B#r— RXEEA ROFE 9om L=4.0m IR FHERIGT)R) Sl TAL g 1,880

£+ Bif— X XBEH RO 9om L=4.0m I FHERIGTIR) LM T HY ES 1,930

X # B if— eI BEIE RO 12cm L=1.5m FIE FiHMTEHL ES 830

[ # B if— RXEEMA FROFE12cm L=15m HIF EimmMIHY X 880

[+ B#f— R EA KOE12cm L=1.5m FIE BIEFIGTYR) Feimn TAL EN 1,270

-13 - L EMIDT999 (3, Webi2 B NIHiB 81



_ EEF] X 2 #5 MELH BHREE B | BEffi4R1H~) +B TE &=
RAXREEM B if— AXEEM HROFE12cm L=1.5m RE FFEFIGTYR) ki T HY g 1,320
X REEH B #fE— AXEEMH FROE12cm L=2.0m FIE FimMTEL EN 1,100
X REEH B ifi— RXEEM ROFE12cm L=2.0m K FEiHmMITHY ES 1,150
AR EH B #fE— RXEEMAR FKOE12cm L=2.0m FIE BHEFIGTIR) FZimMT AL ES 1,680
eSOl B ifi— RXEEMA FKOE12cm L=2.0m R BFEFIGTIR) ZixMTHY EN 1,730
eSOl B ifi— eI EZE ROFE12cm L=2.5m FIE FimMTEL ES 1,370
AR EH Bi— RXEEMA ROFE12cm L=2.5m K FEixMITHY EN 1,420
AR EH B— RXEEMA FKOE12cm L=2.5m FIE BHEFI(GTIA) FZimM T AL ES 2,090
AR EH B#r— RXEEMA EROFE12cm L=2.5m RIE FFEFIGTYR) ki T HY g 2,140
AR EH Bi— RXEEMA R OE12cm L=3.0m FIE FEimMTEL & 1,650
AR EH B#— RXEEMA ROE12cm L=3.0m FE FiHMITHY EN 1,700
ZAXEEH B#r— RXEEMA KOEZ12cm L=3.0m IR FFEFIGTYR) FEimm TiL EN 2,510
A& B#— RXEEMA FROZ12cm L=3.0m FE BHEEIGTIR) ki LIHY ES 2,560
AR EH B— RXEEMA FRO7E12cm L=35m FIE FIHAMITEL X 1,920
AR & B#— RXEEMA FROE12cm L=35m FE FimMITHY ES 1,970
AXE &M Bifr— RESLBAIL FKOE12cm L=3.5m FIFE BIERI(3TYR) Seimin Tl g 2,920
XM Bif— RESLBAILD FO#E12cm L=35m FIE BFEHIGTR) LRI HY ES 2,970
RAEXREEH B#f— X EEM A ROE12cm L=4.0m FIE FIHMITEL ES 2,190
RAXREEH Bi— RESLBAL ROE12cm L=4.0m FE FiHMITHY EN 2,240
AXEEM Bi#fr— ZXRBEH ROZ12cm L=4.0m IR FFEFI3TYR) FEimmTAL EN 3,330
AXEEM Bi#f— RESLBAL KOZ12cm L=4.0m IR FFEFIGTYR) EimNTHY g 3,380
RAXREEH Bi— ZXEEH FROE15cm L=1.5m FIE FIHAMTEL X 1,290
RAXREEH Bi— RESLBAZL FKOE15cm L=1.5m ¥E FimMTHY EN 1,360
AXEEM Bif— X XEEH KOZ15cm L=1.5m FIR FFEFI3TYR) FLim TAL EN 1,970
AXEHEM Bif— ZXEEA KOZ15cm L=1.5m FIR FFEFIGTYR) EimTHY g 2,040
RXREEH Bi— ZXEEA ROE15cm L=2.0m FIE FIHAMTEEL X 1,710
AXEHEM Bif— X EEA ROE15cm L=2.0m R FZixMTHY ES 1,780
XM Eifr— eI LBAZL FKOFE15cm L=2.0m FIE BIERI(GTYR) Seimin Tl g 2,610
AXEHEM Bif— e E RKOZ15cm L=2.0m IR FFEFIGTYR) LimTHY ES 2,680
AXEHEM Bif— YRR ROE15cm L=2.5m HE FEimmMI L ES 2,140
RAXREEH B if— X XEEM FOE15cm L=25m FIE EHMTHY EN 2,210
ZFXE LM Bf— AEREMR K OE150m L=2.5m R PHERIGT)2) Izl & 3,280
¥R kM B iE— AEREHMR AOE15cm L=2.5m FIE BEEFIGHIZ) Feimn T HY ES 3,350
EESEE Rif— AEREMR HOE15cm L=3.0m R EIHMIAL S 2570
EESEE Rif— AEREMR HOE15cm L=30m FIE EHMIHY ES 2,640
AR BiE— AEREMR AOE15cm L=3.0m K BIEFIGHI) seimin Tzl ES 3,930
AXEHEM Bif— X REEH RKOZ15cm L=3.0m IR FFEFI3TYR) LimMTHY ES 4,000
RAXREEH B if— 2 X R OE15cm L=3.5m F|E FEImMTLEL X 3,000
RXREEH Bif— 2 X E R OE15cm L=3.5m ¥|E FimMITHY ES 3,070
RAXREEH Bi— e E FOE15cm L=3.5m FIE BIERIGTYA) e Tl S 4,580
RAX &M Bi— X REEA FOE15cm L=3.5m I BAERIGTYA) Fimin Tl £ 4,650
RAX &M Bif— X XEEHM R OE15cm L=4.0m F|E FEIHmMTLEL X 3,420
RXREEH Bi— RE B Z L FOE15cm L=4.0m ¥|E FiHmMTHY ES 3,490
RAX &M Bi— XA FOE150m L=4.0m FIE BIERIGTYA) STl = 5,220
FES D B i— ¥R FOE150m L=4.0m R BAEFIGTYR) Fimin Tl S 5,290
R B if— RE LB ZZL ROE18cm L=15m FIE FEIHmMTLEL & 1,850
FES D B ifi— REA B ZZL FOE18cm L=15m ¥|E FEiHmMITHY S 1,950
R B ifi— e Z L AROE18cm L=1.5m FIR FHERIGT)R) Ll AL ES 2,830
R B i— XA FOE18cm L=1.5m FIE BAERIGTYR) i T Y S 2,930
FER DL B ifi— ZXEEH M FOE18cm L=2.0m X|E FEHmMITEL & 2,470
RX & B ifi— AXEEH M FOE18cm L=2.0m X|E FiHmMITHY ES 2,570
X Bif— XA FOE18cm L=2.0m FIE BIERIGTYA) Fimm T AL ES 3,770
R Bif— XA FOE18cm L=2.0m FIE BIERIGTYA) i T dHY EN 3,870
ZXREEH B if— R XEEH FROE18cm L=2.5m FE FiHMITAL £ 3,080
A& B ifi— R XEEH R OE18cm L=25m XK FEimMITHY £ 3,180
A& B i#f— RAEXREMR FROE18cm L=2.5m FIE BIERIGTYR) FimmTAEL ES 4,700
R B #f— RAEXREMR FROE18cm L=2.5m FIE BAERIGTYA) ik T dHY ES 4,800
A& B ifi— R XEEH R OE18cm L=3.0m XIE FEImMITLL & 3,700
A& B ifi— R XEEH R O7E18cm L=3.0m XK FimMTHY £ 3,800
AR B if— R XEEH FROE18cm L=3.0m FIE BIERIGTYR) FimM T AL ES 5,640
A& B#f— RAEXREMR FROE18cm L=3.0m X FHERIGTIR) ZixMTHY £ 5,740
A& B ifi— R XEEHH R O7E18cm L=3.5m XK FEImAMTEL & 4,310
R XREEH B ifi— R XEEHH R OE18cm L=3.5m XK FEimMLTHY £ 4,410
AR EH B #f— RXREMA FROE18cm L=3.5m FIE BERIGTYR) FimM T AL ES 6,570
A& B #f— REXBEMA FROE18cm L=3.5m RIE BIERIGTYR) ik T HY EN 6,670
A& B#f— RXREEMA R OE18cm L=4.0m FIE FImMTEL EN 4,930

-14 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



EEd X £ 5 HME
XM Bir— | i A e L
ipay R ZXEEHE RO 18om L=4.0m FIE ML HY S R S I
2oy R LS4 iiL HO7E180m L=4.0m }I% FEAIGTIA) ERALEL S 7510
2xmay Rt AXHOAIL FO7E180m L=4.0m FIE BHRF(ITIA) Siam Ty ES 7610
AXBEH Rii— FHEEST L=2.7m 45cm E Y60cm-200cm.E Y550m £ 1.30
BiE-auE R B THEEEETER! 3205t L 2
sAE - 58 Bifi— iiia e n : o i
B 2 e i";Ei AEHR O—)—@EL) L . I i
R 2 S it;m 1. 28 S—n—YGIRKEEFET) L . o o
s #ER Rt BN o C * o -
SHfE- E B if— KT 3 BrE c : e i
S AR Bg— T S 2 : -1
e B— RS S : : -
s - pAEE B 7EFLUBR s ms : 2 i
e R 7EFLY £oR m * 262 773
FIB AT R i 21 o : I —
[~ L B BT R r £ : 2
BE po- 2 RBURNAFHEY L . L
e Hi— i = C : S —r
E1 : S B A—)—(BIRHEEFET) L . o o
g R EDr H i : T —
5 = e * 261
1 . i o e 1,400
1 R —€ VG32 ]
. i = L * 261
o S s R 1000xW1.2 & . e i
= ¥ S o *@ :
St Be— s @ 6x24) %16 AR m . z 1
B Ei— 7>ﬁ—:f:‘)u~ e & - i 56
% & Bir— A l;/|110 £ : ;}
it R4~ 3 _ _1%0. 14%0. 2m
e Lu?_r = Z}; J;Ja%;rﬁ 5 AR EE 220 § 2
o i %ﬁ';#& A - AR L . oo o
o L2 L #28(0. 4x914 % 1829) m2 . 2 e
o L2 TP/ — 100X50x20%3. 2 m . g 51
R Bif— 7oh—t/\L—48— e L o : ; - -
5:@ : = e $13mm L=200mm E:S éi
z Bifr— 24¥O—TJ (455 6x24) EZOGDZH K . z 1L
v B if— JA¥Y0—J(4EG 6x24) = = m . 7
< B — L — "Zl‘;l:lll F9mm AR = =
< Be— 'ja{—’('—l:l—(j‘}ﬁnn 6Xx24) F12mm AR m . > o
R = 2L (0/0) (;x19 %10 $ I = o
Rt — — %10 110~140m * 2%
Lg = §%=§ [ RJIFLY 3.6x%5. 4m E =
Rii— E0 . 62 X 48cm *® . s oy
= t?)j‘ ®12mmBlE k . o 390
S bu;) #%28570x48 Hzg . 578 20
= %7 2 - £551820x910mm " 133 2
S ket ;E—)bo. Amm (J8) x 1m (1§) m 420
S ket t:—)bo. Amm (J8) x 2m (1§) m 840
S ket t:—)bo. 5mm () x 1m (iig) m *
R A=k E==/L0. 5mm (%) x2m (ig) m x T T
SH ket E=—JL0. 5mm (J8) X 3m (i) m * o S8
b= I E=—/L1. Omm(E) X 1m (1§) m * o e
ai— A=k E=—JL1. Omm(JZ) x2m (1§) m * o o
ai— A E=—JL1. Omm (&) X 3m (18) m * o o
Bf— EEANE Ao 5 - 5 L —
Rai— EREAK AN-FO /357 () ke 560 2
i ERns AN-FO /\5% (XDO) kg 510
s EXEs Al:l:-l;o N2/ UNE)) kg *
R e 65 R MI#R3. Om(XO) & 278 o 2
Hii— [1i (. e i 0 -
T BIEE = ##3. om(/hO)
Eg_ iééi ggg-mw%sﬁﬁ HI#83. Om (INED E ¥ 7 55
[E o Eif— ié‘%i DSD.MSD6~1O e = : E s
bl = EEEE DSD:MSD2~55&‘ fI#R3. Om (XA) & i o %
EREE MSD6~10 EI#%3. Om (X 0) & ggé

- 15 -
TERRDI999113, WebZ2 354 #6 % 2 4



EEF] X 2 #5 MHZ MBI By | Bifi4B1H~) ] 7B &=
'J%i KIS B ifi— 25— NEEH (20tK ) kg 1,040
XE-KRTHES Ef— 25— NEEE R (5~20t) kg 1,210
% Ef— 25— NEEEE (1 ~5t) kg 1,460
Ef— 25— NEEE (100kg~1t) kg * 543 389
BEi— EERANE AN—FO /\S¥(20tkim KEEH) kg 420
B#r— EXREE (6SHEHE 1K) BI#R3. Om (20tkiH KEEFH) & 246
B#r— EXEE DSD-MSD2~5E BI#R3. Om (20tkiE KEEFH) & 260
B#r— EXEE DSD-MSD2~5E I3, Om (fh ) & 369
B#r— EXEE DSD-MSD6~10 BI#R3. Om (20tkiE KEEFH) & 261
B#r— EXEE DSD-MSD6~10 I3, Om (fhO0) & 373
B#r— h—Evk %22 8x12 38 & * 764
B if— T—/3—0avk %22(19) 1.4 g * 304 764
B#r— H—Evk %22 8x12 32 & * 764
B#r— H—Evk %22 8x12 34 & * 764
B#r— H—Evk %22 8x12 36 & * 764
B#r— H—Evk %25 10x15 38 & * 764
B if— T—/A—0vyK %22(19) 0.5 ES * 304 764
B if— T—/A—BYk %22(19) 1.1 ES * 304 764
B if— T—/A—BYk %22(19) 1.7 S * 304 764
B if— T—/3—BaYk %22(19) 2.0 S * 304 764
B if— T—/A—BaYk %22(19) 2.3 ES * 304 764
B if— T—/A—OYF %£22(19) 2.6 S * 304 764
B if— T—/3—OvF %22(19) 2.9 ES * 304 764
B#r— JAREwYE %22 6x10 38 & * 304 764
B#— JAREwYE %22 8x12 50 & * 304 764
Ef— Sa( VR —F 32R ES 6,030
B if— PRSI 32mm (& LLFA) EN 14,700
B #fE— T—/3—BvF 25H X 2000mm (b~ L) E * 304 764
B ifi— SaA rRY—=T 32mm A (4 L) & 6,030
E#— ESI=PIN 22mm X 1500mm EN 6,890
Bi— hEAYE 22mm X 3000mm EN 11,600
[Bvk-Ev] B#— PREOYE 32mm X 3000mm ES 25,900
_Té—'.“iﬁ)ZE' Biff— HERATIERRM(TIHEL) it m3 27,200
[EHES Bf— MEATIERRM(THEL) TLIVHYREAT m3 32,000
ET Ef— B+ (EEMK) :RCYAIL (THEL) 3ENEL m3 100
[ =HE B #f— BTy (THEL) RS EBUKH | S ERREEM m3 5,000
| =R B B#f— BB LR E—LBATW KBIE—L ¢ 80%R/>3m m 11,300
=RE Bi— 5 A DA AR E—LZAIC RBEIE—L $80*Z/X/3m m 11,500
[=HE ] B ifi— BRERA LR E—LBATE REE—L ¢ 80%xR/¥3m m 12,400
[=HE ] B if— R/—HR—IL L=1800 EN 7,950
[=HE = B if— R/—=HR—)JL L=2700 EN 9,710
[=HE ] B if— BEBEKE (AHLE) IEUE50 AIE2.0 H%hE4000 m * 524 375
Eiﬁtt%'— B if— BEREBEKE (AHLE) IEUE60 AI[E2.2 F%hE4000 m * 524 375
[EHET)— Jiuu B if— EREBEKE (FHE IEUE65 AIE2.3 F%hE4000 m 220
[EHET)— B R B if— EEEBEKE (FHE IEUET5 WIE2.5 HxhE4000 m * 524 375
[EHET)— 8 G B if— BEREKE (HILE FEUE100 PIE3.0 %K 4000 m * 524 375
[EHMET)— B8R B if— EEREBEKE (FBHLE FEUE125 AIE3.3 HRhR3875 m * 524 375
[EHMES)— B8R B if— REREHEKE (BILE) FEUE50 AIE2.0 F%hE4000 m * 524 375
Emﬁqu T Bif— RERHKE (AR FEUE60 PE2.2 H3)F4000 m * 524 375
[EHET)—> RS B if— &R HEKE ,E FEUE65 AIE2.3 H3hE4000 m 220
[EMES)— &R Big— RERHEKE (BAE FEUET5 AE2.5 A xh&E4000 m * 524 375
[EHMET) -8R Bif— R B ‘é L&) FEUE100 PIE 3.0 F %5K4000 m * 524 375
[ERET)— #5 Bif— EERHKE (EILE) FEUE125 AIE3.3 HRhK3875 m * 524 375
|7 RI7ILR-ELEI%E B ifk— =|=T-1')«7+I’ SEM (EAVESLD) L 190
FRI7ILb-ELEIEE Bif— FAI7ILNEHEEEE REZIE t * 999
FRI7ILb-FLEIEE B ifk— 7 RI7ILRELHE PK—3 F5A4La—FHA L * 329 217
FRI7ILb-FLEIEE B ifk— T AT 7 JLRELE PK—4 #vyHa—+rHA L * 329 217
7x77)b~-$t§lﬁ§ Lz-g— ;%A)ki?gﬁ;;%ll«hﬂﬁu PKR | * 329 217
FRI7 Ik ELE Bifk— BEILREER 1 653
FAI7IL-ELEIFE Bif— JILoSa it # 0. 3m(PMY—h) m * 333 220
FAI7ILh-FLEIFE B if— ERARAR (&) 1m X (&)50m m2 * 335 224
FAI7IL-ELEIFE Bifk— 7 AI7 JLRELE] PK—1(E&:2FH) L * 329 217
FAI7ILh-ELEIFE Bifk— FAI7ILRELE PK—2 (X825 H) L * 329 217
FAI7ILh-FLEIFE Bif— FAI7LRELE MK—1 (¥ EEMESH) L * 329 217
FAIZ7ILh-ELEIFE Bif— FAI7LRELE MK—2 (B EEMESH) L * 329 217
FRI7 b -2 EIEE Bif— FRAI7JLRELH MK—=3(JAILFRI7ILLA) L * 329 217

-16 - b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



FE R X 2 #5 HEAT MBI By | Bifi4B1EH~) +E i S
FRI7Ib- ;LﬁIJ*E B if— [ VDAV K- IS4 La—+A kg * 329 217
5 Bf— FARAI7JVEELE BEREER kg * 329 217
k Ef— ILAYFZRAT7ILEELE] hFA2 % kg * 329 217
k B ifi— FAI7ILE ZL—k(A—1)—) &t AE60~100 kg * 328 217
k B ifi— FRI7ILE HEFZRAI7INTH ke * 330 218
~ 'L B #fE— FARI7IE HEFZRAI7IVNIE ke * 330 218
e HieY) B#r— %A &M (SD295) D6 x 150 x 150 ] m2 * 56
Bi— BitheW iR EhEEEE25cm HEIERBY m 3,960
B#f— B ith &% AR MEEE28cm BHMEER LY m 3,990
B#— B ith &% [EEEEMEEEE30cm BEHEER LY m 4,010
Bi— Bithe B INGE B i EE 25cm RMSERZY m 3,400
Bi— BitheW B INGE B i iEEE28cm RMSER DY m 3420
B ifi— Bith &% 1R B SREE30cm BMERRE LY m 3,450
Bifi— Bi#h & (53— B #h) HEE M2 BRI T 25cm m 1,220
Bifi— Bi#h &5 s — B #h) #EE 2B RHET 28cm m 1,230
Bifi— Bih &A= —Hith #EB 2 B #RHET 30cm m 1,230
Ef— Em_ﬁ%(%@ FE ih) #EE M1 B IRHET 25cm m 1,510
BE— Bih&¥(EEE Bith) #EE M1 B IRHET 28cm m 1,520
Ef— BHEY(EEE i) # B 1 B #RHET 30cm m 1,530
Bifi— Etﬂ%%(@hx ARADH) #EE M1 B IRHET 25cm m 1,210
Bi#fi— BB — AR DH) #EE M1 B IRHET 28cm m 1,220
Bifi— BB N — AR DH) #EB 1 E#RHET 30cm m 1,230
Bi— B ith & V) (B AR i hR) B S—HithEHEE30cm m 2,900
BEi— B ith & V(B bR 4% B hR) BYS—HithEHEE350m m 2,910
B#— Bt EEERAS S —) HEE 2B R T 35cm m 1,230
Bi#f— Bih &M ERAREE) #EE Hh1 E4RHET 35cm m 1,580
Ef— Bt & MEE AR EZEESEH#28cm m 4,740
B ifi— Bt & MBI BZEAE H#h30cm m 4,750
BEf— Bt & WE AR BESEHM35cm m 4,770
18 45— B tth&WEE h & W AR ) t5 h15—21cmiiZEE28cm m 1,200
B ifk— Bt & ME AR A h15—23cmEBEE30cm m 1,210
Ef— Bt & MBI h15—30cmEE#R30cm m 1,220
B ifi— B it & Y(B iR ) fﬁﬂt@ :—Eﬁ!‘l5—350mﬁ’é‘§|‘ﬁﬁ35cm m 1,230
Ef— B #th ¥ (B R ) HEAEEMMI15—21cmiiZEE28cm m 1,500
Bir— B t#h & ¥ (& kR A) HZEESEEHH15—23cmE@HEE30cm m 1,510
Big— B t#h & ¥ (& ki A) =S Hih15—30cmBEER30cm m 1,520
Bir— B t#h & ¥ (& ki A) =& Hih15—35cmBEBR35cm m 1,530
B if— B #th ¥ (R ERRA) #ifFS—H#h28—30cm m 1,230
B if— B #th ¥ (REERRA) fifFS—H#h28—35cm m 1,240
B if— B #th ¥ (EERRA) #tFS—H#30—35cm m 1,240
B if— B ith ¥ (R A) #tzZ & Hith28—30cm m 1,520
B if— B ith ¥ (R ERRA) ft=at BE#128—385cm m 1,530
Ef— B #h & ¥R E kR A) #tZEH Hih30—35cm m 1,540
B if— [ BYBa—/— kg * 567 422
=z E-T— J_JEE B if— [ HY—E LTI LyEIIRY ke * 567 422
T ET-EREEH B if— Y r—ILTIRY kg * 567 422
z-ET-EREEH B ifi— UL 2 (@EnsIE) 2.0 #¥EB52(50) m2 * 57 71
z-ET-EREEH Eif— HZ Frax m2 * 567 422
Z-ET-EREEH Eif— BT m2 * 567 422
Z BT -EEEH Eif— AIHz FEF®H) &7cm m * 568 417
Z-EF-EEE B ifi— AIHZ FEFH) &10cm m * 568 417
Z BT -EEEM Bifi— Erw @A) &15cm m * 568 417
- ET-EBE Y HEFE kg * 567 422
v ET-EBE B if— ¥ zISLEZ kg * 567 422
z-ET-EREEH B ifi— [A5A L 6:12:08 ke * 572 423
Z BT EEEM ¥ [AE 7] 15:10:07 kg 120
Z-EF-EEEM Bi#fi— Z8 100AK Y * 567 422
Z-EF-EEEM ¥ Foh—EY $9x200mm EN * 999
Z-EF-EEE ¥ Foh—E> %16 L=400 EN * 999
Z-EF-EEE ¥ R SEERN)15—(P)15—(K)15 kg * 572 423
Z-EF-EEE 2 FE EEIERR(N)8—(P)8—(K)8 kg * 572 423
Z-EF-EEE 12 Foh—E> %13 L=250 g 49
v EF-EEE B ifi— ATIZ RE AT 51418100cm m2 * 568 417
z-ET-EREEH Ef— FEEM G)—=2 7413 — kg 110
Z-EF-EEEH B #f— EEEMERER) E#EM-ER-EEMET m3 32,600
Z-ET-EEEH [5E TAREFERAERMRAT e vh m2 280

-17 - b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



EEF] X 2 #5 HEAT MBI Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S

EARHLE %S Br— &AL E M IL—IF7>H E25x1000 ES 4,540

A Bif— & A b L EERH ABBA7H %28x1000 ES * 503 368
RS B ifi— & A b L EERH ABB7H %32x1000 ES * 503 368
EA LR B#r— ZEALhLEEM & Z—GS3 4. 0Xx50mm m2 * 503 368
AL Bit— ZEALFLLEEM & Z—GS3 3. 2x50mm m2 * 503 368
AR Bit— ZEALFLLEEM & Z—GS3 2. 6X50mm m2 * 503 368
AL Bifr— ZEALRLEEM & Z—GS4 5. 0X50mm m2 * 503 368
AL Bir— EALRLLEEM & Z—GS4 4. 0X50mm m2 * 503 368
%A % Bir— ERFEEET &0 Z—GS4 3. 2X50mm m2 * 503 368
%A % Bit— ERFEEEY &8 Z—GS7 4. 0X50mm m2 * 503 368
AL Bif— EREEEY &8 Z—GS7 3. 2X50mm m2 * 503 368
EALE L Bif— %1 4 ERATH—1%22 %1000 g * 503 368
EALE L Bi#f— PR 7 H—E25 %1500 g * 503 368
AL LS Bif— A7 h— %25x1500 #A 10,800

AL LS Bif— 0—7 %18 m * 503 368
AL %R Bif— 0—7 #16 m * 503 368
EARLE L Bi#fr— 0—7 #®&14 m * 503 368
ER B#r— 0—7 #®&12 m * 503 368
BB Bi— yazxy)y7T ZE16HA & * 504 368
BB Bi— yazxyy)y7T ZE12/8 & * 504 368
%A B#r— 94¥—51)y7T ZE16HA & * 504

%A B#r— I4¥—51)y7T #E12H & * 504

%A B#r— #&04JL4. 0x70x300 & * 504 368
%A B#r— #&04JL3. 2x50x300 & * 504 368
%R B#r— =AH0UvT E18~%16MH & * 504 368
ER B#r— =HvUvT E14~E8H & * 504 368
%R Bif— 7L A—20(E16R) & * 504 368
%A B#r— LTIV A—16(E12/) & * 504

%R B#f— C—GS3 2. 6X50mm m2 760

ER B#f— 7 C—GS3 3. 2x50mm m2 * 503 368
BB BiR— 7 C—GS3 4. 0X50mm m2 * 503 368
%A B#fr— 7 ERATH—1%25 %1000 ES 4,540

ER Bif— 7 SA#E —J )L (£#83%8) m * 506

%A Bif— 7 SAE PRI (URJLMT) X * 506

%A Bif— 7 SAE InRXZH GRin® B X * 506

ER Bif— 7 6&# ~—J )L (£#83%8) m * 506

%A Bifr— 7 6AH PRI (UARJLIMT) X * 506

%A Bi#fr— 7 6AE InRXTH GRin®E{F) X * 506

ER Bif— 7 sA#E ~—J )L (£#83%8) m * 506 370
%A Bif— 7 8AEN AREISZAE (UAR/LIMT) X * 506 370
%A Bif— 7 8AE IR GRin®B{T) X * 506 370
ER Bif— 7 oOX#E ~—J )L (£#83%8) m 6,370

ER Bif— 7 OARE PRI AE (UARJLIMT) EN 23,500

%A Bif— %1 oA IHRXA (RineEM) g 149,000

%A Bif— %R AT—8 1T1A#T—D )L (£#8318) m 7,630

BB Bi— ER 2T TR PR XA (UARIL R ) EN 27,900

%A Bi#fr— %R AT—8 IRES: N ES TACT =400 ES 173,000

ER B if— EAfh RAT—%& 13&#~7—J )L (£#835) m 8,880

&R Bi— %R 2T 13AHE P REXAE (UARIL R ) ES 69,200

&R Bi#— ER AT IEES SV ES T ACT 3000 £ 214,000

%A B#r— ER AT 8AE MREREM (URILHT) [Ek * 506 370
EZS B#— ER f RT—8& 5&X#E T—J L (£#BC—GS3) m * 506

EX B#— Ea RAT—5& 6A4# 7—J)L(£MC—GS3) m 4,710

EX B#— ZER RAT—5& 7ARE 7—J )L (£MC—GS3) m * 506

EX B#— ZEa RAT—5& 8A#E T—J L (£#C—GS3) m * 506

EX B#r— ZEa AT oOARE 7—J)L(£MC—GS3) m 7,010

EX B#r— ZEa AT 11&# #—J L (EHC—GS3) m 8,370

%A B#r— ZEa AT—& 13&# 7—JIL(EHC—GS3) m 9,710

%A B#r— Za AT 5AHEN PREZHE (URILRT) g * 506

%A B#r— Za AT 6 hRIXH (URILRMT) g * 506

%A Bi— Za AT 7A# PREXHE (URILMT) g * 506

%A B#r— Za AT 8AH XA (URJLIMT) g * 506

%A B#r— ZEa AT —& oARH XA (URILHE) EN 20,500

ER Bi— ER RAT—& T1ARE RS (URILME) ES 24,400

ER Bi#— ER AT 1344 R A (URJLRMT) ES 60,300

ER Bi#— ER RAT—& 5AH# ImRXAE (RineE M) ES * 506

-18 - L EMIDT999 (3, Webi2 B NIHiB 81



El X % # ]
_— i Eﬁ_ﬂtl:%ﬁ _ ___frﬂ@%_frm _ B | HfdAIB~) tE 78 k3
L] i EEB ai% tEIf T4 64 # ImKRIIE B * 506
%Em:m%ﬁ Lé- — 5§E 35 1 4 ﬁ% :l-t xv_-—éﬂt 7ARE ImERIAE B * 506
%Em:m%ﬁ Lé- — 5§E 35 L 4 iﬁ :l-t xv_-—éﬂt 8A# ImEKRIAE B * 506
%Em:miﬁ Lg — ’EE Uy LE it ijais LY 27— ORH imEKXH ES 135,000
25U g — BEMER BEEFT A7 1148 WAZA ES 161,000
%im:m%ﬁ Lg = ;§E Uy LE ﬁjss LIf 27— 13AH fHRX ES 195,000
BEhLEY i — BRI REMELTF 7R 5AH FERERE (i * 506
SRl i — BRI REMELTF 7R 7A# HRRE Y * 506
BEILAS Rih— ERMLEMR ZEHEETF RT 8 sAH MmEE i * 506
gimfﬂm% R IR T—I A3~ ES 2,980
LT e BT F=JLRHB~11% * 2980
BEDLS i BAENES T—JLARBIB~16K * 5,530
Lol = h52497 {2k 3815 E—X15~18 B AEE kg * 256 198
Lo = S PZVIE P 3815 £E—X15~18 #E AMY kg * 256 198
Lo R b5 T4V ORA Uk 3f825 £—X20~23 B AEME kg * 256 198
Lo R P2V ISP 328 E—X20~23 #E FE@E kg * 256 198
e p# S PEDVIAE nZAA RFIR 2788 B L * 256 198
Ll R P PEDVIAE IEA BRI 2788 #HE L * 256 198
EE R ho g Ak LB sAE 5 L - 25% 198
EEsD p ERZDVIE S Hni RAFL 188 #BE L * 256 198
L R P PEDVIAE S 3115 E—X15~18 & $-7)— &Rk kg * 198
IZE%-:iFH =i :274:‘/7«045~ FED KM 118A B L * 256 198
Lo wif \274“/’7«04\» FED OKHE 1A RE L * 256 198
EEAD R \274‘/']«;(\» FRE KR 178A #E(GR-H0L0U—) L * 198
L wif ERZDVIE S ERE RFIA 1188 HE(ER-J0L7)—) L * 198
EEMD po- FSTAVGRAE MNEAR KR! 218A B L * 256 198
EEMD = b5 RAh MEAR KR 278A HE L * 256 198
EEAD = S PEDVIAE AR KPR 218A EE (SR-90.L7Y—) L * 198
L R F52499_X(k EE BHI 2188 TR (R-o0LTY—) L * 198
Z : 2 k *
%@ﬁ%{fﬁ_» E — BERISA3— - RE#RA Jv7) e ki * - :gg
Pl R A—RL—)L iRH(RiEVIH) Gr—BK—2P Z& m * 338 231
AFLo) E%: ;gigg?i%gg Gr—BK—2PH Z¥ m * 338 231
2 & Gr—BK—2H %
L=l R 2R (kW) GrBK—28 % m . ]
e Rir— BRBGRENA) Gr—CK—2P #i m " 338 o3
—Fl— Bif— ] it & Gr—CK—2H %%
D = L=l EREAENA) Gr—ck—28 #% m : X -
notloi Rih— - BR A RSN Gr—BK—2P Av¥ m * 338 231
AFLo) Eg: ] ;gigggfggi Gr—BK—2PH *v¥ m * 338 231
b— R l E ig Gr—BK—2H *y¥
;_\t_;t Eg— - Eﬁgg*ﬁf%;ﬁ) Gr—BK—2B *v¥ m X gg: gg:
— it — J—F ES Gr—B—4E %%
;—qu—jt Eg— 2 > E{{gﬂggz:?g; Gr—B—4ES EE m : ggg gg:
J Bf— s Gr—C—4E %%
A—FL—)b Bif— A—F BRI AR (£ o ) Gr—C—4ES %% m : i o
g::p—;b R — A—FL—)L BBIFA(COM) Gr—B—28B ii%?z m : ggg oo
ﬁ_\l/—)b Rin— A—FL—)L BEIFE(COR) Gr—B—2BS %X m * 338 oo
ﬁ—~ll::}b Rin— A—FL—)L BEIFE(COR) Gr—C—2B %X m * 338 gg:
ﬁ—w—jt Rif— A—FL—)L BAEIFE(COR) Gr—C—2BS Z¥ m * 338 231
— Lé—‘ﬁf.— A—FL—)L BEIR(LHA) Gr—B—4E fv¥ m * 338 231
— Rin— A—FL—)L BEIR(EHA) Gr—B—4ES fv¥ m * 338 231
Zofloit Lé—‘fiﬁ— A—FL—)L BAEIFE(COR) Gr—B—2B fv¥ m * 338 231
S Rih— A—FL—)L BEIH(COR) Gr—B—2BS *v¥ m * 338 231
i— Rin— A—FL—L (HER) AR A Gr—B2—4E BX m * 345
A—FL—L Rif— A—FL—L (HEE) EEIA A Gr—B3—3E BX m * 5
A—FL—L Rif— A—FL—L (HEE) EEIA A Gr—B4—2E BX m * s 256
;}—w—)b Lz—‘fff.— A—FL—L (HER) AR A Gr—C2—3E BE m * 325 22
ﬁ::t:)b Lé—ﬁi— A—FL—L (HER) AR A Gr—C3—2E BE m * 342 536
ﬁ—w—jt Lé—ﬁi— H—FL—L (HEE) &AM COEA Gr—B2—2B B& m * 345 232
R H— R4 A CORE;A Gr—B3—2B F& m * 345 236
Rt — Pl BRI COEA Gr—B4—2B B& m * 345 236
Rt — A=K i R4 A COE;A Gr—C2—2B %% m * 345 236
Rif— A—FL—L (WEE) EAIA CO#iA Gr—C3—2B &% m * 345 236

-19 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



EEF] X 2 #5 HEAT MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S

H—FL—JL B if— H—FL—)L (i BRI TR Gr—B2—4E Mv¥ m * 345 236
H—FL—JL B if— H—FL—)L (i XA TR Gr—B3—3E Mv¥ m * 345 236
H—FL—JL B if— H—FL—)L (i BRI TR Gr—B4—2E Mv¥ m * 345 236
H—FL—JL B if— H—FL—)L (i XA COEiA Gr—B2—2B Mv¥ m * 345 236
H—FL—JL B if— A—FL—IL(MEE) REEAIA CO®iA Gr—B3—2B Mv¥ m * 345 236
H—FL—JL B if— A—FL—IL(MEE) RBAA CO#EiA Gr—B4—2B Mv¥ m * 345 236
A—FL—ILE# B if— L—IL(EE) 64.1ke/K A%l 4. 0x350%x75x4330 R * 342 232
A—FL—ILE# B if— L—IL(EE) 34.5ke/K A%l 4. 0x350%x75x2330 R * 342 232
A—FL—ILE# B if— L—IL(EE) 34.9ke/K A%l 4. 0x350%x75x%x2360 R * 342 232
A—FL—ILE# B if— L—IL(E%E) 455ke/K B# 3. 2x350x50x4330 R * 342 232
A—KL—ILE# B if— L—IL(EE) 245ke/K B# 3. 2x350x50x2330 3 * 342 232
A—FL—ILE# B if— L—IL(EE) 24.8ke/HK B# 3. 2x350x50x2360 3 * 342 232
H—KL—ILE# B if— L—IL(EE) 32.9ke/K CH 2. 3x350x50x4330 3 * 342 232
A—FL—ILE# BiE— L—IL(EE) 17.7ke/H& CH 2. 3x350x50x2330 R * 342 232
A—FEL—ILE# BiE— L—IL(EE) 17.9ke/HK CHE 2. 3x350%x50%x2360 R * 342 232
A—FL—ILE# [ L—IL(AyF) 65.8ke/#K AEl 4. 0x350%x75x4330 R * 342 232
A—FEL—ILE# BiE— L—)L(AyF) 34.5ke/#K AEl 4. 0x350%x75x2330 K * 342 232
A—FEL—ILE# BiE— L—)L(AyF) 35.9ke/#K AEl 4. 0x350%x75x2360 R * 342 232
A—EL—ILE# BiE— L—IL(AyF) 46.8ke/#& BE 3. 2x350x50x4330 K * 342 232
A—FL—ILE# BikE— L—IL(AyF) 25.2ke/#R B 3. 2x350x50x2330 R * 342 232
A—FL—ILE# BiE— L—IL(AyF) 25.5ke/#& B 3. 2x350x50%x2360 K * 342 232
A—FL—ILER# B if— L —)LCEM BLE) 6.56ke/4K CHl 2. 3x382x660 3 * 342 232
A—FL—ILER# B if— L —)LCEM AvF) 9.42ke/#K B# 3. 2x382x660 3 * 342 232
A—FL—ILE# Bik— L—IL(EER! &%) 35ke/4% BE 3. 2x350x3330 K * 347 236
A—FL—ILE# Bik— L—IL(TEE! %) 455ke/# BE 3. 2x350x4330 K * 347 236
A—FL—ILE# BikE— L—IL@EE Av¥F) 36ke/H& BE 3. 2x350x3330 K * 347 236
A—FL—ILE# B if— L—IL@EE Av¥) 46.8ke/& B 3. 2x350x4330 K * 347 236
H—FL—ILE# B if— BEXEE) 17.3ke/A Ak—2P 4.5x139. 8x890 & 8,270

H—FL—ILE# B if— EXH(EE) 186ke/A Ak—2H 4.5x139.8x1150 & 8,900

H—FL—ILE# B if— EXHEE) 2tke/A Ak—2PH 4. 5x139. 8x1090 & 10,000

H—FL—ILE# B if— EX(EE) 28ke/A Am—4E 4.5x114. 3x2250 X * 343 232
H—FL—ILE# B if— EXHEE) 27.4ke/E B—4E 4.5x114. 3x2200 x * 342 232
H—FL—ILE# B ifk— EXHEE) 26.1ke/A C—4E 4.5x114.3x2100 X * 342 232
H—FL—ILE# B if— EXHEE) 144ke/E Bm—2B 4.5x114. 3x1150 X * 343 232
H—FL—ILE# B if— EXH(EE) 138ke/A B—2B 4.5x114.3x1100 X * 342 232
H—FL—ILE# B ifk— EXH(EE) 138ke/A C—2B 4.5x114.3%x1100 X * 342 232
HA—EL—ILE# Bi#r— BEXHER) 12ke/A Bk—2B 4.5x114. 3x950 EN * 342 232
A—FL—LE# BiffE— EXHEE) 12ke/A Ck—2B 4.5x114. 3x950 S * 342 232
A—FL—ILE# Bi#r— EX %) 14.6ke/& Bk—2P 4.5x114. 3X890 x * 342 232
H—FL—ILE# B if— BEX %) 14.6ke/& Ck—2P 4.5x114. 3x890 ES * 342 232
H—FL—ILEB# B if— BEX %) 15.2ke/& Bk—2H 4.5x114. 3x1150 X * 342 232
H—FL—LEB# B if— BEX %) 15.2ke/& Ck—2H 4.5x114.3x1150 X * 342 232
H—FL—LE# B if— BEX %) 17.9ke/& Bk—2PH 4.5x114. 3x1090 X * 342 232
H—FL—LE# B ig— EX(EE) 17.9ke/E Ck—2PH 4.5x114. 3x1090 X * 342 232
A—FL—ILE# Bi— BEXH(AyF) 17.6ke/K Ak—2P 4.5x139. 8X890 X 8,720

HA—FEL—ILE# B i— BEXH(AyF) 18.9ke/K Ak—2H 4.5x139. 8x1150 & 9,340

HA—EL—ILE# Bi— BEXH(AyE) 21.4ke/K Ak—2PH 4. 5x139. 8x1090 & 10,500

A—EL—ILE# B i— BEXH(AyF) 28.6ke/K Am—4E 4. 5x114. 3X2250 ES * 343 232
HA—FL—ILE# B ig— BEXH(AyF) 28ke/K B—4E 4.5x114. 3x2200 X * 342 232
HA—EL—ILE# B i— BEXH(AyF) 14.8ke/K Bm—2B 4. 5x114. 3x1150 ES * 343 232
A—FEL—ILE# Big— BEXH(AyF) 14.2ke/K B—2B 4.5x114.3x1100 X * 342 232
A—EL—ILE# Bif— BEXH(AyF) 12.3ke/K Bk—2B 4.5x114. 3x950 X * 342 232
HA—FEL—ILE# Big— BEXH(AyF) 14.9ke/K Bk—2P 4. 5x114. 3x890 g * 342 232
HA—FEL—ILE# Big— BEXH(AvF) 15.7ke/K Bk—2H 4.5x114.3x1150 X * 342 232
HA—FL—ILE# Bif— BEXHAYF) 18.2ke/A Bk—2PH 4.5x114. 3x1090 X * 342 232
HA—FL—ILE# B if— EXHGER BE) 27.4ke/A 4.5x114. 3x2200 ES * 347 236
A—FL—ILE# Bi— EXEE Z%E) 13.8ke/& 4.5x114. 3x1100 ES * 347 236
A—FL—ILE# Bi#f— EXRMEER Av¥) 28kg/& 4.5%x114. 3x2200 ES * 347 236
HA—FL—ILE# Bi#— EX EH AvE) 14.2kg/ A 4. 5x114. 3x1100 ES * 347 236
A—FL—/LEB# [ X FCEE) 052ke/A& HEE M20x145 .S * 236
A—FL—ILE# B if— FAEMFRILMAYE) 052ke/& HER M20x 145 X * 347 236
HA—FL—ILE# Bif— E—LRINEE) 0.12ke/K HER M16x35 ES * 236
HA—FL—ILE# Big— E—LRILEGYF) 0.12kg/& HER M16x35 ES * 347 236
A—FL—ILE# Bi— IS yh(EE) 0.93ke/A 4. 5x70x%31x300 & * 343 232
A—FL—ILE# Bif— I3y (Av¥) 0.95ke/{E 4. 5x70x31x300 18 * 343 232
H—FL— L& # Bi#f— RILE-FYREE) 057ke/K A-AmFA M20x170 ES * 232

-20 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &




[E3] #B X £ HHEH HERE B | Bf@/18~) & Pl wE
A—FL—LEH B iE— MLk Fyh(RE) 0.53ke/A B-CA M20x145 ES * 232
H—EL—IL &%t EfE— RILE-FyhCER) 0.53ke/AE Am-BmMA M20x 145 ES * 232
A—FL—)L 84 Bif— MLk Fyh(RE) 0.12ke/& A-B-CH M16x35 ES * 232
H—FL—ILE& Bif— RIVE-Fyb(AvF) 057ke/Z A-AmA M20x170 & * 343 232
A—FL—IL& BRiff— RILk-Fyb(AyF) 053ke/A B-CH M20x145 S * 343 232
A—FL—IL& BRiff— RILk-Fyb(AyF) 053ke/A Am-BmMA M20x145 S * 343 232
A—FL—IL & Bf— RILE-FUR(AvF) 0.12ke/F A-B-CH M16x35 ES * 343 232
F—FL— L& B fr— EXEEE) 36.9ke/A Am—4E(J%) 4. 5x139. 8x2400 g * 343
H—FL—ILEB B#r— BEXEEE) 17.9ke/AX Am—2B() 4.5x139.8x1150 EN * 343
H—FL—ILEB B#r— EXA(AvF) 37.6ks/A& Am—4E(J%) 4. 5x139. 8x2400 EN * 343
H—FL—ILEB B#r— EXE(AyF) 18.2ke/& Am—2B(#) 4.5x139.8x1150 EN * 343
A—FL—IL&# Bifi— FARCEE) 12.2kg/& A-B:C 3. 2x150x50x2000 g * 232
H—FL—LE}# Biff— FRCEE) 24.4ke/F A-B-C 3. 2x150x50x4000 ES * 232
A—FL—)L&# Bif— BREE) tke/A A-B-C 3.2x150x50%150 ES * 232
HA—FL—L& Rif— LARGAYF) 126ke/A A-B-C 3. 2x150x50x2000 £ * 232
HA—FL—)L & Rif— LARGyF) 25.1ke/& A-B-C 3. 2x150x50x4000 £ * 232
A—FL—IL& Bi#fi— FARAYE) tkg/& A-B-C 3.2x150x50%150 x * 232
H—FL—JLE8 Ei— RAVFT—I(BE) 139. 80/ % 210
H—FL—JLE8 E i — RAVFT—I(BE) 114. 30/ % 180
A—FL—ILEB B#— 2aVFT—TAvF) 139. 80 M 24 210
HA—FL—ILE Bif— 2avFT—TAvF) 114. 3¢ M 24 180
A—FL—IL&# Bik— TUR—E—(BE) 0.4ke/1E & 1,600
A—FL—IL&# B f%— TUR—E—(yF) 0.4ke/fE & 1,780
HA—FL—ILE# Bik— FARBFEARIVLE-FVEE) Ak-Bk-CkFl M12x25 0.1ke/& & 170
H—FL—ILE# Bik— FEARBFARIVE-F YR AYF) Ak-Bk-Ckfl M12x25 0.1ke/& & 170
H—RL—IL&# Bi— T A—HRIVNEE) BEMA M22x140 0.65ke/& ES * 232
H—FL—ILE# B#t— FoA—RILEAyF) HBREH M22x140 0.65ke/A& X * 232
A—FL—IL&H B — IS INEE) fHEZE 6. 0x 120 x300 2.09ke/fE 12l * 347 236
A—FL—)L&# Bif— P LI E)] fiHEZE 6. 0x120x300 2.12kg/fA 12l * 347 236
A—FL—L&H B if— e G £ ) fHEZE 6. 0x75. 5x300 3.73ke/fA 12l * 347 236
A—FL—)L&# Bf— fom s B by ) fiiER 6. 0x75. 5x300 3.96ke/fE 12l * 347 236
A—FL—IL B Eif— IEECEIENY) BEIA. SEM. BER 16 100mBLE m 1,190
A—FL—Lin5% B 4fi— IEEE IR BREIA. SEM. BEA 16 100mEH m 1,530
A—FL—IL & Bi— IEEHEIEDY) BRIA. SEH. BRH 26 m 2,550
A—FL—IL & B— IEEHEIEDY) S EEEA 100mkKim m 2,460
A—FL—IL & B— IEEEEIEDY) S EERA 100mBLE m 1,800
HA—FL—)Lin5%E Bi#f— E— LN EEE I T) DT HE6mLIE t=4mm % * 338 231
F—FL—/Ljne%s B#— E—LinEEEEIFMNT) NITFEESmLE t=3. 2mm 24 * 338 231
F—FL—/Upn&%s B#— E—LiNEEEEIFNT) DTEFESmLE t=2. 3mm 24 * 338 231
HA—FL—)Lin%%E Bi— XA EEE(E F A0 T) HE 114. 3mm EN * 338 235
HA—FL—)Lin%%E Bif— XA EEE(E TN T) S& 139. 8mm ES * 338 231
A—F7=)L Bigi— A—F7—J) wEXE & Ge-AE B% ES * 339 233
A—F7r—=T I Bif— A—FT—J) kX 12 Go-A B& ES * 339 233
A—F7—TL Bif— A—F5—J )L fhRi%iE Ge-B-E BE ES * 339 233
A—F7—TL Bif— A—F5—J )L #ERX4iE GoB B% ES * 339 233
A—K5—T Bif— A—F5—J )L fRi%iE Go-C-E B ES * 339 233
A—F5—T )L Eif— A—F5—T ) IERZH £ Ge—C B A * 339 233
A—F7r—TIL Eif— A—R7r—F )L Ge—A fv¥ 5% m * 339 233
A—F7—T)L HiffE— A—F7—T)L Ge-A-E #v¥ ES * 339 233
HA—F7r—T)L B#r— H—F7—T L Ge-A A% x * 339 233
H—F7r—T)L Bi— A—F5—T)L Ge-B Av¥ 45 m * 339 233
A—F7—=T)L Eif— A—F7—T)L HEXE FEE Ge—B-E #v¥ .S * 339 233
A—F7r—TIL Eif— AR FRE-HEE GeB A% & * 339 233
A—Fr—I)L E i — 7=\ EE-HER Ge=C Av¥ 35 m * 339 233
A—F7r—TL Bi#— PEXAE AR Gc—C-E A% S * 339 233
Pl B if— IR FE-THER Gc—C Av¥ ES * 339 233
A= Bif— A FER Gc-Bm-E FE ES * 339 999
HA—E7—T)L B#— imAXAE BE-HER Ge-Bm BE EN * 339 999
A—FT—T)L Eif— =) BE-HER Ge-Bm Mv¥ 65 m * 339 999
A—F7r—TIL Bi#— XA RAER Ge—Bm—E #v¥ ES * 339 999
A—F7r—TIL Ef— Ik A AT Ge—Bm A% ES * 339 999
A—KH5r— )L B — b WMER Ge-A-E & ES * 345 237
A—F7r—T)L Bf— TREXE WEE Ge-B-E &% Z * 345 237
A—F7r—T)L Eif— TREXE WEE Ge-C—E %% E * 345 237
A—F7r—T)L Eif— PEXAE WEER Ge-A-E Mv¥ ES * 345 237
A—F5 =T Eiff— PRXE WER Ge-B-E #v¥ S * 345 237

-21- SERIDT99)(E, Webk2 5118 5 5 1T



(e X & F HHBH HEHRE B [HE@@AIE~) +E 7B S

A—FT—D )L Bfr— A—F7—J) PRXiE HEL Ge-C-E Ay% ES * 345 237
A—F7—=J)b BiE— A—F7—J) hEXE EE Ge-A-B B3 ES * 339 233
A—F7—=J)b BiE— A—F7—J) X e Ge-B-B B% ES * 339 233
A—F7—=J)b BiE— A—F7—J) hEXiE ZE Gc-C-B B ES * 339 233
A—F7r—TIL Bi— A—FS—J)L X EER Ge-A-B Mv% N * 339 233
A—K5—T L B i— A—FEr—TJ)L XA ZHER Ge-B-B dy% ES * 339 233
A—F7r—TIL B— A—FS—J)L hExiE EER Gc-C-B Mv¥ ZN * 339 233
A—K5—T L B i— A—FEr—TJ)L XA {ZHER Go-Bm-B B ES * 339 999
A—K5—T L Bif— A—FEr—TJ)L XA (ZHEE Ge-Bm—B Av% ES * 339 999
A—F7r—TIL Bi— A—FS—DJ)L PExZE HEH Gc-A-B BE S * 345 237
A—F7r—TIL B— A—FF—J)L PEXZE WER Gc-B-B &E ZN * 345 237
A—F5—T)L Eif— A—FF—J)L PEXZE WER Gc-C-B &% Z: * 345 237
A—F5—T)L Bi— A—FS—J)L PEXZE WER Gc-A-B #v¥ S * 345 237
A—F5—T)L BEi— A—FEF—J)L PEXZE WER Gc-B-B Avk S * 345 237
A—Fr—TL Eif— A—F7—J)L SEZE HEH Gc—C-B Mv¥ S * 345 237
H—F7—T )L Big— A—FT—JI SnkimB%eE WEE Ge-A-E BE Y * 345 237
H—F7—T )L Eig— A—FT—JI SnkimBXeE HEE Ge-B-E &% . * 345 237
H—F7—T )L Eig— A—FT—JI SnkimBXeE HEE Gc-C-E % Y * 345 237
HA—F7r—T)L Bif— A—F7—D)L mKMEEIXE HEE Ge-A-E Av¥ £ * 345 237
A—F5—T)L Bi— A—F5—T)L SmRMBIRAE s 2 Gc-B-E #v¥ EN * 345 237
A—F5—T)L Bi— A—FT—D)L ik MER Gc-G-E #v¥ ES * 345 237
A—F5—T)L Eif— A—F5—T)L (X @) PRIXE BERRE! BfE B 46.5ke/& ES * 339 233
A—F5—T)L Eif— A—F5—T )L (X E@) PRIX4E HERBIE! CiE BE 418ke/A EN * 339 233
A—F5—T)L Eif— A—F5—T )L (X @) PRIZ4E BERRE BRE Av¥ 46.5ke/A £ * 339 233
A—F5—T)L Eif— A—F5—T )L (@) PRIZ1E BERRE CHE Av¥ 41.8ke/& ES * 339 233
A—F5—T)L Bi— A—F45—T)L(COR) PRimA % 4f 135ke/Z& TILZEL BiE 50x165.2¢4 x 1485 FE ZN * 339 233
A—F5—T)L Eif— A—E4—J)L(COR) PRkt 86ke/& TILBE CFE 45%139.8¢ x 1365 FiE EN * 339 233
A—F5—T)L BiR— HA—E4—T)L(COE) PRlimA2+ 135ke/Z& TILSE BiE 50x165.2¢ x 1485 Xy ES * 339 233
HA—E7—)L B#r— H—F7—J )L (COE) hRiERZ4E 86ke/& TILAE CHE 45x139.8¢ x 1365 AvF N * 339 233
A—F5—T)L Hif— A—E45—T)L(COE) PREIXAE HEBE BfE BE 313ke/A EN * 339 233
A—F5—T)L Eif— A—E4—T)L(COE) PREIZAE HERE! CiE BE 28ke/A ES * 339 233
A—F5—T)L o HA—E5—T )L (CORE) PREIXAE BERRE BfE Av¥ 31.3ke/A EN * 339 233
HA—F7r—T)L Bi— H—E4—T)L(COE) PREIXHE BERRE CI8 Av¥ 28ke/& EN * 339 233
H—F7r—J )L InE%E Bi— IEEHEIEETY) IS vk 100m*%kiH A 1,820

H—F7r—J )L InE%E Bi— IEEHEIEETY) IS5 vk 100mEE A 1,560

H—F7r—J L InE%E Eif— IEEHEIEEEY) PREX4E 100mKiH EN 2,610

H—F7r—J )L nE%E B#r— IEEEEIEET) PE%E 100mBLE X 2,080

H—F7r—J )L InE%E Eif— IEEHEEEYY) [ES 4 ES 4170

H—F7r—J L mE%E Eifi— nEZ5(ERIF A0 T) @3] A (139.8¢) E:S * 339 233
H—F7r—J L mE%E Eif— IEEEGHIES) @3] B-C (114.3¢) S * 339 233
H—F7r—J L& Bif— PEXAMEEEERY 5 A (139.8¢) 120mmiEdE 120mm * 339 233
H—F7r—J L IEE Bif— PEXAMEEEERD 5 B-C (114.3¢) 120mmiETHE 120mm * 339 233
A—F1’1T Eif— A—F AT CER) tFH GP—AP—2E %% m * 340 235
P i A A Hif— H—R 34T (3 GP—BP—2E Z%¥ 275kg/m m * 340 235
H—FE (T Hif— 7 GP—CP—2E #%¥ 243kg/m m * 340 235
A—FE (T Bif— 7 GP—AP—2B %% m * 340 235
A—F4F B#f— il GP—BP—2B &% 20.7kg/m m * 340 235
F—FR’4T S i5— pal GP—CP—2B %% 18kg/m m * 340 235
F—EAF Eip— i GP—AP—2E Jv¥ m * 340 235
H—F AT B — GP—BP—2E *v¥ 28.2ke/m m * 340 235
F—EAT Ea— GP—AP—2B Av¥ m * 340 235
H—F AT BiE— GP—BP—2B Xv* 21.1kg/m m * 340 235
A—FE (T Sif— ICEEIEET) 100m*Ki& m 1,560

H—E(T BiE— IEEEEIEDIV) 100mELE m 1,210

A—E (T Bi— N ZZE(ER FANT) > * 340 235
A—F XA TEH B#— E—L/\MTEE) BP3. 2x48. 6 x4000 14.3ke/A& N * 344 235
A—F /A TEH B#— E—L/\MTEE) CP2. 4x48. 6 x4000 1lkg/& N * 344 235
A—F /A TEH B#— E—L/RA4TGyF) BP3. 2x48. 6 Xx4000 14.7ke/& N * 344 235
H—K/3( TEL# Bifi— XH(EE) 28.6ke/K BP—2E4. 5x 114. 3x2300 g * 344 235
A—K/ 3 TER# Bifi— XHEE) 27.4ke/ K CP—2E4. 5x114. 3x2200 g * 344 235
F—F/31 T EB# S i5— XHRER) 15.1ke/E BP—2B4. 5x114. 3x1200 £ * 344 235
F—F/31 T Eb# S i5— XAECER) 15.1ke/E CP—2B4. 5x114. 3x1200 EN * 344 235
FH—E/ A TEB# Bi— ZHEAYF) 29.3ke/& BP—2E 4. 5x114. 3x2300 ES * 344 235
FH—E/ XA TER# Bi— ZHECGyF) 15.4ke/A BP—2B 4.5x114. 3x1200 ES * 344 235
A—K/3{ TE# Bi#f— A F—R)—TEE) BP 4. 3x40x264 0.92kg/#& 24 * 344 235
H—K/3( FER# Bi#f— A F—R)—TEE) CP 3. 0x42x264 0.71kg/#& 24 * 344 235

-22 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



] X £ R HEAT MBI Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S

K/ 31 TER#4 B#r— A F—R)—=T(Av¥) BP 4. 3x40x264 0.94kg/#& " * 344 235

K/ FTER#4 Bifi— EESHI ST VR(EE) 0.33ke/# BP.CP 3.2x48. 6x60x80 " * 344 235

K/ A FER#1 B#f— BAEISHyhAyF) 0.34ke/HR BP.CP 3. 2x48. 6x60x80 " * 344 235

K/ FTER# B#r— PRI ST VR(EE) 0.27ke/# BP.CP 3.2x51. 8Xx60x80 " * 344 235

K/ FTER# B#r— PRI STy AYE) 0.28ke/1K BP.CP 3.2x51. 8Xx60x80 2 * 344 235

K/ FTER# B ifi— E—LGEE) BP 4. 3x40x223. 3 0.92kg/f@ & * 344 235

K/ FTER# B if— E—LCEE) CP 3.0x42x223. 3 0.76ke/f@ & * 344 235

K/ FTER# Bifi— IS4 T (Av¥) BP 4. 3x40x223. 3 0.94kg/#& " * 344 235

K/ TE# B#f— NIV FYRCRE) BP M16x140 0.29kg/& ES * 235

K/ FTER#4 Bifi— NIV FYRCEE) BP.CP _M14x70 0.14kg/A& ES * 235

/X1 TER# Bif— RILE FYRAYF) BP M16 X140 0.29kg/& ES * 344 235

R/ A TER#4 B fr— N BP.CPM14x70 0.14kg/Z& ES * 344 235

(T (PiE) B if— i) 282 3m., 4B (L FA) m * 351 242

KA1 T (PfE) B if— i) R/ 3m., 4B (R EHER) m * 351 242

KA1 T (PiE) B if— i) R/303m, 4B (3V Y —tA) m * 351 242

KA1 T (PiE) B if— i) /82 3m, BB (L FA) m * 349 240

K (T(PiE) B if— i) R/ 3m., 3B (R EHER) m * 349 240

(T (PiE) B if— | Hi) R/803m, 3V YY—rA) m * 349 240
AETAG ) B if— H—Fn{7 PiE MEEEEE L) 283, M= 1100mm m 700
(T (P#E) B #f— H—Nn{7 PiE MEEEEE LN SH3A . M=800mm m 600

BiRiE Biffi— ZHEAR(ER) HhTEIL AR m2 * 356 227

AR B if— HALUXE m2 * 356 227

B if— HhTEIL R m2 * 356 227

B if— HALVXE m2 * 356 227

B if— HhTEIL R m2 * 356 227

B if— 2 HALVXE m2 * 356 227

Biff— ERZAARER 0. 5m2LL.E1. Om2ki& m2 * 356 227

Biff— ERNE AR 1. Om2LLE2. 5m2XKH m2 * 356 227

Biff— ERNEE AR 2. 5m2p.E m2 * 356 227

Biff— 28R ZRES1181E%E 1. off 3 * 356 227

B #f— HALVXED EEBE118E%E1. 38 3 * 356 227

B #f— HALVXED EEFE118EE1. 612 3 * 356 227

B if— HALL XE) ZRFES118EFE2. off 3 * 356 227

B if— HALL XE) ZEHFES118—2fE%F1. ofF 34 * 356 227

B if— HALLXE) ZHFES118—2fE%F1. 3% 24 * 356 227

B if— HALXE) ZEHFES118—2fE%F1. 6% 24 * 356 227

B if— HALLXE) ZEFES118—2fEF2. ofF 24 * 356 227

B if— HALLXE) EEBEE201~215/EFE1. ofg 3 * 356 227

B if— HALXE) ZEEBEE201~215/EFE1. 38 3 * 356 227

B if— HALLXE) EEBEE201~215/EF1. 612 ;3 * 356 227

B if— FHALLXE) EEBEE201~215EFE2. ofF 3 * 356 227

B if— h7TEILLL XED) ZEHFES1181E%E 1. ofF " * 356 227

B if— ELL XED) ZFE S 118151, 3% 24 * 356 227

B if— E)LL XED) ZEHFES1181E%FE 1. 6fF 24 * 356 227

B#— E)LL 2 XED) ZEFES118EFE2. ofF 24 * 356 227

B#— ELL > XE) ZEEBE118—2f8%&1. OfF 24 * 356 227

B#— ELL > XE) ZEEBE118—2f8%1. 3fF 24 * 356 227

B#— E)LL XED) ZEBE118—218%1. 6f% 24 * 356 227

B#— E)LL XED) EZEBE118—28F2. off 24 * 356 227

B#— LY XE) EHE=201~215&%1. OfF 24 * 356 227

B#— AP EHEE201~215F%&1. 3 24 * 356 227

15 B#— )L XE) EHEE201~215E%1. 61 24 * 356 227

Z AR A B#— )L XE) EHEE201~215E%&2. OfF 24 * 356 227

F AR A B i#fi— FUEI/ SR 1. OfE7JLEEI60. 5¢ x 3 x40 (R/LRHE) 24 * 356 227

B#— FUE/ VR 1. 3fEF7ILZAIT6. 3¢ x3x40(R/LRHE) 24 * 356 227

Bi— FUE VR 1. 657 JLEEIT76. 3¢ x5x50(GR/LRHE) 34 * 356 227

Bi#— TURI UK 2. OfE7JLSHI89. 1¢ x5 x50(R/LEH) 34 * 356 227

B#f— HALLXE) 301~325M4fE%1. OfF7 /LSS " * 356 227

B#— HALLXE) 326—A~BfEHE1. OFET7ILIH " * 356 227

B#f— HALLXE) 327(0. 9% 1. 2)fF%E1. OfFF7LIH 24 * 356 227

B#— HALLXE) 327M2~3(0. 9 x0. OfERT. OFEFILIH 24 * 356 227

B#— HALLXE) 329~3301. OfE7 L& 24 * 356 227

B#— HALYXE) 301~325M4fE%1. 5F7ILIH 24 * 356 227

B#— HALLXE) 326—A~BfE#F1. 5ETILIH 24 * 356 227

Z AR B#— ZERCATIEH ALY XE) 327(0. 9% 1. 2)fF%1. 5FF7)LIH 24 * 356 227

Z R B#— ZEREATEHAL L XE) 327M2~3(0. 9x0. fEFE]. 5EFILIH 24 * 356 227

-23-

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



EEF] X 2 #5 MHZ MBI B{fA4B18~) +E 7B S
B#r— EERCRTIH AL XE) 329~3301. 5EF7ILE " * 356 227
Bifi— RGRFHTZIL L XE) 301~325M4{EF1ETILIH " * 356 227
B if— E)LL XED) 326 —A~BEE1FE7ILIH " * 356 227
B if— E)LL > XED) 327(0. 9x1. 2)fERIEFILSH " * 356 227
B if— )L XED) 327M2~3(0. 9x0. NEE1FEF)LZH " * 356 227
B if— E)LL o XED) 329~3301f&7 /L& " * 356 227
B if— E)LL XED) 301~325M4fE%1. 5F7)LIH " * 356 227
B#— E)LL XED) 326—A~BfEHE1. 5ETILIH " * 356 227
B#r— E)LL XED) 327(0.9x1. 2)fF%1. 5F7)LIH 24 * 356 227
B#r— E)LL XED) 327M2~3(0. 9 x0. OMfER]. 5EFILIH 24 * 356 227
B#r— L XED) 329~3301. 5EF7ILE " * 356 227
B#r— REALUXE) 401~405fF3F1. OfF7ILIE " * 356 227
B#— T AL XE) 406(0. 9x0. 9)fEXR1. OF7ILIH 24 * 356 227
B#— REALUXE) 407 —A~BfEZER1. OF7IILIHE " * 356 227
B if— REHALUXE) 409 —AREHE1. OfE7JLSE! " * 356 227
Bif— ~HALLXED) 409—B(400¢) &= 1. OfF7ILIR 24 12,500
B if— REHALUXE) 401~405fF%F1. 5EF7IIHE 2 * 356 227
B if— REALUXE) 406(0. 9x0. 9)fE=1. 5ET7IIH 24 * 356 227
B if— REHALUXE) 407 —A~BfEZHR1. 5EF7IIIHE 24 * 356 227
B if— o )L XE) 401 ~405fEF1F7ILIH 24 * 356 227
B if— R E)LL > XED) 406(0. 9x0. NEFIETILZH 24 * 356 227
B if— )L XED) 407 —A~BEER1FT7IIH 24 * 356 227
B if— E)LL 2 XED) 401~405fF%F1. 5EF7IIHE 24 * 356 227
B if— )L XE) 406(0. 9x0. 9)fE=1. 5E7ILIH 24 * 356 227
B if— )Ll XE) 407 —A~BfEZR1. 5EF7IIIHE 24 * 356 227
B if— T AL XE) 120 x 400f&%1. OfE7JLSH 24 1,580
B if— T AL XE) 150 x 400f& 1. OfE7JLS® 24 1,990
B if— T AL XE) 220X 400153 1. OfEF7ILIH 24 2,920
B if— T AL XE) 300 X 4001E%1. OfFEF7 LIS 2 3,980
B if— f AL XED) 507 —C(400¢)fE*=1. OfF7ILZH 24 * 356 227
B ifi— T AL XE) 120 x 400f&%1. 5{E7JLSH 24 2,360
B#— T AL XE) 150 x 400f&51. 5{E7JLSH 2 2,760
B#— B AL > XE) 220X 400153 1. 5EFILIH 2 4,140
B#— BEBIATEILLXE) 120X 400fFFE1F7 LR " 2,200
B#— BEBIATEILLXE) 150 X 400fFFE1{F7 LR 2 2,750
B#— BBIATEILLXE) 220 X 40015 =1 F7 )L 24 4,030
B#— BRIATEILLXE) 300 X 40051 F7 )LH 24 5,520
Bifi— )L XED) 507 —C(400 ) fEE1FET7ILIH " * 356 227
B if— LY XE) 120 x 400f& 1. 5{E7JLSH 24 4,150
B#— )L XE) 150 x 400f&%1. 5{E7 /LS 24 5,220
B#— E)LL XED) 220X 40015 1. 5EFILIH " 7,760
BR— ) 60. 5¢ x2. 3x3000 ES * 356 228
B— ) 60. 5¢ x2. 3x3300 ES * 356 228
B— H1¥0) 60. 5¢ x2. 3x3500 EN * 356 228
B— H1¥0) 60. 5¢ x2. 3x4000 ES * 228
BR— H1¥0) 60. 5¢ x2. 3x4200 ES * 228
B i— R 60. 5¢ x2. 8 x3300 ES 7,740
BiR— H1¥0) 60. 5¢ x2. 8x3500 ES 8,210
Hir— W) 60. 5¢ x2. 8 Xx4000 ES 9,390
BiR— H1E0) 60. 5¢ x2. 8x4200 ES * 356 228
BiR— H1E0) 60. 5¢ x3. 2x4000 ES 10,600
BiR— H1E0) 60. 5¢ x3. 2x4200 ES * 356 228
BiR— H1E0) 60. 5¢ x3. 2x4500 ES * 228
BiR— H1E0) 76. 3¢ x2. 8 x3500 ES * 356 228
BiR— H1E0) 76. 3¢ x2. 8 Xx4000 ES * 356 228
BiR— H1E0) 76. 3¢ x2. 8x4200 ES 12,500
BiR— H1E0) 76. 3¢ x2. 8x4500 ES 13,400
BiR— H 10 76. 3¢ x3. 2x3500 ES * 356 228
BiR— H1E0) 76. 3¢ x3. 2x4000 ES * 356 228
BiR— H1E0) 76. 3¢ x3. 2x4500 ES * 356 228
BiR— H1E0) 89. 1¢ x3. 2x4000 ES * 356
BiR— H1E0) 89. 1¢ x3. 2x4500 ES 18,000
BiR— H1E0) 89. 1¢ x3. 2x5000 ES 20,000
BiR— H ) £520160. 54 x2. 8 X3800 ES 10,700
BiR— H1E0) £520276. 3¢ x2. 8 X4200 ES 15,100
Bi— H1E0) 25203 60.5¢ x2. 3x3800 ES 9,270

- 24 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



EEF] X 2 #5 HHEEAT MEIRE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
B #f— TE FE ) 22204 60.5¢ x2. 3x4100 ES 9,860
B if— PV 2205 60.5¢ x2. 3x4200 ES 10,000
B if— PV 2206 76. 3¢ x2. 8x4500 ES 16,000
B if— PV 22207 60.5¢ x2. 3x3900 ES 9,470
B if— FEV) 22208 60.5¢ x3. 2x4100 ES 12,800
B if— IV 22209 76. 3¢ x3. 2x4300 ES 17,200
B if— FE) 22210 89. 1¢ x3. 2x4800 EN 22,400
B if— P 22303 89. 1¢ x3. 2x4000 EN 19,200
B if— FEV) 2304 89. 1¢ x3. 2x4300 EN 20,400
B if— IV 2305 89. 1¢ x3. 2x4500 EN 21,200
B ifk— P 2306 89. 1¢ x4. 2x4800 EN 27,900
B ifk— FE) 2307 89. 1¢ x3. 2x4400 EN 20,800
Bifk— P 2308 89. 1¢ x3. 2x4700 EN 22,000
B ifk— P 22309 89. 1¢ x3. 2x4900 EN 22,800
B ik— P £E231089. 1¢ x4. 2x5200 EN 30,000
Bik— P £231189. 1¢ x3. 2x4800 EN 22,400
B ifk— TV £231289. 1¢ x3. 2x5100 EN 23,600
B i— LR EEL £E231389. 1¢ x4. 2x5000 & 29,000
Bi#— i B A—Nn—/\2T WE FRI LR TH @EgnAvF t * 356 228
[ B if— EEAE A —/\—~UF BT FSRE @R AVE t * 356 228
EE AT BiE— ERRERE (T H—) Kg * 96 94
TE=RZEE B ifi— TIERZFTR BT AEF140 X 110cm (B2 ) R 8,500
TE=RZEE Biff— TEZIZTRIR SRBIERFET140 X 110cm (BA$) 3 8,500
2 Bi— BEEIZRIR #2925 x 110cm K 1,120
[ B if— SEEIBRAZRAR BT AEF140 x 110cm (B2 ) K 8,500
g B i#f— SEE BRAZ R AR BREIERZ AT 140 x 110cm (BAH) K 8,500
B if— TEERFEIERIR B F 120 x80cm 3 5,400
B if— ERRFAIXERE) S RAHAEEI46 X 100cm K 5,800
Bi#f— R—ILRERLT AEXFEBEMFH=1. Om LS * 230
B if— ) r—F SHS = 5421800 X 1200mm & 1,920
Bi#f— Te&0—7 F40  d12mm m * 273
B if— A IT4—a—> H=70cm& 5% & 4,800
B if— EIERAT #100V=Rft & 12,000
B if— BHESH 100V 2EHilf#IgR 14 (TEH) 48 120,000
B if— a—F EEHAIN m 64
B if— Eith (373 X Rk & 370
B if— R BB B B SR AZ R iR 1800 x 2000[ERAT = 110,000
B if— AN ER R B S AR R AR 1200 x 1600@EERAT S 75,000
B if— ITERAFEAEXE H=180cm a9 J—h&EHF ES 1,920
B if— Fa—ITRERL 30W—10m EN 5,850
B if— Hh—I55— $800 AFR(FHJIL) = * 357 229
B ig— Hh—I55— ¢ 1000 AE(FHJIL) = * 357 229
B ig— Hh—I35— $800 A% BEBHHHX(RTULR) = * 357 229
B if— Hh—I55— $1000 A% BEBBREEHTRX(RTULR) = * 357 229
B if— Hh—I35— ¢ 6000 SFEEBEHAER EFEIEHSR) = * 357 229
B if— Hh—I35— $800LE FEEBENHAER EFEIEHASR) = * 357 229
B i— F #E(STK-400) ®800F ¢76. 3%x3. 2x4000 X * 357 229
B ifi— X H(STK-400) ¢ 100078 ¢ 89.1 X 3.2 X 4400(FF BIRKBEFH) ES * 357 229
Bif— TER 600x180%x2 FJLSHR * 357 229
Bi— E 600x180x1 FZJLEHR * 357 229
B ifk— = 600x180x 1. 2 RhiEMIESH IR 7 * 229
Big— TER 600x180x 2 #ilElR #8 * 229
B ifk— hnE ZA (R £ 50 T) $76.3 S * 357 229
H—I35— B ifk— BEEEFINT $89. 1 - EN * 357 229
TYZI-5-2)—K =) Eif— REBBIZQR/-K - EERED L h2Eg W @100 T REHARK X * 358 226
TYZI-5-2)—K =) Eiff— BEQR/-K-NERED L h2Eg FE ¢ 100U T REHASE X * 358 226
TYZI-5-2/)—FK =) Eif— BEQR/-K-NEERED L h2E FE ¢ 100U T RE5HAZ2{E ES * 358 226
TYZI-5-2)—K =) Eif— BIER/-Hh —IBEAE)CoF2E% E @100 T REHAZKE S * 358 226
TYZI-5-2)—K =) Eif— BIER/-h —IBEAE)CoFH2E% FE ¢ 100U T REHASE X * 358 226
TYZI-8-2/=ik =)k B ifk— BIEQR/-h - BEAE)CoF2E% HE ¢ 100U T RE5HAR2{E EN * 358 226
TY=I-5-2/=K =)k Eif— z 4 i} REHAZE100UT X4E89 X * 358 226
TYZI-5-R/)—K =) Bff— E REHAEI00 X#&E60.5 S * 358 226
TY=I-5-2/=K =)k Eif— E REHAZE100UT X4E89 ES * 358 226
TYZI-8-R/)—K =) BEff— E REHAEI00 XH&E60.5 ES * 358 226
TYZI-8-R/)—FK =) Eif— REHAZE100UT X4E89 ES * 358 226
TYZI-8-R)—K =) BEif— REHAEI00 XHE60.5 S * 358 226

-25- b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



EET] X 2 #5 HHEEAT _ MEIRE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
TY=I-%-2/-K =l Bifi— Z COM Hm REAZEI100UT XZHE89 ES * 358 226
TY=I-5-2/)-k =l Bifi— Z COM Hm REHAZ300 *1E60.5 ES * 358 226
TY=I-8-2/—hK -l Eif— 2 DhEit mm REHA E100UTF /R ES * 358 226
TY=I-8-R/—hK -l Eifi— : DhiEM W REHA E100UTF HRILEK EN * 358 226
Pl e Y R e Bif— R BEEEHR Wim REHA Z100UTF HI3EX g * 358 226
TY=I-%-R/—hK -l Bi#r— ﬁnﬁmﬁ Mm@ REHEA %300 /SRR ES * 358 226
TY=I-%-2/=tK =) Bif— ﬁnﬁm” BEEEHR Frm REHA E100UTFT /R g * 358 226
TY=I-4-2/=HK =) Bif— i REHE Z100UTF ARILRK g * 358 226
TY=I-5-2)=F =l B ir— REHA B100LUT AARER S * 358 226
e Y e e B iE— REHA 2300 /NUFRK X * 358 226
TY=I-8-2/=k -l B if— REHA Z100LUT fHIEER g * 358 226

TY=I-%-2/=K -} B ifi— 100UTF ~A—RTL—tR EN * 358 226
%'J:I 4-R/=k =l B #fE— RETAEI00R— ZTL—hR EN * 358 999
Pl YV e e Bif— RETA E100LIT [HIEEF EN * 358 226
TY=I-3-2/=K =k Ef— 1oou‘F N—ZTL—hK ES * 358 226
TY=I-8-2/=K =l B if— REEIZ BEY }ifﬂa: 300R—RFL—F=K ES * 358 226
TY=1-%-2/=tK =) B#r— HRSBE (S/A—FR—IL AIER A= - 1AM ¢80 h400 ES * 358 226
TY=1-%-2/=K =) B#r— HRSBE (S/A—FR—IL AIER ﬁ-— - 148l ¢80 h650 ES * 358 226
FYZI-5-R/)=K =) Bifr— BIRDEIE (S/N\—R—)L)AIER X - 1KE ¢80 h800 Z:N * 358 226
TY=I-8-2/=K =l B#r— HIRDBEE (S —R—)L) B ZFFL- 3Kk ¢80 h400 X * 358 226
TY=I-8-2/=K =l B#r— HIRDBEE (S —R—)L) B AL -3KH ¢80 h650 EN * 358 226
TY=I-8-2/=K =l B#r— HIRDBEHE (SN —R—JL) BREX ZFFL-3KH ¢80 h800 EN * 358 226
TY=1-4-2/=tK =) B#r— HRSEE (S/A—FR—IL EIER 5t $80 h400 ES * 358 226
TY=1-%-2/=K =) B#r— HIRDBEE (SN —FR—JL)EE 5t #80 h650 ES * 358 226
TYZI-5- 2=k =l B#r— BEESEE S/ —R—L) BEE 5t $80 h800 ES * 358 226
TYZI-5-R/)—K =) B ifi— B K WE 30<5H==50 EZ&ENE30cm & * 360
Pl YV i e Bifi— BERREE K WE 30<5==50 FH&EM®20cm & * 360
TYZI-8-R/)—K =) Bifi— B KB AE 30<5==50 FHE&EIM®30cm & * 360
TNZI-5-R/)—K =) Bifi— B KB AE 30<5E=50 FH&ENE20cm & * 360
TY=I-8-2/=K =k B#— BEReE B mE FAR B==30 FEME15cm & * 225
TY=I-8-2/=K =k B#r— BEReE B mE BRER B==30 FEME10cm & * 225
TY=I-8-2/=K =l B#r— EReE B FE FAR Ba=30 FiEME15cm & * 225
TY=I-8-2/=K =l B#r— BERReR R OAE BAAR Ba=30 FZEME10cm & * 225
TYZI-B-R/—K -l BiR— TI=—I—5— TUXLAE8IPt=4. 5L EL=1550 & * 358 226
TYZI-B-R/—K =l BiR— TI=—I—5— TUXLAE8Pt=4. 5L EL=1250 EN * 358 226
TYZI-B-R/—K =l Bik— TI_I—5— TUXLAE8dt=4. 5L EL=1050 ES 3,660
TYZI-B-R/)—K =l BiR— TI=—I—5— TUXLEES dt=4. 5L EL=1550 ES * 358 226
TYZI-B-R/)—K -l Bir— TI=—I—5— TUXLEES dt=4. 5L EL=1250 ES * 358 226
TY=I-%-2/=hK -l Bif— TI—I—5— TUXLEES9 pt=4. 5L EL=1050 ES 3,900
e BV e B#f— R/—R—IL SS1800—1 (##5A3)89¢ x77¢ x 2700 & 7,640
e TV i B#f— R/—R—IL SS2700— I (3ARK)89¢ X 77¢ x 3600 X 9,590
TY=I-8-2/=K =l B if— 2/—R—)L SS1800— I TR —HEABIP x77¢ x 1800 ES 7,410
TY=I-8-2/=K =l B if— R/—R—)L SS2700— I TR —3EAHX89P x77¢ x 2700 ES 9,040
e TV B i— R/—R—IL APS—1800T (¢ 38 X 2700) ES 4,210
TY=I-%-2/=HK =) B — R/—R—IL APS—2700T (¢ 38 X 2600) ES 5,140
R Bi#fr— BEEEE (RERRE/RIL) 95 x 500 x 1960 " * 355 243
R B#fr— JE:‘E*Z(#“E?JH&%/(*M 95 x 500 X 3960 ® * 355 243
R B#r— EEEEFE AL R %6 x 2500 & * 999
B Br— EEEEF%E TR %6 x 4500 & * 999
M EE B if— EEEEFE TR %6 x 6500 & * 999
M EE B#r— EEEEFAE TR %6 x 8500 & * 999
B EE B#r— LoBERATER/ A ARIL W=255 m * 999

3 B#r— T543— 18L fF L * 577 440
B#r— IVvFLTTSA3— K—5633 1i8 5@/\0% kg * 251 195
B#— TESULEHEH K—5623—21 AREER kg * 195
Bi#— TEICIEDHE K—5625—27& ARBIIE% kg * 195
Bi#— TEICIEDHEH $8-90L7)-STUUES JIS K 5674 ke * 251 195
Bi— SUDIYF RAUE HRERE kg * 251 195
B ifi— SUO)yF RAUE EIREE kg * 251 195
S5 — IRXIBIETEYEH T&Y ke * 251 195
B#— IHRESBEEMIOZE T&Y kg * 252 195
B#— THEIRFBIEE T&Y kg * 251 195
B ifi— EHEIRFHARE NEA kg * 251 195
Ef— RYIL A g hEY KPR kg * 253 196
B if— RUDL A BEZEE L&Y REE kg * 253 196
Eif— RUIL A B PERYAE KR kg * 253 196

-26 - b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



EEF] X 2 #5 HEAT MBI Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
B if— RUDL AR EH TZEYH K& kg * 253 196
Bi— RUDL A AR PRYE BF-HR kg * 253 196
B— RUILAHE LRYH F-HFR kg * 253 196
B#— RUIL A HE hERYR FE-ALUTCR ke * 253 196
B H— RUDL AR EH LRYH #E-ALUDR kg * 253 196
B if— RYIL AR EH FRYR PEA ke * 253 196
B if— R L R R LEUE hEA kg * 253 196
Bi— RUIL B IEEH hEYA BEB kg * 253 196
Bi#— RYJL 2 REEH TZEYR P¥B kg * 253 196
Bi#f— R LA R EH FERYE B kg * 253 196
Bif— RUDL 2R EH L®YA kg * 253 196
Bif— 2x/—)VBIIEMIOZH TEY kg * 252 195
B i— It /—I)LMIOZE$] - FRY kg * 252 195
Bif— BT LER FEUE KR kg * 252 196
Bif— EIETLEZ ERBYA KFR kg * 252 196
Bif— BIETLZ hZ2H &% kg * 252 196
Bif— BT LE tRYA F-8F kg * 252 196
Big— A= FRYE B-ALUOR ke * 252 196
=¥ EIETLEZ ERYA B-ALUOR ke * 252 196
24 BIETLE FEURE PEA kg * 252 196
24 BT LE ERYA FEA kg * 252 196
24 BIETLE FEUR PEB kg * 252 196
24 X [a=PN ERYA $EB kg * 252 196
24 A= PN hEUR AE kg * 252 196
24 X [a=PN TRYR KE kg * 252 196
24 [ 4= PN FEURE B kg * 252 196
24 ot =) LRYA B kg * 252 196
B if— SHBIEHAE XA K5516 218 hEMA K% ke * 252 195
Biff— SRBIEHEERIUF K5516 2f8 ERYH f% ke * 252 195
Eif— ERBIEHEXIV K5516 2f8 hBRYR F B &% kg * 252 195
B if— ERBIEHEXIV b K5516 2f8 ERYA F-H%R kg * 252 195
B i#f— ERBIEAERAV b K5516 218 YA ﬁ LT kg * 252 195
B if— ERBIEHEXI b K5516 2f8 ERYR B-ALVOR kg * 252 195
Eif— ERBIEHEXIV b K5516 218 hERYA HEPA kg * 252 195
B if— BHBIEHAERXAVE K5516 218 FERUM EA kg * 252 195
B if— BHBIEHERXAVE K5516 21 Hh#EYM T¥B kg * 252 195
Eif— ERBIEHEXIV b K5516 218 tZYM o EP*,B kg * 252 195
Eif— ERBIEHEXIV b K5516 218 hEYM KE kg * 252 195
Eif— ERBIEHEXIV b K5516 2f8 ERYR %¥ kg * 252 195
B if— EEBIEHAE XA K5516 2f8 hEYA B kg * 252 195
B if— ERBEHEXI U K5516 2f8 ERYA A kg * 252 195
Bi— A—ILTRFHARER TEY kg * 252
B i— A—ILTRFHRER K5664 1i#& 2-I57v kg * 252
Bif— SoRBiEEHN hEYR KFE kg * 253 196
Big— SoRBiEEHN RER kg * 253 196
Bif— SoRBlEEHN Kk kg * 253 196
Bif— SoRBlEEHN J 3F¥~ kg * 253 196
Bi— SoRBlEEHN q a -®&ER kg * 253 196
Big— SoRBlEEHN J 3 5 &% kg * 253 196
Big— SoRBlEEH czium i-?}'l//*‘)é’é kg * 253 196
B if— SoRBlEEHN ERUA B-ALOR kg * 253 196
B if— SoREIEEH FEYBE PEA kg * 253 196
B if— SoREIEEH LRUYR FEA ke * 253 196
B if— SoREIEEH hEYMR PEB ke * 253 196
B if— SoRBIEEH LRYR B ke * 253 196
Bifr— SoRBlEEN hEYE B kg * 253 196
55— SoEBEEH FZUA B ke * 253 196
B BHRAY S — K—2201 L * 255 197
Bif— VHOVIFISAR—AIUF— i L * 255 197
Bif— SUOVVFISAI—RAI U F— g L * 255 197
Bif— THREBEEHAS VF— L * 255 197
Bi#r— A—)LTRFBIEBERAL S — L * 255
Bi#r— RUDL A EIEERAS F— L * 255 197
Bif— BT LRBHASVF— L * 255 197
B#r— BHAF— SoRBIERHAYV - hERYHA L * 255 197
5 FEHAVF— SoRBEREHAYV - ERYHA L * 255 197

- 27 - b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



230
- R
E = TRERET HRER
L% = ‘F«Eﬁagﬁﬂ E724<— -
s i 2% )L B IR 2
i HEZS 25 4
B 75/ |
JHTE T3 : -
i L -Egzjbgﬁmgﬁ”ﬁ Eggﬁuﬂzﬁﬁlrﬁ’;: . R
LL'?—'_ — il _Ejﬁlt%’@ﬁ‘ésﬁ\e JZﬁdgEJISKSE/JZTEEﬁﬂ -
Er— Eih _zjalbgg’fﬂﬁaﬁ\g hEY BJISKE516 ' = —
= STt Jﬁuﬁﬁif’%iﬁdlwssfﬁ - :
5 : o zpﬁug$§§JISK551g§§ Ke . H | 78
| E:*gg)bgﬁmgg iggumtﬁgﬁj}gﬁsmwé re ¥ 551 =% 23
e S iEatzjajﬁgEE’ﬁ“ J:az_ggiféBdISKgglgzé Ks . B 196
ygﬁgz = Lé" _ ;H Ejg»@%ﬁ:jﬁni :p,ﬁuﬁﬁi__*?BdlsK55162?§ Kg 252 195
= ’E\“ . i ez FRJISK5516 27& Ke * 259 195
ecmE AL HE o e | : :
“ i = L%_E = e 2Ls I,—ﬁE' A J:ﬁUFﬁz:"‘“SK551 Kg 252 5
| ZEE . 3 é}g_ﬁgm%gr;»\(“ﬁ) :p@umg_ﬁdwsmggg Ke . 252 195
T LT B r*??!g%am%.'n-gb\(m) - Kg | £
E@ggg@ . i éﬁgﬁﬁgﬁ;gjbg\ﬁ) 'I:IOT M26€%§9J18K52122$§ Ke ¥ 552 132
é}gﬁgbnﬁﬁg i R fg}; DFH%?JT‘C)L\ £ ) 0T _M20 g * 52 1
B s B — =S RS AR (KA F10T X 60 Ke 252 95
iz & FHE AR ERESAS i . * |
BEE BARIE B — iz S e AR (7x13) e 5 | 252
PN ERESAS Ak - * |
ERiES BATILE B A S )T T - O ‘ |
iz & EE AR ERESHAS A - * |
E@?&A;ﬁf’_ﬁm)p\ B i — 3 EARAE AR () i : | |
Fg&#gimﬁﬁr:u,\ B gg_ﬁ‘éfﬁ% r:‘)b\mﬁ) = Mzzxso | | |
e i P L1 L e i | £
Eﬁﬁz;ﬁﬁﬁﬁ)b\ Bif— Fé}g ?‘éfﬁ%ﬁ?‘\‘)b\%ﬁ) =t MZZXS5 | | |
ERRORSATAL Bo— 1] s i | £
pa TR Bo— 1] e o | £
2 T RIN Hi— L2 e i | | 57
2 TR RINN Hai— gﬁiﬁm%ﬁr‘\‘»\(ﬁﬂ - | | 57
L2 TR RLIN = Fg}g?ﬁm%ﬁr‘\‘}b\(ﬁﬂ i | | 57
2 T RO Héi— g*ﬁgam%ﬁr—l»\(ﬂ) - | | 57
EEES B ATILE Bii— g}gﬁém%ﬁr*\‘}b(ﬁﬁ) - Mzzxgo | | 57
EEEe B AT Bii— g}giéﬂi%ﬁr*\‘}b(ﬁﬁ) - MZZX% | | 57
ERiaA RILE Big— Fg*ﬁ%eﬁﬁ%ﬁr:‘}wﬂ) - MZZMOO | | 57
ERROBOATAY b= Fgﬁiﬁﬁﬁéﬁr*\‘»\(f\ﬁ) i | | 57
Fg}ﬁ?%iﬁﬁ_'%jjr‘()l,~ Big— Fg?ﬁgeﬁﬁ%mz’wf\ﬁ) cior MZZXHO * 59 |
2 Slal O Bt Fﬁ_%eﬁﬁ%n;—:»\(ﬁ@ i | | 57
BhionE RILE B Fgﬁﬁﬁﬁﬁgﬁ_;}hm@ e o 59 57
=3 =AR =iE A F S RIVE G F =5 | 57
e - 5 @g%gggn;yw%ﬁi L Moo X120 . * 2 57
f’ég;fge EATLE T Fét%!‘ggmz_ﬁfwam e | | | 57
F;;Iifi‘jni EATLE T Fgm%gﬁﬁ_':’_ﬁTE)b~(7‘<ﬁ> e | | | 57
F;;Iit%g RIS S Eét%‘ggm_'::ﬁfywﬁﬁ) e | | | |
F;;iiﬁ%g S AL S E%tg‘ggm_'::ﬁfywﬁﬁ) e | | | |
F;;Sﬁ%g RIS 3 E%tg‘ggm_'?ﬁfywﬁﬁ) e | | | 57
g}ggz ‘::] 7{)[/\ l;g“ = g}g_ﬁgm:hrz)b\(ﬁﬁ) Fi0T M24 X 65 4 * 59 57
i - = g}%%eméﬁfﬁt‘%% EIOT Vo478 . T
F;ﬂégz i B rg*—ﬁ'méjj;; k(Af8) F10T M22 5 " 59
ERane RILE Egg— rgﬁgﬁmsm;ihmﬁ) e * 59 |
[T i S AR Big— rgﬁgﬁfﬁéj}-;“"(ﬁﬁ) or = 59 |
= = hR IR RiES S l:}l’\(_._ : s | |
gﬁgi ‘::] ﬁjt\ L:R = rg}?%é% ;”’E’b%%ﬁ; F18$ M24 x 95 * gg 57
F;;S#%g S AL oo EREEH BEIINGY:)) S | 59 |
BageRk HILE Ea il Sl P o | 1
(i 2 HE AT e EEEam BEIINGY:)) e | 59 57
Fm%g | | l;g“ _ e 2hr-{}[/\(ﬁﬁ i EF10T M22x50 * 5 57
;E}%gg ‘::] “:}l/\ 18 Fg}g_%zﬁﬁ ?jjr*\‘jlp(f-ﬁ) i EF10T M22 55 X 9 57
L :-:}l/\ Ri— r,g}g-%i :2737*{)1/\(42 ) _;-»F‘IOT M2 X 60 * 59 57
ERESRE MLk Big— rgg;i;iﬁﬁ ?:7:,-*;;»~<Qﬁ) - Mzzxes | | |
oy P = Boon %ﬁrf;w&ﬁi AEFIOT Moo xS * gg 57
RILK 55— ERES =S ARILEGR s 5 | |
R— BRESRENTLE e - = | |
ERian AR e * 1
S Yy e * =
A% 11!; HF10T M22xg5 * | 59
E HEIoT Moo X198 * | |
10T M22X11g : | 59
: -
: 61 59
: 61 59
: 61 5
61 .
61 >
59

-28 -
TEROI9
91, Webz2s
Bi&7LiEoE A=
i



_ 37l X2 T HHZH S 5
éﬁ %ﬁﬁ_@_ﬁj}j% :‘rfc— BEEESASE ARILEGIA) FEEF10T M22x115 MBI 7 =i %ﬁlﬁ(4ﬁ15~i 8 78 B
m_ﬁzfﬁf;_ﬁ:;}b* B#r— ERESHAEARILEGIA) HEHEF10T M22x 120 * o >
EEES S ANILE Bif— ERESHAEARILEGIA) HEPEF10 X & >
EREEREARILE B i— EEEa R ARILEGR F10T Magx 159 . b 0
éﬁ%ﬁm%ﬁﬁ;v L% = r%};_z 27:/_;;1»(25) HEMEF10T _M22 x 130 * 61 59
E};§Am;ﬁ7f}b~ L% = J%};?%zmz /_;u»(i\ﬁ) HEMEF10T M22 x 135 * 61 59
yg}%%émgn;—z;b L% = J%};?%zﬁﬁz /_;)|»<Qﬁ) HEMEF10T M22 x 140 * 61 59
yg}é%gm%m—i;w L% = g;*ﬁzggﬁ/_;»%/gﬁ) HEMEF10T M22 x 145 * 61 999
ERESEE AL Hi— e T . S
Z2EAaRAEARILE B if— EEESRSARILEELST) S10T M20x55 8 5 o
AHE=HE e = =
L e D ST uioess : i
EREAmEATILE B Bisis o ME AL (LY T) 10T Maox50 . 5 =
EEESAS ARIVE B if— EEESAsARILEELTT) S10T M20x75 8 o o
AHRA= R = = = s i
e e : : —
EESAE AR i — 2 A AE ARILE (RS OT M22x55 4
%}% g;gggnﬁ: LLZ; — %E gﬁﬁﬁ_@ﬁz)h(wg?) S10T _M22x60 4 I gg gg
EEEEEE AT R L PRSI S0 M2 : -
EiZ _%ﬁfﬁ_@ﬁi)w B if— ERESHAEARILEEILET) S10T M22x75 : 5 o
EEZREE S ANV BEii— EERESRASANILE(RLST) S10T M22x80 % 5
ERESHEARILE Eif— EEEZESRAE AR (RS . 5 o
e R RS AE AT (FLST) S10T_M22x85 * 60 58
SEaME AT ERESHEARILEEILET) S10T M22x90 X
RS HEHNILE Bif— ERESHAEARILEGILET) S10T M22x95 5 o
ERESHSARILE Eif— EEREZESAs ARILELET) . 5 o
EREAREARLE H— EiEie o mE AL (LY 10T Mazx108 . 5 =
EEiEAmE AR Hgi— R AT D) 10T Mazxi10 . T
B AR AL B— R AT D) 10T MazxiT5 . T
EEiEAAE AR Bg— i R 10T Masx 120 . I
EREAREARLE Bi— Btz o ME AL (FLS7) S1oT Masx125 8 8 %
ERESRS ANLE B g— Fé}gfﬁzmgﬁ-:‘)l»h 1»‘/ SToT MezxTan : 5 o
EEiEAAE AT Bi— R AT 10T Mazx1o8 . oo
EEiEAAE AR Bi— s (e S1oT MazxTao . T
EREAmEATILE B EREARE ARILELLT) S1oT Mazx145 4 . T
BEESEEATILE Big— EEEARE ATILELLT) S1oT MaaxBo. 4 : %
BEESEEATILE Bg— EREARE ARILELLT) 10T Masx90 4 : 5 o
BEESEEATILE B BEEARS ARILE (LS T Maax 10 " 8 % %
EEiEA AE AT Bhi— R e SBESoT Moy : i
EEEARE ARILE B4— EEEE BB ARLFFLYT) RS TOT M22X50 . 5 %
EEESAE AL B — ERESREWRILE(FLY7) HEES10T M22X55 * A %
EEESAE AL B — EERESREARILE(RLY7) HEES10T Mzzigo . A %
= Py — R 1% =1 Y = ) L 5 *|
éﬁgzgg%“jb E = E%E!#_%ﬁm_@hz)wb»g?) MHEHES10T M22 x70 * g} gg
iR ot e B pa o B S ToT M0 g o —
EREAREATRLE Hi— Bz e e AN (R LS7) Efior Masxas . A %
EEEESAE ARILE B i— EERESRE RIS 7) fHEES 10T Mzzigs . A %
FH& AT i H HE I - Tz LE 0
Eﬁgigiﬁ--jti E = Etﬁgﬁﬁﬁ_@hz;w(wg?) MiHEES10T M22 x 95 : g} gg
F;;g;gzm 227]7{»\ u'g_ = [g}??!*_%im 2371/_;)1»(%:/7) HEHES10T M22 x 100 | 61 59
yg}g;gzm :27]7_:»\ L% = Eé}ﬁ#gim Z:j]z_;)l»(‘)b:/?) HEHES10T M22 x 105 B 61 59
ygg;gzm ;ﬁl_m\ L% = rf‘:}%!#giﬁ ;27’1;”"(‘”’1’7> HEHES10T M22x110 A 61 59
g};&zm 573;-:;1,~ L%'— = [;#E&zﬁ 2271:;»%%1/7) HEHES10T M22x115 * 61 59
Fé};&zﬁﬁ 5737-:;L~ L%'— = [;#EL%EFH 22731;”"(\”’?7) HEMES10T M22 %120 B 61 59
Fg{;&zﬁﬁ 5737-:”,\ L%'— = ré}ﬁfgzﬁﬁ Z:ﬁ:;)%(ﬁby?) HEMES10T M22 %125 B 61 59
Fg@%zﬁﬁ 5737-:;|,~ L%'— = Fé}%_%zﬁﬁ Z:?J:_:)b(ﬂby?) HEMES10T M22 x130 * 61 59
REEEE AR 2RSS A ARIE (RIS HEHES10T _M22 x 140
%gg;g ﬁ-ﬂti Eg: Ef?ﬁm SHRILEGILET) HEMS10T M22x145 7 : g] ggg
ERESRAE ARILE Eif— EEESRS ANLEGRE) \191110?2 505 8¢ 3 . . o
BIREA S HTILE B — BREA AE ATILE(AE) Mago1s . 5 o
BEESEEARILE Big— B A AE AR (RIS E10T Mot 4B E 5 3
EREARE AT Bi— RS (e S1oT Maox80 4 | .
= Py = = = 3
g%ﬁ#&:ﬁﬁ %;_J__jt: E — gﬁgﬁg i%zi)b~(~)bf/7) S10T M24x85 I gg gg
L3 B Tm B— T ——— IS ST T A 8 o1
SEUNHEM - IS E A KM B #fi— RAYEON )L SS4122x100.150 735 18?; 0 e

- 29 -
9 b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



& X 2 #5 MHZ MBI By | Bifi4B1H~) +E 7B S

AN HEM - BB EBA KM B if— B E R K H > —kBEKA m2 1,460

SANHEM - BB EBH KM B #f— B E R K # EIBRHKA m2 1,290

SANHEM - BB EBH KM B #f— BERBKEE FC25 k 840

SANHEM - $B M [ K H B#r— 152 R(EHEY) 200 %300 X 13 (#&x/E8mm . F[ES5mm) K 33,600

SANHEM - $BE [ K H B#r— 152 R(EHEY) 150 X400 x 13 (#RE8mm. F/E5mm) K 33,600

SANHEM - $BE [ K H B#r— 152 R(E ) 150x520 % 13 (#R[E8mm. FE5mm) K 43,600

SRR AEH - iBEBhKH B if— BEHLR(EHREY 400x 600 % 13(#R[E8mm . FE5mm) K 127,000

PCH# Biff— PCHll & ViR SWPR7B f%12. 7 kg * 405 333
PCHi# Ef— PCHl & ViR SWPR7B f%15.2 kg * 405 333
PCHi# Bir— PCHl & ViR SWPR7A #12.4 kg * 405 333
PCHi# Bir— PCHl & ViR SWPR7A #15.2 kg * 405 333
PCHi# Bir— PCHl & ViR 1S17.8 (SWPR19) kg * 405 333
PCHi# Big— PCHl & ViR 1S19. 3 (SWPR19) kg * 405 333
PCHi# Bir— PCH & ViR 1S21.8 (SWPR19) kg * 405 333
PCH# Bf— PCHil L YR 1S28. 6 (SWPR19) k * 405 333
PCH# Biffi— PCHlL ViR EEE EXSRIFA 130tE # * 407 334
PCH# Biff— PCHlL ViR EEE EXSRIFA 320tE! # * 407 334
PCH# Biffi— PCHllL ViR EEE %t 60TH # * 407 334
PCH# Biffi— PCHlL ViR EEE AR 60TH # * 407 334
PCH# Biffi— PCHlL ViR EEE 1S17. 8 #{tHA # * 407 334
PCH# Biffi— PCHlL ViR EEE 1S19. 3 %A # * 407 334
PCH# Bi#f— PCHlL ViR EEE 1S21. 8 #%fH # * 407 334
PCH# B#f— PCEILYIR 7 h—TL—h Z)—Jft1S17. 8@ 2,040

PCH# Biffi— PCHiLYiR 7> h—TL—h Z)—Jft1S19. 3@ 7 2,040

PCH# Biffi— PCHi&YiR 7> h—TL—F 2)—Jft1S21. 8@ ol 2,440

PCH# Eif— PCHlLYIR 7> h—TL—F 1S12. 4@ & 600

PCH# Eif— PCHlLYIR 7> h—TL—h 1S15. 2/ & 600

PCH# Ef— PCHlLYIR 7> h—TL—F 1S17. 8@ & 1,090

PCH# BEf— PCHlLYIR 7 h—TL—F 1S19. 3@ & 1,090

PCH# Ef— PCHlLYIR 7> h—TL—F 1S21. 8@ & 1,540

PCH# E— PCifitE (A1E2%) %26 ke * 405

PCH# Bifi— PCifits (A1E2%) %32 ke * 405

PCH# B#— PCiiitz (B#E25) %26 ke * 405

PCH# B#— PCiiiiz (B#E25) %32 kg * 405

PCH# B#— PCiilt% (BfE15) %17 5m=L<8m kg * 405 333
PCH# B#— PCiit% (BfE15) %23 5m=L=8m ke * 405 333
PCH# B#— PCiit% (BfE15) %26 5m=L<8m kg * 405 333
PCH# B if— PCilit% (BfE15) %32 5m=L<8m kg * 405 333
PCH# B if— PCilit% (BfE15) %17 L=8m kg * 405 333
PCH# B if— PCHlilt% (BfE15) %23 L=8m kg * 405 333
PCH# B if— PCHlili% (BfE15) %26 L=8m kg * 405 333
PCH# B if— PCHlil#% (BfE15) %32 L=8m kg * 405 333
PCH# B if— PCHiitE (Cia15) %17 5m=L<8m kg * 405 333
PCH# B if— PCHii#E (Cia15) %23 5m=L<8m kg * 405 333
PCH# B if— PCHlitE (Ci215) %26 5m=L<8m kg * 405 333
PCH# B if— PCitE (Cig15) %17 L=8m kg * 405 333
PCH# B if— PCHiitE (CiE15) %23 L=8m kg * 405 333
PCH# B if— PCHiitE (Cia15) %26 L=8m k * 405 333
PCH# BEf— PClits E&FE #26 FREAIF AE2S f * 407

PCR# Ef— PCHfits E&EE %26 FREIF BiE2E * 407

PCH# B if— PCHiiiz F&EE %26 EIEHH AfE2E * 407

PCH# Ef— PCilits E&FE %26 FEEHA BiE2E * 407

PCH# Biffi— PCHiliz F&EE %23 &R * 407 334
PCH# Bifi— PCHiiiz F&EE %26 &R4H * 407 334
PCH# Bifi— PCHiiiz F&EE %32 #%{4H * 407 334
PCH# B#— PCHiiiz F&EE %23 #EIAFH * 407 334
PCH# B#— PCHiitz F&EE %26 EIAH * 407 334
PCH# B#— PCHiitz FEE %32 #HiIAF * 407 334
PCH B #fi— PCifitEz T BMF %32 A28 * 408

PCH B#r— PCHiitz T EBE#MF %32 BiE2% * 408

PCH B #fi— PCifiEz GHtF %32 AfE2E 7 * 408

PCH B#— PCHiitE GH#F %32 BiE2% ol * 408

PCH Bi— g)yT SRR S12. 4H & 1,690

PCH Bif— J)yT ZXrSUFR S15. 2H & 1,940

PCH Bi— J)yT SRR S17. 8H & 2,610

PCH Bi#— g)y7 RS2 FA S19. 3H & 3,130

- 30 - L EMIDT999 (3, Webi2 B NIHiB 81



EEF] X £ R _ HEAT MBI Bfr | Ef@/1E~) +E 7B S

PCR# B#r— gy 2S5V RH S21. 8H [ 3,950
PCH# Bifi— PCiiiiz FT&EE #17 %A 7 * 407 334

PCHA# Bifi— EE #17 %4H 100%3E A 1,370

PCH B#r— & %17 %THA 200%3E | 1,960

PCH B#r— & %23 %I 100%3tE 7 2,360

PCH Bir— & %23 %{TH 200%ZIH#E 7 3,370

PCH# B i— & %26 %{TH 100%ZIH#E 7 3,270

PCH# Bir— & %26 %{TH 200%ZIE 7 4,660

PCH# Bi#r— & %32 %{TH 100%ZIE 7 5,670

PCH# Bif— E& %32 %{TH 200%%& 7 8,090
PCH# Bi— ; 617 7 * 408 335
PCH# Bi— 5 ¢ 23 7 * 408 335
PCR# Bif— e 26 * 408 335
PCH# Bif— PCHil#EiEiE $32 ; * 408 335
PCH Biff— PCHi & ViR SWPR7A #89.3 kg * 405 333
PCH B i— PCEL YR SWPR7A #%10.8 k * 405 333
PCH Bif— PCHlL VIR EFEE 1S15. 2 #%4HA * 407 334
PCH# Bif— PCHlL VIR EFEE 1T15. 230T#! FAM * 407 334
PCH# HiE— PCHiL ViR EFEE 1T17. 840TH! EAM * 407 334
PCH# HiF— PCHiL ViR EFEE 1T19. 350T#! IFAM * 407 334
PCH# Bif— PCHlL VIR EFE 1T21. 860TH! IFAM * 407 334
PCH# Bif— PCHilfy FTEE EX5EEIFA12T13M199, 220 * 407 334
PCH# Bif— PCHilfy FT&EE EX5EEIFA12T15M294, 319 * 407 334
PCH# Bif— PCHilfy F&EE EE/IFAD12T13E * 407 334
PCH# Bif— PCHilfy FTEE EEAIFAD12T15E f * 407 334
4 B#r— TJLXE FA TSR RE10mm BEE m2 * 329
Hif— TLEK *F7TL—> H®E10mm &HE m2 * 409 329

Bi#f— PCHiliE [iE&m B vk) %17 (A~CiE 1%) & 150

Bi#fr— PCHiltE RS B vb) %23 (A~CiE 15) & 280

Bif— PCHiliE iE& B vE) %26 (A~CE 18) & 420

Bif— PCHiltE RS Bl vb) %32 (A~CE 18) & 740

Bif— PCifi#E ES (HvTS5—) #17 (A~CE 18) & 470

B#r— PCifi#E ES (HvTS5—) %23 (A~CE 18) & 800

B#r— PCifi#E ES (HvTS5—) %26 (A~CE 18) & 990

Bi— PCifi#E fES (Tviv—) %17 (A~CiE 15) & 40

Bi— PCifl#E MBS (Tviv—) %23 (A~CiE 15) & 60

Bi— PCifl#E fES (Tviv—) %26 (A~CiE 1%) & 70

Bi— PCifl#E MES (vl v—) %32 (A~CiE 15) & 90

B#r— PCifi#E MBS (F>hTL—hF) #17 (A~CE 18) & 590

B#r— PCili#E MBS (F>hTL—F) %23 (A~CE 18) & 1,010

B#r— PCili#E MBS (F>hTL—hF) %26 (A~CE 18) & 1,390

B#r— PCifi#E MBS (F>hTL—hF) %32(A~CHE 15) & 2,420

Bif— HvTS5——R %23H & 590

Bir— HhvTS5——R %26/ & 610

B#r— PCifi#E MBS (F>hTL—hF) %23 AR & 1,570

B#r— PCifi#E MBS (F>hTL—F) %26 AR & 1,920

B#r— PCifi#E MBS (F>hTL—hF) %32 AR & 3,060

B#r— PCHiliE [ftE& B vk) %23 #EIAH & 280

B#r— PCHiliE RS B vE) %26 EIAH & 420

Bi#— PCifi#E ES R vh) %32 AR & 740

Bi— PCifi#E MBS (Tviv—) %23 1EAR & 60

Bi— PCifl#E MES (Tviv—) %26 EAR & 70

Bi#— PCifi#E ES (Tviv—) %32 1EAR & 90

Bi— PCifitE MER (HvT5—) %32 (A~CH#E 18) & 1,500

B#— Z17/8 & 570

B#— %32/ & 740
S#— 1A A=sRE B {1200g 513&3400N m2 * 264 192
S#— 1A F=sRE B {1300g 513&3400N m2 * 264 192
S#— 1A F=sRE B {1400g 513&3400N m2 * 264 192
S#— 1A AEsRE B {1600g 5/3&3400N m2 * 264 192
S#— 1 mPEHE B {$300g 53&2900N m2 * 264 192
S#— 1 mPEHE B {$300g 53&2400N m2 * 264 192
B#r— 27 ™ B {$200g 51382900N m2 * 264 999
B — 27 B {$300g 51382900N m2 * 264 999
B i#fi— IRFEIEEEM kg * 264 192
BRAM Bifi— T54<— kg * 264 192

-31- b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



EEF] X 2 #5 HEAT MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S
BRAM B if— IHRESBIRE/ ST kg * 264 192
BRAM Ef— IHRESBREEH hEY kg * 264 192
BRAM Ef— LA BIEER L&Y kg * 264 192
XBRIFAHESE Bifi— HtZ 8 32 47 T (Bl 1F & 4K) SS400 150~200 t * 416 327
XBRIFAHEE Bifi— HtZ 8 2 4R T (Bh IF & 4K) SS400 H—150 ke * 416 327
XBRIFAHEEE Bifi— HZ 8 2 47 T (B8R IF A 4K) SS400 H—175 ke * 416 327
XBRIFAHEEE Bifi— HZ 8 2 {7 T (Bh IF A K) SS400 H—200 ke * 416 327
XBRIFAHESE Bi#f— HEZZELT RIEYIFXRES t * 416 327
XBRIFAHESE Bifi— HZ 82 4R T (Bh IF & 4K) SS400 H—100 ke * 416 327
XBRIFAHEEE Bifi— Ht 8 2 7 T (Bh IF & 4K) SS400 H—125 ke * 416 327
BRI FAHESE Bifi— H#Z 8 32 & T (8 4 R 4K) SS400 H—250 ke * 416 327
[1B4R - [E4R S8 HE - 7NBR Ef— HIZ SRR T WESKRUMIE ﬂiiﬁi(lﬁﬂi) EiR t * 416 327
[1B4R - [E4R S8 HE - 7NBR Bi— HIHZ R T HESRUMIE PAEE# H100x100 BT * 416 327
[1B4R - [E4R SR HE - 7NBR B#r— HEHEET WESRUMIE BEE H125x125 [l * 416 327
[1B4R - [E4R S8 HE - 7NBR B#r— HEET WESRUMIE BEE H150x150 & * 416 327
[1B4R - [E4R S8 HE - 7NBR B#r— HESZ R T MESRRUMIE BEE H175x175 & * 416 327
[1B4R - [E4R S8 HE - 7NBR Bi— HIZHR R T HWESRUMIE 7BiEH H200Xx 200 Bl * 416 327
[1B4R - R4k S8 HE - 7NBR B#r— HIZHR R T HWESRUMIE BT H250x250 & * 416 327
[1B4R - [E4R SR HE - 7NBR B#— HIZ X R T WESRUMIE it [k * 416 327
[1B4R - [E4R S8 1 - 7NBR B#r— R PL—180x 180 X9mm 2.29kg/#& " * 416 327
_Eﬂi-r&*}i-iﬁ AN B#r— R PL—180x 180X 14mm _3.56kg/4& 2 * 416 327
(1B - E4R - ,e %+ 738 B ifi— iR PL—205 x 205 X 14mm_4.62kg/#& " * 416 327
[1B4R - [E4R - S8 HE - 7NBR B#r— R PL—230x230X 16mm _6.64kg/1& 2 * 416 327
[1B4R - [E4R A HE - 7NBR Bif— &R PL—200x 200 X 13mm_4.08kg/#& 24 * 416 327
[1B4R - R4k S8 HE - 7NBR Bifi— &R PL—230x230Xx 16mm _6.64kg/4& 24 * 416 327
[1B4R - [E4R - S8 HE - 7NBR Bif— &R PL—250Xx250 X 16mm _7.85kg/#& 2 * 416 327
[1B4R - [E4R - S8 HE - 7NBR Bifi— &R PL—275x275X16mm_9.5kg/#% 2 * 416 327
[TEAR - AR - 7 4 - 7R B Bifi— &R PL—300x 300 X 19mm _13.43kg/#% " * 416 327
[#EFH Wb - 5409k REEH B#— #BFARILE %19 L=50 ES 47
Kbh-240vh - iR Bifi— #FARILE %25 L=75 ES 100
Kvb-440yh - REEH B#— 248YE (o RILA) %16 L=1050 ES * 416 999
K Ibb-240yk - NER#H Bifi— 248y (o RILA) %16 L=1350 ES * 416 999
Kbh-240vh - iR Bif— 248y (> RILA) %16 L=1650 ES * 416 999
Rk =44k - R Bif— 24AYE (> RILA) %19 L=900 ES * 416 999
R Vk- 44k - REE Bif— 24AYE (o RILA) %19 L=1050 ES * 416 999
R VR - 4409k - REEH Bif— 248y (> RILA) %19 L=1150 ES * 416 999
R VR - 4409k - REEH Bif— 248YE (o RILA) %19 L=1250 ES * 416 999
K vh-240yh - RERH Bif— 24AYE (b RILEA) %19 L=1350 ES * 416 999
K Vk-440yh - RsR# Bi#f— 214AYE (b RILA) %19 L=1450 ES * 416 999
K Vk-440yh - RsR#M Bif— 24AYE (> RILA) %19 L=1650 ES * 416 999
Kk - 340y - REEH Bif— RNiEH (STK400) #%60. 5x2. 3X750mm ES * 416 999
K Jbk-440yh - 4 Bi— RNiE# (STK400) #%60. 5x2. 3X800mm ES * 416 999
Bi— RNiEH (STK400) #%60. 5x2. 3X900mm ES * 416 999
Bi— RNiEH (STK400) #%60. 5x2. 3Xx1000 ES * 416 999
Bi— RN3EH (STK400) %60. 5x2. 3x1100 ES * 416 999
Bi— RN3EH (STK400) %60. 5x2. 3Xx1200 ES * 416 999
Bi— RN3EH (STK400) #%60. 5x2. 3x1300 ES * 416 999
Bi— RN3EH (STK400) %60. 5x2. 3Xx1500 ES * 416 999
Eiff— R D N2 I%;:)) #19 L=950 ES * 999
E Bi— OyZiR)LE L=2m fH117. 7KNUERBEGRS 7 * 417 69
| Bif— ayoRILE L=3m fifH117. FTKNU EHIE RS * 417 69
| Bifr— ayoRILE L=3m fit5176. SKNUL LB RS * 417 69
E Bifr— OyYRILE L=4m fif7176. SKNL LB &S * 417 69
| B#r— AavoRILk M A117.7KNLLEHER S L=4m * 417 69
| B#r— AavoRILE it 51176, 5KNLL E B SR & L=6m 7 * 417 69
| Bifr— BESM(G3551) 5. 0x150x 150 m2 * 56 70
| Bif— BESM(G3551) %£6. 0x150x 150 m2 * 56 70
| Bif— A &£#8(SD295) D13x100~250 t * 56 71
| Bif— AT v— 150x 150X 9mm #® * 417 69
E Bi— Tk M24 [ * 417 69
| Bif— avoRILE %25 x2. 5miaY#EH18t ES * 417 999
| Bif— ayoRILE %25 x3. OmiaY#H18t ES * 417 69
E Bif— OyoRILE %25 x4. OmiaY#H18t ES * 417 69
| Bif— OyJRILE #25x2. 5SmERENE12t ES * 417 69
E B if— OyoRILE %25 x 3. OmEREHE12t ES * 417 69
| Bif— OyoRILE #25x4. OmEREHE12t ES * 417 69

-32 - L EMIDT999 (3, Webi2 B NIHiB 81



=5 X 2 #5 HEAT MBI Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
RJLE Bik— ZREFAO)T) $400%x (1)0. 4Xx (L) 10m X * 272 182
RILE B ifi— ZREGFIOL)Y) $500% (£)0. 4x (L)10m ES * 272 182
RILE B ifi— ZREGFAOL)Y) $600x% (£)0. 4%x (L)10m ES * 272 182
RILE B ifi— ZREGFAOL) D) $800x% (1)0. 4% (L)10m ES * 272 182
RILE B ifi— ZREGFIOL)Y) $900x (1)0. 4%x (L)10m ES * 272 182
RILE Bifi— ZREGFAAL) YD) $1000x (1)0. 4x (L)10m ES * 272 182
RILE Biff— ERABE RISV EIREERE]) $500x (t)0. 6 m * 904 715
RILE B i— ERABERIASIVFIREERE]) $600x (1)0. 6 m * 904 715
RILE Bif— ERBERIASIVFIREERE]) $800x (t)0. 8 m * 904 715
RILE B if— ERBER/IAALSILEIERE]) $800x (1)1.0 m 6,720
RILE Bif— ERBER/IAALSILEIERE]) $900x (1)1.0 m * 904 715
RILE Bif— ERBER/IAALSILEIERE]) $1000x (1)1. 0 m * 904 715
RILE Bif— ERBER/IAALSILEIERE]) $1000x (1.2 m 15,700
B#r— hvE—Evbk RM8—25 & 7,000
Bif— BAK S —bk (NATM) 0. 8mm+3. Omm m2 * 526 326
B#— FSAEILFIL HE kg * 418
B#r— Wi —rEEEM kg * 199 115
B#r— IEKS—h EEBEEMEIFLY , FFEBE ——)L#HE m2 * 526 326
4 B#f— = # IHRES ke 1,950
4 B#f— SEAM IHRES ke 2,460
2 Bi— L 9)—bAvE (TL—F) FE124F b33 * 307 999
Bi— a2 9)—bAvE (TL—F) E16/F b33 * 307 999
Bi— a2 P)—bAvE (TL—F) E224F 34 * 307 999
Bi— L P)—bAvE (TL—F) 244 F 34 * 307 999
Bi— a2 9)—khvE (TL—F) EI0/F 34 * 307 999
B#— XE#REERDYE— 3@ 8 #A 12,800
Biffi— TBlEAILT DL 25kg /RIFE-BER kg * 337 219
B if— FiE =3 [PEYY ke 140
|HE £ Biffi— BN BHXILCUA ¢250mm 8HADIA) 24 810
- B ithiREE Biffi— BEE B ik [E10mm m2 * 538 999
- BithiREE Biffi— BEE B iR [E20mm m2 * 538 999
- BithiREE Biff— B A B iR [E10mm m2 * 538 999
- BithiRE B if— B E A B iR [E20mm m2 * 538 999
- BihiRE Biff— I LSaKE ik [E10mm m2 * 538 223
- BihiRiE Biff— JLFAKRB #iR [E20mm m2 * 538 223
- B ihiRE Biff— B R A B ik E10mm 15 m2 * 538 223
- BihiRiE B if— B R A B ik [E10mm 30f& m2 * 538 223
- BihiRiE B if— s R A B ik [E20mm 15 m2 * 538
- BihiRiE B if— B8 B ik [E20mm 30f& m2 * 538
- BihiREE Bif— X 7 F B it PC#R TH 10mm X 15mm m * 408 329
- BihiREE B if— 1B 1E K iR FF _200x5 m * 537 385
- B ihiREE B if— B IE K iR FC 200x5 m * 537 385
- BihiREE B ifk— B 1E KR CF _200x5 m * 537 385
- BihiREE B if— 1EE 1E KR CF _300x7 m * 537 385
- EihiREE B ifk— 1EE 1E KR CC 200x5 m * 537 385
- BihiREE B if— 1EE 1E KR CC 300x7 m * 537 385
- B ihiREE Big— 1EE 1E KR UC 220x6 m * 537 385
- B ihiREE B ig— 1EE 1E KR UC 300x7 m * 537 385
- B ihiREE Big— EE 1E KR S:SF _200x5 m * 537
- B ihiREE Bif— 0% H B AE 44 S 4 Blt=10mm R TR T LA t=1.2mm m2 * 528 379
- B ihiREE Big— 0% HA B A 41 1.0tf/m _t=10mm m2 * 528 379
- B iR EE B if— B #hiE FE & NECEAR (AT —IL) kg * 539 223
- B ihiREE Big— EERCE NZAFEIE (FAHRIFYIN) kg * 539 223
- B ihiREE Bif— W[ B h# HIREAR (B—IL-ILEVR2BRE) kg * 539 223
- BihiREE Bif— [ B th# FT543—(250e/ m2fE ) ke 1,000
- B ihiREE Bif— 5 E 1F KR CC 150x5 m * 537 385
- B hiREE B if— p & 300/ KiRA ES 220
- B iREE Bi— 8 220F1EKiRF ES 220
] B if— GIEE=LE (—HEE) VP—40 m * 830 657
&5 Bifr— GIEE=LE (—HEE) VP—50 m * 830 657
] Bifr— GIEE=LE (—HEE) VP—65 m * 830 657
] Bi#r— GIEE=LE (—EE) VP—75 m * 830 657
&5 Bi#fr— GIEE—LE (—EE) VP—100 m * 830 657
=5 Bi#fr— GIEE=LE (—REE) VP—150 m * 830 657
&5 B#fr— GIEE=LE (—HEE) VP—200 m * 830 657
&5 B#— EIEE-LEGEAE) VU—50 m * 830 657

-33- b BT 999 14, WebkE 5118 85



L [EF] X £ R HHEAT HERE Bfr | HEf@/1E~) +E i S
S B if— BEELEE-ILEGERE) VU—100 m * 830 657
ES B Hf— BEIELE-LECEAE) VU—125 m * 830 657
ES B #f— BEIELE-LEGEAE) VU—150 m * 830 657
B B if— BEEILE-ILEGERE) VU—200 m * 830 657
ES B#— BEIELE-LEGEAE) VU—250 m * 830 657
E B#r— BEELEE-ILE VW—13 m * 830 657
B B ifi— BEELEE=-ILE VW—20 m * 830 657
S B if— BEELEE-ILE VW—30 m * 830 657
E3 BEf— BER)ERKE) 6 150mmt=3. 8mm (FAE) m * 524 375
& B ifi— BER)EMRKE) $200mmt=4. 5mm (FAE) m * 524 375
R B if— RUMFAF 25kg /&R &% * 535 363
R B #fE— TA7H TR $90mmA & * 306 999
R Ei— TA7H TR $115mmA & * 306 999
R Bi— TA7E TR $135mmA & * 306 999
R B if— A=t ¢ 90mmA & * 306 763
R B if— PASZI=IY ¢115mmHA & * 306 763
R B if— PASZI=DIY ¢ 135mmHA & * 306 763
R B#— PASZI=DIY ¢146mmHA & * 306 763
R Bi— D)—=2GFHETHR $90mm#A & * 306 763
R B#r— D)—=2GFHETHR $115mmA & * 306 763
R B if— D)—=2GFHETHR $135mmA & * 306 763
R B if— D)—=2FHETHR $146mmA & * 306 763
G Ef— IXRToiavavk ¢ 90mmAl & * 306 763
G Ef— IXRToiavavk $115mmHA 1& * 306 763
R B if— IFRToIavavk $135mmA [El * 306 763
G Ef— IXRToiavavk b 146mmHA 1& * 306 763
R B#r— UL SAT ¢ 90mmMA (1. 5m) ES * 306 763
R B#— L SAT ¢115mmfA (1. 5m) ES * 306 763
R B#— L SAT ¢ 135mmfA (1. 5m) ES * 306 763
R B#— L SAT ¢146mmfA (1. 5m) ES * 306 763
R B#— L SAT ¢90mmMA (1. Om) ES * 306 999
R B#— L SAT ¢115mmfA (1. Om) ES * 306 999
R B#— L SAT ¢ 135mmfA (1. Om) ES * 306 999
R B#— A4>F—Bavyk $90mmA (1. 5m) ES * 306 763
R B#— A4>F—Bavyk $115mmMA (1. 5m) ES * 306 763
R B#— A4>F—Bavyk $135mmMA (1. 5m) ES * 306 763
R B#— A4>F—Bavyk $146mmMA (1. 5m) ES * 306 763
R B#— A4>F—Bavyk ¢90mmA (1. Om) ES * 306 999
R B#— A4>F—Bayk $115mmMA (1. Om) ES * 306 999
R B#— Yo TEYE $90mmA & * 306 763
R B#— Yo TEYR $115mmA & * 306 763
R B#— Yo TEYE $135mmA & * 306 763
R B#— Yo TEYR $146mmA & * 306 763
i BiE— A F—Evk $90mmHA &l * 306 763
his Rif— O e = #115mmHA &l * 306 763
LR Bif— AvF—Evk ¢ 135mmHAl & * 306 763
7R Bi— 1>F—Ewvk $146mmM [E] * 306 763
7R Bi#— A —B—RL—~)L $90mm —_EEH & * 306 763
7R Bi— A —B—R—~)L $116mm —_SEH & * 306 763
R Bi#— A —B—RL—~)L $135mm —_2&M & * 306 763
R Bi— A —B—R—~)L $146mm —_BEH & * 306 763
R Bi— DA—B—R4—NJL $90mm HEM & * 306 999
R Bi— VA—B—R4—=AJL $115mm HER & * 306 999
R Bi— VA—B—R4—AJL $135mm HEHR & * 306 999
R Bif— R—1J> 5T OvF (31) #40.5 1.65m YU EN * 305 763
R Bi#— R—=Ur 7 ByF (3%) #%40.5 3m Y T EN * 305 763
R B#— ARNGZI %46 & * 305 763
LR B#— ATV %56 & * 305 763
LR B#— ABNIZIY %66 & * 305 763
7 Br— ABNIZIY %76 & * 305 763
R Bi— ARNGZI %86 & * 305 763
R Bi— ARINDGZ I %101 & * 305 763
R Bi— ARINDGZ I %116 & * 305 763
R Bi#— AEINDGZIY %131 & * 305 763
R Bi— a7)I75— 7yt I— %46 EN 8,150

R Bi— 24> TEYR(XOER) %200 & * 306 999

-34 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &




[EF] X £ R HEEAT HERE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S

7 B#r— Evh (KOER) %250 & * 306 999
7 Bi— Evh (KOER) %300 & * 306 999
7 Bi— Evh (KOER) %350 & * 306 999
7 Bi— Evh (KOER) %400 & * 306 999
7 B#r— vk (KOERA) 2450 & * 306 999
R Bi— Evh (KOER) %500 & * 306 999
R B#r— MROER) 2550 & * 306 999
R B#— MXOZA) %200 & * 306 999
R B if— Y (KOZEA) %250 & * 306 999
R B if— YR (KOZA) %300 & * 306 999
7 B if— Y (KOZEA) %350 & * 306 999
7 B if— YN (KOZEA) %400 & * 306 999
7 B if— Sy (KOZA) %450 & * 306 999
7 B if— vy (KOZA) %500 & * 306 999
7 B if— tyarEvk(KAERA) %550 & * 306 999
7 B ifi— YIV7yh(RKOZEH) %250 k)arEvhA & * 306 999
7 B ifi— YIVTyh(KOZEH) %350 kJ)arEvhA & * 306 999
7 Eif— HIVryb (KOZEH) %450 rJavEvrA & * 306 999
7 B ifi— YIVryh(KOZEH) %500 k)arEvhA & * 306 999
7 Eiff— HIVryb (KOZEH) %550 krJavEvrA & * 306 999
7 B if— FULAS—(KOER) %250 L=1. Om & * 306 999
R B if— UL AS—(KOER) %350 L=1.0m & * 306 999
R B if— UL AS—(KOEH) %450 L=1.0m & * 306 999
R B if— FULAS—(KOER) %500 L=1. Om & * 306 999
R B if— FULAS—(KAER) %550 L=1. Om & * 306 999
R B if— A5V (KOER) %200 & * 306 763
R B if— ATV (KOER) %250 & * 306 763
R B if— ATV (KOER) %300 & * 306 763
R B if— ATV (KOER) %350 & * 306 763
R B#— AN ZV (KOER) %400 & * 306 763
7 B#— AN ZV (KOERA) %450 & * 306 763
7 B#— A5V (KOER) %500 & * 306 763
R B#— AENOZ9 (KOER) %550 & * 306 763
R B if— a7F2—J (KOER) %250 L=1. Om ES * 306 999
R B if— a7 F2—J (KOER) %350 L=1. Om ES * 306 999
R B if— a7F2—J (KOER) %450 L=1. Om ES * 306 999
R B if— a7 F2—J (KOER) %500 L=1. Om ES * 306 999
R B if— a7 F2—J (KOER) %550 L=1. Om ES * 306 999
R Bik— R=UrsBavk(KOFRA) %73 L=3.0m ES * 306 763
R Bi— R=Ur Byt (KOFRA) %85 L=3.0m ES * 306 763
R B#f— R=Uryavk(XOFRA) %101 L=3.0m ES * 306 999
R Bi#f— R—=Urravk(XOFR) %150 L=3.0m ES * 306 999
R B #fE— RBESAY— (FVHH) %£84.5 L=300 & * 306

R B #f— RBESAY— (FHHA) £99.5 L=300 & * 306

R B #fE— RIESAY— (FVhA) #%114.5 L=300 & * 306

7 Bi— RBESAY— (FHH) #%129.5 L=300 & * 306

R B#— T—=>2G (FUhH) %83 L=1500 ES * 306 763
7R Bi— T—=>2G (FUhH) #%97. 0 L=1500 ES * 306 763
7R Bi— T=>vG (FUhH) #%113.0 L=1500 ES * 306 763
7R Bi— F=2b (FUhH) %127 L=1500 ES * 306 763
7R Bi— NUREVE (FUHR) %87 & * 306 763
R Bi— NUREVE (FUHR) %100 & * 306 763
R Bi— NUREYE (FUHR) %115 & * 306 763
R B #f— NUREYE (FUAR) %130 & * 306 763
R Ef— RA—=NIL(FVHA) $86H & * 306 999
R Ef— RA=NIL(FVHA) ¢101H & * 306 999
R Eff— RA=NI(FVHA) $116H @ * 306 999
R Eif— RA—=NIL(FVHRA) ¢131H & * 306 999
7 B #f— R—=1UrFaykF %86.0 1.5m U Tt £ 43,500

7 B#f— R=1UrFaykF #101.0 1.6m Y G EN 66,300

R B if— AINI5IY AT HE46mm & 2,690

R Bi— AINITI ZIT)L FE56mm & 3,040

R B#— ANITI ZI)L FEE66mm & 3,270

R Bi— ANIS I AT HE76mm & 3,970

R Bi— ANIS I ZI)L F.E86mm & 4,210

7R BH#— AANIS I A7) FHEI10Imm & 7,280

-35-

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



[EF] X £ R HEAT HERE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S

R—=LT. B#r— ATV A FE116mm & 8,190

R—=1> 5. Bi— ARNGTI A FEI131mm & 10,500

K= T Bif— a7 Fa2—T AT FEA6mmA L=3. Om ES 79,500

R=) T B i— a7 Fa—T AT E56mmA L=3. Om ES 87,600

R=U>J B#r— A7 Fa—7 AT E66mmA L=3. Om ES 98,100

Py Bif— A7 Fa—7 AT ET6mmA L=3. Om ES 116,000

) PYi Bff— A7 Fa—7 AT E86mmA L=3. Om ES 136,000

R=U2 T B #fE— LTa—HF—Fh—F) LE86mmA & * 306 999
R=U2 T BE— LTa—HF—Fh—F) AAZE101TmmA & * 306 999
R=UL T Bi— LTa—HF—Fh—F) AAE116mmA & 42,700

R—=ULs. Bi— LTa—HY—F>h—H) AZE131mmA & 42,700

K=o 5 B if— A7 Fa1— 25)L E46mmA L=3. Om EN * 305
R=U2J B #fE— a7 Fa—7 2 5)L Z56mmMA L=3. Om ES * 305
R=U2 T B #f— a7 Fa—7 25)L Z66mmMA L=3. Om ES * 305
R=ULJ B #fE— a7 Fa—7 2F) E76mmA L=3. Om EN * 305
R=UL T B if— o)L E86mmA L=3. Om EN * 305
R=U>T B ifi— 22F)L E101TmmA L=3. Om EN * 305
R=>J B #f— Z116mmfA L=3. Om EN * 305
R—=oT Bif— ~SURFACE SET haf FLE46mm m 1,910

K= Bif— FSURFACE SET e FLES56mm m 2,280

K= Bif— ~SURFACE SET e FLE66mm m 2,780

Py Bif— FSURFACE SET e FLE76mm m 3,610

K= Bif— FSURFACE SET e FLE86mm m 4,320

K= 5 Bif— FSURFACE SET e FLE101Tmm m 4,730

K= Bif— FSURFACE SET e FLE116mm m 5,310

K= Bif— FSURFACE SET BER FLE46mm m 3,820

K= 5 Bif— FSURFACE SET BER FLE56mm m 4,560

K= 5 Bif— FSURFACE SET BER FLE66mm m 5,560

K= 5 Bif— FSURFACE SET BER FE76mm m 7,230

I PYi Bif— FSURFACE SET BER FLE86mm m 8,640

R—F Bif— FSURFACE SET BAA FLE101mm m 9,460

R=)> 5 B if— RSURFACE SET BER AE116mm m 10,600

K=o T# Bik— RSURFACE SET HER AE46mm m 1,970

K=o T# Bif— RSURFACE SET HER AE56mm m 2,350

K=o T# Bik— RSURFACE SET RER AE66mm m 2,900

K=o T# Bik— RSURFACE SET RER AE76mm m 3,740

K= T # Bif— FSURFACE SET B}EM FLE86mm m 4,460

K= T # Bif— FSURFACE SET HEM ALE101mm m 4,840

K=o T# Bik— RSURFACE SET HERA AE116mm m 5,480

K=o T# Bik— RSURFACE SET BER AE46mm m 3,940

K= T # Bif— FSURFACE SET BEM FLE56mm m 4,700

K=o T# B ik— RSURFACE SET BER AE66mm m 5,800

K=o T# Bifk— RSURFACE SET BER AZE76mm m 7,490

K=o T# Bi— RSURFACE SET BER flE86mm m 8,920

K=o T# B ik— RSURFACE SET BEA AZ101mm m 9,690

R=) 5 Bi#r— RSURFACE SET BEA AZ116mm m 10,900

R=) 5 B ig— NMPREGNATED HE46mm & 54,000

R=U2d Bi#r— FMMPREGNATED F.E66mm & 85,000

R=UrJ B ifi— —3 7 I BaA FLE46mm m 500

R=UryJ B ifi— FAXEUR)—=S2 T )L Hah FLES6mm m 610

R=Ury B ifi— BANXYER)—S2 T T BaA FLE66mm m 730

R=UrJ B ifi— BANYER)—SU T T BHaA FLE76mm m 880

R=UryJ B ifi— BANXYER)—SU T T Hah FLES6mmM m 1,010

R=Ury B ifi— BAXYER)—SU T T Hah FALE101Tmm m 1,200

R=UryJ B ifi— BAXYER)—SU T T el FAE116mm m 1,340

R=UrJ B ifi— BAXYER)—SU T T Bah FLE4A6mm m 990

R=UrJ B if— BAXYER)—S2 T T Bah FLES6mm m 1,210

R=UrJ B ifi— BAXYER)—SU T TV Bah FLE66mm m 1,440

R=UrJ B ifi— FAXEUR)—=S2 T )L Bah FLE76mm m 1,740

R=UrJ B ifi— FAXEIR)—=S2 T )L Bafh FLES6mm m 1,990

R=UrJ B ifi— FAXEUR)—=S2 T )L Baf FAE101Tmm m 2,360

R=Ury B ifi— FAXEIR)—=S2 T )L BEah FAE116mm m 2,640

R=UrJ B ifi— FAXEIR)—=S2 T 1)L ZI)L EER AE46mm m 570

R=UryJ B ifi— FAXEUR)—=S2 T )L ZI)L EEH FLES56mm m 630

R=Ury B ifi— FAXEIR)=S2 T 1)L ZI)L EEH FLE66mm m 750

R=Ury Bif— FANYER)—E2 T T FIN BER AE76mm m 910

- 36 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &




[EF] X £ R HHEAT _ HERE Bfr | Ef@/1E~) +E 7B S

R B#r— BANXERY—32 5 )L ZI) BEm FLES6mm m 1,060

R B ifi— FAYERY—SV T 1)L AI) BEmA FLE101mm m 1,250

R Ef— FAXEIRY Pz AI) BEm FE116mm m 1,380

R Ef— BANXERY—32 5 )L ZI) BER FE46mm m 1,130

R Ef— BANXELRY—32 5 )L AI) BER FLES56mm m 1,240

R Bifi— BANXERY—32 5 TV ZI) BER FLE66mm m 1,480

R Bifi— BANXERY—32 5 T)L ZI) BER FET6mm m 1,780

R Bifi— BANXERY—32 5 )L AI) BER FLE86mm m 2,090

R B if— BAYELR)—SUT )L AN BEH AE101mm m 2,450

R BEf— FAYER)—SV T )L AN BEH AE116mm m 2,720

g B ifi— FAR—R PIAFBETI/N)—h—R m 3,500

g B ifk— R—X o1. 5AVFEET YN —HKR—X m 5,040

g359 B ifi— R—X DIV FIA—E—K—R (25X 1B) m * 310 766
7359 B ifi— R—X 61. 54V FI4—3—K—R(38x1B) m * 310 766
g39 B ifi— R—X 24 FIA—B—K—R (50X 1B) m * 310 766
759 B if— ¢ 100mm X 10kg“cm2 & 2,620

759 B if— ¢ 100mm X 15kg.cm2 & 2,620

739 B #f— ¢ 100mm X 30kg.“cm2 & 2,620

739 B ifi— —>7aT7o5— $100mmA & 11,100

739 B ifi— IF7/8vh— 46mmA “8 96,000

759 B ifi— IF7/8vh— 66mm A “8 204,000

739 B if— ISy H—5/3— 46mmA & 56,000

759 B #f— I8y H—5/8— 66mm A & 140,000

7359 B #f— I7—Fa1—7 m * 310

4 I # B#— HAE(SGP) £+ 40A m * 788 638
4 I # Ef— HRE(SGP) E 50A m * 788 638
EXT  # B ifi— HRE(SGP) E 65A m * 788 638
EXT  # B ifi— HRE(SGP) E 80A m * 788 638
EX I # Ef— HRE(SGP) 2 90A m 1,550

£ I # Eiff— HRE(SGP) 15A X * 788 638
£ I #4 Eiff— HRE(SGP) 20A ES * 788 638
EX I # Eif— HRE(SGP) 25A ES * 788 638
£ I # B if— HRE(SGP) 32A ES * 788 638
£ I # B if— HRE(SGP) 40A ES * 788 638
EX I # B if— HRE(SGP) 50A ES * 788 638
EX I #4 B if— HRE(SGP) 65A ES * 788 638
£ I # B if— HRE(SGP) 80A ES * 788 638
EXE ' Big— ARE (SGP) 100A ES * 788 638
EXE 2 B if— '/§ E 2hL 200A m * 788 640
EXE Bif— i 724K 2 250A m * 788 640
EXE B if— =] 125A ES * 788 640
EXE B if— =] 150A ES * 788 640
EXE B if— =] 200A ES * 788 640
EXE B if— =] 250A ES * 788 640
EXE Bif— =] 300A ES * 788 640
EXE B ig— i HLELE 350A ES * 788 640
EXT B i— :17%1 7(%##7 R—1)> ) %54 L=1.5m & 6,400

EXT B i— 27 Fa—J &EHKR=ULY) %64 L=1.5m & 7,420

EXT Bi— 27 F2—J &EHKR=ULY) %74 L=1.5m & 8,570

EXY B ifi— a7 Fa—J &EHKR=UL D) %84 L=1.5m ES 9,600

EXT B iE— a7 Fa—J &EHKR=UL D) 99 L=1.5m ES 12,600

EXT Bi— a7 Fa—J &EHKR=)LY) %114 L=1.5m ES 14,500

EXT Bi— F—=00 (EHEKR—=I2 ) %73 L=1m ES 5,090

EXY Bif— T—=0 0 (EHKR—=)2 D) %83 L=1m ES 5,690

EXY Bif— =00 (EHKR—=)2 D) ®E97 L=1m ES 7,290

EXY Bif— =00 (EHKR—=)2 D) Z112 L=1m ES 8,640

EXT Bi— F—=0 0 (EHEKR—=I2 ) %127 L=1m ES 12,300

EXT Bi— F—=>00 (EHKR=I2 ) ®142 L=1m ES 16,000

EXT Bif— Oyr (EHKR—=I2F) %£40.5 L=1m ES 6,400

EXT Bi— Oyr (EHKR—=)2F) £40.5 L=3m ES 10,600

EXE B if— FAYEVFEYH 64. 7TmmAEVE—F & * 304 764
EXE B if— FAYEVFEYH 77. AmmAEVE—FK & * 304 764
EXE B if— FAYEVFEYH 90. 8mm RAVHF—K & * 304 764
EXE B if— FAYEVFEYH 110mm REVHE—F & * 304 764
EXE B if— ALY EVFEYE 128. 5mm RZVH—F & * 304 764
EXE B if— FAYELFEYE 160mm REVHE—F & * 304 764

-37-

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



&5 X 2 #5 MHZ MBI B{fA4B18~) +E 7B S
EHKR—1 T H B#r— FAYEFEYE 180mm RAVF—FK & * 304 764
EHKR—1TH B#r— FAYEVREYE 204mm RAVHE—K & * 304 764
EHKR—1TH B#r— FAYEVREYE 27. 6mm RAVHE—F & * 304 764
EHKkR—1 T H B#r— FAYEVREYE 33. 1mm RAVHE—F & * 304 764
EHKR—1TH B #f— FAXELREYR 40mm REUF—F & * 304 764
SHAR=ULITH B— FANYEFEYE 53. Tmm RBF—F & * 304 764
Ea—LEBE-CH! BE#f— Ea—LEGEE17E) B 150(Af%) x 26(]8) x 2000(F) 77ke/A& ES * 449 300
Ea—LEBE-CH E#f— Ea—LE 4 178) BR 200 %27 x2000 103kg/ZA ES * 449 300
Ea—LEBE-CH Eif— Ea—LE 4 178) B 250 x 28 x 2000 131kg/& ES * 449 300
Ea—LEBE-CH Eif— Ea—LE 4 178) B 300 x 30 %2000 165kg/& ES * 449 300
Ea—LEBR-CH B if— Ea—LE 4 1#8) B 350 x 32 %2000 204kg/Z& ES * 449 300
Ea—LEBE-CE Eif— Ea—LE 4 1i8) B 400 x 35 %2430 306kg/ZA ES * 449 300
Ea—LEBE-CH! BEf— Ea—LE (4 178) BR 450 x 38 x 2430 373kg/A ES * 449 300
Ea—LEBE-CE Eif— Ea—LE 4 1i8) B 500 x 42 %2430 459kg/& ES * 449 300
Ea—LEBE-CE Eif— Ea—LE 4 178) B 600 x50 X% 2430 660kg/ZA ES * 449 300
Ea—LEBE-CH B if— [N -1C) 178) B 700%x58%x2430 899ke/A ES * 449 300
Ea—LEBE-CE Eif— Ea—LE 4 178) BR 800 x 66 %2430 1170kg/Z& ES * 449 300
Ea1—LEBE-CH B ifi— Ea—LE 1#8) B2 900X 75 %2430 1520kg/A& EN * 449 300
Ea—LEBE-CE E#f— Ea—LE 4 178) B 1000x82 %2430 1850kg/Z& ES * 449 300
Ea—LEBE-CH Ei#f— Ea—LE 4 178) B 1100x88 %2430 2190kg/ZA& ES * 449 300
Ea—LEBE.-CH! B if— Ea—LE 4 1#8) B 1200 x 95 x 2430 2600ke/& ES * 449 300
Ea1—LEBE.-CH B ifi— E1—LE) 4 178) B 1350%x 103 x2430 3190kg/A& ES * 449 300
Ea—LEBE-CH Ei#f— Ea—LE 4 2%%8)BH# 150%x 26 x 2000 77kg/& g * 449 300
21— LEBE-CH B ifi— Ea—LE 27%)BH 200 %27 x 2000 103kg/Z& ES * 449 300
21— LEBE-CH B ifi— Ea—LE 27%)BH 250 x 28 x 2000 131ke/Z& ES * 449 300
Ea—LEBE-CH B if— [N -1C) 218) B 300 %30 %2000 165ke/ZA ES * 449 300
21— LEBE-CH B ifi— Ea—LE 23%)BH 350X 32 %2000 204kg/Z& ES * 449 300
Ea1—LEBE-CH B ifi— Ea—LE 218) B 400 x 35 %2430 306kg/& ES * 449 300
Ea1—LEBE-CH B ifi— Ea—LE 23%)BH 450x38%x2430 373ke/A& ES * 449 300
Eax—LEBE-CH B ifi— Ea—LE 27&)BH 500 % 42 x 2430 459ke/ZA ES * 449 300
Ea—LEBE-CH! B if— Ea—LE 4 218) B 600 x50 %2430 660kg/ZA ES * 449 300
Eax—LEBE-CH B ifi— Ea—LE 27&)BH 700x58 %2430 899kg/A ES * 449 300
Ea1—LEBE-CH B ifi— E1—LE K 218) B 800 X 66 x 2430 1170kg/A& EN * 449 300
Ea1—LEBE-CH B ifi— Ea—LE 27%)BH 900X 75 %2430 1520kg/A& EN * 449 300
Ea1—LEBE-CH B ifi— Ea—LE 27%)BH 1000 X 82 x 2430 1850ke/A ES * 449 300
Ea—LEBE-CH! B if— E1—LE 4 278) B 1100x88 %2430 2190kg/A& ES * 449 300
Ea1—LEBE-CH B ifi— Ea—LE 27)BH 1200 X 95 x 2430 2600ke/A ES * 449 300
Ea1—LEBE-CH B ifi— Ea—LEGIEE28) B 1350 x 103 x 2430 3190kg/Z& EN * 449 300
TFKBHELEE Ef— 184 h5— R HE A B (500kg/cm2) Ef2118 800(M1Z) x 80(E) x 2430(F&) EN * 447 299
TAKEHEES B — 185 H S — T H#E B (500kg/cm2) EF178 900X 90X 2430 ES * 447 299
TFKBHELEE B if— 1850 h5— R HE A B (500ke/cm2) Ef41% 1000x100Xx 2430 X * 447 299
TFRBHELEE B ifi— 185X H5— R HE A B (500ke/cm2) Ef41% 1100x105x 2430 S * 447 299
TFKBHELEE B ifi— 1852 H5— S HE A B (500ke/cm2) Ef41% 1200x115x2430 ES * 447 299
TKBHEELE B ifi— 1852 H5— S HE A B (500kg/cm2) Ef41% 1350x 125 %2430 S * 447 299
TKBHEELE B#r— 185X H5— S HE A B (500ke/cm2) Ef41% 1500x140x 2430 ES * 447 299
| FRBHEE B#r— 1852 H5— 5 HE A B (500ke/cm2) Ef41% 1650 x150x 2430 ES * 447 299
| FRBHELEE B#r— 185X H5— 5 HE A B (500ke/cm2) Ef41% 1800x 160 %2430 ES * 447 299
| FRKBHELE B#r— 185X H5— 5 HE A B (500ke/cm2) Ef41# 2000x 175 %2430 ES * 447 299
| FRBHELE B#r— $BA HS— R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 800 x80x 2430 ES 83,000
[ FRBHELE B if— 1A H S — R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 900x90x 2430 ES 104,000
| FRKBHELE B if— 1A H T — R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 1000x100Xx 2430 EN 125,000
[ FAKEHALE Bif— $85A H T — R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 1100x105x2430 ES 143,000
[ FAKEHALE B if— 1A H S — R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 1200x115x2430 ES 169,000
[ FRKBHEELE Bif— 1A H S — R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 1350x 125 %2430 ES 211,000
| FRKBHELE Bi#f— 1A BT — R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 1500x140Xx2430 ES 255,000
[ FRKBHELE B if— 1A NS — R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 1650 x150x 2430 ES 295,000
| FRKBHEELE Bif— A BT — R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 1800x160Xx 2430 ES 343,000
[ FAKEHALE Bif— 1B5A H T — R HE A B (700ke/cm2) Ef41# 2000x 175 %2430 ES 416,000
[ FAKEHALE Bif— EHA NS —HHEEGEE 500k) Ef41# 800x80x 1200 ES 58,800
[FAKEHALE B if— EA DTS —HHEEBEGEE 500k) Ef41# 900x90x 1200 ES 72,000
[ FAKEHALE B #fi— A DT —HHEBEGEE 500k) Ef41# 1000x100x 1200 ES 87,400
[FAKEHAEE B#fi— A DT —HHEEGEE 500k) Ef41# 1100x105x 1200 ES 100,000
[ FRBHEELEE B #fi— EAHT—HHEEEGEE 500k) Ef41# 1200x115x1200 ES 116,000
TFRBHEELE Bi#fi— EAHT—HHEEGEE 500k Ef41# 1350x125x 1200 EN 144,000
TFRBHEELE Bi#fi— A DT —HHEEGEE 500k Ef41# 1500x140x 1200 EN 177,000
TKBHEE B#fi— EAHT—HHEEEGEE 500k Ef41% 1650x150% 1200 ES 205,000

-38-

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



7] W& T MHER
EEEE Fpr. R — f HHRE i =
% %ﬁﬁ% LL'?-rﬁ— iﬁﬁ%:%ﬁ:ﬁ%ﬁ 2888 Eﬁ’]% ;gggx :||60x1200 z<¥1 im(4)5121357,0())0 A
| EREHEE S BiE— B S HE EEGRE1000 E7 178 x 17821200 = 285,000

[FAEEES Rii— A S HHE fE B (g B 700 ER I DogxBox1200 S 64,900

FAEEES Rii— HA S FHE f B (g E 700 Ef 1 s0gxo0x 1200 S 78,600

FAEEES i — A5 —HHE f B (g E 700 Ep 1 1009x100%1200 S 95,700

FAEEES i — A S FHE B (g B 700 i 120X 100%1200 S 108,000

[FAEEES B i — WA f 5 — Rt B (g B 700 B 1200x ox1200 S 129,000

FAEEES Bi— A S —FHE B (g E 700 R 1onox1a0x1200 S 160,000

| EREHEE S BiE— EADS—HHEEE(GEET00K Eﬁ;*ﬁi 1500 % 0% 1200 = 195,000

| FKEHEE B Bif— A NS — R HEAE S (B 100K) Eﬁf@i 1650x150x 1200 ES 226,000

TKEHES 8 4% — < __; e 4 1800%x 160% 1200 -+ 259,000

Eéﬁ EECAOE) Lu.ar — f\%%?gggé%gg& %7)00@ Ef¢1#8 2000x 175X 1200 * 314,000

| FAKEHER CNOE) Bt— N OEEEEGEEE 1 1) ES $250%2. Om * * 48 298
[FAEREE (WO = NOEEEEGREE [5) E2 ¢900% 2. om S * 248] 298
FAEREE hOE) B OE ﬁ“é‘(#;ié“é ; ﬁ) $350%X2. 43m g * 448 298
TREHEE (NORE) S — I OEEEEGEEE [ B ES 9400x2. 48m & * 448 298
FAEEEE (hO%E) B IO EEEGEEE ) e S eon s Ao £ * 448|208
FAEEEE (hO%E) Bii— NOEEEEGEEE ) e S eon s Aam £ * a48] 208
FAEREE (A OE) Hgi— O EEBGEE () e oo s Aam S * 448] 08
[FKEEES hOE) Bifi— NOER JEE:(*;EEE:H%) Eg $700x2. 43m ES * 448 298
FAEEEE (A OE) Hg— O EERGEE T T S aa0x o o S * 448] 08
(TKEHEE (NOE) Ri— NOEEEEEEE 13 oxo o = * 448] 298
(TKEHEE (NOE) Bfi— NOEHEEEEE 13 B e aam = * 448] 298
(TEHEE (NOE) Bii— NOEEEEEEE 13 T aoax s aam = * 448] 298
(TAEHEE (NOE) Ri— NOEEEEEEE 13 BT a0 aum = * 448] 298
| FkE#EE (NOE) E4p— A OEEEE R T E7 ¢500x2. 43m ES * 448 298
[T ) EHAEE NOR) 18 & — /\Df%‘ ﬁ%(*:—;ﬁ%ﬂéﬁ) E7 ¢600x2. 43m N * 448 208
FAEEEE D) By NOEEEECIEA LD Er2700x2 43m S x 248] 29
[FAEHEE (hOE) B N OEEEE REATE R * 18,900

[FAGEHEE (NOE) Bif— POEEEE(REALD) 5350 ES 22,600

| FAEHAE (NOE) Bi— NOBEEESEEALLE) ¢ 400 ES 27.600

[FAGEHEE (NOE) Bif— POEEEE(REALD) 5450 ES 30,400

[FAGEHEE (NOE) Bif— POEEEE(REA LD 5500 ES 35,500

[FAEHAE (NOE) Eif— NOREEEEEALR) ¢ 600 x 20,500

[FAGEHEE (NOE) Bif— POEEEE(REA L) 5700 ES 62,200

[FAGEHEE (NOE) Bif— POEEEE(RER 1 ) 5250 ES 77.100

[FAEHEES NOFE) Bir— INOEREEEGEEB 1 8) $300 ~ 9,680

[FAGEHEEE (NOE) Bif— POEEEE(RER 1 8 5350 ES 11,600

[FAGEHEE (NOE) Bif— POEEEE(REB 1 8 5400 ES 15,500

| FAEHALE (NOE) Bif— INOEHES(EEB 1 %) 5450 ZN 17,100

[FAGEHEE (NOE) Bif— POEEEE(REB 1 58 5500 ES 20,500

[FKEHAEE (NOE) S — NOREEE(EEB 1 8 5600 ES 23,400

[FAEHEE (NOE) Bif— POEEEE(REB 1 8 5700 ES 36,100

| EKBHEAE R (NOE) Bir— NOEHEEECEEEC I 8) 5250 ES 44,500

| FREHAEE (MO B NOEEEE(REEC 1 5) $300 = 22.100

[FAEEE (NORE) E— NOREEE(REEC R 5350 ES 26,500

[FAEEE (DO E i — NOREEE(REEC 1R 5400 ES 32,400

[FAEEE (DORE) B — NOREEE(REEC 1B 5450 ES 35,800

[FAE#AEE (NOE) EiE— INOREEEE (B EC 1 5 5500 ES 41,700

ITAREHEER MO B i— IO EE(REEC L) 6250 & 47.600

[FAE#AEE (NOE) Eif— INORHEEE (BEECTH) 5300 ES 25,400

[FAGE#AEE (NOE) Eif— INORHEEE (RBEECT ) 5350 ES 30,300

[FAEREE (NOE) B — NOREEE(REECTE) 5400 ES 37,400

I TAREHEER MO B i— IO EE(REEC 1) $450 & 41,000

[ FAGEHEE (NOFE) Bif— NOEEEE(REECT ) 6500 ES 48,100

[TAE €8 ONOE) Bi— INOEHEEGEED [ 5) $250 = 54,700

[FAGE RS (NO%E) B i — INOEHEEEGEED 1 5) $300 =3 9.680

[ FAREHAEE (NOE) Bif— INOEHEERGEED 1 ) 6350 = 11,600

[ FAREHAEE NORE) Bi— NOREEE(EED 1 B) 5400 Z 15,500

[FKEHAEE (PO B g — NOEHEEECEED [ 8 6450 = 17,100

[FkEH#EE (DOFE) I 4fi— NOREEEGEED 1 HR) 5500 & 20,500

[FAE RS (NOE) B i — TRBEAS—(NOBREER) 625 =3 23400

[ TAEHEEE (NOE) L — THRAAMAS—(IND EHEEE ) 5300 = 2,800

[ TAEHEEE (NOE) B — THEEHS—(NOEHEEER) $350 = 10,700

[FAEREE NORE) B#E— THANAS—CIOREEER $400 S 12000

-39 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &




|
i Egﬁguﬁigé AEER A
[ 2} EENOFE ,Ew 2 i S—OUNORKES A
RS i (O ) LIS e —hoentin Leoe — S —
TiriciE e LT FEE) $100%3 : i e
i LT Tl — - ~HMEBE : m :
FAERACEEE s T I KEE) Srooantim : : =
TARRECEEE i SL——TNER) S5soR s am : * =
TAERECEEE e TL—IorEE) oantim : : =
TAERECEEE e TL—I e oantim : : =
TARRECEEE E— TL—— T NER Sa00R s am : * =
TAERECEEE B TL—I e asoantim : : =
elid s E gb—‘/l“/i(l‘é%‘) ¢ 450H 2N FAm E * 820 657
R ;: * =
[F4 ﬁmtﬁéigi B i— ShisOEEEe siooEnzen s : = .
FAERBEEEE R TARZORZEE Hesantim : : =
FAERECEEE B — TAMEOREEE SToonBE i : : =
FAERECEET B — SLREOAESEE e o . : = .
FAERBEEESE R — SLESORSEE e o . : s
Thinireas Lé_ = oA $300F%K4m g " 434 285
Thinieas Lé_ = oA ¢ 3508 E4m g " 434 285
FREREEEEE Rt TLBSORTEE ot o : : —
BEELEE T B 5= TLGEORZEE e oa R = : —
FREREEEEE P SLRSORTEE e ot . : —
FAERGEEEE eH— 2 PRI T 5100818 i : : —
4 ﬁmﬁeﬁﬁi Lé_ = Tien o 28002 x * 434 285
FABRGEEEE eH— 2 BRI T $150m 8 i : : —
FABRGEEEE eH— 2 PRI 520018 i : : —
4 ﬁmﬁeﬁﬁi Lé_ = fim 2Io0RT ) ES * 434 285
FABRGEEEE eH— 2 BRI T 550018 i : : —
FABRGEEEE eH— 2 BRI T 55508 i : : —
4 ﬁmﬁeﬁﬁi Lé_ = fimi 23008 B, ES * 434 285
FABRGEEEE e 2 BRI T 535018 i : : —
FABRGEEEE - 2 EILI T 550018 i : : —
i ﬁmﬁeﬁﬁg Lg = o 245088, ES * 434 285
FREREEEEE R SLBEOREEE L ot : : =
Tadpicent e EIN T AL ot : * —
TRERGEEEE Bt EVN T T T AL ot : oo —
TrpsceEs = EVN T T S oamE A : 5
BSELEE T 5= EVN T LT et ot : =
FABRECEEE L SLMEORERE 63002 54 : .
TrpsceEs = SLRTOmEEE ot : s
TrImcEL 5= SLEEOmEEE Sa00R B : r
TABRECEEE o e ] i : 0
= ﬁmiﬁeﬁmi B i — EPN Ao b 450 FE4m S 36'4
FAERECEEE i — STLAMEOIS BE A G — : i
FABRECEmE B — SLRSOTo HE tee : .
FAEREE ElE R SLGEO15 BE HE : =
Thiniess Lé—%if.— Ao o $ 150 X - 435 287
[FAEREE ElE R SLGEO15 mE e : : 2 :
Thineas Lé—%if.— Aot $ 250 X - 435 287
TKEREEEHME BiffE— EE 2015 HE s 5 2o = -
= ﬁmiﬁﬁ%ﬂ% Lz—%iﬁ— EEZ 015 /HE s 5 24'603
T Ein Lé—ﬁi— EEZO015/HE e 5 =
[FKERIEE BlE R — EEZ015 ME e : : . .
FABREE BHE Bi— 90 BE o : . .
i ﬁmiﬁeﬁmi B SO $ 100 = * 435 287
FKBRECBHE Bi— 90 HE 5E : : . .
FKEBRECEHE Bi— 90 HE e : : . .
i ﬁﬁﬁiﬁeﬁmz B SO ¢ 200 *~ * 435 286
FAEREC B e B — S0HE e : : =
FAEREE ElE R — SLBEO30 e 2380 . : = -
Thiniresy Lé—ﬁi— o ¢ 250 X - 435 286
FKBREE BME g‘fﬁ: R 200 BE e : 20 —
[FAEAGEEHE Bii— EEE O30 fE 5500 : e
EE B0 X E s 5 2
9399 ES 27,200
ES *
435 286
~ 40 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



FEF] X £ R HEAT HERE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S

TREREE EHE B#r— BEEHN XE ¢ 125 X * 435 286
THREREE EHE B— BEEHO XE $150 EN * 435 286
TAKEREE B E Bifi— BEEBEHO XE ¢ 200 ES * 435 286
TREREE BT Bif— Ea—LEHN XE ¢ 100 ES * 435 286
TRKERIEE BT B if— Ea—LERN XE 9125 ES * 435 286
TKERIEE BT Bif— Ea—LEHN XE ¢ 150 ES * 435 286
TRKERIEE BT B if— Ea—LERN XE $200 ES * 435 286
TREREE BT B— BEEM0 XEGIER) ¢ 100 X * 435 286
TKEREE BT B— BEEBERN XEGIER) 9125 X * 435 286
TKEREEERE Bi— BEEBERN XEGIER) ¢ 150 ES * 435 286
TKERIEE BHEE B#r— BEEM0 XEGIER) $200 EN * 435 286
TRKEREE BT BEi— BEEM0 XEGIER) $250 ES * 435 286
‘FﬂEE}?ﬁﬁEEgE LZr - iﬁt*"é‘mio"i"égl:?‘ﬁr& ) gsoo ES * 435 286
TKERIEE BT Bifi— Ea—L BRI XEGIER 100 ES * 435 286
TKEREE BT Bif— Ea—L BRI XEGIER) 9125 ES * 435 286
TAKEREE EhE Bif— Ea—L BRI XEGIER) ¢ 150 ES * 435 286
TAKEREE EhE B#r— Ea—LERN XEEGIER) ¢ 200 EN * 435 286
TAKERIEE B E Bifi— Ea—L BRI XEGIER) ¢ 250 ES * 435 286
T’fiﬁmﬁeﬁﬁg Lz— - I'EI:L—*EJ_\M"E‘FE!)o“i"é.‘(EII"é‘m) gsoo ES * 435 286
TAKEREEE#F B#r— AEE 100 x 500 ES * 435 287
TKERIEE Bk B#r— RAEE ¢ 125 x500 ES * 435 287
TKERIEE Bk B#r— nAREE %150 X500 ES * 435 287
TKEREE S Bi— nEREE $ 200 %500 ES * 435 287
TKEREE S Bi— RREE $100x 800 EN * 435 287
TKEREE S Bi— AREE ¢ 125 x800 ES * 435 287
TKERIEE S B #f— ¢ 150 X800 ES * 435 287
TKEREE B Bi— %200 %800 ES * 435 287
TKEREE B Bif— 150 & * 434 286
TKERIEE &# Bi— 200 & * 434 286
TKERIEE &# Bi— & * 434 286
TKEREE B4 Bi— & * 434 286
TKEREE EH B#r— & * 434 286
TKERIEE &# Bi— & * 434 286
TKEREE E# B#r— & * 434 286
TKEREE E# B#r— & * 434 286
TKEREE E# B#— & * 434 286
TKERIEE Bk B#— 1& 4,860

TKERIEE Bk B#— [El 7,380

TKERIEE Bk B#— & 10,800

TKERIEE Bk B#— & 14,100

TKERIEE Bk B#— & 18,900

TKERIEE Bk B#— & 23,000

TKERIEE B B#— & 31,600

TFKBERIEE Bl B#— & * 434 286
TFKERIEE Bl B#— [El * 434 286
TKEREE E# B#— [El * 434 286
TKEREE E# B#— 1& * 434 286
TKEREE E# B if— 1& * 434 286
T:ﬁgﬁﬁizzt‘g.‘ Ef— }EI * 434 286
TKEREE E# B if— [l * 434 286
TKEREE E# B #f— & * 434 286
TKEREE E# B #f— @ * 434 286
TKEREE E# B if— 7 2,460

TKEREE E# B if— 5,820

TKERIEE E# B if— # * 434 286
TAKERIEE E# B if— # * 434 286
TAERIEE E# B if— # * 434 286
TKERIEE E# B if— # * 434 286
TKERIEE E# B if— # * 434 286
TKERIEE E# B if— # * 434 286
TKERIEE E# B#f— # * 434 286
TKERIEE E# B if— B E S IEAT A 4 * 434 286
TKERIEE B Eiff— BB A~ 4 * 434 286
TKERIEE E# B ifk— B E NI AT A * 434 286
TKERIEE B Eif— BB A< * 434 286
[FAKERIEE B if— BlEDBE A< * 434 286

-41 - b EAIDT999 11%, WebE2 58 1 541



X £ R MHEZ MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S

| T K3 ] S — BB SRR~ 400 7 * 434 286
| K3 & B#r— BB IR A~ A ¢ 450 i * 434 286
| FRKEREEE#RT B if— BB IRA~ A 4 ¢ 500 ol * 434 286
[FARBRATR—ILEIER Bf— TAKERATR—/LER (EEE) 900A 90x90x 30 244kg/fE & * 459
[FARBRASR—ILEIER Biffi— TAKERATR—)LEIR (EEE) 900B 90x90x 60 374kg/fE & * 459
[FARBRAS R—/ILEIER Biffi— TKERATR—)LEIR (EEE) 1200A120% 120 x 30 326ke/{& & * 459

I FAKERA< R—/LEIR Bifi— TAKERATR—)LEIR (EEE) 1200B120x 120x 60 527kg/f@ 1& * 459

I RAKERA<R—/LEIR Biffi— TAKERTR—)LEIR (F1EE) 600A 60x90x30 318kg/f@ 1& * 459

I FAKERATR—ILEIR Biffi— TAKERATR—)LEIR (FEE) 600C 60x90x60 423kg/fE & * 459
[FARBRATR—ILEIER Biffi— TAKERT R—)LBIR (R EREE) 600C 60x90Xx60 445kg/f@ & * 459
TAKERATR—/LAIEE Biffi— TKERTHR—/)LEIE (FEREE) 600D 60x120x60 480kg/f@ & * 459

il A - £ R K B #fE— EW2FE EN 85

R AM - AR B ifi— H:#%3. 0x5. 5cmES5~7m EN * 569

R AM - AR B if— RENIEA kg * 531 219
R AM - AR B if— REMEA kg * 531 219
R AM - ERIK Bifk— R AR E ST L * 534 364
R AM - AR Bifk— R AR hES (T L * 534 364
MM - R K B if— AR RS (T L * 534 364
HER R - £ B IK B if— AT EE AT L * 534 364
VN3 Biffi— ZIVED) 150(H) X 1000(L) X * 479 338
3 LA B if— ZIVED) 150(H) X 1500(L) S 161,600

EWNGTA B if— (VA 150(H) X 2000(L) S * 479

EPNGTA B #— FVED 150(H) X 2500(L) ES 260,200

EPNGTA B #f— ZIVED) 150(H) Xx3000(L) ES 314,800

EWNGT AT B ifk— ZAVED) 200(H) x 1000(L) ES * 479 338
EWNGT AT B if— ZIVED) 200(H) x 1500(L) ES 263,500

I LA B if— (VED) 200(H) x2000(L) ES * 479

EWNGTA B if— M (VED) 200(H) x2500(L) ES 424,400

I LA B if— (VED) 200(H) x3000(L) ES 512,200

EWNGTA Bif— (VA 250(H) x 1000(L) ES * 479 338
EWNGT A Big— (VA 250(H) x 1500(L) ES 320,500

PN A Big— ZIVED) 250(H) x2000(L) ES * 479

EWNGT A B if— M (VED) 250(H) x2500(L) ES 519,400

PN A Bif— ZAVED) 250(H) x3000(L) ES 626,200

T LA Bif— ZAVED) 300(H) x1000(L) ES * 479 338
EWNGTA Bif— ZAVED) 300(H) x1500(L) ES 415,900

T LM Bif— ZIVED) 300(H) x2000(L) ES * 479

EWNG AT Bif— ZAVED) 300(H) x2500(L) ES 669,200

EWNTTA Bif— ZAVED) 300(H) x3000(L) ES 808,000

EWNGTRS Bif— ZAVED) 400(H) x 1000(L) ES * 479 338
EWNGTAS Bif— (VED) 400(H) x 1500(L) ES 663,500

EWNGTAS Bi#fr— (VEY) 400(H) x2000(L) ES * 479
EWNGTAS Bi#fr— (VED) 400(H) x2500(L) ES 1,075,000

EWATT; Bi#fr— (VED) 400(H) x3000(L) X 1,294,000

EWNGTAS B#r— (VED) 500(H) x 1000(L) ES * 479 338
EWNGTAS B#r— (VED) 500(H) x 1500(L) ES 969,500

EWNGTAS B#r— (VE) 500(H) x2000(L) ES * 479
EWNGTAS B#r— (VED) 500 (H) x2500(L) ES 1,583,000

EWNGTAS B#r— (VED) 500 (H) x3000(L) ES 1,904,000

EWNGTAS B#r— (VED 600(H) x1000(L) ES * 479 338
EWNGTAS B#r— (VED 600(H) x1500(L) ES 1,276,000

EWNGTAS B#— (VED 600 (H) x2000(L) ES * 479
EWNGTAS B#— (VED 600 (H) x2500(L) ES 2,085,000

EWNGTAS B #fi— (VEH 600 (H) x3000(L) ES 2,513,000

EWNGTAS B#— UM EIRAA R R 100(H) x500(L) ES 82,200

EWNGTAS B#— MUNEIARAA R R 100(H) X 1000(L) ES * 479 338
= LA B fi— UM AR AR B 100(H) x 1500(L) ES 123,200

EWNGTAS B#— MONEIAAA R R 100(H) X 2000(L) ES * 479
EWNGTAS B#— AN Y il B 130(H) x 1000(L) ES * 479 338
EWNGTAS B#— UM AR R R 130(H) x 1500(L) ES 136,100

E=PNGTA B#— (O R ED) 130(H) x2000(L) ES * 479

{RAAEA B#— BEFETYN(E—T 5TH) %5 1x1.5%X2m A * 480 340
R fth Bi#— BEEREYN(O—T10TH) 5 1x2x8m * 480 340
R fh Bi#— BEFIE IS 5TE) &5 1x1.5%X2m * 480 340
R fth Bi#— BEFIE Ty (84 10TE) 5 1x2x8m 7 * 480 340
33 B#— K —bk /£1.0+10. Omm m2 * 529 383

42 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



EEF] X 2 #5 HEAT MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S

[ ARt B if— RAREE BE4¥5t = * 999
[RAR At B ifi— R BEiE10t = * 339
[RAR At B if— AR BE4E15t = * 480 339
[RARAE B if— iR B4E25t = * 480 339
[RAR At B ifi— R BE4E35t = * 480 339
(AR B if— AR BE4E50t = * 480 339
[ ARt B if— R BE1E70t = * 480 339
[RARAE B if— Rt E4E100t = * 480 339
[RARAE B#r— R E4¥150t E= * 480 999
[RARAE it B#r— R E4¥200t = * 480 999
[RARAE B#— R BHAE 5t = * 480 999
[RAR At B#r— Rt #R4E 10t = * 480 339
[RARAE B#r— Rt HR4E 15t = * 480 339
[RARAE B#r— Rt 25t = * 480 339
[RARAE Bifi— Rt #RtE 35t = * 480 339
[RARAE Bifi— R #itE 50t = * 480 339
[RARAE Bifi— R #RtE 70t = * 480 339
[ ARt Bifi— iR B 100t E5 * 480 339
32 B#r— ;] [E2ae m2 460

BT B#— 8% I -$ASTHE —EEY t * 8 8
SBHT Bi— o NROHLEEY t * 8 8
SBHT Bi— o HhTFEEY t * 8 8
SHT Bi— o B RAKAR t * 8 8
SBHT Bi— S RCIBFFITRO—RST18 t * 8 8
SBHT Bi— S EHRURELE t * 8 8
SBHT Bi— 57 3£ BIITRANCH EBEETR) t * 8 8
BT (HREE) B#r— FHCEFEH)-8F D19+D19 [l * 14 13
BT (HREE B#r— FHCEFEH) -8 D22+D22 & * 14 13
BT (HREE) B#r— FHCEFEH)-8F D25+D25 & * 14 13
BT (HREE Bi#fr— FHCEFED)-8F D29+D29 & * 14 13
BT (HREE Bi#fr— FHCEFED)-8F D32+D32 & * 14 13
BT (HREE Bif— FHCEFED)-8F D35+D35 & * 14 13
BT (HRIEE) Bif— FHCEFED)-8F D38+D38 [l * 14 13
BT (HRERE Bif— FE(FEE)-BF D41+D41 [l * 14 13
BHT (HRERE) Bi— EIEEENEE] D51+D51 EFr * 14 13
X E#8 T (XA T SiZ & B ) Bi— = B ZEHE FiR15cm HIHE m * 454 318
X B T (X AT S4Z % B i) B if— B E#R15cm HlFIR1+5E m * 454 318
X B T (X AT SAZ % B i) Bif— B E#R15cm HIFELLZTD m * 454 318
B@ﬁl(::xl%#ﬁﬁﬁ{ﬁ) Bi— =3 E820cm FHIFIE m * 454 318
X =¥ B E820em HBETS m * 454 318
X 2EE ¥ B E#R20cm HIFELLZTD m * 454 318
X T AT BT E () Bif— B E#R30cm HIFIE m * 454 318
X B T (£ KT B2 4 B ) Bif— B B Z830om EHZT5 m * 454 318
IZE%&I(::“IE#?EEM) Bif— *§<,em*;'t) =] | ER30cm HIFELLRTD m * 454 318
XEHI(E X B (Amt) B ZEE ER45cm FHIHNE m * 454 318
RE#RT(E B & A=) =3 % E{@450m HAZT5 m * 454 318
XEHI (L B B (A=) B & ER45cm HIFELLRTD m * 454 318
XEHI(E Bi#— X B #RE% & GARtzt) B E815cm HIFE m * 454 319
XEHI(E Bi— Eiﬁsﬁﬁ(mﬂiﬁ) Bl =28 42 (5m HIEZT5 m * 454 319
XEHI(E B#r— X B Apt) BE %= EfR15cm HIFELIZHTD m * 454 319
REHI(ER B#r— X Apt) BE %= E#R20cm Hil#H 5 m * 454 319
REHI (L ¥ X Apt) Bl =E8 £820om BIEET5 m * 454 319
REHI(E =% X Apt) B = E#R20cm HIFIELLZITD m * 454 319
REHI(E ¥ X Apt) BE %= E#R30cm Hil#h £ m * 454 319
REHRI(+ ¥ X Apt) B = 24830om HHIZTE m * 454 319
REHRI(E B #fi— X S ) B = E#R30cm HlFIELLZITD m * 454 319
REHRI (L B#— X SEhzt) B = EfR45cm HilFI m * 454 319
REHRI(E 1RHEE B#— X SEhzl) B = 2i8150m HIZTE m * 454 319
X B T (+ KT B2 4 B ) B#— X SEhzl) B 2FH F#g45cm HHRELLIFHTS m * 454 319
X B8 T (+ KT B2 4 B ) B#— X S ) B BE#R15cm HIFIEE m * 454 320
RiE#R (T AT EZEE Bi— R BIfRE%E Cag=t) =] e B8 5om BIEE TS m * 454 320
R B8R T (+ KT B2 4 B {f) B if— XE R E (Arbzt) BRHE E BE#R150cm HIFELLRITS m * 454 320
X B T (£ KT B2 4 B ) Ef— RE#REEE (Arbzt) BRHE | TE#R20cm HIFOE m * 454 320
RERIT(E R TEZEEH B if— XEfREEE (Arbt) BRHE & BEIR20cm *JF‘H%; m * 454 320
RERIT(ERTEZEEH Biff— XEfREEE (ARbt) BRHE | RIR20cm FIHRELLZHTD m * 454 320
RERI(E AT EZEER Biff— RE R E (ARbt) BRE EM BER30cm HIEIE m * 454 320

-43 - L EMIDT999 (3, Webi2 B NIHiB 81



=5 X 2 #5 HEAT MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B &=
BRI (X KT BT AEH ) B#r— B (Arzt) BE ZEE BR30cm #1215 m * 454 320
X B[R T (£ A T B2 B ) B#r— & (CApht) BRE = BE#R30cm Hl#IELLZITD m * 454 320
X B[R T (£ A T B2 B ) B#r— P ) BRE = B #R45cm HIF9E m * 454 320
X B T (+ KT BZ4 B {f) Bifi— P ) BRE = B #R45cm FR ) m * 454 320
iz 55 P ) B ZER Wig45cm FIHELI(FHTS m * 454 320
[ P ) BRE A WHiR15cm FIFE m * 454 321
[ P ) =] A _HEfR15cm BI8%T5 m * 454 321
E BEf— & (CAght) BRHE A HiR15ecm HIHELLRITS m * 454 321
Eﬂil(--xr_%*“.%%m Bf— & (Amt) BRHE A WHiR20cm HIFE m * 454 321
Eﬂil(--x_l‘_%*".%%m) Ef— B (apzt) BRHE A H#R20cm i 2% m * 454 321
REHRI(+ BB Ef— B (apt) BHE H BiR20cm HIFELLRITS m * 454 321
REHRI(+ BEf— XE % E (ARbzt) BRHE A WHiR30cm HIFE m * 454 321
REHRI(+ E Eif— XE % E (ARbzt) 5] A HE#R30cm i 2T % m * 454 321
BE#&I(-:?:IEFE%M) Eiff— XE#RE%E (ARht) BHE A BiR30em HIFELLRITS m * 454 321
X 15 T (1 & T 542 % B {fi) B #f— R El#RE%E CAR) 3] A HR#g45cm HIFE m * 454 321
B T(E R TEZE ) B if— X B #RE% & (ARhL) BB =4 Hidsom HAZHE m * 454 321
X B8 T (+ KT B2 4 8 {f) B if— XE R E (ARht) BHE H WHiR45em HIFELLRITS m * 454 321
X B3 T (1 K T B4Z % B {fi) B #f— R El#RE%E CAR) 3] | £J515cm #IFE m * 454 322
XE#g T(E R TEZEE ) B if— XE#RE%E (ARht) Bl ZEH vJ515cm #IFHZHFS m * 454 322
X B8 T (+ KT B2 4 B {f) Biff— XE R E (ARht) B ZEH/ £I515cm HFHBELLIZTS m * 454 322
XE#g T(E R TEZE ) B if— XE R E (ARht) Bl ZEH €7520cm HIFE m * 454 322
XE#g T(E KT EZE ) B if— XE R E (ARht) B S8 £7520om HAZT5 m * 454 322
X B8 T (+ KT B2 2 8 {f) Biff— XE R E (ARhL) Bl 2FEH/ £7520cm #HHELLIZTS m * 454 322
X BI#R T (£ KT B4Z 2 8 ) Biff— XE R E (ARhL) BEl = £7530cm FIFE m * 454 322
BB #47 T(E K T S 4Z % B fiff) B ifk— XE R E (ARhL) BHE = £T530om HAET5 m * 454 322
122 Biff— XE R E (ARhL) BEl = £7530cm HIHELLZITD m * 454 322
Biff— XE R E (ARhL) BEl = £J545cm FIFE m * 454 322
Biff— XE R E CARhL) BEl = B I5450cm HART5 m * 454 322
1ZEE Bif— XE R E CARhL) BHE = £I545cm FIRHELLZTD m * 454 322
X B[R T (£ K T BAZ 4 B ) Biffi— X E#RE% %(,enm'b BE = £J515cm FIFE m * 454 323
X B[R T (£ K T BAZ 4 B {f) Biff— XEREE GARt) BE = £ IS 150m HAZTE m * 454 323
X Bl T (£ K T S4Z 4 B i) Biffi— [:iffi&%(*nﬁ) BE = £I515cm HIRHELLZTD m * 454 323
X E# T (KT BT B {f) B if— XE#REE GErt) BE = £J520cm _&IFE m * 454 323
BX [ 5% T (A T S5 43 4E B i) Bif— XE#REE CARh) BE = F520em EIHZT5 m * 454 323
XEHT(E 12 Bif— X B R E (AR £7520cm HIFIELLZITE m * 454 323
BT ( Bif— X B E CAght +£7530cm &IF9HE m * 454 323
XEHT(E Bif— XE#REE CAght £7530cm #l#IZ(+3 m * 454 323
XEHI(E B if— X B E CAght £7530cm HIFIELLZITE m * 454 323
X BT (4 Bif— X B R E ( y I 545cm HIFIE m * 454 323
XE#R T (4 Bi#fr— BE&EE&E( y £ J545cm ’]"'—‘[‘fé m * 454 323
X BT (4 B#fr— X BI#Re% ¥ +J545¢cm 25 m * 454 323
X BT (4 Bi#r— X BI#RE 55(, y &ED- . j# m * 454 324
XE#RT(E B#r— X B E y ® X 2115 m * 454 324
XEHI(E B#r— IZE.%&EEE( Fh=t E X ELLRITS m * 454 324
XEHI(E B#— X EfR%E CARht x DE m * 454 324
RE#R T (£ Bi#— X E#REEE Garizt) x AN m * 454 324
XEHI(+ B#— X BfREE CAFht) x PEARGANE m * 454 324
XEHRI(E B#— X BEfREE CAF) S ] m * 470 328
REHRI(+ Bi— X E#REEE GErizt) % E815cm HIETS m * 470 328
KBS (LA LEIZEE ) B#— R BI#RE%E Cag=t) E =fR15cm HIFIEL(RITS m * 470 328
X B T (+ KT B2 4 B ) Bi#fi— XE R E (Arbzt) i E4220cm HIFIE m * 470 328
X B T (+ KT B2 4 B ) Bi#fi— XE % E (Arbzt) R Z48200m HAZTE m * 470 328
BE#&I(-:KI%FEEM) B if— XE % E (ARhzt) B ER20cm HIFIELLZITD m * 470 328
REHRI(+ ER B if— XE R E (Arbzt) E 2#230cm HIFIE m * 470 328
REHRI(+ B if— RE % E (Arhzt) EE4830cm FI#Z(+2 m * 470 328
RERI(+ Eiff— XE R E (ARht) E E#R30cm #HFELLZITS m * 470 328
RE#RI(E B if— XE R E (ARht) E #R45cm HIRE m * 470 328
REHR I (£ KT H4F B if— XE R E (ARht) E Efg45cm TS m * 470 328
KBS (LA LEIZEE ) B if— BifRe% & CARhL) E EfR450m HFELLRITS m * 470 328
X B8 T (+ KT B2 4 B {f) B if— A ) EfR15cm HIFIEE m * 470 329
XiE#g T(E R TEZEEH) B #f— %iE (AR E#R15cm HFZT5 m * 470 329
X B8 T (+ KT B2 2 B {f) B ifk— Eiﬁux%(z‘ =) EfR15cm HIFELIZITD m * 470 329
X B8 T (+ KT B2 4 B {f) B ifk— XE R E (ARht) E#R20cm HIFIE m * 470 329
XiE#g T(E KA TEZEEH) Bi#f— R E#REEE CAR) Ei220om HHZT5 m * 470 329
X B8 T (+ K T B2 4 8 {f) B ifk— XE R E (AFht) E#20cm HIFELLZITS m * 470 329
X B8 T (+ KT B2 A E ) [ XE R E (ARhL) E830cm HIFIE m * 470 329

- 44 - b EAIDT999 11%, WebE2 58 1 541



=5 X 2 #5 HEAT MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S
BRI (X KT BT AEH ) B#r— GiE GAmll) ®’E ZEA EH30cm #IHZ1T5 m * 470 329
X B[R T (£ A T B2 B ) B#r— & (CApht) " 2ER E#&30cm FHPELLIFHTS m * 470 329
X B[R T (£ A T B2 B ) B#r— P ) ®’E SZEH Zf545cm HIHE m * 470 329
B T(E AT EZEE(H B#r— ) BE =TH S8450m HHZTE m * 470 329
iz 55 P ) EACIEE EfR45cm HIFIELZITD m * 470 329
[ P ) ®’HE B#R15cm HIF95E m * 470 330
[ P ) ®’HE B8R 15cm BI8%T5 m * 470 330
E [ & (CAght) ®’HE BEfR15cm HlFIELZITD m * 470 330
Eﬂil(--xr_%*“.%%m [ & (Amt) ®’HE B EIR20cm HIFOE m * 470 330
Eﬂil(--x_l‘_%*".%%m) 24 B (apzt) ®’HE M| FE#R20cm i 9% T% m * 470 330
REHRI(+ BB [ B (apt) ®’HE | OIR20em HIFELLRITS m * 470 330
REHRI(+ 24 XE % E (ARbzt) ®’HE B EIR30em HIFOE m * 470 330
XE#RT(t # [ XE % E (ARbzt) ®’HE M| BE#R30cm i 2T % m * 470 330
BE#&I(-:?:IEFE%M) [ XE#RE%E (ARht) ®’HE | OEIR30em HIFELLRITS m * 470 330
X 15 T (1 & T 542 % B {fi) B4 R El#RE%E CAR) [ | ARER45cm HIFHE m * 470 330
B T(E R TEZE ) B if— X B #RE% & (ARhL) Bl =E® HSd5om HAZTE m * 470 330
X B8 T (+ KT B2 4 B {f) B if— XE#RE% E (ARhL) ®’HE | EiR45em HIFELLRITS m * 470 330
B T(E R TEZEE ) B if— XE R E (ARht) P A iR 15cm HIFE m * 470 331
XE#g T(E AT EZEE ) B if— XE R E (ARhL) Bl =TE B (5om HAZEE m * 470 331
X B8 T (+ KT B2 4 B {f) Biff— XE R E (ARhL) ®’HE A HiR15em HIFELLRITS m * 470 331
X B8 T (+ KT B2 2 B {f) Biff— XE R E (ARht) ®’HE A HiR20cm FIFE m * 470 331
X B8 T (+ KT B2 4 8 {f) Biff— XE R E (ARhL) &’HE A HE#R20cm Fl#Z(1+5 m * 470 331
X B8 T (+ KT B2 2 8 ) Biff— XE R E (ARhL) &’HE A BEfR20cm HIFELLZITS m * 470 331
X B8 T (+ KT B2 2 8 ) Biff— XE R E (AFhL) ®’HE A H#R30cm FIFE m * 470 331
XE#g T(E R T EZHE ) B if— XE R E (ARhL) A A W#R30cm #HFIZTD m * 470 331
X #g T(E R T EZFE ) B if— XE R E (ARhL) [ A H#R30cm HHELLZITS m * 470 331
X #g T(E R T EZFEE ) B if— XE R E (ARhL) A A #R45cm HIFE m * 470 331
RE#R T (LR TEZE ) B if— XE R E (AFhL) A A W#R45cm HFIZTD m * 470 331
RE#gR T(E AT EZEE ) B if— XE R E (AFhL) A A BEfR45cm FIFHELIZITS m * 470 331
X B #7 T (£ K T 424 B i) Biff— XE R E (AFhL) £J515cm FIFE m * 470 332
X B #7 T (£ AR T E4Z 4 B ) Biff— XE R E (AFhL) ¥ IS5 15cm HART5 m * 470 332
X B #7 T (£ A T EA4Z 4 B i) Biffi— XE#REEE CARhL) £I515cm FIRHELLZTD m * 470 332
RE ST (AT EZEE ) Bi— R EI#REEE CARR) £7520cm FIFE m * 470 332
X B #7 T (£ A T 424 B i) Biffi— X E#RE% %(,enm'b £ 75200m HAZTE m * 470 332
X B % T (£ AR T B2 4 B i) Bi#fk— XEREE GARR) £I7520cm_#HlFIELLZITE m * 470 332
X B T (£ A T S4Z 4 B i) Biff— X EI#REE %G*“Eﬂit) £7530cm FIFE m * 470 332
X B T (£ AT S4Z 4 B i) Biff— X EI#RE% W) £7530cm #IF9Z(1+5 m * 470 332
X B % T (£ A T S4Z 4 B i) Bif— [ZE.%EEQE( W) £7530cm HIFIELLZITE m * 470 332
BB #5 T( R T 43 % B iff) Bif— X BI#REEE ( =) £J545cm &IFIHE m * 470 332
BB 5 T (4 KT 43 % B iff) Bif— X BI#REEE ( =) £ I 545cm HIF9Z(1+5 m * 470 332
X B T (£ KT B2 4 B ) Bif— X BI#REEE ( =) £ I545cm HHELLZHTS m * 470 332
X B T (£ KT B2 4 B ) Bif— X E#REE CARh) £J515cm &IFIHE m * 470 333
X B[R T (£ A T B2 B ) Bif— X B R & (AR £J515cm HIFZ(1+5 m * 470 333
IZE%%I(::"I%#?EH%) Bifr— X BI#RE 5501 E £I515cm HIFIELLZITE m * 470 333
XEHI (L B if— X BI#RE% i £7520cm #IF9HE m * 470 333
XEHI(E B#r— Eiﬁnx%(n" £7520cm HIFZ1+5 m * 470 333
REHRIT(ERTBIZEEH Bi#r— X B E CAR £7520cm HIFIELLZITE m * 470 333
X T (£ KT B4F % B i) B#r— R EIREE CAR £7530cm HIFIHE m * 470 333
XERT(E R TEZEEH Bif— X BIREE CAR £7530cm HI#Z(+5 m * 470 333
RERT(E R TEZEEH Bif— X EREE CAR £7530cm FIFELLZITS m * 470 333
X B #8 T (X K T B2 ZE ) Bi#— X E#REE E GAR £I545cm HIFE m * 470 333
X B #8 T (X K T B2 E ) Bi— X E#RE% & Gt FI545cm HFIZ TS m * 470 333
RES T(E R T EEEEH) B#— X BfR%E CAght £I545cm HlFELLZITS m * 470 333
BE&%I(-:xI%F’E%M) B#— XE R E (Arhzt KEN-EEH-XF HIlHE m * 470 334
REHRI(+ £ B#— REREEE (Aph=t E KEN-25-XF #2125 m * 470 334
REHRI(+ B4 REREEE (A=t XEI-EE5-XF HHELLRETS m * 470 334
REHRI(+ B4 RE R E (ARt XEI-EEE-XF HHE m * 470 334
XE#R T (+ B4 R BEI#REEE CAg= XKEN-EE-XF HI8ZI1T5 m * 470 334
RERI(+ [ BifR e E CARR KHI-EE-XF HHELLRETS m * 470 334
BE%:?I(':7QI$*“-§$W) B if— B (N1 ) E SfR15cm HIRE m * 462 325
X B3 (T A T BAZ % B {if) B #f— IZFE.%% B (RAUER) E =fR15cm HIFIZTD m * 462 325
X B3 L (T A T BAZ % B {i) B#f— R BI#REEE (XA FR) E =fR15cm RIFELRITS m * 462 325
X B3 L (£ A T BAZ % B {f) B#f— R BI#REEE (XA FR) B IEfE15cm Bl m * 462 325
X B3 T (£ A T BAZ % B {if) B #f— R BI#REE (XA FR) | IE#R15cm #IFIZH D m * 462 325
X B3 T (T A T BAZ % B {if) B #f— R BI#REEE (XA FR) & iR15cm HIHNELLZHTD m * 462 325
X B L (X KT EEEE ) Bif— REREEE (XA b3) EHE BRR30cm HIFIE m * 462 325

- 45 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



X £ R MHZ MBI By | Bifi4B1EH~) +E 78 &=

E#5 T (d B iH— BB (RAURK) g HR30cm FlFIZ(1+5 m * 462 325
X BT (4 Bifi— FE (RAUER) & FE#R30cm HIFELLRTD m * 462 325
RE#RI(d B if— FE (RAUER) ER15cm HIFIE m * 462 326
RE#RI(d B ifi— FE (RAUER) E#15cm il 0% T% m * 462 326
RE#RI(d B ifi— FE (RAUER) EfR15cm HlFELZTD m * 462 326
RE#RI( B ifi— FE (RAUER) B #R15cm HIF9HE m * 462 326
RE#RI( Bifi— FE (RAUER) A #R150cm il 0% T% m * 462 326
RE#RI( Bifi— FE (RAVER) BEfR15cm HlFIELZITD m * 462 326
RE#RI(d B ifi— FE (RAUER) B #R30cm HIFI R m * 462 326
RE#RI(d Bif— FE(RAVER) B #%30cm B2 T5 m * 462 326
RE#RI(d Bifi— FE(RAUER) BE#R30cm HlFIELLZITD m * 462 326
RE#RI(d B i#fi— EE (RAb) E 24%15cm HIFE m * 478 335
RE#RI(d B i— LB (RAUER) E#R15cm B2 75 m * 478 335
RE#RTI(EH Bif— BARAVER) EfR15cm HlFELIZTD m * 478 335
RE#RI(EH B if— FE (RAVER) B#R15cm HIF9HE m * 478 335
RE#RI(EH B i#f— FE (RAUER) B8R 15cm B2 75 m * 478 335
RE#RTI(EH B if— FE (RAUER) BEfR15cm HlFIELZITD m * 478 335
RE#RI(EH Bifi— FE(RAUER) B #R30cm HIFIHE m * 478 335
RE#RI(EH Bifi— FE(RAUER) B #%30cm B2 75 m * 478 335
RE#RTI(EH Bifi— EE (NI & IE#R30cm HIFELLRTD m * 478 335
RE#RIT(EH B ifi— FE (RAUER) E#R15cm HIFIE m * 478 336
XE#RIT(EH Bifi— FE(RAVER) E#R15cm B2 75 m * 478 336
RE#RTI(EH B if— FE(RAUER) EfR15cm HlFELZHTD m * 478 336
RE#RIT(EH B ifi— FE(RAUER) BE#R15cm HIF95E m * 478 336
[ZE%%I(::"IE#EEEEW Bif— FE(RAUER) B #%15cm B2 15 m * 478 336
RE#RIT(EH Bif— FE (RAUER) BEfR15cm HlFIELZITD m * 478 336
RE#RIT(EH B ifi— FE (RAUER) B #R30cm HIFIEE m * 478 336
XE T (£ Bif— FE(RAUbK) B #%30cm B2 15 m * 478 336
[ZE%,%I(::J'IE#EEEE{E) Bif— BERAUEK) BE#R30cm HlFIELLZITD m * 478 336
X B[R T (£ A T B2 B ) B#r— Eﬁﬁ,ﬁzi E HIRYR HHE m * 462 327
X B[R T (£ AR T B2 B ) B#r— R B HE E AU HHZHD m * 462 327
[ZE%%I(-:J'IE#EEEM) B#r— R BIfRHE E HIRYX HHELI(ZETS m * 462 327
XE#RT(E E Bi#fi— X B HE BBy & m * 462 327
RE#R T (£ Bi— R E#RHE HIERY® ##ZT5 m * 462 327
XE#RT(E B ifi— X B HE ﬁIJHw't R EARE AV m * 462 327
REHRI(E B#— X B HE voyb BER IR m * 462 327
XEHRI(E [ B#r— X B HE ® I8ET5 m * 462 327
X B8 T (£ KT B4Z4 B ) Bifi— X B HE x FPELIZITE m * 462 327
X B T (£ KT B4Z4 B {f) Bif— X B HE vk HIR9E m * 462 327
X B[R T (£ A T B2 B ) B#— X B HE R yhst b FI$9Z35 m * 462 327
Rl T(E AT EZEE Bi— R E#RHE BE 91-58-Ybk AR FIRHELLZHTD m * 462 327
X E#R T (£ A T B2 4 B ) B#— Eﬁﬁ,ﬁzi = # HIERY = R m * 478 337
X B T (£ KT B2 4 B ) B#— = W UEN I m * 478 337
XE#R T (AT B2 H ) B#— S E HIRYR HIHELLRITS m * 478 337
XE#R T (AT B2 E ) B if— S HIERY = ##E m * 478 337
XiE#R T(E A TEZEE B #f— 5 HIRYR #2055 m * 478 337
R B8 T (+ KT B2 4 B ) Ef— XE#REE &BE FEF HWYSK HHEL(ZETS m * 478 337
XE#R T (AT B2 H ) BEf— XE#REE &’H =y bk AR HlFOE m * 478 337
XE#R T (£ AT B2 H ) BEf— XE#REE &’H i—y ybk BELE HHIR(TS m * 478 337
XiE#g T(E A TEZEEH B ifi— REl#REHE ®’E -y bR RN FIHNEL(RITS m * 478 337
XE#R T (£ AT B2 H ) BEf— XE#REE &’HE -V bk AU FIEIE m * 478 337
XE#R T (£ AT B2 E ) Ef— XE#REE &’HE =V bk AU FIEZ TS m * 478 337
X B8 T (+ KT B2 4 B ) Bi#fi— I:Eﬁ, :; &’HE -y yb AYUbE FIRELLZTS m * 478 337
EEE ’Mil:ﬂ%l(-t;t*“ﬁ%ﬁ) B #f— EREE FVIRCGERR) B ZER FH15cm HlHE m * 490 349
(=1 TARIZEE) [Bif— _Eiﬁux% FEVITXCARR) Bl =EHE E&Ri15cm #lFIZHF3 m * 490 349
(=1 EHH) |8 MEXEREE JEUIT X GAREK) B | EfR15em HIELLRITS m * 490 349
EEEEAE: B4 MEXEREE JEUIT X GAREK) B | EfR20cm FIFE m * 490 349
EEEE: e Eif— 5 MEXEREE JEUT X GARLK) B | ER20cm FFZHD m * 490 349
EEEEE: RIBEE R MEXEREE JEUIT X GARLK) B | EfR20em HIFELLRITS m * 490 349
(=1 _:m“ﬁ%m) Eif— = MEXBRERE JF L GBRi=t B | ER30cm FIFE m * 490 349
=1 TARIZEE) [Eif— 5 R BIREEE 3 L G& =3 B FR30cm HHIZTD m * 490 349
(=1 TARIZEEH) |[EH— = X BIREEE 3 % B M| ER30cm HIFELLRITS m * 490 349
(=1 TARIZEEH) |[EH— = X BIREE 3 B | EfR45cm FIHE m * 490 349
(=1 TARIZEEH) |[EH— = X BIREEE 3 B | FEfR450m %ﬁlmﬁl-ré m * 490 349
(=1 TARIZEEH) |[EH— = X BIREEE 3 (372 B M| EfR45cm HIFELLRITS m * 490 349
(=1 TREEE) [BHF— SRRERBEREE FII X CERER) BE ZEFH EfR15cm HIHE m * 490 350

- 46 - b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



& X £ R il HHEEAT HEHRE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
R X B R T (EARAZ? =2 [ERBEREREE FIIXCERR) Ei#R15cm HI#Z1T5H m * 490 350
= SRR RERRE JE)T X CAR) EiR15cm FIFELLZITS m * 490 350
iz b [ERBEREREE FIIXCERMR) E#820cm HIFIE m * 490 350
FAAERE R ) [ — [ERBEREREE FIIXCERMR) E4820em HIBZTS m * 490 350
b t*ﬁﬁ%ﬁ) B ifi— [ERBEREREE FIIXCERMR) E#R20cm FIFIELLZITS m * 490 350
B ifi— [ERBEREREE FIIXCERMR) E4230cm HIFHE m * 490 350
B ifi— [ERBEREREE FIIXCERMR) £48300m HIETS m * 490 350
*‘E%m) B #f— [ERBEREREE FIIXCERR) Ei830cm HIFIELLZITS m * 490 350
EARAZAERfH) [Eff— B EREREE JFUIR GARS) E#R45cm FIKIE m * 490 350
ARSI [EH— EXEHREE IR GARR) EfR45cm G m * 490 350
TAREHEEE) [EH— EREREE JEUIT X CARR) E#R45cm HIFELIZITD m * 490 350
TAREHEL) [BH— HEXEHREE JFUIRGARR) £J515cm FIF9E m * 490 351
TAREEL) [EH— EREREE JEUIT X CARR) £ TS 150m BAET5 m * 490 351
TAREEL) [BH— EREREE JEUI X CARR) £I515cm FIHNELLZITD m * 490 351
TARIZAEEE) [Ef— EREREE JEUIT X CARR) E £520cm #HIFIE m * 490 351
TAREEE) [BH— EREREE JEUI X CARR) £ T5200m HAET5 m * 490 351
RAZHEH ) |B&f— tREREE JEUI X CERR) £7520cm HIHELLZITD m * 490 351
=1 TR [BH— EREREE JEUIT X CERR) B E £530cm #HIFIE m * 490 351
=1 RAZ 2 B fff) tREREE JEUI X CERR) BE = FI530em HHZT5 m * 490 351
=1 T ARIZHEE ) EXEREEE JEUI K GARK) BEl = £7530cm HIFHELLZITD m * 490 351
= T ARZAE B ) EXERREEE JEUI X GAREK) B 2E®/ £I545cm HIHE m * 490 351
=1 T ARIZHEE ) RE#ReEE FIYIR GERN) B = £ T5450m HAET5 m * 490 351
=1 T ARIZAEE ) EXEREE FUIR AR BEl = £I545cm FIHNELLZITD m * 490 351
=1 T ARIZAE B ) EXERREEE JEUT X GARK) B = £J515cm HlFE m * 490 352
=1 T ARIZHEE ) EXEREE FUIR AR BEl = ¥ IS5 15cm HARTS m * 490 352
=1 T ARIFAEE ) EXEREE FUIR AR BEl = £I515cm FIHNELLZTD m * 490 352
=1 B tREfREE JEUI X CERR) BRHE = £7520cm HIFE m * 490 352
EEEERE: EREREE VIR CGARR) BHE = FJ520cm HAR TS m * 490 352
[EERAMRERTI(E EREREE VIR AR BHE = £7520cm HIFHELLZITD m * 490 352
(=R R X E R T ( tREfREE JEUI X CARR) BHE = £7530cm_HlFIHE m * 490 352
(=1 EREREE IR CARR) BEl = FJ530cm RIS m * 490 352
(=1 EXEREE IR CARR) BEl = £7530cm HIHNELLZTD m * 490 352
=X EXEREE IR GARR) BRHE = £I545cm HIFIE m * 490 352
=1 EXEREE IR CARR) BRHE = B I5450m BHRTS m * 490 352
= EXEREE IR CARR) 5] £J545cm FIHELLZTD m * 490 352
=1 EXEREE U?“‘t(,e =) &’HE EfR15cm HIFOHE m * 498 355
=1 EXEREE JE ARt &’ Ei#R15cm FEIZ1FD m * 498 355
=1 EXEREE 3 &’E EfR15cm FIFELLZITS m * 498 355
= EXEREE 3 & E4220cm HIFE m * 498 355
= EXBEREE 3 ®RHE E#R20cm Fl#Z(F5 m * 498 355
= EXBEREE 3 &= E820cm FIFELLZITD m * 498 355
(=1 EXEREE I ®RHE E4R30cm _HIFIE m * 498 355
= ’ril:iﬁl(-: EXBEHREE 3 &= E#R30cm HlFIZ(1+5E m * 498 355
= riliiﬁl( t EXBEHREE 3 &= | ER30cm HIFELLRTS m * 498 355
[EEEERERTI(E EXBEHREE 3 &= | Ei845cm FIHE m * 498 355
[EEEERERTI(E HXEREE I &= B E845om EIHZT5 m * 498 355
=t XEHI(E HXEREE I &= & ER45cm HIFELLRTS m * 498 355
= XE#RT(E EERAEXEREE I &= =#R15cm HIEHE m * 498 356
(=R R E R T ( SR AERERSEE I & E815cm HIBETS m * 498 356
(=R R X E R T (4 SEAERERSEE I &’ EfR15cm HIFELZHTD m * 498 356
=1 SREERBEREE J & E#R20cm HIFIE m * 498 356
=1 HXEREE I &’ 248200m HHIZTE m * 498 356
=1 HXEREE I &’ E#R20cm HIFIELLZTD m * 498 356
=1 HXEREE 3 &’ E#830cm HlEIEE m * 498 356
=1 HXEREE 3 &’H F830em HIBETS m * 498 356
[ XE#RT(E HXEREEE 3 &’H E#R30cm HlFIELLZITD m * 498 356
=1 REHI (L HXERSE I &’H EfR45cm HIFIEE m * 498 356
[EREEREHRI(E MXERSE J &’H 2i8150m HIZTE m * 498 356
[EERERERI(E X ERRE 3 ®’H E#R45cm HIFIELLZITD m * 498 356
[EERERERI(E = MXEREEE 3 &’H £7515cm HlIFE m * 498 357
[EERERERI(E MXEREE 3 &’H E BJ515cm #l#Z(+3 m * 498 357
(=R R R ERT (4 = MXEREE I &’ E ¥J515em FlFIELIZITS m * 498 357
(SRR R BRI ( Bif— |=EREXEREE I = £I520cm HIFIE m * 498 357
[= AR X E R T ( (5 = EREXEREE I ®’HE £7520cm FI$Z+2 m * 498 357
[= AR X E R T ( (5 |=EREXEREE I At ®’E £I7520cm HHELLZITS m * 498 357
[ERBEXERT( Bi— BEAEXEREE I 'Jj't(,anﬂ't) ®’E E £ 530cm #IFI%E m * 498 357

- 47 - b EAIDT999 11%, WebE2 58 1 541



T T

]

=

=

Eln}|Elu}|EIu}|§|ﬂ}|§Iu}|§Iu}|ilu}|ilu}|:lu}|:|u}|

EIHH

=

Eln}|§|n}|§|n}|iln}|iln}|:ln}|

=

:In}|iln}|i|n}|i|n}|i|n}|iln}|§|ﬂ}|ilﬂHiIﬂ}|ilﬂ}|ilﬂ}|ilﬂ}|ilﬂ}|:lﬂ}|

]

]

(5T
2 1% BB #R T (4

] 12 4 B (i)
1 X [ 482 T (- AR AB A B ff)
U X TR T (AR AE E B )
1 X B i T RAZE B )
1 X B R T ( RAZ#E B )
1 X B R T ( RAZ#E B )
1 X B R T (o RAZ #E B )
1 X B i T (o RAZ #E B )
1 X B R T (o RAZE B )
1 X B R (o RAZ E B )
1 X B R T (o ARAZ E B )
1 X B R T (o ARAZ E B )
2 X T iR (o ARAZ 4E B )
M X B ik (o ARAZ 2E B )
M X B iR (o ARAZ #E B )
B (X R T (= AR AZ A B )
2T X R T (E RAZHE B )
21 X E R T (E RAZHE B )
B X [ R T (= ARAZ HE B )
B X (B R T (= ARAZ HE B )
DHEXERRT(EAIZEE

2 X R T (4
DX ERR T (EAIZEE

AVE X B89 T (T AR B ff)
T ARIZAEE )
T ARIZHEE )
+ RiZHE B )
T+ RAiZHE B )
T+ RiZHE B {f)
 ARAF #E B )
= ARAF 4 B )
:-JQ#“.%EW)

Til:iﬁl(:_ E
B X (B i T (= ARAZ HE B )
M X (B i T (= ARAZ HE B )
21 X B g T (E RAZZEE )
Til:i%‘il(::7<1§—‘e§'§¥{ﬂﬁ)

|mn}|mu+|]n+|

~

4%
vi-0yXvy 7 nyhEk

%,‘ -

|,$<“ -

E,‘ -

E,‘ -

|,$<“ -

|,$<“ -

|,$<“ -

|,$<“ -

|,$<“ -

|,$<“ -

liERl' -

liERl' -

X £ R il CEEER MBI By | Bifi4B1EH~) +E i &=
=R R X ERRE ®’HE £7530cm FI#Z+2 m * 498 357
=R R R ERRE ®’HE £7530cm FIHELLZITS m * 498 357
= EREREREE ®’HE £ I545cm FHIFIE m * 498 357
=R R RERRE ®’E ¥ I 5450m BRI m * 498 357
| SRR KBRS E &’ & ©Jo4bem BIHE RIS m * 498 357
=R R R EREE ®’HE £J515cm #IF9E m * 498 358
=R R X ERRE ®’HE £J515cm FI#ZTS m * 498 358
=R R REREE ®’HE £I515cm FIHELLZITS m * 498 358
EBRAEXEREE ®’E +£7520cm FIF9E m * 498 358

AR EREE ®’HE £7520cm FI#Z+2 m * 498 358
AR EREE ®’E £7520cm FIFHELLZITD m * 498 358
A XEREE ®’HE £I530cm HlFIE m * 498 358
AR EREE ®’HE £7530cm HI#Z+5 m * 498 358
AR EREE ®’HE £7530cm FIHELLZITD m * 498 358
X EEREE ®’E £J545cm FIFOE m * 498 358
A X EREE ®’HE = £J545cm FI#ZTS m * 498 358
X EREE &’HE £J545cm FIHELLZITS m * 498 358
A X EREE 5] B E4R15cm HIFE m * 490 353
SRR R ERE B ZE/ E15cm Hl G2 m * 490 353
SRR R ERE BHE ® EfR15cm HIFELIZITD m * 490 353
SRR R ERE BRHE i E4R20cm HIFE m * 490 353
| =1 XEREEE 5] B 24220cm i G m * 490 353
SRR R EREE R B ER20cm HIFELLZITD m * 490 353
SRR REREE BHE E 2230cm #IHE m * 490 353
SRR R EREE BHE E#R30cm Hl#1Z(+5 m * 490 353
=R REREE R E E#R30cm #HHFELLZITS m * 490 353
SRR REREE 5] A EfE15cm FIHE m * 490 354
B RBEREREE 3] EiR15cm HIFZ1+5 m * 490 354
=R REREE 3] Ei#R15cm HIHFELIZTS m * 490 354
=R REREE B Ef220cm HIFIE m * 490 354
=R R EREE BE & E#R20cm Hl#1Z(+5 m * 490 354
=R R EREE B =820cm_HIFIELLZITD m * 490 354
=R R EREE BE & E#230cm HIFIHE m * 490 354
=R RN REREE BRE & E#R30cm Hl#Z(F5 m * 490 354
SRR REREE B E#R30cm HIFELLZITS m * 490 354
=R R EREE &’HE EfR15cm HIFOE m * 498 359
=R R EREE &’ E#R15cm Hl#Z(F5 m * 498 359
= X BREEE &’E EfR15cm FIFELLZITS m * 498 359
X BIREEE &’E E4820cm HIFIE m * 498 359
X BEIREEE &’E E#R20cm Hl#Z(F5 m * 498 359
4 X EREEE &= E#R20cm HIFELLZITS m * 498 359
4 X EREEE &= E4230cm HIFIEE m * 498 359
4 X BIfREEE ®wHE = E#R30cm Hl#Z(F5 m * 498 359
4 X BIREEE &= E#R30cm HIFELLZITS m * 498 359
4 X BIREEE &= ER15cm HIFE m * 498 360
4 X BIREE ®RHE E#R15cm HlFIR1+5E m * 498 360
4 X BIREE ®RHE E#R15cm HIFELLZHTD m * 498 360
B 4 X BIREE ®wHE = E#R20cm HIFIE m * 498 360
= 4 X BIRERE &= F820em HHETS m * 498 360
= 4 X BIREE &= E#R20cm HIFELLZITD m * 498 360
= 4 X BEIRERE &= E#R30cm HIFIE m * 498 360
SRR RERFE JIRXC B KiR30cm HFIZHS m * 498 360
SREERBEREE X CARE) &= E#R30cm HIFHELLZITD m * 498 360
= =] E HIRYX &IFE m * 490 353
= B EIIUR #1825 m * 490 353
= B HIRYR HIHELZETD m * 490 353
= EGIES HIERY 5 m * 490 354
= EGIES AlERY= H#ZHS m * 490 354
= EGIES HIRYR HIHELIZGTD m * 490 354
= : RE = ARy HFE m * 498 359
= : ®’E = ARy H#ZHS m * 498 359
= : ®’E = HIRYX HIHELIZETD m * 498 359
= : ®’E HlERY= H#E m * 498 360
SRBEXEREE ®’E = ARy = i ﬁ‘“[f% m * 498 360
SRR K E A = w’E = BIERYR HHEELIZTS m * 498 360
{5-DyEVh T Ny ) ERE T —HEED T=6cm Z%#5 ERRE m2 * 22 22

E,‘ -

- 48 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &




=5 X 2 #5 MHEE MBI By | Bifi4B1H~) +E 7B S
{V4—0y3vy 77 0yY Y {U8-0ydvy 7oy BT — AR EIREE m2 * 22 22
1v5-Ay¥V5'7° Ay Y {v8-Rydvy 70y BT —ﬂ%& IRECE m2 * 22 22
1v5-Ay¥Y5'7° Ay B4 {U8-Rydvy 7oy BT —ARE hIRECE m2 * 22 22
1v4-Ay¥vy'7° Ay [ {U8-mydvy 7Oy BT — ﬂx&rs EREEE m2 * 22 22
1v5-Ay¥v5'7° Ay Y {U8-0ydvy 7oy BT —ARED EiREEE m2 * 22 22
1v5-Ay¥vy'7 Ay [ {U8-0ydvy 7oy BT —ARED iR S m2 * 22 22
1v5-Ay¥Y5'7° Ay Y 1U8-0ydvy 7oy BT —ARER iR S m2 * 22 22
1v5-Ay¥v5'7 Ay 21 1v8-0ydvy 7 nyIET m2 * 22 22
1 5-nyioy 7 )z B 15-093V 7By IBET m2 * 22 22
H—FL—ILEET =% A—FL—ILREI THEAR m * 32 30
H—RL—ILEZ/ET B4 H—RL—L{/ET +HEAR m * 32 30
H—RL—ILEZ/ET B4 ﬁ—itz—»éﬁﬁl AR 3 m * 32 30
A—FL—ILRET B H—FL—LEET THhEAR 4E FE m * 32 30
H—RL—ILEZ/ET B A—FL—LFBET THEAR Gr—Bm—4E % m * 32 30
H—FL—ILEET 2% A—FL—VEEET THEAR Gr—A—4E *y¥ m * 32 30
A—FL—LEET B4 A—FL—VEEET THEAR Gr—B—4E *vy¥ m * 32 30
A—FL—ILEET B4 A—FL—VEEET THEAR Gr—Am—4E *vy¥ m * 32 30
A—FL—ILEET B4 A—FL—VEEET THEAH Gr—Bm—4E *v¥ m * 32 30
A—FL—ILRET B ifi— H—FL—JLEET COEAH Gr—A—2B &I m * 32 31
A—FL—ILRET B ir— HA—FL—JLEET COEAH Gr—B—2B Z%E m * 32 31
A—FL—ILRZET HiE— A—FL—)LZET COEAHR Gr—C—2B %% m * 32 31
A—FL—ILZET HiE— A—FL—)LZET COEAHR Gr—Am—2B F%& m * 32 31
H—RL—ILEZ/ET Bif— HA—FL—JLEET COEAH Gr—Bm—2B &#¥ m * 32 31
H—FL—ILEET 2% A—FL—ILZET COEAH Gr—A—2B *vy¥ m * 32 31
H—FL—ILEET 2 A—FL—ILFET COEAH Gr—B—2B *v¥ m * 32 31
H—FL—ILEET 2% A—FL—ILZET COEAH Gr—Am—2B *v¥ m * 32 31
H—FL—ILEET 2 A—FL—ILZET COEAH Gr—Bm—2B »y# m * 32 31
A—FL—ILRET B4 H—FL—JLEET thEAR Gr—A2—4E F%¥ it m * 34 32
A—FL—ILRET B4 H—FL—ILEBET thEAR Gr—A3—3E 2% W m * 34 32
A—FL—ILZET B H—FL—ILEBET thEAR Gr—A4—2E &% nj m * 34 32
A—FL—ILEZET B2 H—FL—ILEBEET thEAR Gr—A5—2E &% m * 34 32
A—FL—ILRET B H—FL—ILEBET thEAR Gr—B2—4E Z%¥ [i3 m * 34 32
H—FL—ILEET B#f— A—FL—ILFZET LthiEAHR Gr—B3—3E %% fMER m * 34 32
H—FL—ILEET B#f— A—FL—ILFZET LthiEAHR Gr—B4—2E %% fMER m * 34 32
H—FL—ILEET B#f— A—FL—ILFET LtdhiEAHR Gr—C2—3E %¥ IR m * 34 32
H—FL—ILEET B#— A—FL—ILHET LThiEAHR Gr—C3—2E %#¥ FEH m * 34 32
H—RL—ILEZET B#— A—FL—ILFZET LtHhiEAHR Gr—A2—4E Ay¥ HER m * 34 33
H—RL—ILEZET B#— A—FL—ILFET LthiEAH Gr—A3—3E Av¥ HER m * 34 33
H—RL—ILEZ/ET B#— A—FL—ILFZET LthiEAH Gr—A4—2E Ay¥ HER m * 34 33
H—RL—ILEZET B#— A—FL—ILHET LThiEAHR Gr—A5—2E Ay¥ HER m * 34 33
H—RL—ILEZ/ET B#— HA—RL—L{/ET +HEAR Gr—B2—4E Av¥ fEE! m * 34 33
HA—RL—ILEZ/ET B#— A—FL—ILEET fthEAR Gr—B3—3E Av¥ fEE! m * 34 33
H—RL—ILE/ET B#— A—FL—ILREI THEAR Gr—B4—2E Ay¥ m * 34 33
A—FL—ILERET HiE— A—FL—JLRET COEAH Gr—A2—2B ZE m * 34 34
A—FL—ILERET Bik— A—FL—)L/ET COEAH Gr—A3—2B ZE m * 34 34
A—FL—ILRET Ef— A—FL—JLEET COEAH Gr—A4—2B BFE m * 34 34
A—FL—ILERET B ifi— A—FL—JLEET COEAH Gr—A5—2B % m * 34 34
A—FL—ILERET B ifi— A—FL—JLEET COEAH Gr—B2—2B %% m * 34 34
A—FL—ILERET B ifi— A—FL—JLEET COEAH Gr—B3—2B %% m * 34 34
A—FL—ILERET B ifi— A—FL—JLEET COEAH Gr—B4—2B %% m * 34 34
A—FL—ILERET BiE— A—FL—JLZET COEAH Gr—C2—2B %% m * 34 34
A—FL—ILERET Bik— A—FL—JLZET COEAH Gr—C3—2B %% m * 34 34
H—FL—ILEET Biff— A—FL—LEET COEAR Gr—A2—2B *y¥ m * 34 35
H—RL—IL/ET B ifk— A—FL—LEEET COEAR Gr—A3—2B *y¥ m * 34 35
H—RL—IL/ET B ifk— A—FL—LEZET COEAR Gr—A4—2B *y¥ m * 34 35
A—FL—ILRETL Biff— H—FL—ILEZET COEAH Gr—A5—2B Av¥ fFEH! m * 34 35
A—FL—ILRETL Biff— H—FL—ILEZET COEAH Gr—B2—2B Ay¥ HER m * 34 35
H—RL—IL/ET B ifk— A—FL—JLEEET COEAH Gr—B3—2B Ay¥ HEHR m * 34 35
H—RL—IL/ET B ifk— A—FL—JLEEET COEAH Gr—B4—2B Avy¥ HEHR m * 34 35
A—FL—ILERET Eif— A—FL—ILEET thEAHR IEGr—S—2E m * 36 36
A—FL—ILERET Eif— A—FL—ILET thEAHR Gr—A.B.C—4E m * 36 36
H—RL—ILE/ET Eiff— A—FL—LBET thEAHR Gr—Am.Bm—4E m * 36 36
H—FL—ILEET Eif— A—FL—IBET tHEAH IHGr—Ap. Bp. Cp—2E m * 36 36
A—FL—ILERET B if— A—FL—LIBET COEAH IHGr—S—1B m * 36 36
A—FL—ILR/RETL Ef— A—FL—JLET COEAH Gr—A.B.C—2B m * 36 36
A—FL—ILERET [ H—FL—IL#ET COEAH Gr—Am.Bm—2B m * 36 36

- 49 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



&5 X 2 #5 HHEAT MBI Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
A—FL—LZET B ifi— A—FL—ILBET COEAH IBEGr—Ap. Bp. Cp—2B m * 36 36
A—FL—LZET B4 H—FL—ILBET thEAR |[HS2. S3.S4. SSMEL! m * 36 37
H—FL—ILEET B#r— A—FL—VBET THhEAR A4.A5,.B4.C3 ER m * 36 37
H—FL—ILEET Bifi— A—FL—LEBET TdEAR A3.B3.C2 HER m * 36 37
H—RL—ILE®/ET [ A—FL—EBET THEAR A2.B2 THEH m * 36 37
H—FL—ILEET =83 A—FL—)LET COEAH (H1B)HEE! m * 36 37
H—FL—ILEET [ HA—FL—ILBET COEAH 2B iSR! m * 36 37
H—FL—ILEET B if— h—NL-VEBHMBFET L-M@ERES) BEA A-B-CiE m * 38 38
H—FL—LEET B if— N —FL-VEMRET L-WHERS) SEEER Am-Bmig m * 38 38
A—FL—LEET =83 =N VEABET - ERS) (BREIF 15ST®) m * 38 39
A—FL—LEET Bifi— =N VEAHBET LW ERS) ﬁ%ﬂIJFﬁA B-C HEEE R IHApBpCp m * 38 39
A—FL—ILEET B4 M —FL-VEBHBET L-MHERE) SEEHA Am-Bmig m * 38 39
H—FL—ILEET B4 H—FL—ILEET &L :—Ea'éi EEYRELN(B.C)4m m * 38 40
H—FL—ILEET =83 H—FL—ILEET &L ZEZHELYEL(B.C)3m m * 38 40
H—FL—ILEET =83 A—FL—ILEBET MNEEHE ZEZHELYRL(B.C)2m m * 38 40
H—FL—ILEET 24 H—FL—ILEET &L BFX4 B.C 4m m * 38 40
7‘—%—»?&?51 B#r— A—FL—ILBRET mEEE #(F%4 B.C 3m m * 38 40
HA—FL—JLE Br— A—FL—ILREBET mMEEHE HIFXt B.C 2m m * 38 40
e - Bif— T R b IE MR E T T A E-LK-n AR ZERE3m m * 62 58
e - Bi— BN B A DR E T N/ RIAR E-LAK- AR ZERE3m m * 62 58
TR B#r— T SnABRIE SR E T 7 v AR P93 R #ERAFE3m m * 62 58
TR - B#r— 1 SRR BRIE SR E T CORIAR E-LAK- AR ZERE3m m * 62 58
- B#r— HEE - SRR LR E T COEA M P92 R #ERAFE3m m * 62 58
e - Bif— b7 - SR BAAERER E T FUh-EEA E-L3K-VFLR ZHERREIm m * 62 58
e - Bif— b7 - SR B AL AR ER M ER E T E=L-NFVDH ZHERFEIm m * 62 58
- Bi— : HET BEEFIJ—FEE BT * 62 58
- Bi— ET ThEAH E-LK-NFIK AR m * 62 59
- Bi— ETI7ny)EAH E-LK-NFIK ZAERREIm m * 62 59
- Bi— EI7ny)EA AR P92 XA REFE3m m * 62 59
- Bi— =T COEXAR E-LK-VFIX MR m * 62 59
e - Bif— ET COEIAH P92 % AERAFRE3m m * 62 59
- Bi— £ 7Uh-EEH E=L-nAN K ZAEREIm m * 62 59
T - i?élmtm&%l Bif— MEBET E=L-N2VDH ZHERRE3m m * 62 59
EET Bif— SAET (EILALIRAT) [E5cm m2 * 138 130
EET Bif— EET (ELRIILRAD [E6cm m2 * 138 130
EET Bif— EET (EILZILRAT) [E7cm m2 * 138 130
[EET Bif— RE T (EJLZILRAT) [E8cm m2 * 138 130
[EET Bif— RE T (BJLZILRAT) [E9cm m2 * 138 130
EET Bif— SEET (EILZILRAT) [E10cm m2 * 138 130
SEEL EiE— EEL Qv P —FRE) [E10cm m2 * 138 130
SEEL EiE— EEL Qv 2 —FRE) E15cm m2 * 138 130
EET Big— EET (39 —bRAT) [E20cm m2 * 138 130
AET Bi— AET EEEMRA) [E3cm m2 * 138 131
EET B ig— EE T (BAEEMRAT) E4cm m2 * 138 131
EET B ffE— SAE T GEAEEM W) [E5cm m2 * 138 131
EET B if— SEET (B4R MRS [E6cm m2 * 138 131
EET B if— SEET GEAEE MRS E7cm m2 * 138 131
EET B if— SEET (B4 E MR [E8cm m2 * 138 131
EET B if— EE T (HEAEEMRAT) [E10cm m2 * 138 131
EEL Bik— EEL (BRE W) Eicm m2 * 138 131
EET B ifk— p ) [E2cm m2 * 138 131
EET B ifk— ) [E3cm m2 * 138 131
SEET B if— B m2 * 138 131
EET B ifk— BB S5 45 m2 * 138 132
EET B ifk— FEF SR (IR ES) m2 * 138 132
EET B ifk— R R BRIE &) m2 * 138 132
EET B if— Almz(éﬁﬁ) m2 ¥ 138 132
EET B if— ,QEEI(HHZI) He =k m2 * 138 132
EET B if— EET (GEZT) B BT (2@3&) m2 * 138 132
PEET B ifk— SEET (MR vRT) B 45 m2 * 138 132
PEET B ifk— EET (MR vET) [EEE b m2 * 138 132
ERIEET B ifi— EREHERT {EXR #= 60cmEiB X * 172 162
ERIEET B ifi— EREHERT AR #e= 60~100cm*kis X * 172 162
ERIEET B ifi— EREHERT AR #= 100~200cmEi® EN * 172 162
EIRIEE T BEifE— BREZT K #= 200~300cmki# X ] 172 162
BEREHT 24 BREZT 5K 8E 20cm*Ei ES * 172 162

-50 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &




EEF] X 2 #5 MHZ MBI B{fA4B18~) +E 7B S
Br— EREZT 5K #F 20~40cm*kik ES * 172 162
B#r— EREZT 5K #F 40~60cm*kik ES * 172 162
B#r— EREZT 5K #F 60~90cm*kik ES * 172 162
B#r— ERERT ZHEE B —HEE HA 250cmblE ES * 172 163
B#r— BEREZT ZHHE P JA\VE B #E100cmE ES * 172 163
B#r— BEREZT ZHHE P #HER 1AR 100cmBlE ES * 172 163
B#r— BEREZT ZHEHE P i I BiE 100cmBlE m * 172 163
B#r— BEREZT ZHHE B 4188 BiE 100cmblE m * 172 163
B#r— BEREZT ZHHE 5K —HIBE BA 30cmEim X * 172 164
B#r— EREZT XHHE 5K B ERAREI0~40cmKiH X * 172 164
B#r— EREZT ZHHE 5K =HEE 30~60cm ES * 172 164
B#r— EREZT ZHHE 5K +FEE 30cmit ES * 172 164
B#r— BEREZT ZHHE 5K _HEEMEE 50cmilE ES * 172 164
B#r— BEREZT ZHHE 5K J\YE 40cm%iH X * 172 164
B#r— BEREZT ZHHE 5K J\Y# 40cmBlE ES * 172 164
B#r— EREZT IHEBE Bk ES * 172 164
B#— BEREZT XHEBE B fakh, £ER m * 172 164
B#— EERRERT XHEERE B —HMBERAM VBT FHE EN * 172 164
B#r— BRIERT tﬂ#&*EMTI [23 * 172 165
B#r— EREZT EHEE BREATE BH 60cmki# X * 176 165
Bif— ERRERT EHEE SATAE BH 60~120cm ES * 176 165
B#— EREZT EHEE SREATE ZH 60cm*kiH X * 176 165
Bir— ERRERT EHEE SATAE KXH 60~120cm ES * 176 165
B#— EREZT BEEEREREATE k2 100cmki& X * 176 166
Bif— EERRERT EHEEPERTAT BkfZ 100~200cm ES * 176 166
B#r— ERIEZRT BHEEREREATE Bkl 200~300cm*k i X * 176 166
B#— ERIEZT BHEEREREATE AR 100cmkiE X * 176 166
B#r— ERRERT EHEERERTAT FH&# 100~200cm ES * 176 166
B#— ERIEZT BHEEREREATE HE# 200~300cm ES * 176 166
B#— EREZT EHEE FHEEATE BEXGEY) m * 176 166
B#— EIRERT EHEE FHETAT hR m * 176 166
B#— EIRERT HEHEE R &A &%BE 60cmXkis ES * 176 167
B#r— EREZT EHEE =& #FE 60LE120%kHE X * 176 167
B#— BERIEZT EHEE FR #E200LLE300%K#H X * 176 167
B#— ERIEZT EHEE R PAR-ER #Em 200cmEiH X * 176 167
B#— EERERT HEHEE IR 3& P ARARTIER (B m2 * 176 167
B#— EREZT EHEE m2 * 176 167
Bi— EERRERT HEHEE RE WEK%E HEA 2+ it m2 * 176 167
Bi— EERRERT HEHEE RE RIERE T4 m2 * 176 167
B#— EREZT EAEE TN ZN m2 * 176 167
B#— EREZT EAEE EXK oy o ER m2 * 176 167
Bi— EREZT EHEE EX BKEES n * 176 167
B#r— EREHT HEEEE R EX #E 60cmEim ES * 176 168
B if— ERIEZT EHEE [HR fR #E 60LLE100kKS ES * 176 168
B if— BREHT EHEE 5k fR #E100LLE200%KH ES * 176 168
B if— BREHT EHEE 5k FKR #E200LLE300%K#H ES * 176 168
B#r— BRRIERT BHEE [Hk BA #E 60cmkim ES * 176 168
Bi— BREHT EHEE 5k =R &FE 60LIE120%KE X * 176 168
Bi#— ERIERT EHEE R FHE_EX BY) m2 * 176 168
Bi#r— ERIERT EHEE [HR HE_BA m2 * 176 168
B#r— BREHT EHEE 5 4 m2 * 176 168
B#r— BREHT BB (ERT) EXRGY) #BE60cmEiiE X * 172 169
B#r— ERIEZT BHETL(ERT) FR BE60LLE100kKH X * 172 169
B#r— BREHT BB (ERT) FR #E100LLE200%KH X * 172 169
Bi#r— BEREHT BB (ERT) fR #E200LLE300%K#H X * 172 169
Bifr— BREHT BT (ERT) SR EE30cmEiH X * 172 169
Bifr— BREHT BT (ERT) Sk S#E30LLE60KT g * 172 169
Bifr— éﬁ%hﬂzl BT (ERT) SRk SE60LLEO0OKT X * 172 169
Bif— iR Ehh T B0 1SO St3 m2 * 196 184
Bifr— SRR 7 FAMLIEISO Sa2 1/2(h—%yh) m2 * 196 184
Bifr— z m2 * 196 184
Bifr— SRha—t EHIRFIBIEERH m2 * 196 184
Bifr— EHEIHRF BIEZRH (NEA) m2 * 196 184
Bi— BEER TR BEEH (2EEY E) m2 * 196 184
Bif— BRSO I)IFRAVE(2EEY ) m2 * 196 184
B#— EHEIRF BIEEH (2/) m2 * 196 184

-51-

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



EEF] X 2 #5 MHZ MBI By | Bifi4B1H~) +E 7B S
BREBET B#r— SRRET WIBEE TEY $h-IALT)—SUIEDRAUE(I[E) m2 * 196 184
BRBET (555 BRERET FIBEE hEY FHMETRLV BB R R 5‘1"??: m2 * 196 185
BRBET (555 BRRET FIBEE hEY FHMEIHLV BB RN m2 * 196 185
BRBET (555 BRERET FIBEE hEY FHMEIHL BB R EH m2 * 196 185
BRBET [ BRERET FIBEE hEY SRR EEA AT m2 * 196 185
BRBET 55 BRBET FIBERE hEY SoFRIEEEA BY m2 * 196 185
BRBET 55 BRRET FIBEE hEY SoRRIEEHA K% m2 * 196 185
BRBET (555 BRRET FIBEE LB®Y RISV ERRBIAE R H m2 * 196 186
BRBET (555 BRERET FIBEE LY Rl 7&)bﬁ£biﬁa§ e m2 * 196 186
BRBET (555 BRERET FIBEE LB®Y i ERE EF m2 * 196 186
BRBET (555 BRERET FIBEE LB®Y m2 * 196 186
BRBET 55 BRRET FIBEE LY S A5 2 m2 * 196 186
BRBET 55 BRRET FIBEE LB®Y a\o%mnaiﬂ 57'%3 m2 * 196 186
BRBET 55 BRERET RBRE ] AR KED m2 * 200 187
BRBET 55 BRBET RBRE RMHE 2LV EAIELFTIENGA) m2 * 200 187
BREE 55 BRERET RBRE R SBILVAGAIELEFTIEDHA) m2 * 200 187
PES B4 BRBET RBRE RMGHE 3BTLUB@EATELFIEDHA) m2 * 200 187
BRBET B4 BRBET BBRE RMHE SBTLLCEATEEFTEDGR) m2 * 200 187
P& =83 BRBET RBRE RMHE ABTLU@GATIEEFTEDHR) m2 * 200 187
o83 BRERET RBRE RMGFE 1LY (OSARE) m2 * 200 187
B4 BRERET BBRE TERY AR EELS FUBARE o -n—5— m2 * 200 188
Bi#fi— BREET RBRE TH®Y VI FA AL 2T V= m2 * 200 188
B#— BRERET BBRE TERY BRI EEIRE L BIEEHCEEIT-A—5— m2 * 200 188
Bifi— BRERET BBRE TZRY HRARIBEETRF RN R RATL— m2 * 200 188
Bi#fi— BRERET BBRE TZRY £08-970L7)-SUIE DA VM2 E)EIT-0-5— m2 * 200 188
Bifi— BREERET BBRE TH®Y Bl YTFRAUE (FIF-B—5—1 m2 * 200 188
Bifi— BREET BRBRE Ry SRMEIAVERBHR (X - 05— KR F] m2 * 200 189
Bifi— BREET BBRE hRY I AVEEBIIS 1T -0-5— kE m2 * 200 189
Bifi— BREET BBRE hRY RmME AV ERBIRE (31T -0—5— ; *', m2 * 200 189
Bifi— BREET BBRE Ry 5BARIR SoRBAELIT-0-7— 3 m2 * 200 189
Bifi— BREET RBRE Ry BRI S oFRBHE A7 L— KFE m2 * 200 189
Bi#fi— BREET BBRE Ry BARIR SRR -0-7- § m2 * 200 189
Bifi— SRBET FBEE Ry BB S oFRBIE 27— B m2 * 200 189
Bifi— SRBET BERE R BIREIR SoRMAS LT -0-F— F m2 * 200 189
B#— PRET BEBE bR BiaEl S oRBE 27— KR m2 * 200 189
B#— KT 2BRE L2RY HPEIANERRRE (FF-0—5— K FR m2 * 200 190
Bifi— BRT RBRE LRY E7 5L ER 1 iR 7 m2 * 200 190
Bifi— BET RBRE LRY 7 5V ER 1 m2 * 200 190
Bifi— BET BRBRE ERY 2 5o m2 * 200 190
B#— BET RBRE LRY 1 5o % HEAE 27 b— PG m2 * 200 190
B#— BET RBRE ERY 5 oREEEIT-0-5— & m2 * 200 190
B#— »%I FEERE LRY 5 oF&HlE 27— BE m2 * 200 190
Bi#— BET ZHRE FBY SRS LT -A-7— 7 m2 * 200 190
PR B#— BREET BERE LRY Esleﬁuﬁ,a\oima AIL— K&k m2 * 200 190
ﬁ;@mﬁ%@%&% B#— RiEEET R [ m * 212 198
BR A ER T B#r— RiEEE T %f' ZEn m * 212 198
%éﬁmﬁ.’ﬁrﬁfﬁﬁ?&ﬁl B#r— iR E T 1HR BeSR m * 212 198
BRI REREFHEET Bi— Ei%ﬁ**%l 28R BaF m * 212 198
BRRAMBIESRFEET B#— 1H EER m * 212 198
BRRAMBERFERET B#r— 28R @R m * 212 198
R BERTFRET B#— & SMEENE BRATE m * 220 206
BRI BERTFRET B#— & RARFEIREY #{TTi% m * 220 206
BRI BERTFRET B#— B RIRFEIRE £ TiE m * 220 206
BRI iERFRET Bifi— HiE SHEERNE 1HRED m * 220 206
BRI iERFRET B i#fi— RS SHEENE 2HERHEY m * 220 206
B R iER FRE T B #fi— RS RIRFEIREY 1 EE4RAEY m * 220 206
A BERTFRET B#— B FRARFEIRE! 2B {R4AY m * 220 206
R BERTFRET B#— EYZEaE N5% SBEEAEA m3 * 220 206
R BERTFRET B#— BadL A1 R N2 RRhRFERE HHamE m3 * 220 206
A BERFRET B4 2 ;’L_ AHHE N2 RhiRFERE BiEEME m * 220 206
BEmEYChHLT B#— BEYEYC EHEEY BRET m3 * 258 233
BEmEYCHLT B#— BEYEYC SBEHEEY BWET m3 * 258 233
BEmEYChHLT B#— BEYEYC EHEEY ANET m3 * 258 233
BEWEYChHLT B#— BEYLEYC BHEBEY ANET m3 * 258 233
BEAS—HMET 55 BIEEILZILGE I E6mmUT m2 * 236 220
BEAS—HET 55 BIEEILZILGE E6mmiBZ8mmELTF m2 * 236 220

-52 -

ERDI999](F, WebZ2 3116 = B 10



=5 X 2 #5 HEAT MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S
BENT—MEL BE— BIEE/LZLGBET E8mmBZ10mmLIT m2 * 236 220
HBEAT—HET Bifi— SEHBKEHET BXRAE E10mmUT m2 * 236 220
HBEAT—HET Bifi— SHEEKERET BERBE10mmBI15mmUT m2 * 236 220
BEAS—SHET B ifi— BIERTRYIEOHHET RPN—101 m2 * 236 221
BEAS—SMET B ifi— BIERTRYIEOHHET RPN—102 m2 * 236 221
BEAS—SHET B#r— BIERTRYILHHET RPN—103 m2 * 236 221
BEAS—SHET B ifi— BIERTRYIEOHHET RPN—104 m2 * 236 221
BEAS—SHET B ifi— BIERTRYIEOHHET RPN—201 m2 * 236 221
BEAS—SHET B#r— BIERTRYILHHET RPN—202 m2 * 236 221
BEAS—SHET B#r— BIERTRYILHHET RPN—203 m2 * 236 221
BEAS—SHET B ifi— BIERTRYIEHHET RPN—204 m2 * 236 221
BEAS—SHET B#r— BIERTRYILHHET RPN—301 m2 * 236 221
BEAS—SMET B#r— BIERTRYILHHET RPN—302 m2 * 236 221
BEAS—SHET B#— BIERTRYILHHET RPN—303 m2 * 236 221
BEAS—HET B#r— BIERTRYILHHET RPN—304 m2 * 236 222
BEAS—SHET B ifi— BIERTRYIEHHEET RPN—401 m2 * 236 222
BEAS—HET B #fi— BIERTRYIEOHHET RPN—402 m2 * 236 222
EEAS—SET S#— BIEERTRYLEOHET RPN—501 m2 * 236 222
BEAS—HET B ifi— BIERTRYIEOHHEET RPN—502 m2 * 236 222
EEAS—SET Si— BIEERTRYLEOHET RPN—601 m2 * 236 222
HBEAT—HET B ir— HIER T NYILHHET RPN—602 m2 * 236 222
BRRIZEE B#r— - EHEEE GRAID) B Av¥ $60.5 = * 92 89

Bif— b - ELREERE (BRI B Av¥ $76.3 = * 92 89
Bif— ;-éﬁmux%(ﬂ%{ﬁll'w B Avd $89.1 E= * 92 89
B if— b - ERERE (BRI B AvX 6101.6 E= * 92 89
Bi— 3 - EEEE GRAID) B AvF¥+2EE $60.5 = * 92 89
Bi— - EREYE (BRI B AvF+EE ¢76. 3 = * 92 89
Bi— - EREYE (BRI BiFX AT+ BE $89. 1 = * 92 89
Bi— -EREYE (BRI B BERE $60.5 = * 92 89
Bi— -EREYE (BRI B BERE $76.3 = * 92 89
Bi— -EREYE (BRI B BEEE $89. 1 = * 92 89
Bif— BN E (BR{AI) #Hrx Av¥ $60.5 E= * 92 90
Bif— BN E (BR{AI0) B Av¥ $76.3 E= * 92 90
Bif— BN E (BR{AI0) B AvF $89.1 E= * 92 90
Bif— BN E (BR{AI0) B AvE $101.6 E= * 92 90
Bi— -EREYE (BRI BERRX AYF+EE $60.5 = * 92 90
Bi— -EREYE (BRI BHERX AvF+EE $76.3 = * 92 90
Bi— -EREE (BRI B AVF+BE $89. 1 = * 92 90
Bi— -EREE (BRI B BEEE $60.5 = * 92 90
Bi— RiE (BRI B BESRE $76.3 = * 92 90
Bi— R E (BRAIX) Hl BEERE ¢89. 1 = * 92 90
Bif— Y& (AR 400kgkifi FHEFMH = * 92 91
Bif— B () 400kghl b ZREFMH = * 92 91
Bif— & (F2I0) 10mEif FHEFH = * 92 91
Bi#fr— 10~20m FZEFH = * 92 91
Bif— 20mLlt FHEFH = * 92 91
Bi#fr— hTENT VAL LR 2m2 kKBS E S m2 * 96 92
Bifr— HATURL-LUR 2m2kis B8 m2 * 96 92
Bif— hTENT VA L LUR 2m2U LR E S m2 * 96 92
Bif— FATYRL-LUA 2m2E £E& m2 * 96 92
Bif— LATIRL 2m2KE £ES m2 * 96 92
Bi— LATIRAL 2m2LLE £EE m2 * 96 92
Bif— 2m2k i SRiE F R m2 * 96 92
Bi— 2m2Ll F SREFR m2 * 96 92
Bif— HREFME ES * 96 92
Big— féﬂ& EBE7—LE €858 #IH =3 * 96 92
Bi— 't#ﬁn‘swimzﬁ% E B BRIEEASE S HTH = * 96 92
Big— z&ﬂ;‘éﬂ&ﬂzﬁf 1R E SiEiE REFME ES * 96 92
Bif— EHEREE VY- EHE 4.0m3KH m3 * 92 91
Bif— HRRE V59— EEE 4.0~6.0m3%KH m3 * 92 91
Bif— HRLE U9 - EHE 6.0m3LLE m3 * 92 91
Eif— b - EREEE (B A1) B $60.5~¢101. 6 X * 96 93
Eif— - EREE (BRAI) #iEX $60. 5~$101. 6 X * 96 93
B ifk— T E (FER) 400kgXK i = * 96 93
Eif— HEE(FER) 400kgkl.E X * 96 93
:Eﬁ%$ﬂﬁ€=x%_l‘_ 55 FEARE RS 10m*Kih E5 * 96 93

- 653 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



X £ R MHZ MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S

B RRARE B#r— ZEAARE (R 10~20m%ki# Ed * 96 93
B R Bifi— = (MR 20mBlE = * 96 93
B PRAE Bi— = (BRAI) Z5 ARl IER BREESES = * 96 93
B R Bifi— EERNZBBREESRA] 2. Om2Kih m2 * 96 93
B RS B#r— EENZBBREESR] 2. Om23LE m2 * 96 93
E B#r— = (GRER) EE7—LEH £EHES Ed * 96 94

2 B— % (RZER) B BERiZEiE SERES Ed * 96 94

B ERAZ Bif— : SiElE £ERES E= * 96 94
1 Bif— V) — R m3 * 96 93
1 Bif— Z AR D EE R m2 * 96 94
i Bif— Foh—RILEHE kg * 96 94
i Bif— (¥4 (BRAIX) 960. 5 ES * 96 94
i Bif— BhF x4 (BRAIR) 076. 3 ES * 96 94
iEE%# Bif— B (32 4 (BR{AI=C) ¢ 89. 1 ES * 96 94
i Bif— MmERST ¢ 100LLTF X4k ¢ 34 ES * 108 105
i Bif— mERST ¢ 100LLTF X4k ¢ 60.5 ES * 108 105
E Biff— WmERST ¢ 100LLTF 24 ¢ 89 ES * 108 105
E% Biff— FERST ¢ 100U X ¢34 ES * 108 105
nﬁ% TEWER Biff— FERS ¢ 100LLTF X4 ¢ 605 ES * 108 105
BRAEYES Bif— FERST ¢ 100LLTF X4 ¢89 ES * 108 105
BRAEYES Bif— =z mE RSt @300 X4 $60.5 ES * 108 105
BRAEYES Big— ZHET thEAR HRERST ¢300 4 $60.5 ES * 108 105
BRAEYES Bif— ?‘;’f“'"?l COEAM A MERST ¢ 100LLTF X4k ¢34 ES * 108 106
BRAEYES Bif— EC) :‘,—‘;;&EI COEAR %A MRS ¢ 100LLTF X4k $60.5 ES * 108 106
BRAEYES Bif— B EEik:] mERET ¢ 100LL T X4 ¢ 89 EN * 108 106
BRAEYES Bif— ZRET COEAA ZAE FERST ¢ 100U X ¢34 EN * 108 106
BRAEYES Bif— EEik:] FERS ¢ 100U TF X4 ¢ 605 ES * 108 106
BRAEYES Biff— EEiK:] FE RS ¢ 100LLTF X4 ¢89 ES * 108 106
BRAEYES Bif— EXiK:] mE RSt @300 X4 ¢60.5 ES * 108 106
BRAEYES Bif— EEiK:] HRERST ¢300 4 $60.5 ES * 108 106
BRAEYES Biff— FIE MERST ¢ 100LLTF X4k ¢34 ES * 108 107
BRAEYES Bif— FIE MRSt ¢ 100LLTF X4k ¢ 60.5 ES * 108 107
BRAEYES Bif— Ed WERST ¢ 100LLTF X4k ¢ 89 £ * 108 107
BRAEYES Bif— Ed FERST ¢ 100U X ¢34 ES * 108 107
BRAEYES Biff— Ed FERST ¢ 100LLTF X4 ¢ 605 ES * 108 107
BRAEYES Bif— Ed FERST ¢ 100LLTF X4 ¢89 ES * 108 107
BRAEYES Biff— Ed mE RSt @300 X4 ¢60.5 ES * 108 107
BRAEYES Biff— GEE] ARERST ¢300 4 $605 ES * 108 107
BRAEYES Bif— -’;’f“'"gl KE..EHHH)H- 5] mERET ¢ 100LLTF UM X * 108 108
BRAEYES Bif— EiZHET [HEMERAA mERET ¢ 100LLTF b ES * 108 108
BRAEYES Bif— EZHRET BhEMERAA MmERET ¢ 100LLF M3 ER ES * 108 108
BRAEYES Biff— EiZHET [hEMERAA RERE ¢100LLF NUF X * 108 108
BRAEYES Biff— EiZHET [HEMERAA FERE ¢100LLTF b= ES * 108 108
BRAEYES Bif— EiZHET [HEMERAA FERS ¢ 100U TF AAER ES * 108 108
BRAEYES Biff— HIZHET [HEmRA A MRS ¢300 NUFE X * 108 108
BRAEYES Big— HIZHET MR AERS ¢300 "M X * 108 108
BRAEYER Big— HIERET AR mERET ¢ 100LLT HIEER X * 108 109
BRAEYES Big— HIERET ARt A MERET ¢ 100LLF A—27L—b=k X * 108 109
BRI Big— HIERET AR AERST ¢100T BIEER S * 108 109
BRAEYER Big— HIERET ARt A AERE @100LLT A—A7L—bK X * 108 109
BRAEYER Big— HIERET ARt mE &St @300 A=27' Lk X * 108 109
BRI Big— HIERET SRR AERST ¢300A—27L—bk = * 108 109
BRI Bi— EEFBET ThA/-k-LGFR mE RSt ¢ 100U T REEKIE S * 112 110
BRI Bi— HIERET Tha/-f—LBEE AERS ¢100UT REHAZK2E S * 112 110)
BRAEYER Bif— BERET +hr/-F-IFHA AERET @100LLT && H&_HE] ES * 112 110
BRAEYER Big— BIEHET CORA/-K—LBFH W @100 FRITHAR 27 EZ LB X * 112 110
BRAEYER Big— BIEHET CORA/-K—LFH A& @100 T REHAS ZFH X * 112 110
BT EYER B if— BIEHET CORA/-K—LBFH A& @100 T REHA%2 7.5 ES * 112 110
BRAEYER Bif— BIEHET CORA/-K—LBFH W @100 F RITAZ ZEFLE X * 112 110
BT EYER B if— BIEHET CORA/-K—LFH FE ¢ 100U T REHAS ZRFLE ES * 112 110
B R EYER B if— BIEHET CORA/-K—LBFH HAE ¢ 100U T REHAS2 ZFLE ES * 112 110
BRAEYER Bif— BIERET T hEAR A/ -K-AGEREE ES * 112 113
B R E YR B if— BIERET ) -bEA R A/ R -IBEREE ES * 112 113
BRI Bi— BIERET BhEEMRERfHFE 2/—f - BERE S EN * 112 113
BRI Bif— BEHET EEYRAR 2/ F- RS EN * 112 113
BERAEYER Bif— %i%% ZRET NEE RHER (FARSHE) $100LLF [ * 112 110]

-54 - b EAIDT999 11%, WebE2 58 1 541



&5 X 2 #5 HHEAT MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S
BRAEYHRET B#r— MREHIENET MEE SOE g * 112 111
ERABEMEET B#r— RiReA I E T NEEE [HEER (FaRS#) ¢300 [ * 112 110
BRAEYHRET [ BRNEET FHEHOA vy REERELY X * 116 111
BRAEMHRET B4 BRHEET FRIOH U))-hE IREEFERLL ES * 116 11
BRAEYHRET 55 = ﬁ ES * 116 113
ERABEYHEET B4 B L= RS 7 $RiEiE20cm & * 116 111
ERABEYHEET B— L= MRS 7R % EiE30cm & * 116 111
ERABEYEET B#— L= FERET 7038 FEENE20cm & * 116 111
ERABEYHEET B— L= FERE 738 FENE30cm & * 116 111
BRAEYHRET Bif— F= mEkSs BAER FEENE10cm & * 116 11
BRAEYHRET Bifi— EEN FERST BEER S ENR10cm & * 116 111
ERABEYHEET Bi— AR MERS 7I/LS FiBfEi5em & * 116 111
ERABEYHEET Bi— AR AERE 7S FiElEi5em & * 116 111
BRAEYHRET B#r— BR{F = & * 116 113
BRAEYHRET B#r— ZFAR & * 116 113
BRAEYHRET B#r— *EH HEFH " * 116 112
BRAEYHRET B#r— f“ﬁiﬁmfl " * 116 113
BRAEYHRET B#r— HIRDBIEGN —h —V)RE AIER LR 1FH ¢80 ==400mm ES * 116 112
BRAEYHRET B#r— HIRDBIEGN —h —V)FE AIER AL 1KHD ¢80 = X650mm ES * 116 112
BRAEYHRET Bif— HIRDBIEGN —h —V)FE AIER AL 1ARHD ¢80 = X800mm ES * 116 112
BRI EYERET BEifr— HRSBEGN—F-WEE BHER 22 7L &R ¢80 = =400mm ES * 116 112
ERABEYHEET B#r— HIRDBEGN —h —V)FE B ZFFL 3KHN ¢80 = X650mm ES * 116 112
BRI EYERET BEifr— HRSEEGN—F-WEE BHER ZEAR 3K ¢80 ZX800mm ES * 116 112
BRI EYERET BEir— HROBEGN-F-VEE EEX 5t &80 &= =400mm ES * 116 112
ERAEYHEET Bifr— HIRDBEZGN —h —L)F E BElE = 51X ¢80 = X650mm ES * 116 112
ERAEYHEET Bi— BIRDBEEGN T -VFE EE 5tk ¢80 = X800mm ES * 116 112
BRAEYHRET Bif— BESH S AR AR 1KEH X * 116 113
BRAEYHRET Bif— HIROH & EEX ZFAX A ES * 116 113
BRAEYE Bif— BRSO EEEE EEX Bhff= ES * 116 113
|[AEHEHT Bif— NEHER T Mﬂl FAR #=100LL E200cmE i X * 186 176
A EHEET Bif— AEMERT MBET A # =200 E300cmE i X * 186 176
[AEHEHT Bif— AEMER T MBET EX B E60cmkiH X * 186 176
[AEHEHT Bif— AEHERT HBET A #E60LE100cmE X * 186 176
[AEHEHT Bif— NERER T XAZE PR —HMEEARAM #2500 ES * 186 176
[AEHEHT Bif— NERER T XAEZE PR J\VENI) #E100cmilE ES * 186 176
|[AEHEHT Bif— AERER T XAZE PR AAER, AR BiE100LLE ES * 186 176
[AEMEET Bi— AERERT ZHEE BA s (17) B & 100cm Bl E m * 186 176
|[AEHEHT Bif— AERER T XAJE PR H18H HBEZH100cmblE m * 186 176
|[AEHEFHT Bi#fr— NERER T MRS T 23 * 186 176
EP D= s Bi— Jav BT 150kg /fEX#H m2 * 126 120
BUSWRAT AR T Bif— SRET m2 * 152 143
BUSWRAT AR T Bi#fr— BISATERT ME2E KEELAL - D= m3 * 152 143
BUSWRAT AR T Bifr— Iiiﬁ RiTiERT InEEE FEITHES m2 * 152 143
BUSWRAT AR T Bif— rT(ELFIL-TH—B) ZEE 150x 150 m * 152 143
BUSWRAHERT Bifr— TRIELZL-OP)—F) ZWiE 200 x 200 m * 152 143
BUSWATERT Bi#r— TRIELZL-OP)—) ZWrEm 300 x 300 m * 152 143
BSWRATERT B#r— THI(ENLFIIL-TVT—) Z¥rE 400 %400 m * 152 143
BUSWRATERT B#r— THI(ELFIIL-TVT—) Z¥E 500 %500 m * 152 143
|BRIZ R ER T B#r— TRIELZL-OP)—F) ZUiE 600X 600 m * 152 143
iﬂz%ﬁﬂhﬂ%m&: B fi— YEFRL—>T 10m*Ei# m * 266 240
|55 b R AL EE T 2% YRFRL—2T 10mELE20mkiH m * 266 240
g ARALIE T B i#fi— YRFRL—>T 20mBLE35mEKE m * 266 240
BREEHhARANIE T B#— HrRa X5 a iSALT 10mk i m * 266 240
BREEHhARALIE T B#— YR /8933 (LT 10m B E20mkiH m * 266 240
g S3HhARALIE T B i#fi— YR /8933 (LT 20mELE35mEKiE m * 266 240
HEKBEM T(EATEZEHM |8 URIEIE L600 60kgll T R #& m * 510 365
[HEKEEM T(E AT BZLEE |84 URIEIE L600 300kghlF B £ m * 510 365
HEKBEM T(E AT EZ LM |8 URIEIE L2000 1000kgllF B % m * 510 365
HEKBEM T(E AT EZEE |8 URIAIE L2000 2000kgllF B % m * 510 365
B EM T(E AT BZLE |84 URIEIE L2000 2900kgll T B % m * 510 365
B EM T(E AT BZLE |84 URIEIE L600 60kghlF B % m * 510 365
B EM T(E AT BZLE |84 URIEIE L600 300kglhF B % m * 510 365
KR EM T(E AT BZLE |84 URIEE L2000 1000kgllF B % m * 510 365
KR EM T(EARTBZLE |84 VIR L2000 2000kgllF B % m * 510 365
K EEN T(E AT EZEEH) [Bif— VIR L2000 2900kgllF B m * 510 365
A BEMT(ERTEZLEM [BH VIR L600 60kgllF B ELLZ m * 510 366

- 55 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



FEF] HEAT HERE Hffi4A18~) +E 7B S
[BEKEE M T(E R T EEEE ) UEIfAE L600 300kgllF B ELLZ m * 510 366
[BEKIEE Y T(E R T S E ) UEIfaIE L2000 1000kgllF B ELLF m * 510 366
[BEKIEE D T(E R T S E ) [OERET: L2000 2000kgll T B ELLF m * 510 366
[BEKIEE D T(E R T SR E ) [OERET: L2000 2900kgll T B ELLF m * 510 366
[HEKIEEY T (AT B2 ) URIEIE L600 60kg T & & m * 514 369
[HEKIEE Y T (X AT B2 HE ) URIEIE L600 300kglAF & % m * 514 369
[HEKIEE Y T (AT B2 E{f) UEIfAE L2000 1000kgbl T & #& m * 514 369
[HEKIEE Y T (AT B2 ) UEIfAE L2000 2000kgbl T & #& m * 514 369
[HEKIEE Y T (AT B2 ) URIfAIE L2000 2900kgbl T & #& m * 514 369
[HEKIEE Y T (X AT B2 ) UTIfEE L600 60kgidF & %% m * 514 369
[HEKIEEY T (X AT B2 E ) UTIfEIE L600 300kglhF & % m * 514 369
[HEKIEE Y T (X AT B2 B ) URIfAIE L2000 1000kgllF & % m * 514 369
[HEKIEEY T (X AT B2 HE ) URIfAIE L2000 2000kgllF & % m * 514 369
[HEKIEE Y T (X AT 1A E ) URIfAIE L2000 2900kgllF & 2 m * 514 369
[HEKIEE Y T (X A T 124 E ) URIEE L600 60kgliF & ELLZ m * 514 370
[HEKIEE Y T (X AT B4 ) URIfAIE L600 300kglAF & ELLF m * 514 370
[HEKIEE Y T (X AT B4 ) URIfAIE L2000 1000kgllF & ELLZ m * 514 370
[HEKIEE Y T (AT B1E 4 E ) URIfAIE L2000 2000kgllF & ELLZ m * 514 370
[k EEY T (XA T EZEE ) URIEIE L2000 2900kgllF & ELLZ m * 514 370
[k EEY T (XA T EZEE ) EEESERE L2000 1000kgklF B #& m * 510 367
[k EEY T (£ AT EZEE ) EEESERE L2000 2000kgllF B #& m * 510 367
[HEKIEE Y T (A T == B ) EEIREE L2000 2900kgkl T B & m * 510 367
[HEKIEE Y T (+ A T =124 B ff) EEREES L2000 1000kgllF B & m * 510 367
[HEKHEE Y T (A T S 1= B ) EEREES L2000 2000kgllF B & m * 510 367
[HEKHEE ) T (A T =24 B ) EERIREE L2000 2900kgklF B & m * 510 367
[HEKIEE ) T (A T =24 B ) EEIREE L2000 1000kgll T B ELLZ m * 510 367
[HEKHEE ) T (A T =24 B ) EEIREE L2000 2000kgll T B ELLZE m * 510 367
[HEKHEE ) T (A T =24 B ) EEIIREE L2000 2900kgll T B ELLZ m * 510 367
[HEKHEE ) T (A T =24 B ) EEREES L2000 1000kgblF & % m * 514 371
[HEKHEE ) T (A T =24 B ) EERIREE L2000 2000kgllF & & m * 514 371
[HEKIEE ) T (A T =24 B ) EERIREE L2000 2900kgkl T & & m * 514 371
[HE K& ) T (A T =24 B ) EEIREE L2000 1000kgklF & = m * 514 371
[BEKEBEY T(E AT SIELEE EEEREE L2000 2000kgllF & %2 m * 514 371
[BEKEE Y T (X AR T EIELEE ) EEEIREE L2000 2900kgllF & % m * 514 371
[BEKEE Y T(E AT EIEEE ) EEIREES L2000 1000kgklF & ELLZ m * 514 371
[BEKEEY T(E AT EIEEE ) EEIREES L2000 2000kgklF & ELLZ m * 514 371
[BEKEE Y T (X AT SR E ) B A EEE L2000 2900kgkl T & ELLZ m * 514 371
[BEK S T (+ KT E4Z 4 B {f) EiRavo)— 40kgUF B & * 510 368
[BEK IS ¥ T (+ KT E4Z 4 B {f) EiRavo)— 170kgF B & * 510 368
[BEK IS T (+ KT E4Z 4 B {f) EiRavo)— 40kgUF B % * 510 368
[BEK B vE ) T (+ KT E4Z 4 B {f) EiRavo)— 170kg T B 2 * 510 368
[BEK S T (+ KT E4Z 4 B {f) EiRavo)— 40kglF B ELLZ * 510 368
Bk EEM T(E AT EEEE) ERavo)— 170kgll T B ELLZ * 510 368
[BEK IS ¥ T (+ KT E4Z 4 B {f) EiRavo)— 40kgAF & * 514 372
[BEK IS T (+ KT E4Z 4 B {f) EiRavo)— 170kgF & & * 514 372
(e KBS ) T (+ KT S4Z 4 B {f) EiRavo)— 40kgAF & % * 514 372
(KBS T (+ KT E4Z 4 B ) EiRavo)— 170kglF & 2 * 514 372
(KBS T (+ KT S4Z 4 B ) EiRavo)— 40kgllF & ELLZ * 514 372
HKEEY T(E AT EEEEM ERavo)— 170kgl T & ELLZ * 514 372
fBEEKT BEKT V= RBEK(FRI7IER) FiER * 228 212
HBEREKT EmEbhAKT V= RBEK(TRI7IER) 1BIE * 228 212
HBEEKT BmEAKT BIERFKAsR - BRI LRFER * 228 212
tBEEKT EmEhKT BIERIKAsR - BT LR)EE * 228 212
EAE ZAMEMSRET FRERMA = 1.50m A—7'5K 0—7"- &4 m * 72 69
EADAE AMAEMEET MRERMA M=2.00m 0-77& 0-7 - &/ m * 72 69
EA EAMEMSET FEiRREM A M=2.50m 0—78& 0-7 - &/ m * 72 69
EA AMAEMEET MRERMA H=3.00m 07104 0-7"- & m * 72 69
ER AMFEMEET MREEMA M=3.50m A—7 1274 0-7"- & m * 72 69
EA EAMEMSRET FEiREREM A #=4.00m 07134 0-7"- & m * 72 69
EAh ERGEMEE T (PREXAE) = 1.50m ES * 72 67
EAh ERGEMEE T (PREXAE) i =2.00m ES * 72 67
EAh ERGEMSE T (PREXAE) i =2.50m ES * 72 67
EAh ERGEMSE T (PREXAE) i =3.00m ES * 72 67
EAh ERREMSE T (PREXAE) i =3.50m ES * 72 67
EAh ERGEMSE T (PEXE) i =4.00m ES * 72 67
ERE ERIGEMEE T GhRXiE) = 1.50m ES * 72 68

- 56 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



ERDI999](F, WebZ2 3116 = B 10

EF] X £ R HHEAT HERE Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
EREMSRET B— EREMSRE T (iR iE) i =2.00m X * 72 68
EAREMSRET Bifi— ZEADEMSRET GaRZAE) Hi=2.50m ES * 72 68
EAREMSRET B#— FEREMSRE T (ki) i =3.00m ES * 72 68
EAREMSRET B H— FERPEMSRE T Rk iE) i =3.50m ES * 72 68
EAREMSRET B — FEREMSE T Rk iE) i =4.00m ES * 72 68
EAREMSRET Bif— M EEERRFEM T (LM = 1.50m 54 m * 72 69
EAMEMSRET Bi— WE Q%Em;%m:u:ez A1) Hh=2.00m 74 m * 72 69
EAREMSRET Bif— M EEERRFEM T (LM i =2.50m 87 m * 72 69
EAMEMSRET Bif— it & 'J,§Em~§m1<__az $) #=3.00m 10& m * 72 69
EAMEMSRET Bif— EAHEMSRET RT—0—F =HEF X * 72 69
ERhEMSET Bi— ERMGEMEET MERE Y XM=, 5mIUT ES * 72 68
ERhEMSET Bi— ERMGEMEET MEZE Y X =4 Om ES * 72 68
ERhERRET B i— EADEERET 28 0—JHNE Fy¥3.418 ¢3.2 m2 * 82 76
ERhERSRET B i— EADEERET 2@ 0—JHRE Fy¥3. 41 $4.0 m2 * 82 76
ERhERRET B i— EADEERET 2@ 0—JHRE Ay*3,. 418 ¢5.0 m2 * 82 76
ERhERSRET B i— SR EDEMER %I £ 0—TJ®E Av¥3, 418 $2.6 m2 * 82 76
ERGEESET B if— EAhEER 7/7J—ax EEF Z22mmx &1000mm R * 82 76
ZEAMEMESET Biffi— %@%Eﬁﬁ%?&ﬁ Toh— EPER %25mmx £1000mm [l * 82 76
ERhERSRET Big— ERIGERESEET 7»7:—5“?5 EHEF ?%28mm><§1000mm EFr * 82 76
ZEAMERESET Biffi— EAMERSRET Toh— =2 #%32mmx £1000mm [z * 82 76
ERhERSRET Big— ERIREREEET 7/73_51 + A PR T FE25nm x & 1500mm & * 82 77
ERhEESRET Big— ERIhERESEET 7/73_51 TR S 7 V=Bt £1500 & * 82 77
ERhEERET B ig— ERIGEMEEET 7oh— TR S 7 V=Bt £2000 & * 82 77
ERhEESRET B i— EARERRET 7*/7:—2 ThH S BR80T 1 £ 1500 BT * 82 77
ERhEESRET B i— FERIGEMEEET 7oh—HRE ThH S B 807 £ £2000 BT * 82 77
ZEAMEMESET Biff— EOEREIARET f b4 TFUA—EERX H=2. Om &z * 82 78
ERhEESRET B i— EEDEMIASRET f bR FUh—EIERX H=2. 5m & * 82 78
ERMhEESRET B i— BB %ﬁ%i#zax F o AE FUh—EIERX H=3. Om & * 82 78
ERhEESRET B i— BB R bR A FUh—EIERX H=3. 5m &R * 82 78
FEAMEMESET Biff— EE R bR FoHA—EERX H=4. Om Gl * 82 78
A—FRATHET B if— pal hEA R Gp—Ap—2E ZFE m * 48 48
A—FRATEHET B if— pal hEA R Gp—Bp—2E & m * 48 48
A—FRATEHET B if— Pl hEA R Gp—Cp—2E %% m * 48 48
A—FRATEHET B if— Pl hEA R Gp—Ap—2E Av¥ m * 48 48
A—FRA(TEHET B ifi— Pl hEAR Gp—Bp—2E Av¥ m * 48 48
H—F/ A THET B if— Pl COEAA Gp—Ap—2B FE m * 48 48
H—FATEHET B if— Pl COEAH Gp—Bp—2B X m * 48 48
H—F/ A THET B if— Pl COEAA Gp—Cp—2B F#E m * 48 48
A—FRA(THET Big— H— I ComErR Gp—Ap—2B Av¥ m * 48 48
A—FRATEHET Bif— H—FE(THET CORAH Gp—Bp—2B Xv¥ m * 48 48
ﬁ—f/<47‘EQEI B if— H—FATHET +EAR Gp—Ap. Bp. Cp—2E m * 48 49
H—F/ 4T & B if— H—FAMTHET COEARA Gp—Ap. Bp. Cp—2B m * 48 49
ﬁ—~/\47° Bi— H—F A TEBHBREBELT /A TDH SHEBEERFAAp. Bp.Cp2m m * 48 49

—F Eif— 7 A TEHBEL A TDH SEBEERAAD. Bp.Cp2m m * 48 49

Bif— Pl \(THET MELH EEXHLIYEIMEEB, C2m m * 48 49

Big— H—FATHEBET mMELHE HIF%4E B.C 2m m * 48 49

Big— BEHBAL (AyYHRILET) ﬁll?L#L*H&@L'F#ﬁJJ% Bl * 160 151

Bi— SBHBAT (OVIRILET) REEBBEOHRE -BEE Zm3 * 160 151

Bif— SBEHBAL (AyIHRILET) BIGENI m * 160 151

Bif— SBEHBAL (ByIHRILET) HEHT m * 160 151

Big— BEBEAL (ByYHRILET) S m * 160 151

Bif— TIL—EVTT HAMTIN—ELT T 1BIMmMEEMmEEE0mm m2 * 242 228

TIL—EYTT Bi— TIL—EVTT HAMTIN—ELT T 1BIMmMEAMmERE60mm m2 * 242 228

TIL—EYTT Bi— TIL—EYTT BARATI—EVT T 1BImmEEMmRERE60mm m2 * 242 228

TIL—EYTT B if— TL—E T T BAHATIV—ELT T 1E36mmZE10mm GREHEKE) m * 242 228

VY- RENET Bif— 91=5-Y b TAVY - RELEE) T-HEAREE m2 * 250 246
BEIEHIBEM Bi— EET V=740 8% =YV EE m2 * 320
BT BHISHEE Bif— T 777y N T IS BIE)ERE IU-viRE m2 * 324
BEISHIBEM Bi— AT TARWMNEE)RE TLRVWNEE)ERE m2 * 324
BT BHIGEE Bifr— XRI BETRAXRT F=YUBIE JL-ViRE m * 328
BETBHIGHEE Bif— FET FHTHE BHK L-—vikE m * 328
BIRTIHEMR Bi— XET EERTHE AR IV -—ViRE m * 328
BT BTG Bifr— BIBT h—y 8 RS (FRETE) IL—vikE m2 * 332
ETEhHIGE Bif— BIBT -y 8 AR L—yikE m2 * 332
BT BTG Bi#fr— BI5T AREE RS (FREETE) H-vikE m2 * 332
SETETHIGE B#— BIBET w5 LE7 o) BIE PHRE (FRETE) IL-VvikE m2 * 332

-57-




EEF] X 2 #5 HHEAT MBI By | Bifi4B1H~) +E 7B S
ﬁéﬁé’l%ﬁiii%m B if— RIS T tU7—- LB ny)SIE NEE IL-VikE m2 * 332
= B if— BiI5T LERT&IE RS (FRETE) BhK IL-vikE m2 * 332

B if— BB T FEIT A4E Rt RS (FREMTE) MEARK JL-VikE m2 * 332

B#f— ST -y alE L—iRE kg * 336

B if— SBET v LB Oy EE IL—UikE kg * 336

B if— #BAHT EETRE IL-viRE kg * 336

B if— REGHT REH-AN— SRR I8mmEH JL-ViRE kg * 340

B if— REGHT REG-AN— A E38mm L E50mmEFHIL—vikE kg * 340

B if— REHT REG-HN— KA E50mm L E8OmmEFIL—vikE kg * 340

BT B if— T h—yvElE J=UikE m2 * 344
[BE T EhisH B if— BT HREME = -1RE - EHE7 0y EE JL-VikE m2 * 344
B BT IS E B #— BT wl5— LB 0y 5E J—vikE m2 * 344
B BT E IS E B if— BT EETEE FhRK JL-vikE BRI m2 * 344
BEITEHIGER B if— BT EETEE SRR I —vikE SHEIAIE m2 * 344
BETEHIGER B if— BT EETEE EHARX IL-vikE REBP m2 * 344
[BE T B hisH B if— BT EERITHEE SRR I —vikE REA m2 * 344
B ETEmISE B if— Y)-MTERT 7-YvafE K V7 E V) -NERE m3 * 348
B ETEmISE B ig— W -MTER T A REEEEEFET fv7'E V))-NERRE m3 * 348
B ETEmISE Bif— ) -MTR T A REEERE LT SHY-FA S EEE ALY -NERAI m3 * 348
B ETEmISE Big— WY -MTER T A REEERE LT IL=yiRE VY -MERAIE m3 * 348
B ETEmISE Bif— WHY-MTERT th7—- LB ny)SlE w78 V))-NERE m3 * 348
P 5 T = v 150 B i Big— WHY-MTERT t7—- LB ny)SlE SHY-EASEER ATV -HERRR] m3 * 348
BETBHIGHEE Big— WHY-MTERT t7—- LB ny)SiE IL—vikE IV))-MER AR m3 * 348
BZETBHIGHEE Bif— WY)-MTHET E8T EERET fV7HE VY -MNERE m3 * 348
BT BHIGEE Bif— WY)-MTHET E8HT EEET SHY-FA S EEE ALY BRI m3 * 348
BZETBHIGEE Bif— WY)-MTHET E8T EERET IL=YiRE V) -MER IR m3 * 348
BZETBHIGHEE Bif— W -MTHRT FET B EHET HEE R )L -V B RRCOIEMRE AR I m3 * 348
SETBEHIGEE Bif— WY)-MTHET FHT BERET SHY-M V9 -MERE - EEMALE m3 * 348
ST BB B if— AF KR T aF JKARER AT J-vikE BT & * 352
SET BB B if— IFJKAR T IEKARER T BERT & * 352
SET BB B if— IFJKAR T IEKARER ST BERT & * 352
BT BHIGHEE Bif— FET - UERAAEEEE FEFERY m2 * 356
ETBhHiIGHE Bif— EET - E R A LSRN EE SRS ] * 356
BIRTIHEMR Bi— ffEE T EER m2 * 360
BIRTIHEMR Bi— ffEE T AR 5 AIK m2 * 360
ET EhHiIGH Bif— FMARMA T FRERA 100kNK# BEE HL—vikE i * 364
BT BHIGEE Bif— FMATRA T FHRERA 100kNK i f3.E E= * 364
BETBHISEE Bif— FMARA T FHRERA 100~ 150kNR i BEE JL—-vikE E3S * 364
BETHHIGHEE Bif— BTN T FRERA 100~ 150kNK 5% 3 E E= * 364
BETEHIGHEM B if— FMEERAT T FEAEER 150~ 1000kNK i BEE HL—vikE E= * 364
BETBHIGHEE Bif— FMARA T FHRERA 150~ 1000kN ki 5.E E5 * 364
BZETBHIGHE B ig— FMATRA T FHmEERE 1000kNIAE FEE JL—vikE = * 364
BT BHIGHE Bif— FMATERA T FAmEERE 1000kNEAE iEE E=S * 364
BT BHIGHE Bif— FMERAT EERIGHET 100kNK i BEE = * 364
BETBHISHEE Big— FMERAT ZEERIGHET 100~ 150kNR 5% FE b E= * 364
BT BHIGHE Big— AR T EERIGHET 150~ 700kN K i [ b E= * 364
BT BHIGHEE Bif— FMERAT EERIGHET 700~ 1000kN 55 B E E= * 364
BETBHIGHEE Bif— FAMAARE T EETISHET 1000~ 1500kN K i BEE E5 * 364
BETBHIGHEH B if— FMERAT EERIGHET 1500kNEAE BEE E=S * 364
BETBHIGHE Big— FMMERT T 22 & W 100kN 55 [+ =3 * 364
BT BHIGHE Big— FAERIT T 2245 Wi 100~ 150kNR i R b E:3 * 364
BT BHISHEE B ig— BT T 224 W 150~ 700kNK i [ E E:3 * 364
BETBHISHEE Bif— FAMERIT T 225 Wi 700~ 1000kNk 55 [+ H * 364
BZTBHISHEE Bif— BT T 225 Wi 1000~ 1500kNK 5% B E H * 364
ETEhHiIGH Bif— FMMERT T 2245 B 1500kNEAE BEE H * 364
ETEhHiIGE Bi— A AR T Bt B H=250mm*iE BEEBT JL-—VikE ES * 370
ETEhHiIGE Bifr— BEAZA B A T RARZ A B4 H=250mm*%i# HE LT = * 370
ETEhHiIGE Bif— BEREA B AT T RhA% A1 B A H=250~500mm>% & BE.E JL—VikE = * 370
ETEhHiIGE Bif— BAfEA ER (S T B A% BR{ H=250~500mmk i# 3 E E= * 370
ETEhHIGE Bif— BAfA ER (S T B A% BR { H=500~800mm>ki# [EEMT JL—YikE = * 370
ETEhHiIGE Bif— RAfg#t BR At T [hfAf B H=500~800mmk;i & LT E:3 * 370
ETEhIGE Bifr— BAf%AM ER (S T BEA%A B {d H=800mmilE FEEMT JL-vikE E5 * 370
ETEhHIGE Bifr— RfigAA BR At T [h A1 ERA H=800mmiEt EEHHET E:3 * 370
ET BTG E Bif— BAfA ER{F T 1A ER{T 54 H=250mm&iE P LT E:3 * 370
ETEhHIGE Bif— BAfEAM ER{F T IEA R ER{T 54 H=250mm&*iE B EHET E:3 * 370
ETEhHIGE B#— Bhf%ATER{T T $H5A R ER{T S 1 H=250~500mm ki & E #A * 370

- 58 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



EEF] X 2 #5 MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S

BE T B E B#r— A BT T 1A H=250~500mm% % 8 .£ #A * 370
BE T B E Bifi— A BT T 38 ARE H=500~800mmki FEEHET = * 370
BEIT B E Bif— A BT T 38 ARS H=500~800mmki# B LT = * 370
BET RIS E Bif— A BT T 38 ARS H=800mmlA.E BEEFHET 3 * 370
& T 2 i 15 B Bifi— A BR AT T 38 SA KR ER A H=800mmIIE HEHET ES * 370
& T = i 15 B Bif— S AE AT T £ BR 1 H=250mm* i BEE JL-VikE = * 370
ETEhHIG R Bif— At B A T 8 F ER{d H=250mm i st E5 * 370
ET B ISR [ BHIFOWRAT (FEOHA) —RER I=vikE m * 376

i T i 15 B Bi— BEVRET (FROH) —RELE m * 376
,ﬁ,é’IEﬁiizs'Em B#— BERGET RS E8E MIH #R * 384
B B— EXBET BT E T I-vikE FEOH #R * 384
BE— BEXRGET BERT (FROH) TLIEEBIE JL—"Ad & * 384

BE— SR BT BABIEEE T Ui TR FRDHS @ * 384

B#— BERD B 3 T RBHED B #b iRk B { BELET FRDHA m * 388

B#— BERD B 3 T BEED B #b Ak B { KepET FEIDH m * 388

Bifi— R H UBALE T BEEDY—MEER [EE JL-vikE FRIDH m2 * 392

z Bi— HILBALE T Frfdy—h BL BMER FROH m2 * 392
&ﬁél??ﬁiﬁ%m B#— HUBAIET [AEbY—F BLE V-V EMRER FEROH m2 * 392
BETEhiGEH B#r— BIZREYEET ﬁﬂ’uﬁﬁﬁ ek DT EY- ERY m2 * 400
BET Ehi5E B#— BEREYEET R RE RBEHID m2 * 400
BETEhiGEH B#— EEZRENRET FMERE - EE TRY LEY m2 * 400
i T 15 B B#— EERENRET R RE 28 BHELEO+TEY  FEY m2 * 400
BT Eihip B B#— BZEEYRET BHiERE ek BRI EBE m2 * 400
,%,L:I%ﬁiaim B if— BZEEYRET BHiERE ZE @ TEEE m2 * 400
B ETEmIS B B4 BIZEEYRET BHiFRE 28 @I RBTRRE@EE m2 * 400
B ETE IS B B if— BLZEEYERET BEYERE ey WA TEBRE m2 * 400
BETEHISE =83 CEREYRET BEYRE 28 BnIEBE m2 * 400
BETBHIZE o83 F/E%m%i:&tl @eng Z8 @I RBTRRE@EE m2 * 400
BETEHIGER B if— TS A Bk ZEVEDEFE 6mmLlE12mmE B m * 410
BETEHIGER B if— RIBHA R % ZEVEDEF 12mmELE16mmE & m * 410
BETEHIGER Biff— TS A % ZAVENEE16mmLLE20mmET m * 410
[BE T EhisH Biff— TS A % EAXEDEE 16mmELE20mmEH m * 410
B ETEmISE B if— TS A % EEXEDE E20mmEL E28mmET m * 410
B ETEmISE B #f— RIGHM A % BA-B5 FEE 3mmEl E8mmEKH m * 410
BET =GR B if— TS A i PREY-FTS BEE 8mmllE12mmEH m * 410
BET =GR B ifk— BISSM A % PREY-FTE BEE12mmBlE16mmET m * 410
BET =GR B if— BISHMAR % ZEVENEE 6mmLlE12mmEH m * 410
BEITEMHISER Bif— BISHM AR % ZEEVENE F12mmEL E16mmEiH m * 410
BEITEMHISEMR Bif— RIS AR % ZEVENE F16mmEl E20mmET m * 410
BEIT ISR Bif— BISHMAR % EEXEDHE L 16mmELE20mmEKiH m * 410
EEIEhIGH Big— RIS AR % EEXEDBEE20mmE E28mmET m * 410
BEISHIBE Bi— iﬁiaﬂil ZRALE 3 BA-EE &#E 3mmEl E8mmEKiH m * 410
BZETBHISHEE Big— SEH AR 3 fBEY-F S EE 8mmllE12mmEH m * 410
BT BHIGHEH B if— 1 A aE fBR-BE B E12mm E16mmET m * 410
BETEHIGHEM B if— 15 A B I EE RE 6mmLlE10mmET m * 410
BEITEHIGHEM B if— 15 A B VEIBE E RE 1 1TmmLl E20mmEH m * 410
BETEHIGHEM B if— 15 A B VEIBE F #RE20mmLl E30mmEiH m * 410
BEITEHIGHEM B if— 15 A iBtE VE B E RE0mmELE35mmET m * 410
BETSEHIBE B ffE— 15 A hiatE XE BELE HRE25mmEL E35mmET m * 410
BIRTIHER Bi— B BT IBtE 12 B F iRE 6mmLl E10mmET m * 410
SET BTG Bif— IS B TE )iatE VE 5 F ARE 1 Tmm L E20mmk i m * 410
SET BTG Bifr— ISHM B TE )iatE VE! 5 F #RIE20mm Ll E 30mmk i m * 410
SET BTG Bif— SHMMBAERET F 88718 E VE! 5 F RE30mmLL E35mmET m * 410
BT BTG Bi— B AET FRET-VAE XZ B E HRE25mmEl E35mmET m * 410
BT BTG Bifr— BB ET KRBT -AE #RIE 3mmbLE6mmE i m * 410
BT BTG Bif— SMMBET KPRET—VAE ARIE 6mmLLE10mmE i m * 410
BT BTG (55 SHMBET KPRET-V A% ARIE10mmELE 13mmK i m * 410
ETEhHIGE X B BET KPHET Ak #RIE13mmELE16mmET m * 410
BIEmEEH B% RIGMM AR T KPR B THAE FRDH Err * 410
BIRmIHEE B RIS AET KPR B KR4y R FROHS ES * 410
ETEhIGE X HIG M UM T A At &ﬁ(--@;) fELE iRE 2mmLlE10mmEkH m * 416
ETEhIGE X IRIG A I T h AL fEE RE10mmELE20mmE m * 416
ETEhHIGE X IR 58 1T T 0 AL fEE #RE20mmEl E30mmET m * 416
ETEhIGE 2% TUSTHM IBT T h AL # L ARE 2mm L E 10mmEKE m * 416
ETEhHIGE 2% RISTHM BT T h AL L ARE10mmBLE20mmk i m * 416
ETEhHIGE B#— TISTHM BT h ARG # L RE20mmLL E30mmET m * 416

- 59 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



’g’éﬁ @Rl
; ]

i

ﬁﬁf%im Bft— XA
EBISE [oER 2

ﬁiﬁﬁ L?i“ —

s i Bif— 5

: I= e ! LTy

+EE§T%EE i R R

$,§I$Tﬁi%¥1ﬂf B4 — i TN T T AE &;Zﬂ%ﬁ
’EIEFH%EM T = BI58 A 18 T W A% Eﬁ@'ﬁﬁ“

gﬁ'glﬂgﬂ-{% S e . e

7—5 Big— i B3I &2

ﬂ% B — LD Y HeET)

ﬁ:ﬁﬁ E = EE% Y ﬁl J'x:: Bi(E - iﬁ) ELF

;EIEW% i L #gﬂ't%lxu 7o £8) L Egmmui1 -
siindss 5 e Lo Bt i;sﬁﬁ AR
ETE hiGE = w_:ﬂﬁl %x7-9Y T4 E 2m “ “F30 A

B2 5 i ol BT o I LHE ELE 10m
gim R LT va_l‘"%ﬁ% 3 12mmu£"“i3 L 37 E
ﬂ i SRt — hIE T ﬁ—l-ﬂﬁm'— RE Omm L 10mm Omm3: m i
i#fgi%fﬁigiﬁﬁ LLE:'- = Ak ‘EI ﬁl: _¢5Q§ *Zommuiz()mmﬂ;ﬁﬁ T . EHGE
: féﬁﬁf%‘ﬁ T o it Edi] Edi) o m )
i%z?ﬁgam Eh— T ﬁﬁﬁﬁi¥ﬁ BEILTE - o .
i%zgﬁﬁam it ﬁ%nﬂﬁz<—ﬁfﬁmf$ﬁ LE m :

BET ﬁlggm B e ELE el STATRE: FHD - : 5

i f’%‘lgmi%iﬁﬁ [5:" — EEL =74 <__Faﬁ0)‘ﬁ) FHE N T 14x1 E":'Faﬁla)oll~ m * :1 r
ZIzns ff R D »qf7%ﬂ‘m : :mx;mwﬁ‘ﬁ m ¥ i
;‘glgﬁgiﬁ Rii— BRERAT 7B 2 T Bl m ¥ e %

EIEFET%EE{E Bir— i REMAL 2 ey F<t *2°X24m*& K*"% jLJ* m2 * e

B3 gl—.ﬁTgiﬁﬁ T — 1% E: 3 B J"Iﬁiﬁi e HL— K 22X N K;g_:7b—~ LJ"‘ m * 416

:glgﬁg%aﬁﬁ RE— % FLEILD 25y 55 = oL 4&322"‘?& [;;e‘-7b—~J % m i
“g§$ﬁg¥ﬁ R %iimTI%Ag%iii T i n : 4o
@éagﬁ%i‘éﬁﬁ B i = e LAt 2 S 3 x i
@ﬁim(mfﬁm L%I_ — % d IR T ?Eﬁiﬁigi e T 100K 'Lg_-_l7-l]'*E@.§ = . 416
Aoy B Rit— ﬁfiﬁ—lﬁag%ﬂ 1mf*ﬁ§”§¢mfwa x * 42
s s e = o i g x :
ﬁagm%1$ﬁ> R %q'mrzﬁﬁ;' mwf”Wxﬁﬁr i x 24
*Eﬁam(?iﬁIE‘ﬁ) B — A AT T Zom 100~ 1000N ik H * o
@gim%1$m> = BAD ”f:*ﬁ;_ ”wﬂmw*ﬁﬁi £ x 128
gﬁ&gg%;;@ LS 2 ;JQ }%th(r’bl ”’éggﬁl 100kh’¥>}ﬁi }’\fﬁﬂiﬁ e =~ * gg

: R - + ET] 7 %‘ 00~ e m2 * 4.
#Ezi{ﬁ(mlﬁm) 18 4 — 23 12 JTL— F 15 ~150kN + 28
@§§m<m§$1ﬁ§ S ﬂﬁgf’ﬁ%ﬁ . e 708~7°0kNi‘?iﬁ B § : iz
#a $1ﬁ(m1$1ﬁ> = ﬂ%@gjﬁ“&*;ﬁtﬁng 1000 jOOOkNﬁ BE 3 . =
gi *EE%IQ? R 3‘5:}2513111&%53;;&% EookNEtﬁkN ﬂ;ﬁ _ﬁﬁ = § x -

= ; 14— K _“ I g s * 3,
§2$1ﬁ(;}@151m> 1B 4 — 3&7/(}/;1/ )biﬁﬁ 6+O & 22 Bt t = 20
g;%i}ggmizﬁi 1S riiiﬁg@é@m%?"% I — x : e
ﬁigﬂﬂglﬁg) RbE— rEé'%Eﬁwfmﬁ» A?_”ﬁﬁ“SOO =2 : C 34
garm T B — e At R B e . -

2 8§ ETED ) ZE T EHE T - £ x 36
Eﬁgmﬁﬁl-m) B Bhe oy ERRa ) 1-omit £ : I
Eﬁaﬁégliﬁ = Eris L3 %gzsrmg:jgdjgﬁ) 9500 Qg:gu'gy& x . 3ot
ﬁiéﬂﬂmlﬁm) Bt — Fﬁguflwﬁﬁﬁuﬁ47»§§> T2 2 BELY 2 . so4
g%i}gggiigi B sus g;igﬁﬁiagiz;gﬁi %?%?gft g : : o

; S 4 — = _ = i o S - N *
Ei%ﬁ(ﬁﬁlﬁm) B — %Eg TRE I('im%'Jﬁ47)b§£"“) m%*ﬁ*%goomzu 2.5 2 364
ﬁi$1ﬁ(m1$m) B 4— Egé TR 71(51%%.}&47,@50 EEI*E*%OOO'“ZDIZ = S * 64
ﬁi$1ﬁ(m1$m) B 4— Egé -u*z(fiiﬁiy%uﬁ‘fa,,,ﬂﬁ) EEI*E*%OOO”%I: = 1: * 64
ﬁi$1ﬁ(m1¥m) R Eég R I<51%Er'~'w‘r’7w§ﬁ> E’@I*E*ﬁmoomu': t=50m e . 228
ﬁi$1ﬁ<m1$mg Rff— IRt -WTI(EW@%W@,L%% mliﬁ*ﬁmoomu': t=6om . . 204
ﬁé*ﬂﬂmlim Rig— F‘*u‘l<ﬂﬁ%uﬁ47»ﬁ> 3 ﬁﬁ1°%ﬂuftﬂc m2 * T —

£ TH ) [ EEEH T EHA 14 ETE) T T m m2 * 304 9

<ml‘m) Rt — EE W &w{”ﬂ% LiE BT ﬁmm}u; 8om m * 99
X 1B 4 — ,Eag' ‘I(.—i 21) )L &n) ¥ g 10 F t=10 2 1 304
) ] EEE TR T =% H45 ! T3 500~ 00m23k cm m2 690 30.
R — ERE e B T i oo 1o R = m 1.830 4
Bffi— IEE 17 T (g [} Vi 4) i ~1 m23K; 3¢ 2 4 309
Rii= ERZ ggégagiiﬁ;gtgaﬂ; %%;;;i:g%ﬁg;ﬁ;% i m2 o 7
EEE TRE B Er) BT o100 i = o m 5,050 %99
/B T (g IR 5) ,nu> JRIE ~10i m2k; 60 2 5
S gigﬁfiﬁjgtgin; 52 (oo 007 2 e o2 Fino
I (8 T 000ma R =8c 6
(E5iE :ﬁ@,tgﬁ) %fgéggomz;;;g 2R = 5 5500
e Ly i FRHE5 S ton mZ 4250
D) EEI;E*§500m25E;ﬁ t=5cm m2 4'650
BEI;EﬁsOOmszfﬁ =6om m2 5'370
Bﬁliﬁ*ﬁsoomz%fﬁ =7em m2 6-000
THE e m2 8080
‘Ooomz‘fﬁ = m2 7'720
BLE t:3gm : m2 8?30
3 m ,500
BRRA) mg 1-350
m2 ,890
55
22 6.328
m2 7,040
7,590
8,910
3,240

- 60 -

=t
Bl
99
11E, WebB &1
: 8 & £



TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &

&5 X 2 #5 HEEAT MR Bfr | Ef@4/1E~) +E 7B S

& B (i T B ifl) B if— EREMUTI (EREV VA VILEGR) T #8545 1000m2L4 £ t=4cm (AR m2 3,560
& B (T B iff) Ef— EREMBTATT (BREVHAIILER) & T#R#81000m2 L0 E t=5cm (R AT m2 4,040
& B (T B iff) B #fE— EREMUT I (EREV VA DILEGR) M T #8545 1000m2L4 E t=6cm (AR m2 4,600
& B (T B iff) B #fE— EBREMUTTI (EREV YA VILEGR) M T #8458 1000m2L4 E t=Tcm (AR m2 5,120
& B (T B iff) B #fE— EREMUT I (EREV VA VILEGR) HE T #8545 1000m2L4 E t=8cm (AR m2 5,520
& B (T B iff) B #fE— EREMUT I (EREV VA VILEGR) T #8458 1000m2 L4t t=10cm (H:PRR{T) m2 6,480
54 B (i T B ifl) B if— EREMBAGT (BREVHAIILER) 7 T #8500~ 1000m2k i t=3cm (#RHRAT) m2 3,400
54 B (i T B iff)) B ifi— EREMTAGT (BREVHAIILER) 7 T #R#8E500~ 1000m2k i t=4cm (#RWRAT) m2 3,730
& B (T B ifl) B #f— EREMUTI (EREV YA VILEGR) T 3848500~ 1000m2:R 3% t=5cm (B RR{T) m2 4,240
& B (T B iff) Bifi— EREMAGT (BREVHA/IILER) i T #R#8500~ 1000m25k i t=6cm (# R AH) m2 4,830
& B (T B iff) BEi— EBREMUT I (EREV VA VILEGR) T 3848500~ 1000m2:R 3 t=7cm (BRI m2 5,370
& B (T B iff) Bifi— EREMBTAGT (BREVHAIILERT) i T #8500~ 1000m2k i t=8cm (#: R AH) m2 5,790
& B (i T B iff) Bifi— EREMIATT (BREVHAIILEET) i T #5500~ 1000m23K i t=10cm (BRI AT m2 6,800
& B (T B ifl) BE— EREMUIT I (EREV VA VILEGR) T AR 1E500m2K 7 t=3cm (BRI {T) m2 3,560
54 B (i T B iff) BEi— EREMUT I (EREV VA VILEGR) T AR HE500m2R 7 t=4cm (BRI {T) m2 3910
& B (i T B iff) Bi— EREMUT I (EREV YA VILEGR) T AR HE500m2K 7 t=5em (FRR{T) m2 4,440
& B (i T B iff) BEi— EREMUT I (EREV VA VILEGR) T AR HE500m2K 7 t=6cm (FRR{T) m2 5,060
# & B (i T B 1iff) Bi— EBREMUT I (EREV YA VILEGR) T #842500m2K % t=7cm (M AL m2 5,630
& B (i T B iff) Bi— EREMUT I (EREV YA VILEGR) T #842500m2K % t=8cm (M) m2 6.070
& B (i T B iff) Bi— EREMUT I (EREVYAVILER) 7 T $848500m22k % t=10cm (AR ) m2 7.120
& B (T B iff) B#— RIS A FTHAMmMBE3IM tEH m 1,220
# & B (i T B iff) Bifi— WG A THAGMmMBEIM  tLLE m 1,200

# & B (i T B iff) B#r— Ao 0 LA AR [EYES * 946 843

& B (T B fff) B#— A )—FL I REB (232 * 946 843

TKBE T S5 B#— BEELE-ILEREI#H IR LU #Z150mm m * 274 263

TKET S5 Bi— BEIELE-ILERBEI#HIH) T #%200mm m * 274 263

TKE T Ehi5E B if— BEELE-LERBEI#H IR WE U E250mm m * 274 263

TKE TS5 B #f— BEELE-ILERBEI#HIH) T #Z300mm m * 274 263

TKET BTG B #f— BEEIEEE-LE] F T ) T #Z350mm m * 274 263

TKET S5 B #f— YIREEIEE ZRED) I 7% 150mm m * 280 268

TKET BTG B #f— YIREEIEE 4T 3) IFE X #%200mm m * 280 268

TKETI SIS B #f— VI REEIEEEE 4 T 3) IFE X #%250mm m * 280 268

TKET SIS B #f— YIREEIEEES 4T 3) IFE X #%300mm m * 280 268

TAKETI SIS B #f— JIHEEECERBEIH I FEUE350mm m * 280 268

TFKBET Bhi5E B if— BEEI(FHOH) BOERESRE ANET m3 * 284 273

TAKET SIS B #— BERT(FRIOH) MERSE BHET m3 * 284 273

TFKBET Bhi5E B if— RAEET(FEOA) BAEREE ADBT m3 * 290 278

FAKETI SIS B #f— RAERI(FEOH) REEREE BHET m3 * 290 278

TFKBET BTG E B if— = \—)lzizi's:“'ﬁ%ﬂ 1T ) FF(1&150) [ * 310 296

FAET SIS B #f— BILE ZE) F 9 (f£200) & * 310 296

TFKBE T Bi5E B if— 5 1T ) F9(18300) [ * 310 296

FKBEITBHIGE B ifk— 5 B 1T ) F 9 (12350) & * 310 296

FAET SIS B i— BIEE- L EFIHET MEZE SR EENER (FROA) &0 * 310 296

FRBEIBHIGE B if— B EMERUXERA T@M T ) E1Z100 &z * 310 296

TOKE T 35 Bl Big— B EMERUXERA T@M I ) BEE125 & * 310 296

TOKE T S5 H Big— R EMERUXERA T@M I H) EZ150 &z * 310 296

| F/KE T BhiGE Big— B EMERUXERGI@EIH) E1%200 [ * 310 296

24 B if— IIE—H & 3tk B * 277 783

B ifk— Ny YR GHER- 91:1—7’*"] 0. 4m3(0. 5m3) B * 277 783

B if— Ny R [ 0. 2m3(0. 28m3) B * 277 783

B if— oy GRE 0. 35m3(0. 45m3) B * 277 783

Big— i) H0—589L—{4]1LF§0.8m3 /A 2.9t B * 277 783

Big— Vi) 90-789L—441110.45m3F 2.9t B * 277 783

Bif— Vi) H0—5% - B/ [E 29]111350.28m3 B * 277 783

Bif— Vi) /0—7E4]111350.8m3(F£0.6m3) B * 277 783

Bif— i) 0-589L—43]11110.28m3 /M 1.7t B * 277 783

Bif— NIy YR Hn—5% -8/ i E E4111350.22m3 H * 277 783

Big— NIy YR H0—5 ] 1L750.11m3(FF50.08) B * 277 783

Bif— 95 LTI TLAIE YR - )07 B F£50.4m3 B * 282 783

B ifk— rSo5LanL RA{—JL_0. 6m3 B * 277 784

B if— tSo45LanL "{—JL_ 0. 8m3 B * 277 784

B if— S EN ’4—JL 0.9~1. Om3 E * 277 784

B ifk— bS5 an)L RA—JL_1. 2m3 B * 277 784

B ifk— S EN HA4—JL 1. 3~1. 4m3 E * 277 784

Bifk— L EN HA4—J)L 1.5~1. 7m3 E * 277 784

Bif— VEDEWIY RA—JL 2. 1m3 B * 277 784

-61 -




EEF] X 2 #5 HEAT MBI By | Bifi4B1EH~) +E 7B S
Bir— r5952aN)L "A—)L 2. 3m3 E] * 277 784
B#— r5952aN)L RA—)L 2. 4~2. 6m3 E] * 277 784
B i— r5952aN )L RA—)L 2. 7~2. 9m3 E] * 277 784
Bif— 5922 an )L RA4—JL 0. 34m3 B * 277 784
B#r— TEMBHE[/O—SH - HEST TR 2. Otig 5] * 278 784
B#r— TEMBHE (VO—SEREFT) ERES2. 5t 5] * 278 784
Bi— TEMERE (J0—SBIL—VEER) EHEE1. /ta 1tm A * 278 784
B#— TEMERE (J0—SHIL—VEER) EHEE2. Ot 1tm 5] * 278 784
B H— TEMERE (YO—SH YL —VEET) TEHEE2. 5tla 2thm A * 278 784
B#r— TEMERSE[/A—S8 -4 T] 2EER 6~ 7tHER =] * 278 784
Bi— TEMERSE (V0S8 -42T] LhEEX10~11tHE#HR B * 278 784
B#r— 24—=9'7k HAFE. Ot} = * 278 784
B#r— 24—=9'7k HAFE. 5t} = * 278 784
B#r— 24—=9'7k AR E2. 5t} = * 278 784
B#r— 24—k HARES. Oti} = * 278 784
Bif— A—FA—3[IhHF L] SEERE 28~ 10t E * 279 786
B#r— O—Fa—5[XhF L] BELE E10~12t 5 * 279 786
B#r— O—Fa—5[YhH L] BELE E10~12t B * 279 786
B#r— O—Fa—5[YhH L] e E11~15t B * 279 786
B#— O—Fa—5[2> T 4] EERE S 6~8t B * 279 786
Bifi— A—kFa—3[4 T 4] EERE E8~ 10t E * 279 786
Bifi— A4 vYO—S[EEE EERE S 3~4t B * 279 786
Bi#fi— A4 vYO—S[EEE EERE S 6~8t B * 279 786
Bifi— A4 vO—S[EEE JBERE 28~20t B * 279 786
B#r— RBO—> GEER) [NV FHARR] 1BERE 20.5~0.6t B * 279 786
B#— REO—> (FER) [\ FAARH] EELE 20.8~1.1t B * 279 786
Bit— REO—5 (BER) [BRE-20TLR EBELE 21.2~1.5t B * 279 786
Bifi— REO—S (RER) [(BFE- 22T LR BERE E24~28t H * 279 786
Bifi— REBO—> GEER) (BE-2VT LR JEELE S 3~5t B * 279 786
B#— REIO—> (FER) [(BE-20T LR EBELE 26~7.5t B * 279 786
Bifi— REBO—> GEER) (BE-20T LR BELE S8~ 10t B * 279 786
B#t— REO—> (HER) [(BE-20T LR BELE 2105~12t B * 279 786
B#— REO—5 (FER) [(BE-a0 /N1 VFRK EEE 21.2~1.5t B * 279 787
B#t— REIO—5 (FER) [(BE-a0/N\(VFRK EEE 224~2.6t B * 279 787
B — REEO—> (BER) (BFE-av/N\(UFRK TEIRE E3~4t E * 279 787
Biffi— REBO—> GEER) (BE-OV N1V EERE S5~ Tt B * 279 787
B if— BERXYIE(HO—F) FEEH 151E3m B * 280 785
B #f— BERXYIL(HO—F) BER HFE4m B * 280 785
B if— =] ton—3) FEEE 151E6m H * 280 785
B#— =] FGRA—L) T—LF 512 8~9m B * 280 785
B#— B bGRA—L) T—LE 512 12~13m B * 280 785
B#— B FGRA—)L) BEEE RA—)LE SH—ZK HIE8~9m B * 280 785
B if— z (AR - T D3 2m3/min B * 280 787
B if— z (AR - T D8 2. 5m3/min B * 280 787
B#— z (ARt - T D 8 3. 5~3. 7m3/min B * 280 787
B#— %z (AR - T D 8 5m3/min B * 280 787
B#— z (ARt - T D 8 7.5~7. 6m3/min B * 280 787
B#— %z (ARt - T D8 10. 5~11. Om3/min B * 280 787
B#— z (AR - T D8 18~19m3./min B * 280 787
B#— %z [AIE= - E—51 2. 2m3/min B * 280 787
B#— %z [aIE= - E—54 3. 7m3/min B * 280 787
B if— %z [AIE= - E—54E 5. 2m3/min B * 280 787
B if— %z [AIE= - E—5iE 6m3/min B * 280 787
B if— z [AIE= - E—54 9m3/min B * 280 787
B#— %z [AIR=- T O 17m3/min B * 280 787
B#— %z A - T OV 14. 3m3/min B * 280 787
B#— TERKBR T GBKRLT) OfF50mm 35#810m 0. 75KW B * 281 788
B#— TERKBRT GBKRT) OfF50mm #5#15m 1. 5KW B * 281 788
B#— TERKPRTEKERT) OfZ100mm 3$5#810m 3. 7KW B * 281 788
B#— TERKPRLTEBEKERT) OfZ100mm 5 815m 5. 5BKW B * 281 788
B#— TERKPRYT GEKKRLT) OfZ150mm 5 810m 7. 5KW B * 281 788
B if— TERKPRLTEBEKRT) OfZ150mm 5 E15m 11. OKW B * 281 788
B if— TERKPRLTEBKRT) Of%200mm $5#E10m 11. OKW B * 281 788
B if— TERKPRTEBKRT) OfZ200mm 5 E15m 15. OKW H * 281 788
B ifk— ISHKPE—ZRO T [EER] Bkihv7 OfF50mm £#55230m B * 281 788
Bif— RENFEER AV EEE] 2KVA 3. 7ps B * 281 788

- 62 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



EEF] X 2 #5 ] HEAT MBI Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
Bir— FEENFETEA (V) ERE] 3KVA 5. 4ps 5] * 281 788
B#r— FREN R [T+ — JLERE) 5KVA 10ps 5] * 281 788
B#r— REFE B[ T —ILERE 8KVA 12ps 5] * 281 788
B#r— RERER[T+—JLERE) 10KVA 15. 4ps 5] * 281 788
B#r— RERER[T+—JLERE) 15KVA 19. 5ps 5] * 281 788
B#r— RERER[T+—ILERE) 20KVA 27ps 5] * 281 788
B#r— RERER[T+—JLERE) 25KVA 31. 3ps 5] * 281 788
B#r— RERER[T+— JLERE) 35KVA 42. 3ps 5] * 281 788
B#r— RERER[TA—CILEES 45KVA 54. 4ps 5] * 281 788
B#r— RERER[T+—JLERED B60KVA 75. 6ps 5] * 281 788
B#r— RERER[T+—)LERE) 75KVA 102ps H * 281 788
BH— REBRER[T—)LERE 100KVA 120ps = * 281 788
Bi— AR THR[T—EILEH 125KVA 164ps = * 281 788
Bi— APETH[T—EILEH 150KVA 187. 5ps = * 281 788
Bi— APETH[T—EILEH 200KVA 259ps = * 281 788
Bi#f— REBREER[T—/)LERE 250KVA 319ps = * 281 788
Bir— REBRER[T—)LERE 300KVA 400. 5ps = * 281 788
B#f— ABETH[T—EILEH 350KVA 450ps B * 281 788
Bi#f— AR EHR(T—HILERS) 400KVA B * 281 788
Bif— FSYOIL— (GFRUITE GHEEHEDSIE) 4.8~4. 9tA B * 283 791
Bi#fr— FSYOOL— (SFRUITE GHEBESIE) 100tH H * 283 791
Bi#fr— FSYOIL— (SFRUITE GHEBHESIE) 120tH H * 283 791
Bi#fr— FSYOIL— (SFRUITE HEBHESIE) 160tH H * 283 791
Bi#f— FSYOIL— (SFRUITE HEHHESIE) 200tH H * 283 791
Bi#fr— FSYOIL— (SFROIE HEHIESITE) 360tH H * 283 791
Bifr— SITL—2OL—2 Ch CIE) 4. 8t = * 283 791
Bi— SITL—OL—2 GHE k) 7t B * 283 791
Bif— SITL—ohL— CHEBES TR 16tH B * 283 791
Bif— SITL—2OL— CAEBES ITH) 20~22tH B * 283 791
Bif— SITL—ohL— CHEBES ITH) 25t/ B * 283 791
Bif— SITL—2OL— CREBES ITH) 35t/ B * 283 791
Bif— SITL—ohL— CHEBES ITH) 45tH B * 283 791
Bif— SITL—9L— CRREBIES I H) 50tA B * 283 791
Bif— SITL—OL— CAR RS I H) 10tH B * 283 791
Bif— 90— —> CAEBBR V> F-SFRST 35t/ = * 283 791
Bifr— IR—59L— CREBBR I F SFRST 40tH = * 283 791
Bif— IR—59L— CREBBR I F SFRAST 50tH = * 283 791
Bi#fr— IR—59L— CREBBR I F SFRAST 80tA = * 283 791
Bif— 0—=59L—> CHEBRBIR Y4~ F - SFRST 100tH B * 283 791
Bif— I0—59L— CAREBBR V(> F-SFRAST 150t/ B * 283 791
Bif— I0—59L— CAREBBR V(> F-SFRAST 300t/H B * 283 791
Bif— I0—59L— CAREBBR V(> F-SFRAST 450tH B * 283 791
Bif— I0—5JL—> CAEBBR V1V F-SFRST 55t/ B * 283 791
Bif— 90— L—> CAEBBR V1V F-SFRST 65tA B * 283 791
Bif— I0—59L— CAREBBR V(> F-SFRAST 200tH = * 283 791
Bif— ya—59L—> CHESHESIE]L. oth H * 282 784
Bi— FSvF(GL—EER) 4t 2. OtR B * 278 784
Bi— Sryhe—% 126MJ (30, 100kcal) E * 282 790
Bif— EOIN 60~80kg B * 279 787
Bif— ABIL—HCGHEITL—H) NrYPBE02m3 AN -V ED = * 278 999
Bif— Y0—5IL—y GAERB X V1> F-5FRAST 250tH B * 283 791
Bif— r59583aN)L (HEH A5 R rRA—JLX 0. 34m3 B * 277 784
Bif— r59583aN )L (HEH R xR RA—JLX 0. 6m3 B * 277 784
Bifr— r59583aN)L (HEH A5 R "f{—)LX 0. 8m3 B * 277 784
Bif— r59583aN )L (HEH R xR A=K 1. Om3 B * 277 784
Bif— r59583aN )L (HEH R xR A=K 1. 2m3 B * 277 784
Bif— r59583aN )L (HEH A5 R A=K 1. 4m3 B * 277 784
Bifr— r59583aN )L (HEH R xR RA—JLK1. 5~1. 7m3 B * 277 784
Bif— F59583aN )L (HEH A5 R A=K 2. 1m3 B * 277 784
Bif— r59583aN )L (HEH R xR R"A—)LK2. 4~2. 6m3 B * 277 784
Bif— F5952aN )L (HAH R xR RA—)LK2. 7~2. 9m3 B * 277 784
Bi— FSyOEE) TN T—LE FSvHZRE 5188 m B * 280 785
Bif— FSyORREYIE T—LE rFSyH%RE 51E12m B * 280 785
Bifr— ABIL—HCGEETL—H) NhrybARE0.25~0.3m3 7AvFAUE = * 278 786

3 Bi— SHR-REDIOvY BREH Al ERJ0v) 30tk m2 * 301 806
BERE O B#— EE-EEDIAyY BEEH HE Efy T 0y’ 30t LS50tk m2 * 301 806

- 63 - b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

EEF] X 2 #5 MBI Bfr | HEf@/1E~) +E 7B S
B if— HE-AEEHITOyY B ER IOy 50t b m2 * 301 806
B #f— SHE-BEHI Ay E ERIAv) 0tk m2 * 301 806
Big— HR-AEEH IOy B EEJOv/A ERJOv) 30tk m2 * 301 806
B #f— SHE-BEHIOv) BREH fHa EfaJOvIR EfJOv5 30tLLE50tRE m2 * 301 806
Bii— SRR (AEMR) 2%(48kg/m) 90H MR t-8 * 284 792
Bii— SRR (AEKMR) 2%(48kg/m) 180HUA t-B * 284 792
Bii— SRR (AEIR) 2%(48keg/m) 360H LA t-B * 284 792
Bii— SRR (AEKIR) 2%9(48keg/m) 7208 UA t-B * 284 792
1B 45— SARMR (AEMR) 2%1(48kg/m) 1080H LA t-B * 284 792
B 4 — SRR (AEHR) 3%1(60kg/m) 90HLIA t-B * 284 792
1B 45— SRR (AEHR) 3%1(60kg/m) 180HLIA t- B * 284 792
1B 45— SRR (AEHR) 3%1(60kg/m) 360H 1L t- B * 284 792
B if— SRR (AEHR) 3%1(60kg/m) 720R A t- B * 284 792
1B 4 — SRR (AEHR) 3%1(60kg/m) 1080HLIA t- B * 284 792
1B 45— SAEMR (AEIR) 4%)(76.1kg/m) 90HLIA t- B * 284 792
Bik— SRR (AEMR) 4%(76.1kg/m) 180HUA t- B * 284 792
Bik— SRR (AEMR) 4%(76.1kg/m) 360A LA t- B * 284 792
Bih— fH KR (AEMR) 4%(76.1kg/m) 7208 UA t- B * 284 792
1B 4 — SAEMR (AEIR) 4%)(76.1kg/m) 1080HLIA t- B * 284 792
B 4 — SRR (AZEHR) S5LEI(105kg/m) 90HLIA t- B * 284 792
BEifE— $H KR (A EHR) 5LEI(105kg/m) 180HUA t- B * 284 792
BEif— il K AR (A EHR) 5LEI(105kg/m) 360A LA t- B * 284 792
B4 — SRR (AEMR) SLEI(105kg/m) 720R A t-H * 284 792
B if— SRR (AEMR) SLEI(105kg/m) 1080HALIA t-H * 284 792
Biff— HHRIREEE X1k BEERIQR 37 90HUA t- B * 284 792
B if— SHRIREEEXIR) BEERQF 3R 180ALIA t-H * 284 792
B if— SHRIREEEXIR) BEERQE 3R 360HLA t-H * 284 792
B if— SHRIREEEXIR) BERQE 3R 7208 LA t-B * 284
B if— SHEREEE LR BERQE 3R 1080H LA t- B * 284
BEff— HFZEHGAA) 200%4(49.9kg/m) 90H A t-H * 285 793
BEif— HFZEAGAA) 200%4(49.9kg/m) 180ALIA t- B * 285 793
Bik— HZEAGAA) 200%4(49.9kg/m) 360HUA t- B * 285 793
B if— HZER(ALA) 200%1(49.9kg/m) 720R LA t- B * 285 793
B if— HZER(AA) 250%1(71.8kg/m) 90HLIA t- B * 285 793
B if— HZER(AA) 250%!(71.8kg/m) 180HLIA t-H * 285 793
B if— HZ8R(ALA) 250%!(71.8kg/m) 360HA LA t-H * 285 793
B if— HZER(HA) 250%!(71.8kg/m) 720R LA t-H * 285 793
B if— Hz 8L A) 300%!(93ke/m) 90H A t- B * 285 793
BEif— HZEAGAA) 300%1(93kg/m) 180ALIA t- B * 285 793
B if— Hz 8L A) 300%(93kg/m) 360HLA t- B * 285 793
B if— Hz 8L A) 300%1(93ke/m) 720BUA t- B * 285 793
B if— HAZER(AA) 350%!(135kg/m) 90HLIA t-H * 285 793
B if— HAZ8R(AA) 350%!(135kg/m) 180HLIA t-H * 285 793
B if— HAZ8R(AA) 350%!(135kg/m) 360H LA t-H * 285 793
B if— HAZ8RAA) 350%!(135kg/m) 720R LA t-H * 285 793
B #f— HAZERA A 400%(172kg/m) 90HLIA t- B * 285 793
B if— HZSM(FLE) 400%(172kg/m) 180ALIA t- B * 285 793
B if— HZSM(F ) 400%(172kg/m) 360HUA t-H * 285 793
B if— HZSM(F ) 400%(172kg/m) 7208BUA t-H * 285 793
B if— HZ SRR ) 594 %(170ke/m) 90H A t-H * 285 793
B if— HZ S ) 594 %(170kg/m) 180ALIA t-H * 285 793
B if— HZ SR ) 594 %(170ke/m) 360HUA t-H * 285 793
B if— HZ SRR ) 594 %(170ke/m) 720HURA t-H * 285 793
Bik— HTZ 88U 22 3 ER#4) 250~ 400%! 90HLIA (80~ 200kg/m) t- B * 286 794
Bik— HZEA(L 2 ¥ 341 250~ 400%! 180HLIA (80~ 200kg/m) t- B * 286 794
Bif— HZEA(L 2R ¥ &34 250~ 400%! 360HLIA (80~ 200kg/m) t- B * 286 794
B if— HZ SR 2 ¥ &34 250~ 400%! 720H LA (80~ 200kg/m) t- B * 286 794
B if— HAZ (L 22 3 &3 44) 250~ 400%! 1080HLLA (80~ 200kg/m) t- B * 286 794
B ifk— ZIR % 183kg/ m2 90HUA m2-H * 287 795
B if— ZIR % 183kg/ m2 180HLA m2-H * 287 795
Bik— ZIR % 183kg/ m2 360HUA m2-H * 287 795
Bik— ZIiR % 183kg/ m2 720HUA m2-H * 287 795
Bik— ZIiR % 183kg/m2 1080HLIA m2-H * 287 795
Biff— BIiR SR AoR T ELRRfiA% m2 53,500
Biff— BIiR SR @mil 90H LIA m2-H * 287 795
Bif— BIiR SR mim% 180H LA m2-H * 287 795

- 64 -

TEMDI999 11, Web%2 3% #1118 & &



8 o e o

EEF] X 2 #5 HEAT MBI Bfr | HEf@4/1E~) +E 7B S
B#f— BT SR Hoa% 360HLIA m2- B * 287 795
B Hf— BT SR #i8% 720H LA m2- B * 287 795
Bif— BT SR Bim% 1080H LA m2- A * 287 795
B #f— BT SHEGEYIESD 187kg/m2 90H LA m2- B * 287 795
B #f— BT SEGEYIESD 187kg/m2 180HLIA m2- B * 287 795
B#r— BT SEGEYIESD 187kg/m2 360H LA m2- B * 287 795
B#r— BT SEGEYIESD 187kg/m2 7208 LA m2- B * 287 795
B#r— BT SEGEYIESD 187kg/m2 10808 LA m2- B * 287 795
Bifi— BIiR SHELEYIESD moa R FR g m2 60,500
Bifi— BIiR SHELEYIESD Bia% 90H LA m2- 8 * 287 795
Bifi— BIiR SEELBYILESD Bia% 180H LA m2- A * 287 795
Bifi— BIiR SHELBEYIESD Bia% 360HLA m2-H * 287 795
Bif— BIiR SHELBEYIESD Baai 720H LA m2-H * 287 795
Bif— BIiR SHELEYILESD Bim% 1080H LA m2- A * 287 795
HiE— BIR a29)—bk 2m2 BsRZ! 90RALIA m2- A * 287 796
HiE— BIR a29)—k 2m2 Bia% 180H LA m2- A * 287 796
HiE— BIR 22—k 2m2 Bia% 360HLA m2- A * 287 796
HiE— BIR 22—k 2m2 Bami 720H LA m2- A * 287 796
HiE— BIR 22—k 2m2 Bsm% 1080H LA m2- A * 287 796
HiE— ZIR 29—k 3m2 BsRZ! 90RALIA m2- A * 287 796
HiE— ZIR 29—k 3m2 Bsm% 180H LA m2- A * 287 796
HiE— ZIR 29—k 3m2 @i 360HLA m2- A * 287 796
HiE— ZIR 29—k 3m2 Bami 720H LA m2- A * 287 796
HiE— ZIfR 32—k 3m2 @im% 1080H LA m2-H * 287 796
Bi— B < vE 100mm(107kg/m2) 90HLIA m2-H * 293 800
Bi— BT vE 100mm(107ke/m2) 180HLA m2-H * 293 800
Bi— BT vE 100mm(107kg/m2) 360H LA m2- A * 293 800
Bi— BT vE 100mm(107kg/m2) 7208 LA m2- A * 293 800
Bi— BT vE 100mm(107ke/m2) 1080HLIA m2-H * 293 800
Bifi— HtZ St 200 E) & # P Sl t * 285 793
B ifi— HZ St A 2508 B # P Sl t * 285 793
Bifi— HtZ Rt 300 E) B # P Sl t * 285 793
B#— HZ (B350 R & # R R il A% t * 285 793
B#— HZ 84008 & # R R il t * 285 793
B#— HZ (B 594 8D & # e R il A% t * 285 793
B#— HAEZ S0 BE F SN EH R e R il A% t * 286 794
B#— <Y1, 2RI(E50mm)EH HABA%Y1~340A = * 293 800
Ef— <Y1, 2RI(E50mm)EH HAEZY4~658 = * 293 800
B if— <y, 2R(E50mm)E EAEZY7~12HA m-H * 293 800
B if— <Y1, 2B(E50mm)E EABLY13~24HhH m-H * 293 800
B if— A<y, 22(E50mm)E EFABLY25~36HA m-H * 293 800
B if— A<y, 5E(E50mm)E EHABEZY1~3HA m-H * 293 800
B if— BTy, 5E(E50mmE EHABL%Y4~6HA m-H * 293 800
B if— SR Ty, 5R(E50mm)EH ERABLY7~12H8 m-H * 293 800
B ifk— SR Ty, 5RI(E50mm)EH EABLY13~24HhA m-H * 293 800
B if— SR Ty, 5R(E50mm)EH EFHB%L%Y25~36HA m-H * 293 800
B if— HZ SR A 200 E) & ¥ E Yk t * 285 793
B if— HZ S A 250 E) & ¥ i ilAg t * 285 793
B if— HZ SR A S00E) B # E Yk t * 285 793
B if— HZ (A 350 R B # E Yk t * 285 793
B if— HZ (4008 B # i ilAE t * 285 793
Bif— HEZ SR A5 948 B R fili A t * 285 793
B if— HiZgH(L R X EpD &R 3 SR fiA% t * 286 794
Bif— SRR 0 R EH ey G fiffi A t * 284 792
Bif— S 25 A I 20 4 ey G fiffi A t * 284 792
Big— SRR ARIVE &R ey G fffi A t * 284 792
Bif— SRMRSLEIE R ey G fffi A t * 284 792
Bif— SRREEE1-2-3E)EH i G fffi A t * 284 792
Bif— SRR 0 2GR o {4 t * 284 792
Bif— SRR E S o {4 t * 284 792
Bif— SR ARIVE &R o {4 t * 284 792
Bif— SHERSLEEH i flf A t * 284 792
Bif— SRREEE1-2-3E)EH i o fffi A t * 284 792

8 2 P [ [

- 65- b EHRDT999 11%, WebEE RIS B 1T



E Al

fi& %

AV CEAVMEREN300ton KD IHE XY E(H ., 300tonl EDIFENTYEMEFERADIL,
. G E A

EAF . BISE B

RC/SA )L . BiGE g
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1 )L . BREmE g
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. 7 nyh(LJISAS3 71512 L YUBFEIYY)—F7 ' 0YH300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L., AFEIVH) -7 Ay)350kg/m2 Ll £ &F 5,
BB ART)yb) TovsEF A& RIBEYIZELS,
EHiTAYS350kg M2 TR EAT B AIEREICLS,

. RGEE
OV )—hRIR . MG EmE

. A—5372[ft4
ERIOvY . R &g

. B RMIIERFAR T (RTL—F ) FiE i
CHEERERIOVY, thEERI 0y JISAS371H4
B2/ TOERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(%Z105080070,2105080080 & [5] & {i

SkEFaV o) —RLE

. BUGE M
CHERATERT AV A-5371[2
C#kmaYv o) —RLE! A—53725

URMAIE - Z=(JISERHR)

. BISE g
A=D1 XEHREERL, 2FEEHY,
. #EpaV ) —rUBIRUE A—5372M13

UZEIE - Z(JISER#E AL . BRiGE M
CUBEEO RS L=1000mm
E R FAIE - EISTHRE) . BIGE MK

C1RBIEEELTSHSEICRAWSAIE SEIEELELTEEICEITLTHWSAE
. ER8E11 A DUISTE ST — 25t E xt it b D i1
ERRASGHaVO) —MIERUE A—5372

FEAXVRALE-=

- RS E IS

B DEAE

=T 0o N =[d 2o n afod =[N b 2[d o 2 =0 a2 =

- B s

- 66 -




E Al

fi& %

RUFI)a—L

- BmE S
. JISA—5372

BAKIAVY)—E

- B

RYIZAAILIN—F

. BI5E Mm%
() BARERGESER T TN - TIEHRUPCAATKERS I ERE S
. PC-RCKyIANN LSt SR 6D TR REM I EET,

FHHTBEEE A - R155 i
REFEHTOVY - BRi5E B
E:] - BR5E Bl
SRR A . BR5E B

. Z001061001 % TFZM012400805f KR AR TX RS D 1 AR T ELE dh IE D 1-H IR EIBR(201307)
. Z006730001 RSy AL EMEBE S FTHL

HCE - NERILIE

- BRi55 H A

HEM

. RIEEME JIS—A5525 SKK—400 #fiEH

ATEROMEICEERAORMAEBES T,

CBETRUNDBEIL. TXRANSEMET S, 48, HEHERN\VRRVRS S ERFHMOEEINEIXRNS O R ELS,
CRZESTRIIMERICLS,

CARICRBEOBEVIXF AN T RERLOEIMEERFICLEIBDET S,

CBEBEIANEVAIZRVIHEENIEZ SO, BL20mm EHEFREHE LR®,

AP . MG &
PAN% 5 . BIGE Mg
. BB ERDISE10%1E
IR EEDBERIZ10%1E, MHERIL5%1E
MWk . BIEE s
SA4F+—TL—+k . BRigE g
CRILE FUREETD,
UFIa—L MBI B AYFREEFET S,

CEBIRAYELGLOGEIE, LEMED15%351E
- RIGE 1%

LEMR-IL—Fo7&

- BUSE B

% D+

- BiI5 5 B

A -ERAEKR

=S| =] =W DN =N 22N 2200 OO P ODN 22N 2R =R=mlODN 2= IN =

. BRi578 Bl

- 67 -




E Al

fi& %

AR

- BR5E Bl

SRS - A AR

CAVUDIZIE BREBETFRELT, UL E-Y48M608% . i AFELTSM208%, S5H53H80EDHEEET,
BRI 1)y S YRS IRFBELTI2H 10D Ee4E D,

B¥ett- BG4 . G E R
—h- D55 . RIGEmE

. TLADTEIEL, 1760%x910(mm)
RE-NTHEH . G EmE

CEERAE BREEOKOLIFS5~20t, /MALIX100kg~1t,
OV RO ROLIE., 25004,

Avk-EvhE

. T—I"—AvYRM25H, T—/8—RH)aayR D 25HIZ, =L
CxoonyR, DaA bR —TD32RIZSF LH
. AREYrDE22 x50 7 AT7ILNEAR

EHES)— 8 . RGE

FRI7ILL-ELEI$E . B E g

HmEy- ey . BHEREEREESLY
. G E R

Z-ET-EEEM . G A

ZEALGLEE . BGE g

E ARG LR &R (WEES 4. 0Xx50X50mm(C—GS3)
&R QFEMAYF(Z—GS3) H=1~38m 3. 2x50x50mm H=3.4~4m 4. 0x50x50mm
ATER X BHESTRIGEME, Witz ERAITL5E(E. tFMIELLCHEMEREZNET S,
CE-TVERIZIZRBE ST BEDOLMILIIS G3552 C-GS3, FERAvFDEHIFIIS G3552 Z-GS3ET 5,
. 35m, 40mD P ZAEIFAT-(HEDREMTH D, PRIZHEE LG, 09 -IFERATH S,
BERATHOBREMITEREOIFICHEETRERNEED,

X E#R A . G E B

H—KFL— . RS E B

O » ON =210 O D ODN 222N 2220 DN =2]WODN 2N 22N 2=

CHE—LRUHMEBESR (RILh, Fub, Dviv— RET—T . FzE, BR20mBYTIR—21E)ZET,
CEEHRERA21TmMU EDIGEISERT 5,

BB TN AY T (EURMFEE275e/ m2UL L) BRBELI-LD,

CEAyR R BREER AT (FES50g m2 E)E EIFLIzBD,

- 68 -




E Al

fi& %

A—FL—ILER#

CEREHRERA21mRFEDBEICERT 5,

RS RICEARILLFUNED,

. BRIGEEM

. SEDHREIEH19.10 A LI REBIBRSN TLSD TRV S,

A—FL—)LNEEE

E—L-XHOEMIARERES L. LROEEMES S,

H—Rr—JL

=D -HREZAE(TIUrYMERD) R (RIFEEET)
- RiGE i

H—Ki 47

. BRi578 B

MM TRUMBSR RV, Fyb RET—TRETUR—5— #IEEH T,
CERGHRERA2TmULDBEISERT %, 21mREDISE [FEMEREERT 5,
R AT (BEUFEE275g m2UE) BREL EFLIZDO,
CEAyE-ARESR AT (FES50e m2LL E)fE EIFLI=3 D,

H—L 1 TE*

CBREHRERA21ImREDHRITEAT S,
- BRGE B

AR PAGL:)

- BUI5 75 B

SRR

= [=IN =100 WODN 2N 2= ODN =

FRE TR OMBOBEEIC OV TIE., B, IR, TESR—ShEIELHENZETHAH=O.
HALVAB RGO —MIE, TVAVR — & ATV R RES —MIFH A0 71— REFALTERLT-,

BE. RHEFEROT VRIS OWTIE, HEREMICTYIEHEAL,

CH—TEIS—REE. BR VUV TR BAREET. XRETUH—N—2KEL,
COEEREEERS. B EE 25 G E @i

FYZI-4-R/-K -0

by i
- TNZI—A—OLERFFEDFOLALIEDEHRETORS,

EEAR—IL 1. COHEHIL. ERBIIEHEMAZE (THhERAYT)HEISERT S,
2. R—LIE. BIEFEBEZRAEL. hoPIftET D,
3. REDOMEIL, — B ERRFRMME (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
4. 31555 B
ZHXH 1. T, BERARZFHE <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEHIH
ITEREHRE 1. REMTOEMILFE
2. BGEH(
H—TI5— 1. BRIGEEM
2
3
1
2
3

 TFYZI—A—OL=1.550(FtH A, L=1,250/&a>49)—rEAA. L=1.050(Fa 9 —MEEHETH S,

- 69 -




E Al fi& %

EEE 1. BIGEEM
b2 SE 1. IRFIHAEMIOELE Tz /—ILBIEEMIOIL, - L2,
2. SoFRBIEEHAL I RERA,
3. BRiGEH(H
EEEsRAa AR 1. BARARILMNIIISB1186IZ&LDHD T, BM20-M22-M24[L2FEDA
2. BEIOMEE. EAKRARILEDF IR Dy 2t AL TRILEAFT YN Ty v 14,
3. BGEE
|UNHEM - BEBHKM 1. BEbhKMHE L. TERE&HI V) —NRRBIKBE - ETER ) (BBF6241 8 (#t) BAERB S

[CRSNOREFEHRRIDLDTHD,

. BISE B
PCH# . PCHl#EICITEER LIV EEZ ST,
. G E R
PCHltEME & . BGE
XGRITRAHEHE CXRIAHBMEME. BRI T X XS MEFH .

TEAR - EAR - iR - N8 - BRi55E Bl

REFR L4409 - RIEH 1. BIBEEIE

2
r
2
y
,
2. BGEEE
»
p
r
-
2

ZEREE-0vIRILE  BRIGEH
1EKS—k AR —RIEHEERICIE, TL—hERMAR—FED,
. BIGE
M IEEAM 1. BRIGE A
1k #R - B #hAR$E 1. RIGEME,
IBEESE 1. RIGEME
K= 5% 1. KAORFS VY ILA,
2. a7 IE—=T vt T)—IEI T,
3. R—=yrroyRiFhyFIo o tE,
4. Bi5EEm
TS0 AM 1. BREM(TET2—17 . F—X17. TILR17 =9 )Ls7 . A=A 14)
2. BI5E HH
SHKR—)2 T 1. a7Fa—TFUT LA

2. WIGEE

-70 -




E Al fi& %

Ea—LEBE-CE 1. RMGEME G LEE )
2. FYEILIEEIE
3. JIS A—5372[2
TAKEHES 1. BGEME
2. v arMiliE
TAKEHEE NOE) 1. JRGEEAH
2. ZEERULEECIE. vl a#hlii
3. BEE EEA, KEECHIEAHNST—FH(RFULRAHNS—)
TKKERBEEESE 1. JRGE
TAKEREEEE 1. RGEEAH
2. 30° HhE(X15° MIELR—@HE (FE100~F200)FT
TKERAEBE EHF 1. BGE R
TARKERATUR—I/ILAISE 1. RGEMEE
R M- ERIR 1. BRiGE B
= WN ;15 ) 1. WGEME EALEEZED)
R AR EAh 1. BISEME(Toh—RIL IR REEST,)
2. FitEE. BEMEEZRE (ELEMASUTRER),
BE Bl (FE T B{H) 1. YA IR IE HEMEE, FHEE.MBE(TKESEMAEEM 280 EIEM(ERIEE)
2. EBREMRMA T (EHEVYAVILESR) BREE. 7 BE. MHBE(BHEVYMIILERZEURIEM(ERIEE)
3. BMBEMEMBRRMFAEE AIL70SEELT S, 4. ZRFMARE (HIE) CEERITEATHIL,
5. IIZIAEIL, SS400, SMAATEELLBEMME, BIEME, BEFH, HMBBEEENEET,
6. RR7' 0y)I3/NEWE BTN, IV)Y-Mrva-1EEs, B #hEL AL, 7 DB R 5,307 - M- 1BRE My -V ER FEEEZ S, thiGE EASEA,
7. RR70y9E7 noo# #4% BRI, R A By - B R B E (T EFLL,
BEHER 1. ERIEIEHOEEIZHRDBGIAAD)—AHETHDS, VA—7—IL—2I1EQ)
2. BV DRI -V R UK -VIL-0D BEREFA V4B R - RELREEE R ICED NI -VIEAAN - 4B RO A THREHIEE IS ELL

-71 -






